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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE 

 
C i t tà  M e t r o po l i ta na  d i  Ba r i  

 
CONSIGLIO COMUNALE 

 
DELIBERAZIONE N. 6 del 29/04/2016 

 
Oggetto: Conto Consuntivo Esercizio Finanziario 2015- Determinazioni. 

Approvazione Rendiconto della gestione Anno 2015. 
 

L’anno duemilasedici, il giorno ventinove del mese di aprile, alle ore 16,00 nella 
Sala delle Adunanze consiliari della Sede comunale, si è riunito in seduta pubblica di 2a 

convocazione, il Consiglio Comunale, a seguito d’invito prot. n°6627 del 22/04/2016 
diramato dal Presidente Luisa Simone. 

Alla trattazione dell’argomento in oggetto risultano presenti ed assenti i seguenti 
Consiglieri Comunali: 

Presenti Assenti
1 prof. Francesco TRICASE Sindaco x
2 dott.ssa Luisa SIMONE Consigliere x
3 sig. Domenico LANZILOTTA Consigliere x
4 sig Andrea RINALDI Consigliere x
5 sig. Vincenzo DELLAROSA Consigliere x
6 p.ch. Domenico BARLETTA Consigliere x
7 dott. Domenico QUARANTA Consigliere x
8 rag Michele Montaruli Consigliere x
9 p.ch. Maria SGOBBA Consigliere x
10 dott. Massimiliano MICCOLIS Consigliere x
11 sig Leone Ramirra Consigliere x
12 dott. Simone Cosimo Leone PINTO Consigliere x
13 dott. Pasquale LONGOBARDI Consigliere x
14 rag. Leonardo FRALLONARDO Consigliere x
15 rag. Michele GALIZIA Consigliere x
16 prof.ssa Franca DE BELLIS Consigliere x
17 p.i. Vito D'ALESSANDRO Consigliere x

14 3  
 
 Sono altresì presenti con funzioni di referenti, i Sigg.ri Assessori: Bianco Giovanni, 
Campanella Antonio, Romanazzi Giovanni. 
 Presiede l’Assemblea il Presidente del Consiglio, dott.ssa Luisa Simone 
 Partecipa  il Segretario Generale, dott. Gerardo Gallicchio 
 Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, invita a deliberare 
sull’argomento in oggetto.  
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Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Trasferisco la delibera al Sindaco per la relazione. Dopo chiederò il parere della 
Commissione competente e poi si aprirà la discussione. Prego Sindaco. 
 

Sindaco Francesco TRICASE 
 Come sapete, questo consuntivo risente degli ultimi decreti di modifica sulla finanza 
locale che hanno aggiornato il sistema di contabilità degli Enti Locali, rapportandolo 
sempre di più verso una contabilità attinente alle imprese in senso generale. Ci sono 
diverse novità di calcolo di predisposizione degli atti, soprattutto c'è una novità sostanziale 
che riguarda alcuni fondi di accantonamento che sono determinati o dagli ultimi tre anni di 
calcolo o cinque, a seconda della convenienza dell'Ente. In questi ultimi anni, si fa un 
rapporto tra residui attivi e residui passivi, effettivamente riscossi e non riscossi, oltre alla 
rivisitazione straordinaria che abbiamo fatto l'anno scorso, sempre in occasione del 
consuntivo che ci ha portato ad accantonare una somma di un milione 
novecentocinquanta mila euro circa in questo fondo di garanzia. Quest'anno si è 
proceduto allo stesso modo creando un fondo per quanto riguarda la dubbia esigibilità di 
questi residui attivi. Per il calcolo preciso magari qualche altro Consigliere può fare un 
intervento più tecnico, abbiamo la fortuna di averne tra di noi di competenti, io mi limito ad 
un discorso di principio. Questo significa che anche questo anno in questo consuntivo 
abbiamo dovuto accantonare oltre due milioni di euro per questo meccanismo perverso 
che ho cercato di illustrare in modo dilettantistico. A fronte di un avanzo consistente che è 
venuto fuori, il nostro Comune dovendo mettere da parte questo fondo di cui vi parlavo, 
alla fine, resta pochissimo di avanzo di amministrazione, che tra gli altri è indice di buon 
governo. A differenza di molti altri Comuni, non andiamo in disavanzo. Solo che, come 
sempre, i Comuni che si comportano bene, fanno il loro dovere alla fine sono penalizzati. 
Questo è il succo del discorso che voglio fare. Il Comune che ha fatto un'allegra finanza, 
alla fine è andato in disavanzo - ci sono tanti casi, domani sul giornale ce ne saranno, la 
maggior parte si riunisce oggi – e questo lo possono spalmare in un fondo per trent'anni. 
Cioè se noi avessimo fatto debiti per sei, sette o dieci milioni di euro – tra virgolette – 
avremmo potuto, oggi, questo debito spalmarlo in trent'anni, avrebbe inciso pochissimo sui 
futuri esercizi finanziari, avremmo fatto dei debiti. Il nostro Comune, come sapete, non ha 
mai fatto debiti, anzi, ha pagato quelli che ha trovato. E viene premiato con questo 
accantonamento di quella cifra che, con sudore, tra virgolette, si era guadagnato e messo 
da parte. Siamo un Comune perfettamente in regola come un orologio svizzero – non 
come il nostro campanile, che ogni tanto si guasta – e non abbiamo nessun premio in 
cambio, anzi, ci bloccano eventuali investimenti che avremmo potuto fare con l'avanzo di 
amministrazione, che c'è ma è molto limitato, quello libero è di centoquarantasei mila euro, 
oltre ad altri avanzi già destinati e vincolati che ci sono. Che poi questi avanzi vincolati non 
sono altro che somme risparmiate negli anni passati, che abbiamo destinato a delle opere 
che non abbiamo ancora pagato, ma siamo costretti a riposizionare in bilancio, e pagare 
due volte sostanzialmente. Anche qui una piccola ingiustizia contabile. Devo dire però che 
i conti sono a posto, molto a posto, abbiamo coperto tutto ciò che c'era da coprire. Con 
questo avanzo, di cui vi ho parlato, minimo con l'impossibilità di avere altri fondi di 
investimento, che invece noi ci aspettavamo, tanto è che abbiamo questo fondo di due 
milioni di euro circa che rimarrà lì, a garanzia. Il meccanismo di finanza peraltro si 
ripercuote sul redigendo bilancio, dove c'è anche lì da accantonare in un fondo particolare 
il 55% di questo meccanismo perverso di cui vi ho parlato prima, rispetto al 35% dell'anno 
precedente. Tutti meccanismi che hanno penalizzato i Comuni che si sono comportati 
sempre in modo lineare. Onestamente devo dirvi che, capisco che la finanza pubblica va 
messa sotto controllo ed è giusto così, ma non mi sembra giusto che queste normative 
sono state introdotte per i Comuni, per le Città Metropolitane e Regioni e invece non sono 
state introdotte per lo Stato. Questa è una cosa che va detta, i cittadini devono sapere. Lo 
Stato queste normative le applica per gli altri e non le applica per se stesso; è una cosa 
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grave; si tratta anche di non correttezza istituzionale. Non aggiungo altri commenti che 
magari si fanno in altre sedi, ma traspare chiaramente il mio pensiero, che penso sia 
quello di tutta l'Amministrazione Comunale. Al di là di queste considerazioni, ripeto al 
Consiglio che i conti di questo Ente sono in ordine, sono a posto; che agli atti del Consiglio 
Comunale c'erano tutte le relazioni e parere favorevole dei Revisori, tutto tranquillo. Senza 
aggiungere altre considerazioni, ritengo di poter chiedere all'Onorevole Consiglio 
Comunale di approvare questo atto. Grazie. 

 
Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 

 Grazie Sindaco. Se mi può passare la delibera. Intanto, chiedo al Presidente della 
Commissione, interviene anche perchè si era prenotato il Consigliere Quaranta, nonché 
esperto del settore, darà anche la dichiarazione sulla commissione competente. Prego. 
 

Consigliere Domenico QUARANTA 
 Grazie Presidente. Innanzitutto il parere della Seconda Commissione è favorevole. 
Per quanto riguarda invece il mio intervento circa il Conto Consuntivo, siamo ad approvare 
il quarto Consuntivo di questa Amministrazione ed è il quarto purtroppo nel quale – tra 
virgolette – si fanno lo stesso tipo di considerazioni. L'Amministrazione centrale non ha 
fatto altro che trovare, ogni anno, una metodologia contabile diversa per riuscire a fare 
cassa, da – tra virgolette – tagli o prendere risorse dal nostro ente locale. Il primo anno è 
stato il primo anno di avvento dell'I.M.U. e quindi del fondo sperimentale, poi l'applicazione 
della Spending Rewiew del fondo sperimentali e quindi ulteriori tagli, l'anno scorso c'è 
stato il riaccertamento straordinario, quest'anno c'è stato l'obbligo di accantonamento 
crediti di dubbia esigibilità che, negli ultimi due anni, ha portato alla fine il Comune, se 
avessimo avuto regole invariate rispetto a due anni fa, ad avere una disponibilità di 
almeno due milioni di euro da destinare agli investimenti sia l'anno scorso che quest'anno. 
Capite bene, quando ad una Amministrazione di un ente che ha comunque un fondo 
cassa di quattro milioni e mezzo, non stiamo parlando di un ente locale che ha delle 
difficoltà finanziarie, che ricorre agli anticipi di Tesoreria per poter finanziare la spesa 
corrente, si vede – tra virgolette – bloccare tutte le sue attività di investimento. Nonostante 
ciò il Comune di Castellana, l'anno scorso, ha dato una bella spinta soprattutto alla parte 
in conto capitale, riuscendo a far partire opere molto importanti come via Foggia di Maggio 
e primo tratto della bretella interna. È ovvio che con questi numeri alla fine si circoscrive 
l'attività amministrativa prossima a quella che è la gestione della spesa corrente, che sarà 
comunque influenzata dai nuovi principi contabili, che non sono più di sola competenza 
ma sono di cassa. Che poi è un principio che teoricamente è anche corretto: della serie, io 
posso spendere solo delle entrate che sono certe o di esigibilità certa. Però, stride un po' 
con quelle che sono le notizie che derivano dai telegiornali dove il Governo sta discutendo 
un Def dove si parla di accantonare il principio di pareggio di bilancio dello Stato; significa 
agire con due metodologie diverse della gestione della cosa pubblica. Ciò che decido io lo 
faccio come dico io, ciò che decidono gli altri lo faccio con regole diverse. Effettivamente, 
onestamente è una maniera – tra virgolette - molto utilitaristica di gestire le risorse della 
finanza pubblica. Bene farebbe il Governo ad applicare le stesse regole degli enti. 
Castellana non investe ma ha un equilibrio finanziario saldo; altri enti locali arginano gli 
sperperi; almeno così si spera però poi abbiamo altri paradossi che, chi è in disavanzo 
tecnico in base all'applicazione di queste norme o in disavanzo fisiologico, poi si vede i 
decreti mille proroghe che inseriscono i cosiddetti decreti salva Roma, o salva pinco pallo. 
Ci vuole una serietà nella gestione della cosa pubblica, anche perchè alla fine dei conti il 
nostro sistema di Welfare non riuscirà a reggere questa cosa e il debito pubblico 
continuerà ad aumentare, nonostante i sacrifici che gli Enti Locali stanno facendo in questi 
anni. Grazie. 
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Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Consigliere D'Alessandro prego.  
 

Consigliere Vito D'ALESSANDRO 
 Grazie Presidente. Dopo il dotto intervento del collega Quaranta, volevo anche far 
notare al Consiglio Comunale, al Sindaco e al Segretario Generale che noi abbiamo un 
Regolamento Comunale di contabilità che è del '97, con modifica dell'art. 21 nel '98. Credo 
che sia arrivato il momento di andarlo a modificarlo, visto anche quello che diceva il 
collega Quaranta, che è cambiata la contabilità in questo anno solare. Faccio un invito alla 
Seconda Commissione di iniziare a lavorare per la modifica del Regolamento Comunale di 
Contabilità. Grazie. 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Grazie Consigliere D'Alessandro. Consigliere Quaranta. 
 

Consigliere Domenico QUARANTA 
 Giusto per replicare, anzi, comunicare al Consigliere D'Alessandro che noi come 
Commissione ci siamo già mossi in tal senso, infatti abbiamo già inoltrato richiesta agli 
uffici finanziari di predisporre una bozza di discussione di questo rivisitato Regolamento di 
Contabilità. Grazie. 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Bene. Consigliere Pinto. 
 

Consigliere Simone PINTO 
 Indubbiamente un consuntivo non si può che prendere atto, c'è un dato politico 
negativo in quanto riflette il bilancio previsionale e quindi le scelte a suo tempo fatte. Al di 
là di questa considerazione, relativamente agli accantonamenti credo che fosse nell'aria, 
già da alcuni anni, che questo principio dell'armonizzazione contabile dovesse diventare 
realtà, fino al 2011 magari poi siamo andati avanti. Tutto ruota sulle operazioni di 
riaccertamento straordinario dei residui. Ecco, la norma prevede anche una 
coresponsabilizzazione dei Revisori. L'ultima parola su quelle che sono le poste da 
considerare o meno deve essere fatta e data dai Revisori; eppure nella loro relazione non 
riscontro un loro contributo nella individuazione della voce che poi costituisce il principale 
accantonamento che è stato effettuato quest'anno di circa due milioni di euro. Punto 
primo. Si fa riferimento anche, all'interno del bilancio, su quello che è l'onere a carico del 
Comune per i servizi esternalizzati, in particolare risulta che alla Società Grotte siano state 
erogate, nel corso dell'anno 2015, 129.811 euro. Io chiedo al Sindaco, a chi di dovere: 
alcuni di voi ricorderanno, alcuni anni fa, si provvide all'incremento del prezzo del biglietto 
– molti anni fa, il Consigliere Lanzilotta è stato tra i proponenti di quell'aumento – sapete 
che percepisce il 30% sugli introiti dei biglietti erogati alle Grotte. Quando fu deliberato 
l'aumento del prezzo del biglietto, si statuì che per il primo esercizio alla Società Grotte di 
Castellana non dovesse essere richiesto il 30% sull'incremento relativamente al primo 
anno, ma dagli anni successivi sì. Ora, mi chiedo se questa operazione contabile è stata 
fatta. Non lo so, lo chiedo. 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Consigliere D'Alessandro. 
 

Consigliere Vito D'ALESSANDRO 
 Soltanto una precisazione. Io volevo soltanto ricordare a questo Consiglio, proprio 
perchè il collega Pinto parlava delle Grotte e del biglietto, che in questo Consiglio fu 
approvata l'istituzione della commissione speciale della Grotte s.r.l. che è andata deserta... 
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Interventi fuori microfono 
 
 … di fatto, come ricorda il Presidente, non si è mai istituita perchè è andata deserta 
per due o tre volte. Appunto, alla luce dei problemi  anche dovuti alla Grotte s.r.l. a  quello 
che ha fatto notare il collega Pinto, credo che sia arrivato il tempo reale per istituire questa 
commissione. Ne parliamo tutti, siamo tutti d'accordo, perchè non istituirla, visto che l'atto 
– ce l'ho qui sotto mano, manco a farlo apposta – risale al 2013; credo che sia arrivato il 
momento per impegnarci anche in questo. 

 
Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 

 Grazie Consigliere D'Alessandro. Siamo aperti a riprendere questo discorso che un 
anno fa abbiamo lasciato incompleto. Consigliere Lanzilotta. 
 

Consigliere Domenico LANZILOTTA 
 Grazie Presidente, per avermi scambiato con D'Alessandro, è un onore per me. 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Assolutamente, siete diversi. Si vede. Chiuso un gruppo... lo rinominiamo... 
 
Interventi fuori microfono 
 
 C'è ancora. C'è il Consigliere Longobardi. 
 

Consigliere Domenico LANZILOTTA 
 Approfitto anche io, prima di fare l'intervento, per fare gli auguri di buon lavoro ai 
nuovi gruppi consiliari, con una menzione particolare allo storico gruppo di Progetto per 
Castellana che è stato protagonista della prima stagione dell'elezione diretta dei Sindaci, 
per cui contento che possa continuare questo impegno a servizio della città. Nulla contro 
gli amici, ma credo che il riconoscimento storico vada fatto. Questo conto consuntivo ci 
porta in una drammatica realtà. Il Sindaco Tricase lo ha detto benissimo nella sua 
relazione, il collega Quaranta è stato preciso e puntuale. Un po' come accadeva un tempo, 
quando c'era la possibilità di avere aiuti finanziari dalle banche, chi era esposto lo si 
faceva esporre ancora di più per non perdere l'intero investimento; chi è morigerato, 
siccome non ha nessuna esposizione è meglio non dartela. Il Comune di Castellana 
Grotte che ha, in questi quattro anni, avviato quella politica, che abbiamo più volte citato, 
del buon padre di famiglia, di creare quei momenti di accantonamento, per poter fare 
quegli investimenti che oggi non sono più possibili attraverso forme di aiuto pubblico. Apro 
e chiudo subito una parentesi: le strade, per esempio, non sono più finanziate nella 
programmazione comunitaria, è solo prevista per le zone montane. Oggi, una comunità 
che vuole allargare una strada, migliorare una viabilità, lo deve fare o con lo sviluppo 
edilizio, quindi lottizzazioni, a scomputo con quelle attività di tipo edilizio, oppure deve 
accantonare e poi fare. Noi in questi anni, queste cose le abbiamo fatte. Probabilmente, il 
Sindaco non me ne vorrà se cerco di interpretare in modo autentico il suo pensiero, 
volevamo fare ancora di più. Le regole di contabilità pubblica ci consegnano una nuova 
dimensione, che cambierà nei prossimi anni quando anche i vincoli legati al patto di 
stabilità non saranno più soltanto legati alla dimensione del Municipio di Castellana, ma 
secondo le norme del 2011/2012 che citava prima il collega Pinto, saranno spalmate nella 
logica della Città Metropolitana. Gli equilibri di finanza pubblica saranno inseriti in questa 
cornice più ampia. Fatto bene il collega Pinto a ricordare il caso del momento straordinario 
in cui pensammo, neanche io so come è stata contabilmente recepita quella proposta fatta 
in sede di aumento, per cercare di andare incontro alle esigenze straordinarie. Ma da 
quella scelta fatta nove anni, di aumentare il biglietto delle Grotte, credo che oggi 
dobbiamo fare un'altra riflessione. Credo e spero di non essere la mia una voce isolata: 
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credo che abbiamo una fortuna rispetto a tanti altri comuni. Abbiamo la Società di gestione 
del servizio di igiene urbana e altri piccoli servizi e la Società Grotte. La seconda ha un 
processo più dinamico e florido per cui riconosce quelle entrate. Credo che anche sulla 
Multiservizi andrebbe attivato un percorso per generare quel processo di entrate. Più volte, 
anche in conversazioni informali – lo dico qui perchè sono convinto – le strisce blu, altre 
attività potrebbero... 
 
Intervento fuori microfono 
 
 Ah, l'ho detto anche qui. Se abbiamo la possibilità di far diventare queste due 
Società attrattori di risorse economiche, questo Comune potrebbe guardare con più 
serenità all'attività di programmazione. Non dimentichiamo che l'atto consuntivo recepisce 
sì i risultati di una gestione, ma offrono un'occasione per guardare alle dinamiche dei 
prossimi anni. Se questo è il primo anno di una serie di anni per cui si applicheranno 
queste norme stringenti rispetto alle disponibilità rivenienti dalle imputazioni della 
programmazione, quindi dell'attività previsionale, è chiaro che dobbiamo oggi, con forza, 
immaginare uno sforzo maggiore per creare nuove entrate per una politica di investimenti 
e di migliorie, non solo nella qualità del tessuto urbano ma anche dei servizi offerti ai 
cittadini, e anche nelle politiche di promozione, da quelle culturali a quelle economico 
sociali. Questa occasione è un elemento di riflessione. La voglio chiudere banalizzando 
alcuni termini di paragone. Una famiglia di quattro persone che fa un giro con la propria 
vettura e dura trenta, trentacinque minuti allo Zoo Safari paga novanta euro, i minori 
pagano diciotto euro, i bambini di tre anni che stanno in macchina pagano diciotto o 
diciannove euro. Dovremmo pensare seriamente di ragionare nella logica che diceva il 
collega D'Alessandro, di una valutazione e approfondimento intorno alla nuova 
convenzione con la Società Grotte, di capire quali possono essere gli strumenti per 
adeguare anche il valore di quello che offriamo al turismo nazionale e internazionale che 
arriva nella nostra città, atteso che le dinamiche riguardano il flusso turistico. Non credo 
che i cittadini della nostra città e il potenziale elettore che dovrà scegliere nel prossimo 
anno a chi affidare il prosieguo di questo ente, se ne vorrà male se pensiamo ad 
aumentare il valore di quello che noi oggi abbiamo o di trasformarlo in servizi migliori a 
loro stessi e alla città nel suo complesso. Voglio chiudere con questa banale analogia che 
possa stimolare una riflessione. Il voto è favorevole alla proposta così come proposta 
dall'Amministrazione, anche noi avremmo voluto chiudere con un saldo di disponibilità 
maggiore però facciamo in modo leale la nostra parte all'interno dell'architettura del nostro 
Stato. Grazie. 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Grazie Consigliere Lanzilotta. Se non ci sono altri interventi, intanto la delibera è 
completa di tutti i pareri anche della relazione dell'organo dei Revisori dei Conti con parere 
favorevole. Se non ci sono altri interventi, poniamo in votazione il punto 3 all'Ordine del 
Giorno. 
 

La votazione eseguita in forma palese, con sistema elettronico, ha prodotto il 
seguente risultato: 

Presenti  14 
Favorevoli    9 
Contrari   5 (Pinto S., de Bellis F., D'Alessandro V., Galizia M., Frallonardo 

L.) 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 9 favorevoli, 5 contrari. Sono Pinto, de Bellis, D'Alessandro, Galizia e Frallonardo. 
Votiamo per l'immediata eseguibilità dell'atto. 
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La votazione per l’immediata esecutività, eseguita in forma palese, con sistema 
elettronico ha prodotto il seguente risultato: 

Presenti  14 
Favorevoli    9 
Contrari   5 (Pinto S., de Bellis F., D'Alessandro V., Galizia M., Frallonardo 

L.) 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Stessa votazione. 9 favorevoli, 5 contrari. Il punto è approvato. 
 
Pertanto, 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTA la proposta di deliberazione predisposta dal IV Settore, inserita agli atti così 
come riportata;  

VISTO il Decreto Legislativo 23 giugno 2011 n. 118, come modificato ed integrato 
dal Decreto Legislativo 10 agosto 2014, n. 126, emanato in attuazione degli articoli 1 e 2 
della Legge 5 maggio 2009 n. 42, e recante “Disposizioni in materia di armonizzazione dei 
sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle regioni, degli enti locali e dei loro 
organismi”, con il quale è stata approvata la riforma della contabilità degli enti territoriali 
(regioni, province, comuni ed enti del SSN); 

PRESO ATTO CHE: 
x a decorrere dal 1° gennaio 2015 è entrata in vigore l’armonizzazione contabile per 
tutti gli enti territoriali, fatta eccezione per quelli che hanno aderito alla 
sperimentazione nell’esercizio 2014 (art. 80, comma 1, del d.Lgs. n. 118/2011);  

x il D.Lgs. n. 118/2011, modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 126/2014, ha individuato 
un percorso graduale di avvio del nuovo ordinamento; 

x gli enti locali adottano nel 2015 gli schemi di bilancio e di rendiconto di cui al DPR n. 
194/1996, che conservano funzione autorizzatoria, a cui sono affiancati gli schemi di 
bilancio e di rendiconto di cui al D.Lgs. n. 118/2011, a cui è attribuita funzione 
conoscitiva (art. 11, comma 12); 

RICHIAMATI gli articoli 227, 228, 229 e 230 del D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, 
relativi alla dimostrazione dei risultati di gestione, la quale avviene mediante il rendiconto 
della gestione comprendente:  

1. il Conto del Bilancio;  
2. il Conto Economico; 
3. il Conto del Patrimonio;  
PRESO ATTO della Deliberazione di Consiglio Comunale n. 10 in data 20.05.2015 

di approvazione del rendiconto della gestione dell’esercizio finanziario 2014;  
DATO ATTO che il Bilancio di Previsione dell’esercizio finanziario 2015 è stato 

approvato con deliberazione di C.C. n. 25 del 25.08.2015, con la quale si è provveduto a 
verificare gli equilibri di bilancio e la loro salvaguardia, attraverso la ricognizione sullo stato 
di attuazione dei programmi, constatando che questo Ente risulta in condizioni positive di 
gestione, non prevedendosi disavanzo di amministrazione o di gestione, né per squilibri 
della gestione di competenza né per quella dei residui; 

VISTI:  
- il conto del Tesoriere del Comune di Castellana Grotte relativo all’esercizio 2015, 

reso ai sensi dell’art. 226 del D.Lgs. n. 267/2000; 
- la Determinazione del Settore Finanziario n. 1 in data 11.01.2016 di presa d’atto ed 

approvazione del conto della gestione del fondo economale 2015, reso dal 
Responsabile della gestione della cassa economale; 

- il conto degli agenti contabili; 
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- le operazioni di ricognizione dei residui attivi e passivi esistenti, effettuate dai 
Responsabili dei Settori dell’Ente con proprie Determinazioni; 

- la Delibera di G.C. n. 40 in data 07.04.2016, dichiarata immediatamente eseguibile 
ai sensi di legge, con la quale si è proceduto al riaccertamento ordinario dei residui 
ai sensi dell’art. 3, comma 4 del D.Lgs. n. 118/2011 e secondo quanto esplicitato al 
punto 9.1 dell’allegato 4/2 al medesimo D.Lgs. n. 118/2011; 

- la Deliberazione di Giunta Comunale n. 41 in data 07.04.2016 con la quale è stata 
approvata la relazione tecnica illustrativa di cui all’art. 151, comma 6 D.Lgs. n. 
267/2000 e lo schema di rendiconto generale della gestione per l’esercizio 
finanziario 2015; 
RILEVATO CHE:  

- l’Organo di Revisione Economico-Finanziaria ha provveduto, con protocollo n. 6699 
in data 26.04.2016, ai sensi dell’art. 239 del D.Lgs. n. 267/2000 e dell’art. 106 del 
vigente regolamento di contabilità, alla verifica della corrispondenza dei dati 
contabili desunti dal rendiconto della gestione, comprendente il Conto del Bilancio, 
il Conto Economico e il Conto del Patrimonio;  

- i risultati della gestione di cassa del Tesoriere coincidono perfettamente con le 
scritture contabili di questo Comune;  

- il Comune di Castellana Grotte ha raggiunto gli obiettivi programmatici relativi al 
Patto di Stabilità 2015;  

- non ricorrono le ipotesi di cui agli artt. 242 e 243 del Testo Unico sull’ordinamento 
degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. n. 267/2000, i quali stabiliscono che:  
1) siano sottoposti ai controlli centrali previsti dalle vigenti norme sulle piante 

organiche, sulle assunzioni di personale e sui tassi di copertura del costo dei 
servizi esclusivamente di Enti Locali che si trovino strutturalmente deficitarie;  

2) sono da considerare in situazioni strutturalmente deficitarie:  
- gli Enti locali che hanno dichiarato il dissesto finanziario sino a dieci anni 
successivi alla data di approvazione del piano di risanamento finanziario da 
parte del Ministero dell’Interno;  
- gli Enti Locali che dal rendiconto della gestione presentino gravi ed 
incontrovertibili condizioni di squilibrio, evidenziabili con parametri obiettivi, dalle 
quali scaturiscono inequivocabilmente i presupposti per lo stato di dissesto e per 
gli interventi finanziari a carico dello Stato; 

3) ai fini della rilevazione delle condizioni strutturalmente deficitarie, gli Enti Locali 
devono allegare al certificato del Conto Consuntivo apposita tabella dalla quale 
risultino i parametri relativi. La tabella è allegata al certificato del rendiconto 
della gestione;  

4) la mancata presentazione della tabella e la mancata approvazione del Conto 
Consuntivo costituiscono motivo di sottoposizione dell’Ente ai controlli centrali; 

DATO ATTO CHE il mancato rispetto del termine di approvazione del rendiconto di 
un esercizio finanziario entro il 30 aprile dell'anno successivo comporta l’applicazione della 
procedura di scioglimento del Consiglio Comunale, ai sensi del comma 2-bis dell’art. 227 
del D.Lgs. 267/2000, come integrato dall’art. 3 del D.L. 10 ottobre 2012 n. 174; 

DATO ATTO, altresì, CHE il decreto Legislativo 14 marzo 2013, n. 33 “Riordino 
della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di 
informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni.”  ha disposto quanto segue: 
Capo III - OBBLIGHI DI PUBBLICAZIONE CONCERNENTI L'USO DELLE RISORSE 
PUBBLICHE 
Art. 29 - Obblighi di pubblicazione del bilancio, preventivo e consuntivo, e del Piano degli 
indicatori e risultati attesi di bilancio, nonché dei dati concernenti il monitoraggio degli 
obiettivi. 
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1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano i dati relativi al bilancio di previsione e a quello 
consuntivo di ciascun anno in forma sintetica, aggregata e semplificata, anche con il 
ricorso a rappresentazioni grafiche, al fine di assicurare la piena accessibilità e 
comprensibilità. 
2. Le pubbliche amministrazioni pubblicano il Piano di cui all'articolo 19 del decreto 
legislativo 31 maggio 2011, n. 91, con le integrazioni e gli aggiornamenti di cui all'articolo 
22 del medesimo decreto legislativo n. 91 del 2011. 

RILEVATO che il rendiconto relativo all’esercizio 2015 deve essere approvato 
applicando i principi precedenti alla modifica di cui al D.Lgs. 118/2011, come modificato ed 
integrato dal D. Lgs. 126/2014, e secondo gli schemi di cui al DPR 194/1996; 

VISTI:  
- i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile favorevoli espressi dal 

Responsabile del Settore Finanziario, dr.ssa Maria Grazia Abbruzzi, ai sensi 
dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000, come in atti;  

- il parere espresso dalla 1^ Commissione Consiliare “Bilancio e Finanze – Servizi e 
Politiche Sociali” nella seduta del 26/04/2016;  

- il Decreto del Ministero dell’economia e delle finanze n. 52518 del 26 giugno 2015, 
con cui è stato definito il prospetto dimostrativo degli obiettivi programmatici del 
patto di stabilità interno del triennio 2015-2018 per le province e i comuni con 
popolazione superiore a 1.000 abitanti, di cui all'articolo 31, comma 19, della legge 
12 novembre 2011, n. 183 (G.U. Serie Generale n. 158 del 10.07.2015); 

- il Decreto del Ministero dell'economia e delle finanze n. 52505 del 26 giugno 2015 
concernente il monitoraggio semestrale del patto di stabilità interno per l'anno 2015 
per le province e i comuni con popolazione superiore a 1.000 abitanti e i prospetti di 
rilevazione (G.U. Serie Generale n. 158 del 10.07.2015); 

- la Legge 23 dicembre 2014, n. 190 (Legge di Stabilità 2015); 
- il D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000;  
- il D.P.R. n. 194 del 31.01.1996;  
- il vigente Statuto Comunale;  

VISTO l’art. 134, comma 4, del D.Lgs n. 267/2000;  
VISTO l’esito delle votazioni come sopra riportate, di cui una riguardante 

l’immediata eseguibilità; 
DELIBERA 

 
1) di approvare, con funzione autorizzatoria, il rendiconto della gestione relativo 

all’esercizio finanziario 2015 in tutti i suoi contenuti, redatto in conformità allo schema 
di cui al DPR 31.1.1996, n. 194, comprendente il Conto del Bilancio, il prospetto di 
conciliazione delle entrate e delle spese, il Conto Economico, il Conto del Patrimonio e 
la Relazione della Giunta Comunale di cui all’art. 151, comma 6 del Testo Unico 
sull’ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. n. 267 in data 18.08.2000, già 
approvati dalla Giunta Comunale con propria Deliberazione n. 41 in data 07.04.2016, 
dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi di legge, dai quali emergono le seguenti 
risultanze finali:  

 
QUADRO RIASSUNTIVO DELLA GESTIONE FINANZIARIA 

 
 

 GESTIONE    
   
    RESIDUI   COMPETENZA   TOTALE  

Fondo cassa al 1° gennaio              =======          ======  7.059.862,35
RISCOSSIONI 1.708.910,56 12.433.000,71 14.141.911,27
PAGAMENTI 3.581.669,20 13.033.701,16 16.615.370,36
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FONDO CASSA AL 31 DICEMBRE   4.586.403,26
PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre                     -    
DIFFERENZA     4.586.403,26
   RESIDUI   COMPETENZA    

RESIDUI ATTIVI 4.254.812,55 3.694.025,89 7.948.838,44
RESIDUI PASSIVI 1.706.666,80 4.139.589,77 5.846.256,57
  
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI  442.292,20
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE  2.972.765,62
  
RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2015 (A)  3.273.927,31
        
   
COMPOSIZIONE DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31/12/2015 

  
  

Parte accantonata  
Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31.12.2015 1.910.593,10
Altri Fondi e accantonamenti al 31.12.2015 51.887,47
                                                                                     Totale parte accantonata (B) 1.962.480,57
  
Parte vincolata  
Vincoli derivanti da leggi e da principi contabili 172.342,17
Vincoli derivanti da trasferimenti 54.435,86
Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui 494.835,98
Vincoli formalmente attribuiti all’Ente 413.682,29
                                   Totale parte vincolata (C) 1.135.296,30
  
Parte destinata agli investimenti 146.221,35
                                   Totale parte destinata agli investimenti (D) 146.221,35
  
  
                    TOTALE PARTE DISPONIBILE (E=A-B-C-D) 29.929,09

 
2)  di prendere atto delle operazioni di ricognizione dei residui attivi e passivi effettuate 

dai Responsabili dei Settori, confluite nella Deliberazione di G.C. n. 40 in data 
07.04.2016, dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi di legge, con la quale si è 
proceduto al riaccertamento ordinario dei residui ai sensi dell’art. 3, comma 4 del 
D.Lgs. n. 118/2011 e secondo quanto esplicitato al punto 9.1 dell’allegato 4/2 al 
medesimo D.Lgs. n. 118/2011; 

  
3)  di dare atto che al rendiconto della gestione 2015 risultano allegati:  
- la Deliberazione di Giunta Comunale n. 41 in data 07.04.2016 con la quale è stata 

approvata la relazione tecnica illustrativa di cui all’art. 151, comma 6 D.Lgs. n. 
267/2000 e lo schema di rendiconto generale della gestione per l’esercizio 
finanziario 2015; 

- la Relazione tecnica illustrativa della Giunta Comunale, ai sensi dell’art. 151, 
comma 6, del D.Lgs. n. 267/2000;  

- il Conto del Bilancio;  
- il Conto Economico con accluso prospetto di conciliazione;  
- il Conto del Patrimonio;  
- la relazione sul rendiconto della gestione finanziaria 2015;  
- la relazione economico – patrimoniale 2015; 
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- il conto della gestione del fondo economale 2015, reso dal Responsabile della 
gestione della cassa economale, approvato con Determinazione del Responsabile 
del Settore Finanziario n. 1 in data 11.01.2016; 

- il conto degli agenti contabili; 
- l’elenco dei residui attivi e passivi, da conservare alla data del 31 dicembre 2015, 

distinti per anno di provenienza;  
- la tabella dei parametri di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale e dei 

parametri gestionali con andamento triennale;  
- i prospetti concernenti il Patto di Stabilità;  
- il prospetto dei dati Siope; 
- il prospetto delle disponibilità liquide; 
- il prospetto delle spese di rappresentanza; 
- le note contenenti la verifica dei crediti e debiti reciproci tra l'Ente e le società 

partecipate –rendiconto 2015, ai sensi dell’art. 6, co. 4 del Decreto-Legge 6 luglio 
2012, n. 95; 

- la tabella dei parametri di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale; 
- la Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti, ai sensi dell’art. 239 lett. d) del 

D.Lgs. n. 267/2000;  
 

4) di dare atto che non sussistono le condizioni di cui agli artt. 242 e 244 del T.U. 
sull’ordinamento degli Enti Locali, non essendo stato dichiarato il dissesto finanziario e 
non essendo rilevabili, dal rendiconto della gestione per l’esercizio finanziario 2015 
gravi ed incontrovertibili condizioni di squilibrio; 

 
5)  di approvare, altresì, con funzione conoscitiva, l’unito schema di rendiconto della 

gestione del Comune di Castellana Grotte relativo all'esercizio finanziario 2015, 
redatto in conformità allo schema di cui al D.Lgs. 118/2011, comprendente il Conto del 
Bilancio e relativi allegati; 

 
6) di prendere atto del parere espresso dall’organo di Revisione Economico-Finanziaria, 

in data 26/04/2016 con protocollo n. 6699;  
 
7) di dare atto che con delibera di C.C. n. 25 in data 25.08.2015 è stato, tra l’altro, 

approvato il rinvio all’esercizio 2016 della tenuta della contabilità economico-
patrimoniale, della redazione del bilancio consolidato e della gestione del piano dei 
conti integrato; 

 
8) di disporre la pubblicazione, nella home page del sito istituzionale, in apposita sezione 

denominata “Amministrazione trasparente”, dei dati relativi al rendiconto 2015, in forma 
sintetica, aggregata e semplificata, anche con il ricorso a rappresentazioni grafiche, al 
fine di assicurare la piena accessibilità e comprensibilità, nonché il piano degli 
indicatori e risultati attesi di bilancio, finalizzato ad illustrare gli obiettivi della spesa, 
misurarne i risultati e monitorarne l’effettivo andamento, in termini di servizi forniti e di 
interventi realizzati, ai sensi dell’art. 29, c. 1 e 2, del D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33; 

 
9) di dare mandato al Settore Finanziario per l’invio telematico del rendiconto  della 

gestione dell’esercizio finanziario 2015 alla Corte dei Conti – Sezione delle Autonomie;  
 
10) di dichiarare il presente provvedimento, immediatamente eseguibile, stante l’urgenza, 

ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000.  
 

****************************  
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Controllo preventivo di regolarità amministrativa e contabile mediante il rilascio dei pareri 
(art. 49, c. 1 e 147 bis del D.Lgs. 267/2000) 

 
Parere di regolarità tecnica: favorevole 
 
Castellana Grotte, 08/04/2016 

 Il Responsabile del Settore IV 

dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi 

 
 
 
Parere di regolarità contabile: favorevole 
 
Castellana Grotte,08/04/2016 

 Il Responsabile del Settore IV 

dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi 

 

 
 
 
===== 
  
 Esce il Consigliere comunale Frallonardo L.; Presenti 13 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene 
sottoscritto 
 

I l  Presidente 

f . to  dott .ssa Luisa Simone   

 

Il Segretario Generale 

dott. Gerardo Gallicchio  

________________________________________________________________________ 

Registro albo n: 808 

Il presente atto viene pubblicato in data odierna all’albo pretorio on line del sito 

istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all’indirizzo ip 

www.comune.castellanagrotte.ba.it/ e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi dal 

24/05/2016 al 08/06/2016. 

 

Castellana Grotte, 24 Maggio 2016 

 Il Responsabile della Pubblicazione 

f.to sig.ra Natalia Tanzarella 

________________________________________________________________________ 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 29/04/2016 in quanto: 

X dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4, del D.Lgs. 267/2000); 

□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.Lgs. 267/2000). 

 

Castellana Grotte, 24 Maggio 2016 

 

 Il Responsabile del procedimento 

f.to Donata Notarangelo 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
revisione al 7/06/2013 
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di Gestione 2015

PROGRAMMAZIONE, GESTIONE E CONTROLLO
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di Gestione 2015

IL RENDICONTO FINANZIARIO DELL'ESERCIZIO

RIASSUNTO DI AMMINISTRAZIONE
(risultato dei residui, della competenza e risultato amministrazione)

Movimenti 20152015
Residui Competenza

Totale

7.059.862,35Fondo di cassa iniziale
Riscossioni
Pagamenti
Fondo cassa finale

Residui attivi
Residui passivi

Risultato: Avanzo (+) o Disavanzo (-)

Avanzo/Disavanzo esercizio precedente applicato

Composizione del risultato (Residui e competenza)

1.708.910,56
3.581.669,20
5.187.103,71

13.033.701,16
12.433.000,71 14.141.911,27

7.059.862,35 - 

16.615.370,36

4.358.104,77
1.706.666,80

4.586.403,26-600.700,45

3.590.733,67
4.139.589,77

7.948.838,44
5.846.256,57

7.838.541,68

0,00

7.838.541,68

-4.564.614,37 3.273.927,31

873.683,56

-3.690.930,81

Fondo Pluriennale Vincolato corrente 442.292,20 442.292,20

Fondo Pluriennale Vincolato in conto capitale 2.972.765,62 2.972.765,62

RISULTATI DELLA GESTIONE DI COMPETENZA 2015

Accertamenti Impegni
Risultato

(Competenza)

Operazioni di gestione

12.349.406,85Corrente 12.162.007,31 187.399,54

3.125.692,83Investimenti 3.355.408,87 -229.716,04

0,00Movimento di fondi 0,00 0,00

1.655.874,75Servizi per conto di terzi 1.655.874,75 0,00

Risultato di gestione (Avanzo/Disavanzo competenza) -42.316,50
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di Gestione 2015

RISULTATO DI PARTE CORRENTE E IN C/CAPITALE

RISULTATI DELLA GESTIONE DI COMPETENZA 2015

Stanz. Finali Accert./Impegni
Scostamento

(Composizione degli equilibri)

Competenza

13.875.337,39 1.525.930,5412.349.406,85

Bilancio corrente

Entrate Correnti
Uscite Correnti

Avanzo (+) o Disavanzo (-) corrente
14.017.787,39 12.162.007,31 1.855.780,08

-142.450,00 187.399,54

(+)
(-)

12.252.183,35 9.126.490,523.125.692,83

Bilancio investimenti

Entrate Investimenti
Uscite Investimenti

Avanzo (+) o Disavanzo (-) investimenti
12.109.733,35 3.355.408,87 8.754.324,48

142.450,00 -229.716,04

(+)
(-)

16.000,00 16.000,000,00

Bilancio movimento di fondi

Entrate Movimento di Fondi
Uscite Movimento di Fondi

Avanzo (+) o Disavanzo (-) Movimento di Fondi
16.000,00 0,00 16.000,00

0,00 0,00

(+)
(-)

5.891.364,57 4.235.489,821.655.874,75

Bilancio servizi per conto di terzi

Entrate Servizi per Conto di Terzi
Uscite Servizi per Conto di Terzi

Avanzo (+) o Disavanzo (-) Servizi per Conto di Terzi
5.891.364,57 4.235.489,821.655.874,75

0,00 0,00

(+)
(-)

32.034.885,31 14.903.910,8817.130.974,43

TOTALE GENERALE

Entrate bilancio
Uscite bilancio

AVANZO (+) o DISAVANZO (-) di competenza
32.034.885,31 14.861.594,3817.173.290,93

0,00 -42.316,50

(+)
(-)
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di Gestione 2015

PROGRAMMAZIONE E VALUTAZIONE DEI RISULTATI

RISORSE DESTINATE AI PROGRAMMI 2015

Stanz. Finali Accertamenti
Scostamento

(Fonti finanziarie)

Competenza

Avanzo amministrazione

TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE 9.925.883,95 9.140.066,72 785.817,23
TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CO 1.004.142,75 676.705,71 327.437,04
TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE 2.457.920,58 2.333.782,13 124.138,45
TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI 8.420.706,89 2.217.305,07 6.203.401,82
TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI 0,00 0,00 0,00

21.808.654,17 14.367.859,63 7.440.794,54Totale delle risorse destinate ai programmi
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di Gestione 2015

21.808.654,17 Prev.Def
14.367.859,63 Accert.
7.440.794,54 Scostam.

Risorse Destinate ai Programmi

Prev.Def Accert. Scostam.

20.000.000

15.000.000

10.000.000

5.000.000

0

Prev.Def

Accert.

Scostam.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di Gestione 2015

RISORSE IMPIEGATE NEI PROGRAMMI 2015

Stanz. Finali Impegni
Scostamento

(Utilizzi economici)

Competenza

TITOLO I - SPESE CORRENTI 13.188.180,21 11.332.401,18 1.855.779,03
TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE 12.125.733,35 3.355.408,87 8.770.324,48
TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI 829.607,18 829.606,13 1,05

26.143.520,74 15.517.416,18 10.626.104,56Totale delle risorse impiegate nei programmi

26.143.520,74 Prev.Def
15.517.416,18 Impegni
10.626.104,56 Scostam.

Risorse Impiegate nei Programmi

Prev.Def Impegni Scostam.

25.000.000

20.000.000

15.000.000

10.000.000

5.000.000

0

Prev.Def

Impegni

Scostam.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Programmazione delle uscite e rendiconto 2015
Il consuntivo letto per programmi

STATO DI REALIZZAZIONE DEI PROGRAMMI 2015

Stanz. Finali Impegni
% Impegnato(Denominazione dei programmi)

Competenza

4.544.156,17 3.518.092,50 77,42 %1 FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTRAZION

19.435,00 19.435,00 100,00 %2 FUNZIONI DI GIUSTIZIA

891.847,54 687.488,39 77,09 %3 FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE

2.290.205,61 805.415,79 35,17 %4 FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA

634.292,35 236.106,48 37,22 %5 FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI

261.700,59 204.027,77 77,96 %6 FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RIC

1.118.869,14 835.508,14 74,67 %7 FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

4.392.443,75 3.597.106,70 81,89 %8 FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA'

3.478.603,89 3.148.261,62 90,50 %9 FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DE

1.248.187,87 771.995,65 61,85 %10 FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE

142.251,40 133.265,56 93,68 %11 FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO E

0,00 0,00 0,00 %12 FUNZIONI RELATIVE A SERVIZI PRODUTT

19.021.993,31 13.956.703,60Totale delle risorse impiegate nei programmi 73,37 %
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Impegni
Stanz.Finali

Riepilogo per Programmi
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTRAZION

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 3.651.658,99 2.818.621,68 2.199.549,58

Corrente Titolo III 829.607,18 698.670,82 698.670,82

Investimento 62.890,00 800,00 0,00

Totale 4.544.156,17 3.518.092,50 2.898.220,40

4.544.156,17 Stanz.Finali
3.518.092,5 Impegni.
2.898.220,4 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

4.500.000
4.000.000
3.500.000
3.000.000
2.500.000
2.000.000
1.500.000
1.000.000

500.000
0

Stanz.Finali

Impegni.

Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI DI GIUSTIZIA

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 19.435,00 19.435,00 0,00

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 0,00 0,00 0,00

Totale 19.435,00 19.435,00 0,00

19.435 Stanz.Finali
19.435 Impegni.

0 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

18.000
16.000
14.000
12.000
10.000
8.000
6.000
4.000
2.000

0

Stanz.Finali Impegni.

Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 805.097,54 687.488,39 598.010,39

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 86.750,00 0,00 0,00

Totale 891.847,54 687.488,39 598.010,39

891.847,54 Stanz.Finali
687.488,39 Impegni.
598.010,39 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

800.000
700.000
600.000
500.000
400.000
300.000
200.000
100.000

0

Stanz.Finali

Impegni.
Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 1.255.205,61 770.421,15 571.957,31

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 1.035.000,00 34.994,64 15.860,00

Totale 2.290.205,61 805.415,79 587.817,31

2.290.205,61 Stanz.Finali
805.415,79 Impegni.
587.817,31 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

0

Stanz.Finali

Impegni.
Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 559.292,35 236.106,48 125.278,45

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 75.000,00 0,00 0,00

Totale 634.292,35 236.106,48 125.278,45

634.292,35 Stanz.Finali
236.106,48 Impegni.
125.278,45 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

600.000

500.000

400.000

300.000

200.000

100.000

0

Stanz.Finali

Impegni.

Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RIC

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 184.700,59 165.120,50 88.204,18

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 77.000,00 38.907,27 0,00

Totale 261.700,59 204.027,77 88.204,18

261.700,59 Stanz.Finali
204.027,77 Impegni.
88.204,18 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

250.000

200.000

150.000

100.000

50.000

0

Stanz.Finali

Impegni.

Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 124.696,14 39.835,14 29.149,00

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 994.173,00 795.673,00 0,00

Totale 1.118.869,14 835.508,14 29.149,00

1.118.869,14 Stanz.Finali
835.508,14 Impegni.

29.149 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

1.000.000

800.000

600.000

400.000

200.000

0

Stanz.Finali

Impegni.

Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA'

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 1.015.393,71 869.661,58 675.643,38

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 3.377.050,04 2.727.445,12 5.817,59

Totale 4.392.443,75 3.597.106,70 681.460,97

4.392.443,75 Stanz.Finali
3.597.106,7 Impegni.
681.460,97 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

4.000.000
3.500.000
3.000.000
2.500.000
2.000.000
1.500.000
1.000.000

500.000
0

Stanz.Finali

Impegni.

Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DE

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 3.403.403,89 3.098.850,19 2.815.132,54

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 75.200,00 49.411,43 0,00

Totale 3.478.603,89 3.148.261,62 2.815.132,54

3.478.603,89 Stanz.Finali
3.148.261,62 Impegni.
2.815.132,54 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

3.000.000

2.500.000

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

0

Stanz.Finali
Impegni.

Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 1.248.187,87 771.995,65 386.115,98

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 0,00 0,00 0,00

Totale 1.248.187,87 771.995,65 386.115,98

1.248.187,87 Stanz.Finali
771.995,65 Impegni.
386.115,98 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

1.200.000

1.000.000

800.000

600.000

400.000

200.000

0

Stanz.Finali

Impegni.

Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO E

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 106.547,76 97.561,92 89.326,52

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 35.703,64 35.703,64 35.703,64

Totale 142.251,40 133.265,56 125.030,16

142.251,4 Stanz.Finali
133.265,56 Impegni.
125.030,16 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

140.000

120.000

100.000

80.000

60.000

40.000

20.000

0

Stanz.Finali
Impegni.

Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Lo Stato di Realizzazione dei singoli programmi
FUNZIONI RELATIVE A SERVIZI PRODUTT

SINTESI FINANZIARIA DEL SINGOLO PROGRAMMA Competenza
Stanz. Finali Impegni Pagamenti

Corrente Titolo I 0,00 0,00 0,00

Corrente Titolo III 0,00 0,00 0,00

Investimento 0,00 0,00 0,00

Totale 0,00 0,00 0,00

0 Stanz.Finali
0 Impegni.
0 Mandati.

SINTESI FINANZIARIA

Stanz.Finali Impegni. Mandati.

0

Stanz.Finali Impegni. Mandati.
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Programmazione delle entrate e rendiconto
Il riepilogo generale delle entrate

STATO DI ACCERTAMENTO GENERALE DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Accertato

Stanz. finali Accertamenti

0,00 %Avanzo amministrazione

9.925.883,95 9.140.066,72 92,08 %TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

1.004.142,75 676.705,71 67,39 %TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI
DELLO STATO, 

2.457.920,58 2.333.782,13 94,95 %TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

8.420.706,89 2.217.305,07 26,33 %TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI 
CAPITALE E DA RIS

0,00 0,00 0,00 %TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

5.891.364,57 1.655.874,75 28,11 %TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO DI TERZI

TOTALE 27.700.018,74 16.023.734,38 57,85 %

GRADO DI RISCOSSIONE GENERALE DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Riscosso

Accertamenti Riscossioni

0,00 %Avanzo amministrazione

9.140.066,72 7.820.880,39 85,57 %TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

676.705,71 634.984,05 93,83 %TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI
DELLO STATO, 

2.333.782,13 1.320.879,92 56,60 %TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

2.217.305,07 1.004.989,74 45,32 %TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI 
CAPITALE E DA RIS

0,00 0,00 0,00 %TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

1.655.874,75 1.651.266,61 99,72 %TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO DI TERZI

TOTALE 16.023.734,38 12.433.000,71 77,59 %

2015
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

27.700.018,74 Stanz.Def
16.023.734,38 Accertamenti
12.433.000,71 Riscossioni

RIEPILOGO DELLE ENTRATE

Stanz.Def Accertamenti Riscossioni

26.000.000
24.000.000
22.000.000
20.000.000
18.000.000
16.000.000
14.000.000
12.000.000
10.000.000
8.000.000
6.000.000
4.000.000
2.000.000

0

27.700.018,74

16.023.734,38

12.433.000,71
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Programmazione delle entrate e rendiconto 2015
Avanzo amministrazione

0 Stanz.Def.
0 Accertam.
0 Riscossioni

Avanzo amministrazione

Stanz.Def. Accertam. Riscossioni

0

0 0 0
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Programmazione delle entrate e rendiconto 2015
TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

STATO DI ACCERTAMENTO DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Accertato

Stanz. finali Accertamenti

6.189.189,49 5.807.766,74 93,84 %CATEGORIA 1^ - IMPOSTE

3.696.694,46 3.299.402,48 89,25 %CATEGORIA 2^ - TASSE

40.000,00 32.897,50 82,24 %CATEGORIA 3^ - TRIBUTI SPECIALI ED  ALTRE ENTRATE TRIBUTARIE PROPRIE

TOTALE 9.925.883,95 9.140.066,72 92,08 %

GRADO DI RISCOSSIONE DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Riscosso

Accertamenti Riscossioni

5.807.766,74 5.182.593,47 89,24 %CATEGORIA 1^ - IMPOSTE

3.299.402,48 2.617.158,77 79,32 %CATEGORIA 2^ - TASSE

32.897,50 21.128,15 64,22 %CATEGORIA 3^ - TRIBUTI SPECIALI ED  ALTRE ENTRATE TRIBUTARIE PROPRIE

TOTALE 9.140.066,72 7.820.880,39 85,57 %

9.925.883,95 Stanz.Def.
9.140.066,72 Accertam.
7.820.880,39 Riscossioni

TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

Stanz.Def. Accertam. Riscossioni

9.000.000
8.000.000
7.000.000
6.000.000
5.000.000
4.000.000
3.000.000
2.000.000
1.000.000

0

9.925.883,95
9.140.066,72

7.820.880,39
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Programmazione delle entrate e rendiconto 2015
TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO, 

STATO DI ACCERTAMENTO DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Accertato

Stanz. finali Accertamenti

170.225,01 189.695,31 111,44 %CATEGORIA 1^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI 
CORRENTTI DALLO S

647.756,30 390.785,72 60,33 %CATEGORIA 2^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI 
CORRENTI DELLA RE

157.713,30 95.276,54 60,41 %CATEGORIA 3^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI DALLA REGIONE PER 
FUNZIONI DELEGA

0,00 %CATEGORIA 4^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA 
PARTE DI ORGAN

28.448,14 948,14 3,33 %CATEGORIA 5^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI 
CORRENTI DA ALTRI

TOTALE 1.004.142,75 676.705,71 67,39 %

GRADO DI RISCOSSIONE DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Riscosso

Accertamenti Riscossioni

189.695,31 178.175,31 93,93 %CATEGORIA 1^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI 
CORRENTTI DALLO S

390.785,72 367.285,72 93,99 %CATEGORIA 2^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI 
CORRENTI DELLA RE

95.276,54 88.764,54 93,17 %CATEGORIA 3^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI DALLA REGIONE PER 
FUNZIONI DELEGA

0,00 %CATEGORIA 4^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA 
PARTE DI ORGAN

948,14 758,48 80,00 %CATEGORIA 5^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI 
CORRENTI DA ALTRI

TOTALE 676.705,71 634.984,05 93,83 %

1.004.142,75 Stanz.Def.
676.705,71 Accertam.
634.984,05 Riscossioni

TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO, 

Stanz.Def. Accertam. Riscossioni

1.000.000
900.000
800.000
700.000
600.000
500.000
400.000
300.000
200.000
100.000

0

1.004.142,75

676.705,71 634.984,05
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Programmazione delle entrate e rendiconto 2015
TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

STATO DI ACCERTAMENTO DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Accertato

Stanz. finali Accertamenti

1.005.780,80 901.768,55 89,66 %CATEGORIA 1^- PROVENTI DEI SERVIZI  PUBBLICI

1.089.523,97 1.130.121,08 103,73 %CATEGORIA 2^- PROVENTI DEI BENI DELL'ENTE

57.665,05 77.247,41 133,96 %CATEGORIA 3^- INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITI

0,00 %CATEGORIA 4^- UTILI NETTI AZIENDE SPECIALI E PARTECIPATE, DIVIDENDI DI 
SOCIETA'

304.950,76 224.645,09 73,67 %CATEGORIA 5^- PROVENTI DIVERSI

TOTALE 2.457.920,58 2.333.782,13 94,95 %

GRADO DI RISCOSSIONE DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Riscosso

Accertamenti Riscossioni

901.768,55 654.487,55 72,58 %CATEGORIA 1^- PROVENTI DEI SERVIZI  PUBBLICI

1.130.121,08 445.104,52 39,39 %CATEGORIA 2^- PROVENTI DEI BENI DELL'ENTE

77.247,41 66.534,41 86,13 %CATEGORIA 3^- INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITI

0,00 %CATEGORIA 4^- UTILI NETTI AZIENDE SPECIALI E PARTECIPATE, DIVIDENDI DI 
SOCIETA'

224.645,09 154.753,44 68,89 %CATEGORIA 5^- PROVENTI DIVERSI

TOTALE 2.333.782,13 1.320.879,92 56,60 %

2.457.920,58 Stanz.Def.
2.333.782,13 Accertam.
1.320.879,92 Riscossioni

TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

Stanz.Def. Accertam. Riscossioni

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

0

2.457.920,58
2.333.782,13

1.320.879,92

Pagina 3. 6Programmazione delle entrate e rendiconto 2015

PDFOptim
 L

ite



COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Programmazione delle entrate e rendiconto 2015
TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA RIS

STATO DI ACCERTAMENTO DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Accertato

Stanz. finali Accertamenti

3.418.416,85 334.854,02 9,80 %CATEGORIA 1^ - ALIENAZIONE DI BENI  PATRIMONIALI

0,00 0,00 0,00 %CATEGORIA 2^ - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLO STATO

3.145.584,67 975.545,50 31,01 %CATEGORIA 3^ - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLA REGIONE

70.832,37 70.832,37 100,00 %CATEGORIA 4^ - TRASFERIMENTI DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO

1.769.873,00 836.073,18 47,24 %CATEGORIA 5^ - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DA ALTRI SOGGETTI

16.000,00 0,00 0,00 %CATEGORIA 6^ - RISCOSSIONE DI CREDITI

TOTALE 8.420.706,89 2.217.305,07 26,33 %

GRADO DI RISCOSSIONE DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Riscosso

Accertamenti Riscossioni

334.854,02 187.056,76 55,86 %CATEGORIA 1^ - ALIENAZIONE DI BENI  PATRIMONIALI

0,00 0,00 0,00 %CATEGORIA 2^ - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLO STATO

975.545,50 33.198,60 3,40 %CATEGORIA 3^ - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLA REGIONE

70.832,37 0,00 0,00 %CATEGORIA 4^ - TRASFERIMENTI DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO

836.073,18 784.734,38 93,86 %CATEGORIA 5^ - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DA ALTRI SOGGETTI

0,00 0,00 0,00 %CATEGORIA 6^ - RISCOSSIONE DI CREDITI

TOTALE 2.217.305,07 1.004.989,74 45,32 %

8.420.706,89 Stanz.Def.
2.217.305,07 Accertam.
1.004.989,74 Riscossioni

TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA RIS

Stanz.Def. Accertam. Riscossioni

8.000.000

7.000.000

6.000.000

5.000.000

4.000.000

3.000.000

2.000.000

1.000.000

0

8.420.706,89

2.217.305,07

1.004.989,74
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Programmazione delle entrate e rendiconto 2015
TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

STATO DI ACCERTAMENTO DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Accertato

Stanz. finali Accertamenti

0,00 %CATEGORIA 1^ - ANTICIPAZIONI DI CASSA

0,00 %CATEGORIA 2^ - FINANZIAMENTI A BREVE TERMINE

0,00 0,00 0,00 %CATEGORIA 3^ - ASSUNZIONE DI MUTUI  E PRESTITI

0,00 %CATEGORIA 4^ - EMISSIONE DI PRESTITI OBBLIGAZIONARI

TOTALE 0,00 0,00 0,00 %

GRADO DI RISCOSSIONE DELLE ENTRATE

(Riepilogo delle entrate)

2015 Competenza
% Riscosso

Accertamenti Riscossioni

0,00 %CATEGORIA 1^ - ANTICIPAZIONI DI CASSA

0,00 %CATEGORIA 2^ - FINANZIAMENTI A BREVE TERMINE

0,00 0,00 0,00 %CATEGORIA 3^ - ASSUNZIONE DI MUTUI  E PRESTITI

0,00 %CATEGORIA 4^ - EMISSIONE DI PRESTITI OBBLIGAZIONARI

TOTALE 0,00 0,00 0,00 %

0 Stanz.Def.
0 Accertam.
0 Riscossioni

TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

Stanz.Def. Accertam. Riscossioni

0

0 0 0
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

APPLICAZIONE DEI PRINCIPI CONTABILI

IDENTITA' DELL'ENTE 
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Quadro di riferimento normativo, istituzionale e ambientale
Relazione al rendiconto e Principi contabili
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

POLITICHE FISCALI

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

POLITICA FISCALE ED ENTRATE TRIBUTARIE
(Competenza)

Entrate
% Accertato

Stanz. finali Accertamenti
Scostamento

Informazioni e dati di bilancio

6.189.189,49 5.807.766,74 93,84 %CATEGORIA 1^ - IMPOSTE 381.422,75
3.696.694,46 3.299.402,48 89,25 %CATEGORIA 2^ - TASSE 397.291,98

40.000,00 32.897,50 82,24 %CATEGORIA 3^ - TRIBUTI SPECIALI ED  ALTRE ENTRATE 
TRIBUTARIE PROPRIE

7.102,50

TOTALE 9.925.883,95 9.140.066,72 92,08 %785.817,23
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

ORGANIZZAZIONE E SISTEMA INFORMATIVO

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

MODALITA' DI REPERIMENTO DELLA FORZA LAVORO Consistenza al 31-12-2015

(cenni statistici sul personale)

Personale di ruolo
Personale non di ruolo

In servizio Distribuzione

58 95,08 %
3 4,92 %

61Totale generale 100.00 %

Consistenza al 31-12-2015

In servizio Distribuzione
COMPETENZE PROFESSIONALI ESISTENTI

Cat./Posiz Descrizione qualifica funzionale
2 3,28 %A QUALIFICA FUNZIONALE A

19 31,15 %B Qualifica Funzionale B
26 42,62 %C QUALIFICA FUNZIONALE C
14 22,95 %D QUALIFICA FUNZIONALE D
61 100.00 %Totale personale di ruolo
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

FABBISOGNO DI RISORSE UMANE

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

PARTECIPAZIONI DELL'ENTE

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Identità dell'ente Pagina 4. 6
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

CONVENZIONI CON ALTRI ENTI

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

SEZIONE TECNICA DELLA GESTIONE

Risultato finanziario Pagina 5. 1
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

RISULTATO FINANZIARIO DI AMMINISTRAZIONE

RIASSUNTO DI AMMINISTRAZIONE
(risultato dei residui, della competenza e risultato amministrazione)

Movimenti 20152015
Residui Competenza

Totale

7.059.862,35Fondo di cassa iniziale
Riscossioni
Pagamenti
Fondo cassa finale

Residui attivi
Residui passivi

Risultato: Avanzo (+) o Disavanzo (-)

Avanzo/Disavanzo esercizio precedente applicato

Composizione del risultato (Residui e competenza)

1.708.910,56
3.581.669,20
5.187.103,71

13.033.701,16
12.433.000,71 14.141.911,27

7.059.862,35 - 

16.615.370,36

4.358.104,77
1.706.666,80

4.586.403,26-600.700,45

3.590.733,67
4.139.589,77

7.948.838,44
5.846.256,57

7.838.541,68

0,00

7.838.541,68

-4.564.614,37 3.273.927,31

873.683,56

-3.690.930,81

Fondo Pluriennale Vincolato corrente 442.292,20 442.292,20

Fondo Pluriennale Vincolato in conto capitale 2.972.765,62 2.972.765,62

Introduzione
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

RISULTATO FINANZIARIO DI GESTIONE

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

EQUILIBRI DI BILANCIO 2015
(Competenza)

Stanziamenti finali
Entrate

Equilibri
Uscite

Corrente
Investimenti
Movimento fondi

Servizi conto terzi

13.875.337,39 -142.450,0014.017.787,39

12.252.183,35 12.109.733,35 142.450,00

16.000,00 16.000,00 0,00

5.891.364,57 5.891.364,57 0,00

Equilibrio generale competenza 32.034.885,31 32.034.885,31 0,00

RISULTATI DELLA GESTIONE 2015
(Competenza)

Operazioni di gestione
Accertamenti

Risultato
Impegni

Corrente
Investimenti
Movimento fondi

Servizi conto terzi

12.349.406,85 187.399,5412.162.007,31

3.125.692,83 3.355.408,87 -229.716,04

0,00 0,00 0,00

1.655.874,75 1.655.874,75 0,00

Risultato di gestione (Avanzo/Disavanzo competenza) 17.130.974,43 17.173.290,93 -42.316,50
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

SCOSTAMENTI SULL'ESERCIZIO PRECEDENTE

ANDAMENTO DELLA GESTIONE DI COMPETENZA
(Valutazione trend storico)

Rendiconto Variazione
biennio2014 2015

Riscossioni (competenza)
Pagamenti (competenza)
Saldo movimenti cassa (solo competenza)

Residui attivi (competenza) 
Residui passivi (competenza) 

Risultato contabile (solo competenza)

Avanzo/Disavanzo esercizio precedente applicato

Risultato competenza

12.399.006,09
11.209.771,86

1.189.234,23
13.033.701,16
12.433.000,71

2.072.255,75
3.331.272,72

-1.789.934,68-600.700,45

3.590.733,67
4.139.589,77

-69.782,74

0,00

-69.782,74

-4.564.614,37

-3.621.148,07

873.683,56

-3.690.930,81

Fondo Pluriennale Vincolato corrente 0,00 442.292,20

Fondo Pluriennale Vincolato in conto capitale 0,00 2.972.765,62
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Sintesi della gestione finanziaria
SCOSTAMENTO SULLE PREVISIONI DEFINITIVE

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

ACCERTAMENTO DELLE ENTRATE Entrate
% Accertato

Stanz. finali
Scostamento

Accertamenti(competenza)

0,00 %Avanzo amministrazione

9.925.883,95 9.140.066,72 785.817,23 92,08 %TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

1.004.142,75 676.705,71 327.437,04 67,39 %TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI
CORRENTI DELLO STATO, 

2.457.920,58 2.333.782,13 124.138,45 94,95 %TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

8.420.706,89 2.217.305,07 6.203.401,82 26,33 %TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA
TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA RIS

0,00 0,00 0,00 0,00 %TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

5.891.364,57 1.655.874,75 4.235.489,82 28,11 %TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO DI TERZI

27.700.018,74 16.023.734,38 11.676.284,36 57,85 %TOTALE

IMPEGNO DELLE USCITE Uscite
% Impegnato

Stanz. finali
Scostamento

Impegni(competenza)

13.188.180,21 11.332.401,18 1.855.779,03 85,93 %TITOLO I - SPESE CORRENTI

12.125.733,35 3.355.408,87 8.770.324,48 27,67 %TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE

829.607,18 829.606,13 1,05 100,00 %TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI

5.891.364,57 1.655.874,75 4.235.489,82 28,11 %TITOLO IV - SPESE PER SERVIZI PER CONTO DI TERZI

32.034.885,31 17.173.290,93 14.861.594,38 53,61 %TOTALE
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

ANDAMENTO DELLA LIQUIDITA'

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

ANTICIPAZIONE TESORERIA E GESTIONE
DELLA LIQUIDITA'

Elementi rilevanti 
Analisi Sintesi

Percentuale massima di esposizione delle entrate

Esposizione massima per anticipazione Tesoreria (accertamenti2013)

Anticipazione di Tesoreria effettiva
Anticipazione più elevata usufruita nel     

Somma 0,00

Tit.1 - Tributarie
Tit.2 - Contributi e trasferimenti correnti
Tit.3 - Extratributarie

Fondo di cassa iniziale
Riscossioni
Pagamenti
Fondo cassa finale

7.059.862,35
14.141.911,27
16.615.370,36

4.586.403,26

Limite teorico anticipazione ( % entrate)

2015
Interessi passivi pagati per l'anticipazione

Gestione della liquidità

4.586.403,26
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

FORMAZIONE DI NUOVI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

RISCOSSIONE DELLE ENTRATE Entrate
% Riscosso

Accertamenti
Scostamento

Riscossioni(competenza)

0,00 %Avanzo amministrazione

9.140.066,72 7.820.880,39 1.319.186,33 85,57 %TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

676.705,71 634.984,05 41.721,66 93,83 %TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI
CORRENTI DELLO STATO, 

2.333.782,13 1.320.879,92 1.012.902,21 56,60 %TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

2.217.305,07 1.004.989,74 1.212.315,33 45,32 %TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA
TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA RIS

0,00 0,00 0,00 0,00 %TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

1.655.874,75 1.651.266,61 4.608,14 99,72 %TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO DI TERZI

16.023.734,38 12.433.000,71 3.590.733,67 77,59 %TOTALE

IMPEGNO DELLE USCITE Uscite
% Pagato

Impegni
Scostamento

Pagamenti(competenza)

11.332.401,18 9.159.024,37 2.173.376,81 80,82 %TITOLO I - SPESE CORRENTI

3.355.408,87 1.490.938,80 1.864.470,07 44,43 %TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE

829.606,13 829.606,13 0,00 100,00 %TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI

1.655.874,75 1.554.131,86 101.742,89 93,86 %TITOLO IV - SPESE PER SERVIZI PER CONTO DI TERZI

17.173.290,93 13.033.701,16 4.139.589,77 75,90 %TOTALE
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

SMALTIMENTO DEI PRECEDENTI RESIDUI

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

RISCOSSIONE DELLE ENTRATE Residui attivi
% Riscosso

Accertamenti Riscossioni(Gestione 2015 residui attivi 2014 e precedenti)

0,00 %Avanzo amministrazione

3.299.150,29 694.785,31 21,06 %TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

125.215,97 34.289,34 27,38 %TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI
DELLO STATO, 

1.295.068,41 575.013,06 44,40 %TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

5.137.603,08 397.132,03 7,73 %TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI CAPITALE E
DA RIS

633.853,52 0,00 0,00 %TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

29.897,95 7.690,82 25,72 %TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO DI TERZI

10.520.789,22 1.708.910,56 16,24 %TOTALE

IMPEGNO DELLE USCITE Uscite
% Pagato

Impegni Pagamenti(Gestione 2015 residui attivi 2014 e precedenti)

3.364.639,03 1.906.368,67 56,66 %TITOLO I - SPESE CORRENTI

10.902.050,07 1.569.465,49 14,40 %TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE

0,00 0,00 0,00 %TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI

145.046,81 105.835,04 72,97 %TITOLO IV - SPESE PER SERVIZI PER CONTO DI TERZI
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

14.411.735,91 3.581.669,20 24,85 %TOTALE
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA'

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

CREDITI IN SOFFERENZA
CON CONDIZIONE DI DUBBIA ESIGIBILITA'

Conservati nel
C/Bilancio

Conservati nel solo
C/Patrimonio Totale

0,00

0,00Tributi
Contributi e trasferimenti correnti

Entrate extratributarie

Trasferimenti C/capitale

Mutui e prestiti

Servizi conto terzi

0,00

0,00

0,00

0,00

Totale 0,00 0,00 0,00

Risultato finanziario Pagina 5. 10

PDFOptim
 L

ite



COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

DEBITI FUORI BILANCIO

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

DEBITI FUORI BILANCIO
(Art.194 TUEL)

Già riconosciuti e
finanziati nel

Ancora da ricon. o
finanziare Totale2015

2015

0,00Sentenze

Disavanzi

Ricapitalizzazioni

Espropri

Altro

Totale 0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

VINCOLI E CAUTELE NELL'UTILIZZO DELL'AVANZO

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

VINCOLI E CAUTELE
NELL'UTILIZZO DELL'AVANZO DI AMMINISTRAZIONE Parziale Totale

Importo

6.688.985,13
Risultato contabile

Vincoli

Risultato dopo il ripristino dei vincoli

Cautele

Quota di avanzo disponibile (=) 

Totale Vincoli (-) 

Risultato di amministrazione complessivo

1.134.639,99

Fondi vincolati per Ammortamenti

Fondi vincolati per Investimenti
Fondi vincolati per Spese correnti

3.613.822,95

0,00

4.748.462,94 4.748.462,94

Quota di avanzo non vincolato 29.929,09

Ulteriore fabbisogno di risorse per ripristinare i vincoli 0,00

Azioni esecutive non regolarizzate

Debiti fuori bilancio ancora da riconoscere o finanziare 

Fondo Crediti Dubbia Esigibilita'

0,00

0,00

1.910.593,10

Totale cautele (-) 0,00 0,00

 (+) 

29.929,09

Parte Accantonata
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Risultati economico-patrimoniali
Conto del patrimonio

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

CONTO DEL PATRIMONIO 2015 IN SINTESI
ATTIVO PASSIVOImporto Importo

Immobilizzazioni immateriali
Immobilizzazioni materiali
Immobilizzazioni finanziarie
Rimanenze
Crediti

Attività finanziarie non immobilizzate

Disponibilità liquide
Ratei e risconti attivi

TOTALE 46.112.137,35
177,86

4.586.403,26
0,00

7.985.495,90
2.000,00

225.851,65
33.303.047,69

9.160,99 Patrimonio netto

Conferimenti

Debiti
Ratei e risconti passivi

TOTALE

25.576.703,56

14.376.215,20
6.147.645,67

11.572,92
46.112.137,35
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

VARIAZIONE DEL PATRIMONIO NEL BIENNIO
ATTIVO 2014 2015 Var (+/-)

-61.962,359.160,9971.123,34Immobilizzazioni immateriali

Immobilizzazioni materiali
Immobilizzazioni finanziarie
Rimanenze

Crediti

Attività finanziarie non immobilizzate

Disponibilità liquide
Ratei e risconti attivi

TOTALE

31.675.601,63 33.303.047,69 1.627.446,06
225.851,65 225.851,65 0,00

2.000,00 2.000,00 0,00
10.573.175,87 7.985.495,90 -2.587.679,97

0,00 0,00 0,00
7.059.862,35 4.586.403,26 -2.473.459,09

177,86 177,86 0,00
49.607.792,70 46.112.137,35 -3.495.655,35

2014
2015

ATTIVO

Immateriali Materiali Finanziarie Rimanenze Crediti Non Immobil. Ratei/Risc.

30.000
25.000
20.000
15.000
10.000
5.000

0

71

31.676

226 2

10.573

0

7.060

09

33.303

226 2

7.985

0
4.586

0
Importi in migliaia

di euro

VARIAZIONE DEL PATRIMONIO NEL BIENNIO
PASSIVO 2014 2015 Var (+/-)

1.149.792,5025.576.703,5624.426.911,06Patrimonio netto

Conferimenti
Debiti
Ratei e risconti passivi

TOTALE

17.159.291,38 14.376.215,20 -2.783.076,18
8.010.240,38 6.147.645,67 -1.862.594,71

11.349,88 11.572,92 223,04
49.607.792,70 46.112.137,35 -3.495.655,35

2014
2015

PASSIVO

Patr.Netto Conferimenti Debiti Ratei/Risc.

25.000

20.000

15.000

10.000

5.000

0

24.427

17.159

8.010

11

25.577

14.376

6.148

12
Importi in migliaia

di euro
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Risultati economico-patrimoniali
Conto Economico

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

CONTO ECONOMICO IN SINTESI Importi

(Denominazione aggregati) Costi
Risultato

Ricavi

Gestione caratteristica 12.433.901,71 205.938,32
Partecipazione in aziende speciali 

Risultato economico dell'esercizio 

Gestione finanziaria 

Gestione straordinaria 

0,00
12.227.963,39

0,00
77.247,41 171.490,82 -94.243,41

1.381.435,24 343.337,65 1.038.097,59

13.892.584,36 12.742.791,86 1.149.792,50

0,00

VARIAZIONE DEL CONTO ECONOMICO NEL BIENNIO Importi

(Denominazione aggregati)
Variazione

2014 2015

Gestione caratteristica 938.045,20
Partecipazione in aziende speciali 

Risultato economico dell'esercizio 

Gestione finanziaria 

Gestione straordinaria 

-4.651,64
-137.289,41

56.965,40

853.069,55 1.149.792,50

205.938,32
0,00

-94.243,41

1.038.097,59

-732.106,88
4.651,64

43.046,00

981.132,19

Risultati economico-patrimoniali Pagina 6. 3

PDFOptim
 L

ite



COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Risultati economico-patrimoniali
RICAVI E COSTI DELLA GESTIONE CARATTERISTICA

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Informazioni e dati di bilancio

RICAVI E COSTI DELLA GESTIONE CARATTERISTICA
Andamento nel biennio  2014- 2015

Importi Variazione
20152014

10.021.673,06 9.140.066,72 -881.606,34Proventi tributari

Proventi da trasferimenti

Proventi da servizi pubblici

Proventi da gestione patrimoniale

Proventi diversi

Proventi da concessioni da edificare

Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni

Variazione nelle rimanenze di prodotti in corso di lavorazione, ecc. (+/-)

581.735,44 676.705,71 94.970,27

953.966,84 835.470,37 -118.496,47

1.328.223,10 1.129.898,04 -198.325,06

633.746,16 651.760,87 18.014,71

99.896,84 0,00 -99.896,84

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

13.619.241,44 12.433.901,71Proventi

2.565.808,66 2.354.859,55

-17.516,27

Personale

Acquisto di materie prime e/o beni di consumo

Variazioni nelle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo (+/-)

Prestazioni di servizi

Utilizzo beni di terzi

Trasferimenti

Imposte e tasse

Quote di ammortamento d'esercizio

160.943,56 143.427,29

0,000,00 0,00

-221.589,307.107.120,34 6.885.531,04

8.258,3673.065,06 81.323,42

-28.435,831.469.783,82 1.441.347,99

-62.694,22222.271,76 159.577,54

79.693,521.082.203,04 1.161.896,56

-210.949,11

12.681.196,24 12.227.963,39Costi
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Risultati economico-patrimoniali
PROVENTI E COSTI DELLE PARTECIPAZIONI

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

PROVENTI E COSTI DELLE PARTECIPAZIONI
Andamento nel biennio  2014- 2015

Importi Variazione
20152014

0,00 0,00 0,00Utili

Interessi su capitale di dotazione 0,00 0,00 0,00

0,00Proventi

4.651,64 0,00Trasferimenti ad aziende speciali e partecipate -4.651,64

Costi 4.651,64 0,00

0,00
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Risultati economico-patrimoniali
PROVENTI E COSTI FINANZIARI

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

PROVENTI E COSTI FINANZIARI
Andamento nel biennio  2014- 2015

Importi Variazione
20152014

63.960,07 77.247,41 13.287,34Interessi attivi

63.960,07 77.247,41Proventi

197.249,48 158.564,87

0,00

Interessi passivi su mutui e prestiti

Interessi passivi su obbligazioni

Interessi passivi su anticipazioni

Interessi passivi per altre cause

0,00 0,00

0,000,00 0,00

0,004.000,00 12.925,95

-38.684,61

201.249,48 171.490,82Costi
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Risultati economico-patrimoniali
PROVENTI E COSTI STRAORDINARI

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

PROVENTI E COSTI STRAORDINARI
Andamento nel biennio  2014- 2015

Importi Variazione
20152014

799.630,15 1.329.903,57 530.273,42Insussistenze del passivo

Sopravvenienze attive

Plusvalenze patrimoniali

26.410,39 51.531,67 25.121,28

0,00 0,00 0,00

826.040,54 1.381.435,24Proventi

608.601,22 266.894,11

0,00

Insussistenze dell'attivo

Minusvalenze patrimoniali

Accantonamento per svalutazione crediti

Oneri straordinari

0,00 0,00

0,000,00 0,00

-84.030,38160.473,92 76.443,54

-341.707,11

769.075,14 343.337,65Costi
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Programmazione iniziale e pianificazione definitiva
Analisi degli scostamenti

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

AGGIORNAMENTI NELLE PREVISIONI DI ENTRATA INIZIALI Previsioni entrata
% Variato

Iniziali
Scostamento

Finali(competenza)

0,00 %Avanzo amministrazione

9.949.189,49 9.925.883,95 -23.305,54 -0,23 %TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

1.000.519,38 1.004.142,75 3.623,37 0,36 %TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI
CORRENTI DELLO STATO, 

2.246.196,36 2.457.920,58 211.724,22 8,61 %TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

5.168.117,70 8.420.706,89 3.252.589,19 38,63 %TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA
TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA RIS

2.112.010,00 0,00 -2.112.010,00 999,99 %TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

4.391.364,57 5.891.364,57 1.500.000,00 25,46 %TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO DI TERZI

24.867.397,50 27.700.018,74 2.832.621,24 11,39 %TOTALE

AGGIORNAMENTI NELLE PREVISIONI DI SPESA INIZIALI Previsioni uscita
% Variato

Iniziali
Scostamento

Finali(competenza)

13.201.687,24 13.188.180,21 -13.507,03 -0,10 %TITOLO I - SPESE CORRENTI

14.030.743,35 12.125.733,35 -1.905.010,00 -15,71 %TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE

829.607,18 829.607,18 0,00 0,00 %TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI

4.391.364,57 5.891.364,57 1.500.000,00 25,46 %TITOLO IV - SPESE PER SERVIZI PER CONTO DI TERZI

32.453.402,34 32.034.885,31 -418.517,03 -1,29 %TOTALE
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

VARIAZIONI DI BILANCIO

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Politiche di investimento, finanziamento, ricerca e sviluppo
POLITICA DI INVESTIMENTO

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Politica di finanziamento 

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

POLITICA DI INDEBITAMENTO

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

Informazioni e dati di bilancio

VERIFICA LIMITE INDEBITAMENTO ANNUALE Elementi rilevanti 
Parziale Totale

8.806.725,67

Percentuale massima di esposizione delle entrate

Esposizione massima per interessi passivi (accertamenti2013)

Esposizione effettiva per interessi passivi

Somma

1.612.882,86
2.645.801,53

13.065.410,06

Tit.1 - Tributarie
Tit.2 - Contributi e trasferimenti correnti
Tit.3 - Extratributarie

Limite teorico interessi ( 10% entrate)
10,00 %

1.306.541,00

158.564,87

1.306.541,00

0,00
Interessi su mutui pregressi  (2014  e precedenti)

Interessi su nuovi mutui pregressi  ( 2015) 
Interessi per prestiti obbligazionari

Interessi per debiti garantiti da fideiussione prestata dall'Ente

0,00

0,00

Interessi passivi 158.564,87

Contributi in C/interesse su mutui pregressi  (2014  e precedenti)

Contributi in C/interesse su nuovi mutui ( 2015) 
0,00
0,00

Contributi C/interesse 0,00

Esposizione effettiva (interessi passivi al netto contributi in C/interesse) 158.564,87 158.564,87

Verifica prescrizione di legge

Disponibilità residua al 31-12  per ulteriori interessi passivi 1.147.976,13

Rispetto del limite Rispettato

Politiche di indebitamento Pagina 9. 1
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Prestazioni e servizi offerti alla collettività
Servizi a domanda individuale

Principi contabili richiamati

Commento tecnico dell’ente

SERVIZI A DOMANDA INDIVIDUALE - RENDICONTO
Servizi 

2015
Entrate Uscite Risultato % Copertura

0,000,001Alberghi, esclusi dormitori pubblici, case di riposo e di ricovero

22.760,50 -22.760,502Alberghi diurni e bagni pubblici

0,000,003Asili nido

0,000,004Convitti, campeggi, case per vacanze, ostelli

13.970,40 10,20-12.545,405Colonie e soggiorni stagionali, stabilimenti termali 1.425,00

0,000,006Corsi extrascolastici di insegnamento di arti, sport ed altre disc

0,000,007Giardini zoologici e botanici

35.369,50 17,31-29.245,508Impianti sportivi 6.124,00

0,000,009Mattatoi pubblici

0,000,0010Mense

359.536,31 56,09-157.879,2511Mense scolastiche 201.657,06

0,000,0012Mercati e fiere attrezzate

0,000,0013Pesa pubblica

0,000,0014Servizi turistici diversi: stabilimenti balneari, approdi turistici e s

0,000,0015Spurgo pozzi neri

0,000,0016Teatri

0,000,0017Musei, pinacoteche, gallerie e mostre

0,000,0018Spettacoli

0,000,0019Trasporti di carni macellate

0,000,0020Trasporti funebri, pompe funebri

0,000,0021Uso locali adibiti stabilmente ed esclusivamente a riunioni non 

0,000,0022Altri servizi

TOTALE -222.430,65209.206,06 431.636,71 48,47 %
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE Relazione al Rendiconto di gestione 2015

Analisi generale per indici
Indicatori finanziari ed economici 

Principi contabili richiamati

INDICATORI FINANZIARI  ED ECONOMICI GENERALI - 2015
Nr. Denominazione Formula Valore

1 Autonomia finanziaria Titolo I + Titolo III           94,43
Titolo I + II + III

X 100

2 Autonomia Impositiva Titolo I           75,22
Titolo I + II + III

X 100

3 Pressione finanziaria Titolo I + Titolo II          499,23
Popolazione

4 Pressione tributaria Titolo I          464,81
Popolazione

5 Intervento erariale Trasferimenti statali            9,65
Popolazione

6 Intervento regionale Trasferimenti regionale           19,87
Popolazione

7 Incidenza residui attivi Totale residui attivi           49,61
Totale acc.ti competenza

X 100

8 Incidenza residui passivi Totale residui passivi           34,04
Totale impegni competenza

X 100

9 Indebitamento locale procapite Residui debiti mutui          188,41
Popolazione

10 Velocotà riscossione entrate proprie Riscossioni  Tit. I+III            0,80
Accertamenti Tit. I+III

11 Rigidità spesa corrente Spese Pers. + Quote amm.to mutui           26,21
Totale entrate Tit. I+II+III

X 100

12 Velocità gestione spese correnti Pagamenti Titolo I competenza            0,81
Impegni Titolo I competenza

13 Redditività del patrimonio Entrate patrimoniali            1,02
Valore patrimonio disponibile

X 100

14 Patrimonio indisponibile pro capite Valore beni patrimonio indisponibile          679,96
Popolazione

15 Patrimonio disponibile pro capite Valore beni patrimonio disponibile          130,11
Popolazione

16 Patrimonio demaniale pro capite Valore beni demaniali          708,39
Popolazione

17 Rapporto dipendenti/popolazione Dipendenti          0,0031
Popolazione

Commento tecnico dell’ente
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 Esercizio 2015

GESTIONE DELLE ENTRATE (BILANCIO)

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO
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- ENTRATE -2015  - ESERCIZIO
Pag. 2

Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

4.334.866,57CPAVANZO DI AMMINISTRAZIONE

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)
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- ENTRATE -2015  - ESERCIZIO
Pag. 3

Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE1 Titolo

1.01 CATEGORIA 1^ - IMPOSTECategoria

1.01.0010 RS

CP
T

954.830,93

5.363.189,49

6.318.020,42

-403.724,94

990.104,84

5.949.569,39

4.959.464,55

742.340,66

526.465,47

1.268.806,13

247.764,18

4.432.999,08

4.680.763,26

IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI 49.330,64
14.056,73 [*]

1.01.0030 RS

CP
T

5.086,13

81.000,00

86.086,13

-14.011,68

5.086,13

72.074,45

66.988,328.869,95

8.869,95

5.086,13

58.118,37

63.204,50

IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA'

1.01.0050 RS

CP
T

22.702,62

745.000,00

767.702,62

36.313,87

22.702,62

804.016,49

781.313,8789.837,85

89.837,85

22.702,62

691.476,02

714.178,64

ALTRE IMPOSTE

1.01 RS

CP
T

982.619,68

6.189.189,49
7.171.809,17

275.552,93

5.182.593,47
5.458.146,40

742.340,66

625.173,27
1.367.513,93

1.017.893,59

6.825.660,33
5.807.766,74 -381.422,75

--- TOTALE Categoria 49.330,64
14.056,73 [*]

1.02 CATEGORIA 2^ - TASSECategoria

1.02.0060 RS

CP
T

5.964,01

120.000,00

125.964,01

-13.994,95

5.976,10

111.981,15

106.005,054.758,44

4.758,44

5.976,10

101.246,61

107.222,71

TASSA PER L'OCCUPAZIONE DI SPAZI EDI
AREE PUBBLICHE

12,09

1.02.0070 RS

CP
T

2.301.559,48

3.564.694,46

5.866.253,94

-380.240,28

2.277.384,46

5.461.838,64

3.184.454,18

1.889.393,06

677.015,47

2.566.408,53

387.991,40

2.507.438,71

2.895.430,11

TASSA PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIU-TI
SOLIDI URBANI

8.060,37
32.235,39 [*]

1.02.0100 RS

CP
T

648,90

12.000,00

12.648,90

-3.056,75

648,90

9.592,15

8.943,25469,80

469,80

648,90

8.473,45

9.122,35

ALTRE TASSE

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)
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- ENTRATE -2015  - ESERCIZIO
Pag. 4

Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

1.02 RS

CP
T

2.308.172,39

3.696.694,46
6.004.866,85

394.616,40

2.617.158,77
3.011.775,17

1.889.393,06

682.243,71
2.571.636,77

2.284.009,46

5.583.411,94
3.299.402,48 -397.291,98

--- TOTALE Categoria 8.072,46
32.235,39 [*]

1.03 CATEGORIA 3^ - TRIBUTI SPECIALI ED  
ALTRE ENTRATE TRIBUTARIE PROPRIE

Categoria

1.03.0110 RS

CP
T

8.358,22

40.000,00

48.358,22

-7.102,50

8.358,22

41.255,72

32.897,5011.769,35

11.769,35

8.358,22

21.128,15

29.486,37

DIRITTI SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI

1.03.0120 RS

CP
T

16.257,76

16.257,76

16.257,76

16.257,76

ALTRI TRIBUTI SPECIALI ED
ENTRATETRIBUTARIE

16.257,76

1.03 RS

CP
T

8.358,22

40.000,00
48.358,22

24.615,98

21.128,15
45.744,13

11.769,35
11.769,35

24.615,98

57.513,48
32.897,50 -7.102,50

--- TOTALE Categoria 16.257,76

1 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo 3.299.150,29

9.925.883,95
13.225.034,24

-785.817,23

3.326.519,03

12.466.585,75
9.140.066,72

2.631.733,72

1.319.186,33
3.950.920,05

694.785,31

7.820.880,39
8.515.665,70

73.660,86
46.292,12 [*]

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)
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- ENTRATE -2015  - ESERCIZIO
Pag. 5

Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA
CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI
DELLO STATO, DELLA REGIONE E DI ALTRI
ENTI PUBBLICI

2 Titolo

2.01 CATEGORIA 1^ - ENTRATE DERIVANTI DA
CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTTI
DALLO STATO

Categoria

2.01.0130 RS

CP
T

158.705,01

158.705,01

19.470,30

178.175,31

178.175,31178.175,31

178.175,31

TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATOA
CARATTERE GENERALE

2.01.0140 RS

CP
T

11.520,00

11.520,00 11.520,00

11.520,0011.520,00

11.520,00

TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO
STATOFINALIZZATI

2.01 RS

CP
T

170.225,01
170.225,01

178.175,31
178.175,31

11.520,00
11.520,00 189.695,31

189.695,31 19.470,30

--- TOTALE Categoria 

2.02 CATEGORIA 2^ - ENTRATE DERIVANTI DA
CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI
DELLA REGIONE

Categoria

2.02.0150 RS

CP
T

10.000,00

10.000,00

20.000,00

-10.000,00

FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTRAZIONDI
GESTIONE E DI CONTROLLO

-10.000,00

2.02.0170 RS

CP
T

132.623,88

132.623,88 132.623,88

132.623,8823.500,00

23.500,00

109.123,88

109.123,88

FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA

2.02.0180 RS

CP
T

129.000,00

129.000,00

-57.088,60

71.911,40

71.911,4071.911,40

71.911,40

FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURAE AI
BENI CULTURALI

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

2.02.0200 RS

CP
T

21.527,60

107.500,00

129.027,60

-107.500,00

21.527,60

21.527,60

21.527,60

21.527,60

FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

2.02.0210 RS

CP
T

131.596,88

131.596,88

1.011,29

132.608,17

132.608,17132.608,17

132.608,17

FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA'E
DEI TRASPORTI

2.02.0230 RS

CP
T

71.600,17

137.035,54

208.635,71

-83.393,27

53.642,27

53.642,2753.642,27

53.642,27

FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE -62.035,54
9.564,63 [*]

2.02 RS

CP
T

103.127,77

647.756,30
750.884,07

21.527,60

367.285,72
388.813,32

23.500,00
23.500,00

21.527,60

412.313,32
390.785,72 -256.970,58

--- TOTALE Categoria -72.035,54
9.564,63 [*]

2.03 CATEGORIA 3^ - ENTRATE DERIVANTI DA
CONTRIBUTI DALLA REGIONE PER FUNZIONI
DELEGATE

Categoria

2.03.0230 RS

CP
T

55.800,00

55.800,00

-50.996,16

4.803,84

4.803,844.803,84

4.803,84

Risorsa 2.03.0230

2.03.0260 RS

CP
T

55.112,00

55.112,00 55.112,00

55.112,006.512,00

6.512,00

48.600,00

48.600,00

FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTRAZIONDI
GESTIONE E DI CONTROLLO

2.03.0320 RS

CP
T

5.000,00

5.000,00

-5.000,00

FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE
DETERRITORIO E DELL'AGRICOLTURA

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

2.03.0360 RS

CP
T

7.240,60

41.801,30

49.041,90

-6.440,60

35.360,70

35.360,7035.360,70

35.360,70

ALTRI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTIPER
FUNZIONI DELEGATE ALLA REGIONE

-4.851,30
2.389,30 [*]

2.03 RS

CP
T

7.240,60

157.713,30
164.953,90

88.764,54
88.764,54

6.512,00
6.512,00 95.276,54

95.276,54 -62.436,76

--- TOTALE Categoria -4.851,30
2.389,30 [*]

2.05 CATEGORIA 5^ - ENTRATE DERIVANTI DA
CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI
DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO

Categoria

2.05.0440 RS

CP
T

14.847,60

28.448,14

43.295,74

-27.500,00

13.804,61

14.752,75

948,14

1.042,87

189,66

1.232,53

12.761,74

758,48

13.520,22

CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI
CORRENTIDA ALTRI ENTI DEL SETTORE
PUBBLICO

-948,14
94,85 [*]

2.05 RS

CP
T

14.847,60

28.448,14
43.295,74

12.761,74

758,48
13.520,22

1.042,87

189,66
1.232,53

13.804,61

14.752,75
948,14 -27.500,00

--- TOTALE Categoria -948,14
94,85 [*]

2 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo 125.215,97

1.004.142,75
1.129.358,72

-327.437,04

35.332,21

712.037,92
676.705,71

1.042,87

41.721,66
42.764,53

34.289,34

634.984,05
669.273,39

-77.834,98
12.048,78 [*]

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE3 Titolo

3.01 CATEGORIA 1^- PROVENTI DEI SERVIZI  
PUBBLICI

Categoria

3.01.0450 RS

CP
T

17.450,79

180.812,00

198.262,79

32.851,00

3.911,63

217.574,63

213.663,0094.853,43

94.853,43

3.911,63

118.809,57

122.721,20

SEGRETERIA GENERALE, PERSONALE
EDORGANIZZAZIONE 13.539,16 [*]

3.01.0460 RS

CP
T

11.000,00

11.000,00

-11.000,00

UFFICIO TECNICO

3.01.0470 RS

CP
T

20.314,00

20.314,00

-1.389,82

18.924,18

18.924,1818.924,18

18.924,18

ANAGRAFE, STATO CIVILE,
ELETTORALE,LEVA E SERVIZIO STATISTICO

3.01.0480 RS

CP
T

247.298,17

196.710,00

444.008,17

-8.070,70

244.173,17

432.812,47

188.639,30

230.673,00

49.839,33

280.512,33

13.500,17

138.799,97

152.300,14

ALTRI SERVIZI GENERALI
3.125,00 [*]

3.01.0500 RS

CP
T

264,80

2.214,80

2.479,60

-1.900,00

50,00

364,80

314,80214,80

214,80

50,00

100,00

150,00

POLIZIA MUNICIPALE -214,80

3.01.0510 RS

CP
T

248.393,01

230.000,00

478.393,01

-59.095,54

248.393,01

419.297,47

170.904,46

184.755,29

50.412,29

235.167,58

63.637,72

120.492,17

184.129,89

RISORSE FINALIZZATE CODICE
DELLASTRADA

3.01.0550 RS

CP
T

1.364,70

232.200,00

233.564,70

-35.307,57

1.364,70

198.257,13

196.892,4332.915,34

32.915,34

1.364,70

163.977,09

165.341,79

ASSISTENZA SCOLASTICA,
TRASPORTO,REFEZIONE E ALTRI SERVIZI

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

3.01.0560 RS

CP
T

30,00

30,00

-17,55

12,45

12,4512,45

12,45

BIBLIOTECHE, MUSEI E PINACOTECHE

3.01.0590 RS

CP
T

122,50

6.000,00

6.122,50

124,00

122,50

6.246,50

6.124,00987,75

987,75

122,50

5.136,25

5.258,75

STADIO COMUNALE, PALAZZO DELLOSPORT
ED ALTRI IMPIANTI

3.01.0720 RS

CP
T

24.242,62

24.242,62

22.454,38

22.454,38

22.454,38

22.454,38

STRUTTURE RESIDENZIALI E DI RICOVERPER
ANZIANI 1.788,24 [*]

3.01.0730 RS

CP
T

4.492,73

6.500,00

10.992,73

2.070,93

3.292,73

11.863,66

8.570,93

2.688,73

220,50

2.909,23

604,00

8.350,43

8.954,43

ASSISTENZA, BENEFICENZA PUBBLICAE
SERVIZI DIVERSI ALLA PERSONA 1.200,00 [*]

3.01.0740 RS

CP
T

1.800,00

1.800,00

SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE
1.800,00 [*]

3.01.0750 RS

CP
T

16.407,75

120.000,00

136.407,75

-22.277,00

16.407,75

114.130,75

97.723,0017.825,11

17.825,11

16.407,75

79.897,89

96.305,64

FIERE MERCATI E SERVIZI CONNESSI

3.01 RS

CP
T

561.837,07

1.005.780,80
1.567.617,87

99.598,47

654.487,55
754.086,02

440.571,40

247.281,00
687.852,40

540.169,87

1.441.938,42
901.768,55 -104.012,25

--- TOTALE Categoria -214,80
21.452,40 [*]

3.02 CATEGORIA 2^- PROVENTI DEI BENI
DELL'ENTE

Categoria

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite



- ENTRATE -2015  - ESERCIZIO
Pag. 10

Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

3.02.0860 RS

CP
T

20.323,67

12.208,86

32.532,53

701,46

17.636,75

30.547,07

12.910,32

5.738,18

4.942,50

10.680,68

11.898,57

7.967,82

19.866,39

GESTIONE DEI FABBRICATI
2.686,92 [*]

3.02.0870 RS

CP
T

77,47

184,00

261,47

-31,53

154,94

307,41

152,47

77,47

31,00

108,47

77,47

121,47

198,94

GESTIONE DEI TERRENI 77,47

3.02.0880 RS

CP
T

537.540,30

1.077.131,11

1.614.671,41

39.927,18

414.326,15

1.531.384,44

1.117.058,29680.043,06

680.043,06

414.326,15

437.015,23

851.341,38

GESTIONE BENI DIVERSI -123.214,15

3.02 RS

CP
T

557.941,44

1.089.523,97
1.647.465,41

426.302,19

445.104,52
871.406,71

5.815,65

685.016,56
690.832,21

432.117,84

1.562.238,92
1.130.121,08 40.597,11

--- TOTALE Categoria -123.136,68
2.686,92 [*]

3.03 CATEGORIA 3^- INTERESSI SU
ANTICIPAZIONI E CREDITI

Categoria

3.03.0890 RS

CP
T

1.182,48

1.100,00

2.282,48

-318,93

1.182,48

1.963,55

781,07769,33

769,33

1.182,48

11,74

1.194,22

INTERESSI SU DEPOSITI DIDENARO O
VALORI MOBILIARI

3.03.0900 RS

CP
T

821,51

9.500,00

10.321,51

40.129,26

821,51

50.450,77

49.629,2610,03

10,03

821,51

49.619,23

50.440,74

INTERESSI SU FINANZIAMENTI ATTIVI

3.03.0910 RS

CP
T

38.407,70

47.065,05

85.472,75

-20.227,97

36.252,55

63.089,63

26.837,08

30.934,76

9.933,64

40.868,40

5.317,79

16.903,44

22.221,23

INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E
CREDITDIVERSI

-1.785,15
370,00 [*]

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

3.03 RS

CP
T

40.411,69

57.665,05
98.076,74

7.321,78

66.534,41
73.856,19

30.934,76

10.713,00
41.647,76

38.256,54

115.503,95
77.247,41 19.582,36

--- TOTALE Categoria -1.785,15
370,00 [*]

3.05 CATEGORIA 5^- PROVENTI DIVERSICategoria

3.05.0940 RS

CP
T

134.878,21

304.950,76

439.828,97

-80.305,67

131.909,28

356.554,37

224.645,09

90.118,66

69.891,65

160.010,31

41.790,62

154.753,44

196.544,06

PROVENTI DIVERSI 522,67
3.491,60 [*]

3.05 RS

CP
T

134.878,21

304.950,76
439.828,97

41.790,62

154.753,44
196.544,06

90.118,66

69.891,65
160.010,31

131.909,28

356.554,37
224.645,09 -80.305,67

--- TOTALE Categoria 522,67
3.491,60 [*]

3 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo 1.295.068,41

2.457.920,58
3.752.988,99

-124.138,45

1.142.453,53

3.476.235,66
2.333.782,13

567.440,47

1.012.902,21
1.580.342,68

575.013,06

1.320.879,92
1.895.892,98

-124.613,96
28.000,92 [*]

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA
ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI
CAPITALE E DA RISCOSSIONI DI CREDITI

4 Titolo

4.01 CATEGORIA 1^ - ALIENAZIONE DI BENI  
PATRIMONIALI

Categoria

4.01.0960 RS

CP
T

2.633.696,67

3.418.416,85

6.052.113,52

-3.083.562,83

104.880,62

439.734,64

334.854,02

84.482,26

147.797,26

232.279,52

20.398,36

187.056,76

207.455,12

ALIENAZIONE BENI IMMOBILI E DIRITTI
REALI SU BENI IMMOBILI

-1.662.499,15
866.316,90 [*]

4.01 RS

CP
T

2.633.696,67

3.418.416,85
6.052.113,52

20.398,36

187.056,76
207.455,12

84.482,26

147.797,26
232.279,52

104.880,62

439.734,64
334.854,02 -3.083.562,83

--- TOTALE Categoria -1.662.499,15
866.316,90 [*]

4.03 CATEGORIA 3^ - TRASFERIMENTI DI
CAPITALE DALLA REGIONE

Categoria

4.03.1020 RS

CP
T

1.763.406,41

3.145.584,67

4.908.991,08

-2.170.039,17

615.143,38

1.590.688,88

975.545,50

388.409,71

942.346,90

1.330.756,61

226.733,67

33.198,60

259.932,27

TRASFERIMENTI DI
CAPITALESTRAORDINARI DALLA REGIONE

-1.082.105,67
66.157,36 [*]

4.03 RS

CP
T

1.763.406,41

3.145.584,67
4.908.991,08

226.733,67

33.198,60
259.932,27

388.409,71

942.346,90
1.330.756,61

615.143,38

1.590.688,88
975.545,50 -2.170.039,17

--- TOTALE Categoria -1.082.105,67
66.157,36 [*]

4.04 CATEGORIA 4^ - TRASFERIMENTI DA ALTRI
ENTI DEL SETTORE PUBBLICO

Categoria

4.04.1040 RS

CP
T

250.000,00

70.832,37

320.832,37

179.167,63

250.000,00

70.832,37

29.167,63

70.832,37

100.000,00

150.000,00

150.000,00

TRASFERIMENTI DI CAPITALISTRAORDINARI
DA ALTRI ENTIPUBBLICI

-70.832,37

4.04 RS

CP
T

250.000,00

70.832,37
320.832,37

150.000,00

150.000,00

29.167,63

70.832,37
100.000,00

179.167,63

250.000,00
70.832,37

--- TOTALE Categoria -70.832,37

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

4.05 CATEGORIA 5^ - TRASFERIMENTI DI
CAPITALE DA ALTRI SOGGETTI

Categoria

4.05.1050 RS

CP
T

483.700,00

483.700,00

-118.873,48

364.826,52

364.826,5214.160,84

14.160,84

350.665,68

350.665,68

PROVENTI DELLE CONCESSIONI EDILIZIEE
SANZIONI URBANISTICHE

4.05.1060 RS

CP
T

490.500,00

1.286.173,00

1.776.673,00

-814.926,34

471.246,66

471.246,6637.177,96

37.177,96

434.068,70

434.068,70

TRASFERIMENTI DI
CAPITALESTRAORDINARI DA ALTRI
SOGGETTI

-490.500,00

4.05 RS

CP
T

490.500,00

1.769.873,00
2.260.373,00

784.734,38
784.734,38

51.338,80
51.338,80 836.073,18

836.073,18 -933.799,82

--- TOTALE Categoria -490.500,00

4.06 CATEGORIA 6^ - RISCOSSIONE DI CREDITICategoria

4.06.1080 RS

CP
T

16.000,00

16.000,00

-16.000,00

RISCOSSIONE DI CREDITI DIVERSI

4.06 RS

CP
T

16.000,00
16.000,00

-16.000,00

--- TOTALE Categoria 

4 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo 5.137.603,08

8.420.706,89
13.558.309,97

-6.203.401,82

899.191,63

3.116.496,70
2.217.305,07

502.059,60

1.212.315,33
1.714.374,93

397.132,03

1.004.989,74
1.402.121,77

-3.305.937,19
932.474,26 [*]

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA
ACCENSIONI DI PRESTITI

5 Titolo

5.03 CATEGORIA 3^ - ASSUNZIONE DI MUTUI  E
PRESTITI

Categoria

5.03.1110 RS

CP
T

23.292,22

23.292,22

23.292,22

23.292,22

23.292,22

23.292,22

MUTUI PASSIVI DALLA CASSA DEPOSITIE
PRESTITI

5.03.1140 RS

CP
T

610.561,30

610.561,30

610.561,30

610.561,30

610.561,30

610.561,30

MUTUI PASSIVI DA ALTRI
ISTITUTIFINANZIARI

5.03 RS

CP
T

633.853,52

633.853,52

633.853,52

633.853,52

633.853,52

633.853,52

--- TOTALE Categoria 

5 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo 633.853,52

633.853,52

633.853,52

633.853,52

633.853,52

633.853,52

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO
DI TERZI

6 Titolo

6.01 RS

CP
T

0,76

617.200,00
617.200,76

204.258,71
204.258,71

0,76

0,53
1,29

0,76

204.260,00
204.259,24 -412.940,76

Ritenute Previdenziali  Assistenziali al Personale

6.02 RS

CP
T

3.290.000,00
3.290.000,00

521.862,67
521.862,67 521.862,67

521.862,67 -2.768.137,33

Ritenute Erariali

6.03 RS

CP
T

141.000,00
141.000,00

46.345,81
46.345,81 46.345,81

46.345,81 -94.654,19

Altre Ritenute al Personale per Conto di Terzi

6.04 RS

CP
T

30.000,00
30.000,00

200,00
200,00 200,00

200,00 -29.800,00

Depositi Cauzionali

6.05 RS

CP
T

29.897,19

1.748.000,00
1.777.897,19

7.690,82

869.512,85
877.203,67

21.973,83

4.607,61
26.581,44

29.664,65

903.785,11
874.120,46 -873.879,54

Rimborso Spese per Servizi  per Conto di Terzi
232,54

6.06 RS

CP
T

5.164,57
5.164,57

5.164,57
5.164,57 5.164,57

5.164,57

Rimborso di Anticipazioni di Fondi per il Servizio
Economato

6.07 RS

CP
T

60.000,00
60.000,00

3.922,00
3.922,00 3.922,00

3.922,00 -56.078,00

Depositi per Spese Contrattuali

6 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo 29.897,95

5.891.364,57
5.921.262,52

-4.235.489,82

29.665,41

1.685.540,16
1.655.874,75

21.974,59

4.608,14
26.582,73

7.690,82

1.651.266,61
1.658.957,43

232,54 [*]

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Residui Conservati  e 
Conto del Tesoriere

Riscossioni

Determinazione dei Residui Accertamenti Maggiori o Minori
Entrate

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)
Competenza (G)

Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Acc.31/12 (P=N+I)

(E=D-A) (E=A-D) [*]
(L=F-I) (L=I-F)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Categoria - Risorsa

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare  di Bilancio 
Stanziamenti Definitivi 

1 RS

CP
T

3.299.150,29

9.925.883,95
13.225.034,24

-785.817,23

3.326.519,03

12.466.585,75
9.140.066,72

2.631.733,72

1.319.186,33
3.950.920,05

694.785,31

7.820.880,39
8.515.665,70

TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE 73.660,86
46.292,12[*]

2 RS

CP
T

125.215,97

1.004.142,75
1.129.358,72

-327.437,04

35.332,21

712.037,92
676.705,71

1.042,87

41.721,66
42.764,53

34.289,34

634.984,05
669.273,39

TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E
TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO, DELLA REGIONE E
DI ALTRI ENTI PUBBLICI

-77.834,98
12.048,78[*]

3 RS

CP
T

1.295.068,41

2.457.920,58
3.752.988,99

-124.138,45

1.142.453,53

3.476.235,66
2.333.782,13

567.440,47

1.012.902,21
1.580.342,68

575.013,06

1.320.879,92
1.895.892,98

TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE -124.613,96
28.000,92[*]

4 RS

CP
T

5.137.603,08

8.420.706,89
13.558.309,97

-6.203.401,82

899.191,63

3.116.496,70
2.217.305,07

502.059,60

1.212.315,33
1.714.374,93

397.132,03

1.004.989,74
1.402.121,77

TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA
TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA RISCOSSIONI DI CREDITI

-3.305.937,19
932.474,26[*]

5 RS

CP
T

633.853,52

633.853,52

633.853,52

633.853,52

633.853,52

633.853,52

TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

6 RS

CP
T

29.897,95

5.891.364,57
5.921.262,52

-4.235.489,82

29.665,41

1.685.540,16
1.655.874,75

21.974,59

4.608,14
26.582,73

7.690,82

1.651.266,61
1.658.957,43

TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO DI TERZI
232,54[*]

RS

CP
T

10.520.789,22

27.700.018,74
38.220.807,96

-11.676.284,36

6.067.015,33

22.090.749,71
16.023.734,38

4.358.104,77

3.590.733,67
7.948.838,44

1.708.910,56

12.433.000,71
14.141.911,27

TOTALE TITOLI ENTRATE -3.434.725,27
1.019.048,62[*]

4.334.866,57AVANZO DI AMMINISTRAZIONE CP

7.059.862,35Fondo Cassa al 1 Gennaio RS

RS

CP
T

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE
10.520.789,22

32.034.885,31
42.555.674,53

8.768.772,91

12.433.000,71
21.201.773,62

4.358.104,77

3.590.733,67
7.948.838,44

6.067.015,33

16.023.734,38
22.090.749,71

-11.676.284,36

-3.434.725,27
1.019.048,62 [*]

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Attivi: Insussistenti (Ins)

PDFOptim
 Lite
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Pag. 2

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

TITOLO I - SPESE CORRENTI1 Titolo

1.01 FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI
GESTIONE E DI CONTROLLO

Funzione

1.01.01 ORGANI ISTITUZIONALI,  PARTECIPAZIONE E
DECENTRAMENTO 

Servizio

1.01.01.01 RS

CP
T

3.511,59

67.502,71
71.014,30

64.532,83
66.237,16

1.286,37
1.286,37

1.704,33

67.523,53
65.819,20

PERSONALE

1.683,51

134,55Ins1.704,33
-1.672,71

1.01.01.02 RS

CP
T

340,15

4.873,00
5.213,15

3.867,27
4.058,93

148,49

317,50
465,99

340,15

4.524,92
4.184,77

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

688,23

191,66

1.01.01.03 RS

CP
T

155.929,01

354.884,15
510.813,16

278.870,68
370.109,28

48.018,41
48.018,41

91.238,60

418.127,69
326.889,09

PRESTAZIONI DI SERVIZI

27.995,06

41.692,87Ins91.238,60
-22.997,54

1.01.01.07 RS

CP
T

9.943,26

15.331,46
25.274,72

11.684,19
13.113,25

364,31
364,31

1.429,06

13.477,56
12.048,50

IMPOSTE E TASSE

3.282,96

8.232,74Ins1.429,06
-281,46

1.01.01 RS

CP
T

169.724,01

442.591,32
612.315,33

94.563,65

358.954,97
453.518,62

148,49

49.986,59
50.135,08

94.712,14

503.653,70
408.941,56

--- TOTALE Servizio

33.649,76

50.060,16 Ins
-24.951,71

1.01.02 SEGRETERIA GENERALE, PERSONALE  E  
ORGANIZZAZIONE

Servizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Pag. 3

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.01.02.01 RS

CP
T

51.873,34

401.869,91
453.743,25

368.158,63
377.504,41

15.744,99
15.744,99

9.345,78

393.249,40
383.903,62

PERSONALE

17.966,29

22.506,81Ins9.345,78
-20.020,75

1.01.02.02 RS

CP
T

4.017,54

11.764,60
15.782,14

7.456,61
11.474,01

2.543,56
2.543,56

4.017,40

14.017,57
10.000,17

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

1.764,43

0,14Ins4.017,40

1.01.02.03 RS

CP
T

373.679,38

698.965,08
1.072.644,46

268.178,94
338.924,31

8.457,06

99.401,83
107.858,89

79.202,43

446.783,20
367.580,77

PRESTAZIONI DI SERVIZI

331.384,31

44.717,73Ins70.745,37
-249.759,22

1.01.02.04 RS

CP
T

2.500,00
2.500,00

UTILIZZO DI BENI DI TERZI

2.500,00

1.01.02.05 RS

CP
T

8.624,34

15.845,60
24.469,94

4.471,80
11.504,30

933,04

10.871,78
11.804,82

7.965,54

23.309,12
15.343,58

TRASFERIMENTI

502,02

7.032,50
-658,80

1.01.02.06 RS

CP
T

31,06
31,06

31,06
31,06 31,06

31,06

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.01.02.07 RS

CP
T

5.057,64

29.011,19
34.068,83

23.871,44
25.046,59

2.088,53
2.088,53

1.175,15

27.135,12
25.959,97

IMPOSTE E TASSE

3.051,22

216,67Ins1.175,15
-3.665,82

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Pag. 4

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.01.02.08 RS

CP
T

468,45

8.371,44
8.839,89 10,33

890,56
890,56

10,33

900,89
890,56

ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE
CORRENTE

7.480,88

288,68Ins10,33
-169,44

1.01.02 RS

CP
T

443.720,69

1.168.358,88
1.612.079,57

92.326,53

672.168,48
764.495,01

9.390,10

131.541,25
140.931,35

101.716,63

905.426,36
803.709,73

--- TOTALE Servizio

364.649,15

67.730,03 Ins
-274.274,03

1.01.03 GESTIONE ECONOMICA, FINANZIARIA,  
PROGRAMMAZIONE, PROVVEDITORATO

Servizio

1.01.03.01 RS

CP
T

20.790,11

229.638,16
250.428,27

214.579,32
218.712,35

1.981,75

3.590,64
5.572,39

6.114,78

224.284,74
218.169,96

PERSONALE

11.468,20

1.000,00Ins4.133,03
-13.675,33

1.01.03.02 RS

CP
T

1.756,80

10.680,00
12.436,80

7.116,51
8.873,31

500,00
500,00

1.756,80

9.373,31
7.616,51

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

3.063,49

1.756,80

1.01.03.03 RS

CP
T

41.517,30

125.480,90
166.998,20

57.824,24
85.358,73

50.515,50
50.515,50

27.534,49

135.874,23
108.339,74

PRESTAZIONI DI SERVIZI

17.141,16

13.982,81Ins27.534,49

1.01.03.04 RS

CP
T

4.758,96

22.100,00
26.858,96

15.062,72
17.657,30

2.164,38

5.352,01
7.516,39

4.758,96

25.173,69
20.414,73

UTILIZZO DI BENI DI TERZI

1.685,27

2.594,58

1.01.03.05 RS

CP
T

67.760,18

468.552,48
536.312,66

468.552,48
468.552,48 468.552,48

468.552,48

TRASFERIMENTI
-67.760,18

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Pag. 5

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.01.03.07 RS

CP
T

2.580,58

15.999,89
18.580,47

13.244,63
13.975,32

926,84
926,84

730,69

14.902,16
14.171,47

IMPOSTE E TASSE

1.828,42

730,69
-1.849,89

1.01.03 RS

CP
T

139.163,93

872.451,43
1.011.615,36

36.749,59

776.379,90
813.129,49

4.146,13

60.884,99
65.031,12

40.895,72

878.160,61
837.264,89

--- TOTALE Servizio

35.186,54

14.982,81 Ins
-83.285,40

1.01.04 GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERVIZI
FISCALI    

Servizio

1.01.04.01 RS

CP
T

1.821,26

72.366,86
74.188,12

69.738,83
70.643,23

891,36
891,36

904,40

71.534,59
70.630,19

PERSONALE

1.736,67

904,40
-916,86

1.01.04.02 RS

CP
T

300,00
300,00

292,80
292,80 292,80

292,80

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

7,20

1.01.04.03 RS

CP
T

54.474,16

117.420,00
171.894,16

78.765,85
101.481,70

5.859,73

8.304,95
14.164,68

28.575,58

115.646,38
87.070,80

PRESTAZIONI DI SERVIZI

30.349,20

25.898,58Ins22.715,85

1.01.04.04 RS

CP
T

16.159,14

9.150,00
25.309,14 16.159,14

8.692,50
8.692,50

16.159,14

24.851,64
8.692,50

UTILIZZO DI BENI DI TERZI

457,50

16.159,14

1.01.04.05 RS

CP
T

150.220,19

1.100,00
151.320,19

900,00
900,00

84.201,54

84.201,54

84.201,54

85.101,54
900,00

TRASFERIMENTI

200,00

66.018,65Ins

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Pag. 6

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.01.04.06 RS

CP
T

14.840,52

15.425,95
30.266,47

40,05
1.925,51

29,11

12.885,90
12.915,01

1.914,57

14.840,52
12.925,95

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

2.500,00

1.885,46
-12.925,95

1.01.04.07 RS

CP
T

553,37

6.482,87
7.036,24

5.687,58
6.008,02

318,34
318,34

320,44

6.326,36
6.005,92

IMPOSTE E TASSE

476,95

0,06Ins320,44
-232,87

1.01.04.08 RS

CP
T

122.943,59

74.924,98
197.868,57

60,00
28.577,61

1,00

41.424,98
41.425,98

28.518,61

70.003,59
41.484,98

ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE
CORRENTE

33.440,00

53.000,00Ins28.517,61
-41.424,98

1.01.04 RS

CP
T

361.012,23

297.170,66
658.182,89

70.502,90

155.485,11
225.988,01

90.091,38

72.518,03
162.609,41

160.594,28

388.597,42
228.003,14

--- TOTALE Servizio

69.167,52

144.917,29 Ins
-55.500,66

1.01.05 GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALIServizio

1.01.05.02 RS

CP
T

185,30

5.000,00
5.185,30 185,30

443,65
443,65

185,30

628,95
443,65

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

4.556,35

185,30

1.01.05.03 RS

CP
T

24.336,63

183.987,04
208.323,67

102.811,19
126.264,62

523,79

63.564,37
64.088,16

23.977,22

190.352,78
166.375,56

PRESTAZIONI DI SERVIZI

17.611,48

359,41Ins23.453,43

1.01.05.06 RS

CP
T

38.283,26
38.283,26

38.283,26
38.283,26 38.283,26

38.283,26

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.01.05.08 RS

CP
T

70.000,00

70.000,00 70.000,00

70.000,00

70.000,00

ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE
CORRENTE

70.000,00

1.01.05 RS

CP
T

94.521,93

227.270,30
321.792,23

93.638,73

141.094,45
234.733,18

523,79

64.008,02
64.531,81

94.162,52

299.264,99
205.102,47

--- TOTALE Servizio

22.167,83

359,41 Ins

1.01.06 UFFICIO TECNICOServizio

1.01.06.01 RS

CP
T

44.925,26

310.340,57
355.265,83

286.896,88
293.465,13

609,96

2.225,57
2.835,53

7.178,21

296.300,66
289.122,45

PERSONALE

21.218,12

21.820,19Ins6.568,25
-15.926,86

1.01.06.02 RS

CP
T

7.752,78

17.300,00
25.052,78

12.825,15
20.577,73

7.752,58

20.577,73
12.825,15

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

4.474,85

0,20Ins7.752,58

1.01.06.03 RS

CP
T

30.651,22

118.437,04
149.088,26

49.464,93
71.826,67

2.844,04

48.947,90
51.791,94

25.205,78

123.618,61
98.412,83

PRESTAZIONI DI SERVIZI

20.024,21

1.258,40Ins22.361,74
-4.187,04

1.01.06.04 RS

CP
T

7.500,00
7.500,00

1.200,00
1.200,00

6.300,00
6.300,00 7.500,00

7.500,00

UTILIZZO DI BENI DI TERZI

1.01.06.05 RS

CP
T

21.102,00

35.759,20
56.861,20

20.965,81
42.067,81

2.334,00
2.334,00

21.102,00

44.401,81
23.299,81

TRASFERIMENTI

12.459,39

21.102,00

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.01.06.06 RS

CP
T

35,69
35,69

35,69
35,69 35,69

35,69

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.01.06.07 RS

CP
T

4.490,38

22.280,68
26.771,06

19.098,78
20.034,33

4,53

742,73
747,26

940,08

20.781,59
19.841,51

IMPOSTE E TASSE

2.439,17

1.083,49Ins935,55
-2.466,81

1.01.06 RS

CP
T

108.921,64

511.653,18
620.574,82

58.720,12

390.487,24
449.207,36

3.458,53

60.550,20
64.008,73

62.178,65

513.216,09
451.037,44

--- TOTALE Servizio

60.615,74

24.162,28 Ins
-22.580,71

1.01.07 ANAGRAFE, STATO CIVILE, LEVA, E SERVIZIO
STATISTICO

Servizio

1.01.07.01 RS

CP
T

3.393,46

216.522,69
219.916,15

205.515,71
206.638,21

1.028,60
1.028,60

1.122,50

207.666,81
206.544,31

PERSONALE

9.978,38

1.122,50
-2.270,96

1.01.07.02 RS

CP
T

315,98

5.107,01
5.422,99

4.090,93
4.406,91

882,06
882,06

315,98

5.288,97
4.972,99

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

134,02

315,98

1.01.07.03 RS

CP
T

1.679,02

34.476,42
36.155,44

28.713,61
28.799,09

820,55
820,55

85,48

29.619,64
29.534,16

PRESTAZIONI DI SERVIZI

4.942,26

85,48
-1.593,54

1.01.07.05 RS

CP
T

355,00
355,00

355,00
355,00 355,00

355,00

TRASFERIMENTI

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite



- SPESE -2015  - ESERCIZIO

Pag. 9

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.01.07.07 RS

CP
T

955,81

15.958,35
16.914,16

13.932,11
14.331,71

331,64
331,64

399,60

14.663,35
14.263,75

IMPOSTE E TASSE

1.694,60

399,60
-556,21

1.01.07 RS

CP
T

6.344,27

272.419,47
278.763,74

1.923,56

252.607,36
254.530,92

3.062,85
3.062,85

1.923,56

257.593,77
255.670,21

--- TOTALE Servizio

16.749,26
-4.420,71

1.01.08 ALTRI SERVIZI GENERALIServizio

1.01.08.01 RS

CP
T

210.975,82

326.217,65
537.193,47

147.014,99
249.907,44

83.006,93
83.006,93

102.892,45

332.914,37
230.021,92

PERSONALE

96.195,73

31.663,20Ins102.892,45
-76.420,17

1.01.08.03 RS

CP
T

6.661,20

21.295,00
27.956,20

10.698,29
17.359,49

6.661,20

17.359,49
10.698,29

PRESTAZIONI DI SERVIZI

10.596,71

6.661,20

1.01.08.06 RS

CP
T

4,34
4,34

4,34
4,34 4,34

4,34

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.01.08.07 RS

CP
T

5.150,00
5.150,00

797,50
797,50 797,50

797,50

IMPOSTE E TASSE

4.352,50

1.01.08.10 RS

CP
T

43.645,68
43.645,68

FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

43.645,68

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.01.08.11 RS

CP
T

12.862,82
12.862,82

FONDO DI RISERVA

12.862,82

1.01.08 RS

CP
T

217.637,02

409.175,49
626.812,51

109.553,65

158.515,12
268.068,77

83.006,93
83.006,93

109.553,65

351.075,70
241.522,05

--- TOTALE Servizio

167.653,44

31.663,20 Ins
-76.420,17

1.01 RS

CP
T

1.541.045,72

4.201.090,73
5.742.136,45

557.978,73

2.905.692,63
3.463.671,36

107.758,42

525.558,86
633.317,28

665.737,15

4.096.988,64
3.431.251,49 769.839,24

--- TOTALE Funzione 333.875,18 Ins
-541.433,39

1.02 FUNZIONI RELATIVE ALLA GIUSTIZIAFunzione

1.02.01 UFFICI GIUDIZIARIServizio

1.02.01.05 RS

CP
T

19.435,00
19.435,00

19.435,00
19.435,00 19.435,00

19.435,00

TRASFERIMENTI

1.02.01 RS

CP
T

19.435,00
19.435,00

19.435,00
19.435,00 19.435,00

19.435,00

--- TOTALE Servizio

1.02 RS

CP
T

19.435,00
19.435,00

19.435,00
19.435,00 19.435,00

19.435,00

--- TOTALE Funzione

1.03 FUNZIONI DI POLIZIA LOCALEFunzione

1.03.01 POLIZIA MUNICIPALEServizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.03.01.01 RS

CP
T

119.981,44

572.482,88
692.464,32

544.326,41
565.699,21

9.655,50
9.655,50

21.372,80

575.354,71
553.981,91

PERSONALE

18.500,97

84.747,87Ins21.372,80
-13.860,77

1.03.01.02 RS

CP
T

43.167,74

21.713,03
64.880,77

10.073,69
26.887,55

1.459,72
1.459,72

16.813,86

28.347,27
11.533,41

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

10.179,62

20.183,85Ins16.813,86
-6.170,03

1.03.01.03 RS

CP
T

115.607,24

183.048,43
298.655,67

83.901,55
161.107,61

1.243,81

67.579,16
68.822,97

78.449,87

229.930,58
151.480,71

PRESTAZIONI DI SERVIZI

31.567,72

37.157,37Ins77.206,06

1.03.01.05 RS

CP
T

4.000,00
4.000,00

TRASFERIMENTI

4.000,00

1.03.01.07 RS

CP
T

13.390,77

44.854,30
58.245,07

40.214,16
45.341,63

2.742,49
2.742,49

5.127,47

48.084,12
42.956,65

IMPOSTE E TASSE

1.897,65

6.793,00Ins5.127,47
-1.470,30

1.03.01.08 RS

CP
T

500,00
500,00

28,70
28,70

40,30
40,30 69,00

69,00

ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE
CORRENTE

431,00

1.03.01 RS

CP
T

292.147,19

826.598,64
1.118.745,83

120.520,19

678.544,51
799.064,70

1.243,81

81.477,17
82.720,98

121.764,00

881.785,68
760.021,68

--- TOTALE Servizio

66.576,96

148.882,09 Ins
-21.501,10

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Pag. 12

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.03 RS

CP
T

292.147,19

826.598,64
1.118.745,83

120.520,19

678.544,51
799.064,70

1.243,81

81.477,17
82.720,98

121.764,00

881.785,68
760.021,68 66.576,96

--- TOTALE Funzione 148.882,09 Ins
-21.501,10

1.04 FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICAFunzione

1.04.01 SCUOLA MATERNAServizio

1.04.01.02 RS

CP
T

1.061,40

5.000,00
6.061,40

3.023,98
4.085,38

181,69
181,69

1.061,40

4.267,07
3.205,67

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

1.794,33

1.061,40

1.04.01.03 RS

CP
T

23.367,97

50.444,77
73.812,74

24.255,62
30.955,11

14.963,17
14.963,17

6.699,49

45.918,28
39.218,79

PRESTAZIONI DI SERVIZI

11.225,98

16.668,48Ins6.699,49

1.04.01.04 RS

CP
T

13.252,40

31.908,28
45.160,68

31.908,28
44.481,53

12.573,25

44.481,53
31.908,28

UTILIZZO DI BENI DI TERZI 679,15Ins12.573,25

1.04.01.05 RS

CP
T

74.817,88
74.817,88

32.817,88
32.817,88 32.817,88

32.817,88

TRASFERIMENTI

42.000,00

1.04.01 RS

CP
T

37.681,77

162.170,93
199.852,70

20.334,14

92.005,76
112.339,90

15.144,86
15.144,86

20.334,14

127.484,76
107.150,62

--- TOTALE Servizio

55.020,31

17.347,63 Ins

1.04.02 ISTRUZIONE ELEMENTAREServizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Pag. 13

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.04.02.02 RS

CP
T

16.325,80

68.000,00
84.325,80

23.910,30
40.236,10

25.085,24
25.085,24

16.325,80

65.321,34
48.995,54

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

19.004,46

16.325,80

1.04.02.03 RS

CP
T

24.950,32

88.000,00
112.950,32

38.180,17
47.789,09

19.630,05
19.630,05

9.608,92

67.419,14
57.810,22

PRESTAZIONI DI SERVIZI

30.189,78

15.341,40Ins9.608,92

1.04.02 RS

CP
T

41.276,12

156.000,00
197.276,12

25.934,72

62.090,47
88.025,19

44.715,29
44.715,29

25.934,72

132.740,48
106.805,76

--- TOTALE Servizio

49.194,24

15.341,40 Ins

1.04.03 ISTRUZIONE MEDIAServizio

1.04.03.02 RS

CP
T

89,91

10.675,00
10.764,91

10.179,53
10.269,44

391,23
391,23

89,91

10.660,67
10.570,76

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

104,24

89,91

1.04.03.03 RS

CP
T

15.926,14

58.600,00
74.526,14

20.338,61
28.646,16

18.826,93
18.826,93

8.307,55

47.473,09
39.165,54

PRESTAZIONI DI SERVIZI

19.434,46

7.618,59Ins8.307,55

1.04.03.05 RS

CP
T

13.304,00

27.601,00
40.905,00

11.140,00
24.444,00

13.304,00

24.444,00
11.140,00

TRASFERIMENTI

16.461,00

13.304,00

1.04.03 RS

CP
T

29.320,05

96.876,00
126.196,05

21.701,46

41.658,14
63.359,60

19.218,16
19.218,16

21.701,46

82.577,76
60.876,30

--- TOTALE Servizio

35.999,70

7.618,59 Ins

1.04.04 ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIOREServizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Pag. 14

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.04.04.06 RS

CP
T

2.033,30
2.033,30

2.033,30
2.033,30 2.033,30

2.033,30

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.04.04 RS

CP
T

2.033,30
2.033,30

2.033,30
2.033,30 2.033,30

2.033,30

--- TOTALE Servizio

1.04.05 ASSISTENZA SCOLASTICA, TRASPORTO,  
REFEZIONE E ALTRI SERVIZI

Servizio

1.04.05.01 RS

CP
T

8.721,98

96.172,77
104.894,75

90.813,74
95.649,12

656,17
656,17

4.835,38

96.305,29
91.469,91

PERSONALE

4.702,86

1.016,49Ins4.835,38
-2.870,11

1.04.05.02 RS

CP
T

50,00
50,00

8,00
8,00 8,00

8,00

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

42,00

1.04.05.03 RS

CP
T

129.451,65

753.980,18
883.431,83

602.208,82
726.957,69

630,00

132.439,47
133.069,47

125.378,87

860.027,16
734.648,29

PRESTAZIONI DI SERVIZI

19.331,89

4.072,78Ins124.748,87

1.04.05.05 RS

CP
T

6,20

6,20 6,20

6,20

6,20

TRASFERIMENTI 6,20

1.04.05.06 RS

CP
T

1.056,84
1.056,84

1.056,84
1.056,84 1.056,84

1.056,84

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Pag. 15

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.04.05.07 RS

CP
T

738,40

6.610,93
7.349,33

5.818,00
6.001,17

182,37
182,37

183,17

6.183,54
6.000,37

IMPOSTE E TASSE

610,56

183,17
-555,23

1.04.05 RS

CP
T

138.918,23

857.870,72
996.788,95

129.773,62

699.905,40
829.679,02

630,00

133.278,01
133.908,01

130.403,62

963.587,03
833.183,41

--- TOTALE Servizio

24.687,31

5.089,27 Ins
-3.425,34

1.04 RS

CP
T

247.196,17

1.274.950,95
1.522.147,12

197.743,94

897.693,07
1.095.437,01

630,00

212.356,32
212.986,32

198.373,94

1.308.423,33
1.110.049,39 164.901,56

--- TOTALE Funzione 45.396,89 Ins
-3.425,34

1.05 FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI
CULTURALI

Funzione

1.05.01 BIBLIOTECHE, MUSEI E PINACOTECHEServizio

1.05.01.01 RS

CP
T

673,99

33.447,99
34.121,98

32.656,57
33.132,57

476,00
476,00

476,00

33.608,57
33.132,57

PERSONALE

315,42

476,00
-197,99

1.05.01.02 RS

CP
T

5.900,00
5.900,00

3.637,43
3.637,43

173,34
173,34 3.810,77

3.810,77

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

2.089,23

1.05.01.03 RS

CP
T

15.751,30

13.400,00
29.151,30

2.854,97
15.576,77

1.596,72
1.596,72

12.721,80

17.173,49
4.451,69

PRESTAZIONI DI SERVIZI

8.948,31

3.029,50Ins12.721,80

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.05.01.07 RS

CP
T

163,49

2.400,00
2.563,49

2.180,35
2.343,84

170,00
170,00

163,49

2.513,84
2.350,35

IMPOSTE E TASSE

49,65

163,49

1.05.01 RS

CP
T

16.588,78

55.147,99
71.736,77

13.361,29

41.329,32
54.690,61

2.416,06
2.416,06

13.361,29

57.106,67
43.745,38

--- TOTALE Servizio

11.402,61

3.029,50 Ins
-197,99

1.05.02 TEATRI, ATTIVITA' CULTURALI E SERVIZI DIVERSI
NEL SETTORE CULTURALE

Servizio

1.05.02.02 RS

CP
T

150,00
150,00

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

150,00

1.05.02.03 RS

CP
T

18.435,50

126.308,00
144.743,50

72.636,78
79.236,78

24.800,00
24.800,00

6.600,00

104.036,78
97.436,78

PRESTAZIONI DI SERVIZI

28.871,22

1.835,50Ins6.600,00
-10.000,00

1.05.02.04 RS

CP
T

300,00
300,00

200,00
200,00 200,00

200,00

UTILIZZO DI BENI DI TERZI

100,00

1.05.02.05 RS

CP
T

119.400,00

393.114,00
512.514,00

116.437,94
229.747,94

153.761,40
153.761,40

113.310,00

383.509,34
270.199,34

TRASFERIMENTI

122.914,66

113.310,00
-6.090,00

1.05.02.06 RS

CP
T

560,35
560,35

560,35
560,35 560,35

560,35

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.05.02 RS

CP
T

137.835,50

520.432,35
658.267,85

119.910,00

189.635,07
309.545,07

178.761,40
178.761,40

119.910,00

488.306,47
368.396,47

--- TOTALE Servizio

152.035,88

1.835,50 Ins
-16.090,00

1.05 RS

CP
T

154.424,28

575.580,34
730.004,62

133.271,29

230.964,39
364.235,68

181.177,46
181.177,46

133.271,29

545.413,14
412.141,85 163.438,49

--- TOTALE Funzione 4.865,00 Ins
-16.287,99

1.06 FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVOFunzione

1.06.02 STADIO COMUNALE,PALAZZO DELLO SPORT ED
ALTRI IMPIANTI

Servizio

1.06.02.02 RS

CP
T

7.600,00
7.600,00

1.682,80
1.682,80

94,96
94,96 1.777,76

1.777,76

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

5.822,24

1.06.02.03 RS

CP
T

24.829,60

95.500,00
120.329,60

23.208,28
30.793,95

35.175,98
35.175,98

7.585,67

65.969,93
58.384,26

PRESTAZIONI DI SERVIZI

37.115,74

17.243,93Ins7.585,67

1.06.02.05 RS

CP
T

11.897,50

33.941,00
45.838,50

28.217,50
40.115,00

4.422,50
4.422,50

11.897,50

44.537,50
32.640,00

TRASFERIMENTI

1.301,00

11.897,50

1.06.02.06 RS

CP
T

9.778,59
9.778,59

9.778,59
9.778,59 9.778,59

9.778,59

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.06.02 RS

CP
T

36.727,10

146.819,59
183.546,69

19.483,17

62.887,17
82.370,34

39.693,44
39.693,44

19.483,17

122.063,78
102.580,61

--- TOTALE Servizio

44.238,98

17.243,93 Ins

1.06.03 MANIFESTAZIONI DIVERSE NEL SETTORE
SPORTIVO E RICREATIVO

Servizio

1.06.03.01 RS

CP
T

968,41

29.402,41
30.370,82

28.117,76
28.572,99

417,84
417,84

455,23

28.990,83
28.535,60

PERSONALE

866,81

60,77Ins455,23
-452,41

1.06.03.02 RS

CP
T

862,00
862,00

644,10
644,10 644,10

644,10

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

217,90

1.06.03.03 RS

CP
T

490,00

5.169,00
5.659,00

1.869,00
2.359,00

490,00

2.359,00
1.869,00

PRESTAZIONI DI SERVIZI

3.300,00

490,00

1.06.03.05 RS

CP
T

1.000,00
1.000,00

TRASFERIMENTI

1.000,00

1.06.03.07 RS

CP
T

294,54

2.027,91
2.322,45

1.900,00
2.066,63

166,63

2.066,63
1.900,00

IMPOSTE E TASSE

127,91

166,63
-127,91

1.06.03 RS

CP
T

1.752,95

38.461,32
40.214,27

1.111,86

32.530,86
33.642,72

417,84
417,84

1.111,86

34.060,56
32.948,70

--- TOTALE Servizio

5.512,62

60,77 Ins
-580,32

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.06 RS

CP
T

38.480,05

185.280,91
223.760,96

20.595,03

95.418,03
116.013,06

40.111,28
40.111,28

20.595,03

156.124,34
135.529,31 49.751,60

--- TOTALE Funzione 17.304,70 Ins
-580,32

1.07 FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICOFunzione

1.07.01 SERVIZI TURISTICIServizio

1.07.01.03 RS

CP
T

50.000,00
50.000,00

1.450,00
1.450,00 1.450,00

1.450,00

PRESTAZIONI DI SERVIZI

48.550,00

1.07.01.05 RS

CP
T

3.000,00

3.000,00

3.000,00

3.000,00

3.000,00

3.000,00

TRASFERIMENTI

1.07.01 RS

CP
T

3.000,00

50.000,00
53.000,00

3.000,00

1.450,00
4.450,00

3.000,00

4.450,00
1.450,00

--- TOTALE Servizio

48.550,00

1.07.02 MANIFESTAZIONI TURISTICHEServizio

1.07.02.02 RS

CP
T

1.000,00
1.000,00

25,00
25,00 25,00

25,00

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

975,00

1.07.02.03 RS

CP
T

11.096,00

72.296,14
83.392,14

27.724,00
37.620,00

9.236,14
9.236,14

9.896,00

46.856,14
36.960,14

PRESTAZIONI DI SERVIZI

35.336,00

1.200,00Ins9.896,00

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.07.02.05 RS

CP
T

1.000,00

1.400,00
2.400,00

1.400,00
2.400,00

1.000,00

2.400,00
1.400,00

TRASFERIMENTI 1.000,00

1.07.02 RS

CP
T

12.096,00

74.696,14
86.792,14

10.896,00

29.149,00
40.045,00

9.236,14
9.236,14

10.896,00

49.281,14
38.385,14

--- TOTALE Servizio

36.311,00

1.200,00 Ins

1.07 RS

CP
T

15.096,00

124.696,14
139.792,14

10.896,00

29.149,00
40.045,00

3.000,00

10.686,14
13.686,14

13.896,00

53.731,14
39.835,14 84.861,00

--- TOTALE Funzione 1.200,00 Ins

1.08 FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI
TRASPORTI

Funzione

1.08.01 VIABILITA', CIRCOLAZIONE STRADALE E SERVIZI
CONNESSI

Servizio

1.08.01.02 RS

CP
T

3.579,10

22.500,00
26.079,10

8.699,39
12.238,09

40,40

2.813,80
2.854,20

3.579,10

15.092,29
11.513,19

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

10.986,81

3.538,70

1.08.01.03 RS

CP
T

86.869,18

230.150,00
317.019,18

148.088,85
224.671,10

2.640,00

38.962,13
41.602,13

79.222,25

266.273,23
187.050,98

PRESTAZIONI DI SERVIZI

43.099,02

7.646,93Ins76.582,25

1.08.01.06 RS

CP
T

4.319,07
4.319,07

4.319,07
4.319,07 4.319,07

4.319,07

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.08.01.07 RS

CP
T

376,40

376,40 376,40

376,40

376,40

IMPOSTE E TASSE 376,40

1.08.01 RS

CP
T

90.824,68

256.969,07
347.793,75

80.497,35

161.107,31
241.604,66

2.680,40

41.775,93
44.456,33

83.177,75

286.060,99
202.883,24

--- TOTALE Servizio

54.085,83

7.646,93 Ins

1.08.02 ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSIServizio

1.08.02.03 RS

CP
T

84.806,65

568.390,76
653.197,41

485.650,09
569.928,50

82.553,52
82.553,52

84.278,41

652.482,02
568.203,61

PRESTAZIONI DI SERVIZI

187,15

528,24Ins84.278,41

1.08.02 RS

CP
T

84.806,65

568.390,76
653.197,41

84.278,41

485.650,09
569.928,50

82.553,52
82.553,52

84.278,41

652.482,02
568.203,61

--- TOTALE Servizio

187,15

528,24 Ins

1.08.03 TRASPORTI PUBBLICI LOCALI E SERVIZI CONNESSIServizio

1.08.03.03 RS

CP
T

189.693,88
189.693,88

80.755,74
80.755,74

81.078,77
81.078,77 161.834,51

161.834,51

PRESTAZIONI DI SERVIZI

27.859,37

1.08.03.05 RS

CP
T

112,67

340,00
452,67

230,27
342,94

112,67

342,94
230,27

TRASFERIMENTI

109,73

112,67

1.08.03 RS

CP
T

112,67

190.033,88
190.146,55

112,67

80.986,01
81.098,68

81.078,77
81.078,77

112,67

162.177,45
162.064,78

--- TOTALE Servizio

27.969,10

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.08 RS

CP
T

175.744,00

1.015.393,71
1.191.137,71

164.888,43

727.743,41
892.631,84

2.680,40

205.408,22
208.088,62

167.568,83

1.100.720,46
933.151,63 82.242,08

--- TOTALE Funzione 8.175,17 Ins

1.09 FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL
TERRITORIO E DELL'AMBIENTE

Funzione

1.09.01 URBANISTICA E GESTIONE DEL TERRITORIOServizio

1.09.01.03 RS

CP
T

3.940,00

18.700,00
22.640,00

5.134,36
9.074,36

8.240,00
8.240,00

3.940,00

17.314,36
13.374,36

PRESTAZIONI DI SERVIZI

5.325,64

3.940,00

1.09.01 RS

CP
T

3.940,00

18.700,00
22.640,00

3.940,00

5.134,36
9.074,36

8.240,00
8.240,00

3.940,00

17.314,36
13.374,36

--- TOTALE Servizio

5.325,64

1.09.02 EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA LOCALE, PIANI
DI EDILIZIA ECON.POPOLARE

Servizio

1.09.02.03 RS

CP
T

6.100,00

5.075,20
11.175,20

5.075,20
11.175,20

6.100,00

11.175,20
5.075,20

PRESTAZIONI DI SERVIZI 6.100,00

1.09.02 RS

CP
T

6.100,00

5.075,20
11.175,20

6.100,00

5.075,20
11.175,20

6.100,00

11.175,20
5.075,20

--- TOTALE Servizio

1.09.03 SERVIZI DI PROTEZIONE CIVILEServizio

1.09.03.02 RS

CP
T

2.000,00
2.000,00

34,00
34,00 34,00

34,00

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

1.966,00

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.09.03.03 RS

CP
T

1.381,34

28.000,00
29.381,34

1.037,00
2.418,34

11.163,00
11.163,00

1.381,34

13.581,34
12.200,00

PRESTAZIONI DI SERVIZI

15.800,00

1.381,34

1.09.03 RS

CP
T

1.381,34

30.000,00
31.381,34

1.381,34

1.071,00
2.452,34

11.163,00
11.163,00

1.381,34

13.615,34
12.234,00

--- TOTALE Servizio

17.766,00

1.09.04 SERVIZIO IDRICO INTEGRATOServizio

1.09.04.02 RS

CP
T

300,00
300,00

249,97
249,97 249,97

249,97

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

50,03

1.09.04.03 RS

CP
T

19.957,36

168.268,00
188.225,36

115.360,49
116.227,86

180,89

47.653,25
47.834,14

1.048,26

164.062,00
163.013,74

PRESTAZIONI DI SERVIZI

5.254,26

18.909,10Ins867,37

1.09.04.05 RS

CP
T

17.982,80

8.000,00
25.982,80

5.802,00

5.802,00
11.604,00

5.802,00

11.604,00
5.802,00

TRASFERIMENTI

2.198,00

12.180,80Ins

1.09.04.06 RS

CP
T

13.904,66
13.904,66

13.904,66
13.904,66 13.904,66

13.904,66

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.09.04 RS

CP
T

37.940,16

190.472,66
228.412,82

867,37

129.515,12
130.382,49

5.982,89

53.455,25
59.438,14

6.850,26

189.820,63
182.970,37

--- TOTALE Servizio

7.502,29

31.089,90 Ins

1.09.05 SERVIZIO SMALTIMENTO RIFIUTIServizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.09.05.03 RS

CP
T

337.916,21

2.922.599,00
3.260.515,21

2.664.458,59
2.985.175,80

209.988,08
209.988,08

320.717,21

3.195.163,88
2.874.446,67

PRESTAZIONI DI SERVIZI

48.152,33

320.717,21
-17.199,00

1.09.05.05 RS

CP
T

9.981,00

128.152,00
138.133,00

10.000,00
10.000,00

100.000,00
100.000,00 110.000,00

110.000,00

TRASFERIMENTI

18.152,00

9.981,00Ins

1.09.05.06 RS

CP
T

62,99
62,99

62,99
62,99 62,99

62,99

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.09.05.08 RS

CP
T

22.233,42

147.863,84
170.097,26

ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE
CORRENTE

147.863,84

22.233,42Ins

1.09.05 RS

CP
T

370.130,63

3.198.677,83
3.568.808,46

320.717,21

2.674.521,58
2.995.238,79

309.988,08
309.988,08

320.717,21

3.305.226,87
2.984.509,66

--- TOTALE Servizio

214.168,17

32.214,42 Ins
-17.199,00

1.09.06 PARCHI,SERVIZI PER LA TUTELA AMBIENTALE E
ALTRI SERVIZI REL.TERRITORIO

Servizio

1.09.06.02 RS

CP
T

11.000,00
11.000,00

3.531,47
3.531,47

3.352,74
3.352,74 6.884,21

6.884,21

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

4.115,79

1.09.06.03 RS

CP
T

5.178,90

81.677,20
86.856,10

80.642,30
85.821,20

5.178,90

85.821,20
80.642,30

PRESTAZIONI DI SERVIZI

1.034,90

5.178,90

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.09.06 RS

CP
T

5.178,90

92.677,20
97.856,10

5.178,90

84.173,77
89.352,67

3.352,74
3.352,74

5.178,90

92.705,41
87.526,51

--- TOTALE Servizio

5.150,69

1.09 RS

CP
T

424.671,03

3.535.602,89
3.960.273,92

338.184,82

2.899.491,03
3.237.675,85

5.982,89

386.199,07
392.181,96

344.167,71

3.629.857,81
3.285.690,10 249.912,79

--- TOTALE Funzione 63.304,32 Ins
-17.199,00

1.10 FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALEFunzione

1.10.01 ASILI NIDO, SERVIZI PER L'INFANZIA E PER I
MINORI

Servizio

1.10.01.03 RS

CP
T

34.939,29

225.796,00
260.735,29

86.774,47
121.713,76

111.646,35
111.646,35

34.939,29

233.360,11
198.420,82

PRESTAZIONI DI SERVIZI

27.375,18

34.939,29

1.10.01.05 RS

CP
T

42.350,00
42.350,00

37.155,00
37.155,00

1.826,41
1.826,41 38.981,41

38.981,41

TRASFERIMENTI

3.368,59

1.10.01.06 RS

CP
T

1.299,58
1.299,58

1.299,58
1.299,58 1.299,58

1.299,58

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.10.01 RS

CP
T

34.939,29

269.445,58
304.384,87

34.939,29

125.229,05
160.168,34

113.472,76
113.472,76

34.939,29

273.641,10
238.701,81

--- TOTALE Servizio

30.743,77

1.10.02 SERVIZI DI PREVENZIONE E  RIABILITAZIONEServizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.10.02.02 RS

CP
T

1.540,60

6.100,00
7.640,60

1.739,48
3.280,08

2.076,30
2.076,30

1.540,60

5.356,38
3.815,78

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

2.284,22

1.540,60

1.10.02.04 RS

CP
T

69,61

13.790,00
13.859,61

12.607,91
12.607,91 12.607,91

12.607,91

UTILIZZO DI BENI DI TERZI

1.182,09

69,61Ins

1.10.02 RS

CP
T

1.610,21

19.890,00
21.500,21

1.540,60

14.347,39
15.887,99

2.076,30
2.076,30

1.540,60

17.964,29
16.423,69

--- TOTALE Servizio

3.466,31

69,61 Ins

1.10.03 STRUTTURE RESIDENZIALI E DI  RICOVERO PER
ANZIANI

Servizio

1.10.03.02 RS

CP
T

3.578,05

3.578,05 3.578,05

3.578,05

3.578,05

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

3.578,05

1.10.03.03 RS

CP
T

20.167,97

13.900,00
34.067,97

656,09
19.644,59

18.988,50

19.644,59
656,09

PRESTAZIONI DI SERVIZI

13.243,91

1.179,47Ins18.988,50

1.10.03 RS

CP
T

23.746,02

13.900,00
37.646,02

22.566,55

656,09
23.222,64

22.566,55

23.222,64
656,09

--- TOTALE Servizio

13.243,91

1.179,47 Ins

1.10.04 ASSISTENZA, BENEFICIENZA PUBBLICA E SERVIZI
DIVERSI ALLA PERSONA

Servizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.10.04.01 RS

CP
T

5.644,14

159.478,41
165.122,55

154.338,05
155.840,64

2.502,61
2.502,61

1.502,59

158.343,25
156.840,66

PERSONALE

2.637,75

927,60Ins1.502,59
-3.213,95

1.10.04.02 RS

CP
T

2.015,00
2.015,00

500,00
500,00

20,00
20,00 520,00

520,00

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

1.495,00

1.10.04.03 RS

CP
T

59.834,30

247.215,00
307.049,30

113.644,16
165.485,27

83.353,13
83.353,13

51.841,11

248.838,40
196.997,29

PRESTAZIONI DI SERVIZI

50.217,71

7.993,19Ins51.841,11

1.10.04.05 RS

CP
T

319.264,67

509.599,25
828.863,92

120.522,57
355.681,08

10.187,62

288.179,27
298.366,89

245.346,13

654.047,97
408.701,84

TRASFERIMENTI

100.897,41

42.900,77Ins235.158,51
-31.017,77

1.10.04.07 RS

CP
T

1.727,98

12.427,92
14.155,90

10.619,65
11.264,06

816,39
816,39

644,41

12.080,45
11.436,04

IMPOSTE E TASSE

991,88

278,80Ins644,41
-804,77

1.10.04 RS

CP
T

386.471,09

930.735,58
1.317.206,67

289.146,62

399.624,43
688.771,05

10.187,62

374.871,40
385.059,02

299.334,24

1.073.830,07
774.495,83

--- TOTALE Servizio

156.239,75

52.100,36 Ins
-35.036,49

1.10.05 SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALEServizio

1.10.05.01 RS

CP
T

1.073,61

28.369,17
29.442,78

26.651,23
26.838,53

36,02
36,02

187,30

26.874,55
26.687,25

PERSONALE

1.681,92

127,14Ins187,30
-759,17

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.10.05.02 RS

CP
T

1.246,10

2.100,00
3.346,10

864,21
2.110,31

438,88
438,88

1.246,10

2.549,19
1.303,09

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

796,91

1.246,10

1.10.05.03 RS

CP
T

22.655,58

54.500,00
77.155,58

35.636,61
46.869,56

12.824,56
12.824,56

11.232,95

59.694,12
48.461,17

PRESTAZIONI DI SERVIZI

6.038,83

11.422,63Ins11.232,95

1.10.05.06 RS

CP
T

129,68
129,68

129,68
129,68 129,68

129,68

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.10.05.07 RS

CP
T

350,00

2.433,13
2.783,13

1.835,44
1.902,31

10,07
10,07

66,87

1.912,38
1.845,51

IMPOSTE E TASSE

587,62

66,87
-283,13

1.10.05.08 RS

CP
T

1.311,30

1.500,00
2.811,30 1.311,30

1.311,30

1.311,30

ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE
CORRENTE

1.500,00

1.311,30

1.10.05 RS

CP
T

26.636,59

89.031,98
115.668,57

14.044,52

65.117,17
79.161,69

13.309,53
13.309,53

14.044,52

92.471,22
78.426,70

--- TOTALE Servizio

10.605,28

11.549,77 Ins
-1.042,30

1.10 RS

CP
T

473.403,20

1.323.003,14
1.796.406,34

362.237,58

604.974,13
967.211,71

10.187,62

503.729,99
513.917,61

372.425,20

1.481.129,32
1.108.704,12 214.299,02

--- TOTALE Funzione 64.899,21 Ins
-36.078,79

1.11 FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO
ECONOMICO

Funzione
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.11.02 FIERE, MERCATI E SERVIZI CONNESSIServizio

1.11.02.06 RS

CP
T

108,93
108,93

108,93
108,93 108,93

108,93

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.11.02 RS

CP
T

108,93
108,93

108,93
108,93 108,93

108,93

--- TOTALE Servizio

1.11.03 MATTATOIO E SERVIZI CONNESSIServizio

1.11.03.03 RS

CP
T

956,39

1.300,00
2.256,39

273,21
325,87

56,34
56,34

52,66

382,21
329,55

PRESTAZIONI DI SERVIZI

970,45

903,73Ins52,66

1.11.03.06 RS

CP
T

168,07
168,07

168,07
168,07 168,07

168,07

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.11.03 RS

CP
T

956,39

1.468,07
2.424,46

52,66

441,28
493,94

56,34
56,34

52,66

550,28
497,62

--- TOTALE Servizio

970,45

903,73 Ins

1.11.06 SERVIZI RELATIVI ALL'ARTIGIANATOServizio

1.11.06.06 RS

CP
T

86.788,46
86.788,46

86.788,46
86.788,46 86.788,46

86.788,46

INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

1.11.06 RS

CP
T

86.788,46
86.788,46

86.788,46
86.788,46 86.788,46

86.788,46

--- TOTALE Servizio

1.11.07 SERVIZI RELATIVI ALL'AGRICOLTURAServizio

1.11.07.02 RS

CP
T

1.000,00
1.000,00

30,00
30,00 30,00

30,00

ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE
PRIME

970,00

1.11.07.03 RS

CP
T

1.475,00

9.600,00
11.075,00

436,12
436,12

500,00

7.180,96
7.680,96

500,00

8.117,08
7.617,08

PRESTAZIONI DI SERVIZI

1.982,92

975,00Ins

1.11.07.05 RS

CP
T

7.582,30
7.582,30

1.549,38
1.549,38 1.549,38

1.549,38

TRASFERIMENTI

6.032,92

1.11.07 RS

CP
T

1.475,00

18.182,30
19.657,30

2.015,50
2.015,50

500,00

7.180,96
7.680,96

500,00

9.696,46
9.196,46

--- TOTALE Servizio

8.985,84

975,00 Ins

1.11 RS

CP
T

2.431,39

106.547,76
108.979,15

52,66

89.354,17
89.406,83

500,00

7.237,30
7.737,30

552,66

97.144,13
96.591,47 9.956,29

--- TOTALE Funzione 1.878,73 Ins

1 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo 3.364.639,03

13.188.180,21
16.552.819,24

1.855.779,03

2.038.351,81

13.370.752,99
11.332.401,18

131.983,14

2.173.376,81
2.305.359,95

1.906.368,67

9.159.024,37
11.065.393,04

689.781,29 Ins
-636.505,93
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE2 Titolo

2.01 FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI
GESTIONE E DI CONTROLLO

Funzione

2.01.01 ORGANI ISTITUZIONALI,  PARTECIPAZIONE E
DECENTRAMENTO 

Servizio

2.01.01.01 RS

CP
T

189.301,75

114.404,67
303.706,42

52.203,22
183.755,67

2.840,62

2.651,38
5.492,00

134.393,07

189.247,67
54.854,60

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

59.550,07

4,01Ins131.552,45
-54.904,67

2.01.01 RS

CP
T

189.301,75

114.404,67
303.706,42

131.552,45

52.203,22
183.755,67

2.840,62

2.651,38
5.492,00

134.393,07

189.247,67
54.854,60

--- TOTALE Servizio

59.550,07

4,01 Ins
-54.904,67

2.01.02 SEGRETERIA GENERALE, PERSONALE  E  
ORGANIZZAZIONE

Servizio

2.01.02.05 RS

CP
T

27.661,94

25.000,00
52.661,94

24.501,68
24.501,68

498,32
498,32 25.000,00

25.000,00

ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED
ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

2.661,94Ins
-25.000,00

2.01.02 RS

CP
T

27.661,94

25.000,00
52.661,94

24.501,68
24.501,68

498,32
498,32 25.000,00

25.000,00

--- TOTALE Servizio 2.661,94 Ins
-25.000,00

2.01.04 GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E SERVIZI
FISCALI    

Servizio

2.01.04.05 RS

CP
T

800,00
800,00

622,20
622,20 622,20

622,20

ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED
ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

177,80
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.01.04 RS

CP
T

800,00
800,00

622,20
622,20 622,20

622,20

--- TOTALE Servizio

177,80

2.01.05 GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALIServizio

2.01.05.01 RS

CP
T

522.865,22

475.556,87
998.422,09

219.052,36
241.365,35

24.995,36

256.485,75
281.481,11

47.308,35

522.846,46
475.538,11

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

18,76

22.312,99
-475.556,87

2.01.05 RS

CP
T

522.865,22

475.556,87
998.422,09

22.312,99

219.052,36
241.365,35

24.995,36

256.485,75
281.481,11

47.308,35

522.846,46
475.538,11

--- TOTALE Servizio

18,76
-475.556,87

2.01.06 UFFICIO TECNICOServizio

2.01.06.06 RS

CP
T

71.799,22

71.799,22 40.441,64

31.357,58

31.357,58

71.799,22

71.799,22

INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI 40.441,64

2.01.06 RS

CP
T

71.799,22

71.799,22

40.441,64

40.441,64

31.357,58

31.357,58

71.799,22

71.799,22

--- TOTALE Servizio

2.01.08 ALTRI SERVIZI GENERALIServizio

2.01.08.05 RS

CP
T

5.568,27

5.568,27

5.419,65

5.419,65

5.419,65

5.419,65

ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED
ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

148,62Ins

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)

PDFOptim
 Lite



- SPESE -2015  - ESERCIZIO

Pag. 33

Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.01.08 RS

CP
T

5.568,27

5.568,27

5.419,65

5.419,65

5.419,65

5.419,65

--- TOTALE Servizio 148,62 Ins

2.01 RS

CP
T

817.196,40

615.761,54
1.432.957,94

194.307,08

295.757,26
490.064,34

64.613,21

260.257,65
324.870,86

258.920,29

814.935,20
556.014,91 59.746,63

--- TOTALE Funzione 2.814,57 Ins
-555.461,54

2.03 FUNZIONI DI POLIZIA LOCALEFunzione

2.03.01 POLIZIA MUNICIPALEServizio

2.03.01.05 RS

CP
T

6.033,84

86.750,00
92.783,84

ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED
ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

86.750,00

6.033,84Ins

2.03.01 RS

CP
T

6.033,84

86.750,00
92.783,84

--- TOTALE Servizio

86.750,00

6.033,84 Ins

2.03 RS

CP
T

6.033,84

86.750,00
92.783,84

86.750,00

--- TOTALE Funzione 6.033,84 Ins

2.04 FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICAFunzione

2.04.01 SCUOLA MATERNAServizio

2.04.01.01 RS

CP
T

27.451,84

27.451,84 27.426,34

27.426,34

27.426,34

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI 25,50Ins27.426,34
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.04.01 RS

CP
T

27.451,84

27.451,84

27.426,34

27.426,34

27.426,34

27.426,34

--- TOTALE Servizio 25,50 Ins

2.04.02 ISTRUZIONE ELEMENTAREServizio

2.04.02.01 RS

CP
T

708.235,78

535.201,38
1.243.437,16

258.062,80
425.776,75

40.320,45

19.134,64
59.455,09

208.034,40

485.231,84
277.197,44

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

258.003,94

167.713,95
-500.201,38

2.04.02 RS

CP
T

708.235,78

535.201,38
1.243.437,16

167.713,95

258.062,80
425.776,75

40.320,45

19.134,64
59.455,09

208.034,40

485.231,84
277.197,44

--- TOTALE Servizio

258.003,94
-500.201,38

2.04.03 ISTRUZIONE MEDIAServizio

2.04.03.01 RS

CP
T

1.000.000,00
1.000.000,00

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

1.000.000,00

2.04.03 RS

CP
T

1.000.000,00
1.000.000,00

--- TOTALE Servizio

1.000.000,00

2.04 RS

CP
T

735.687,62

1.535.201,38
2.270.889,00

195.140,29

258.062,80
453.203,09

40.320,45

19.134,64
59.455,09

235.460,74

512.658,18
277.197,44 1.258.003,94

--- TOTALE Funzione 25,50 Ins
-500.201,38

2.05 FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI
CULTURALI

Funzione

2.05.01 BIBLIOTECHE, MUSEI E PINACOTECHEServizio
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.05.01.01 RS

CP
T

75.000,00
75.000,00

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

75.000,00

2.05.01 RS

CP
T

75.000,00
75.000,00

--- TOTALE Servizio

75.000,00

2.05.02 TEATRI, ATTIVITA' CULTURALI E SERVIZI DIVERSI
NEL SETTORE CULTURALE

Servizio

2.05.02.01 RS

CP
T

303.483,16

124.427,11
427.910,27

28.312,13
160.633,26

46.734,92

96.114,98
142.849,90

179.056,05

303.483,16
124.427,11

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI 132.321,13
-124.427,11

2.05.02.02 RS

CP
T

44.225,00

44.225,00 44.225,00

44.225,00

44.225,00

ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE 44.225,00

2.05.02 RS

CP
T

347.708,16

124.427,11
472.135,27

176.546,13

28.312,13
204.858,26

46.734,92

96.114,98
142.849,90

223.281,05

347.708,16
124.427,11

--- TOTALE Servizio
-124.427,11

2.05 RS

CP
T

347.708,16

199.427,11
547.135,27

176.546,13

28.312,13
204.858,26

46.734,92

96.114,98
142.849,90

223.281,05

347.708,16
124.427,11 75.000,00

--- TOTALE Funzione
-124.427,11

2.06 FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVOFunzione

2.06.02 STADIO COMUNALE,PALAZZO DELLO SPORT ED
ALTRI IMPIANTI

Servizio
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.06.02.01 RS

CP
T

10.704,92

109.000,00
119.704,92 7.381,00

70.859,76
70.859,76

7.381,00

78.240,76
70.859,76

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

38.140,24

3.323,92Ins7.381,00

2.06.02 RS

CP
T

10.704,92

109.000,00
119.704,92

7.381,00

7.381,00
70.859,76
70.859,76

7.381,00

78.240,76
70.859,76

--- TOTALE Servizio

38.140,24

3.323,92 Ins

2.06 RS

CP
T

10.704,92

109.000,00
119.704,92

7.381,00

7.381,00
70.859,76
70.859,76

7.381,00

78.240,76
70.859,76 38.140,24

--- TOTALE Funzione 3.323,92 Ins

2.07 FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICOFunzione

2.07.01 SERVIZI TURISTICIServizio

2.07.01.01 RS

CP
T

545.000,00

1.719.945,60
2.264.945,60

434.068,68
435.898,68

46.724,40

63.960,14
110.684,54

48.554,40

546.583,22
498.028,82

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

1.221.916,78

1.830,00
-496.445,60

2.07.01 RS

CP
T

545.000,00

1.719.945,60
2.264.945,60

1.830,00

434.068,68
435.898,68

46.724,40

63.960,14
110.684,54

48.554,40

546.583,22
498.028,82

--- TOTALE Servizio

1.221.916,78
-496.445,60

2.07 RS

CP
T

545.000,00

1.719.945,60
2.264.945,60

1.830,00

434.068,68
435.898,68

46.724,40

63.960,14
110.684,54

48.554,40

546.583,22
498.028,82 1.221.916,78

--- TOTALE Funzione
-496.445,60

2.08 FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI
TRASPORTI

Funzione

2.08.01 VIABILITA', CIRCOLAZIONE STRADALE E SERVIZI
CONNESSI

Servizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.08.01.01 RS

CP
T

5.556.309,54

6.651.223,21
12.207.532,75

50.256,87
245.292,77

497.295,81

955.388,20
1.452.684,01

692.331,71

1.697.976,78
1.005.645,07

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

5.645.578,14

1.372.804,66Ins195.035,90
-3.491.173,17

2.08.01.02 RS

CP
T

550.000,00

200.000,00
750.000,00

550.000,00

200.000,00
750.000,00

550.000,00

750.000,00
200.000,00

ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

2.08.01 RS

CP
T

6.106.309,54

6.851.223,21
12.957.532,75

195.035,90

50.256,87
245.292,77

1.047.295,81

1.155.388,20
2.202.684,01

1.242.331,71

2.447.976,78
1.205.645,07

--- TOTALE Servizio

5.645.578,14

1.372.804,66 Ins
-3.491.173,17

2.08.02 ILLUMINAZIONE PUBBLICA E SERVIZI CONNESSIServizio

2.08.02.01 RS

CP
T

62.818,20

17.000,00
79.818,20

5.398,50
67.502,77

5.276,50
5.276,50

62.104,27

72.779,27
10.675,00

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

6.325,00

713,93Ins62.104,27

2.08.02 RS

CP
T

62.818,20

17.000,00
79.818,20

62.104,27

5.398,50
67.502,77

5.276,50
5.276,50

62.104,27

72.779,27
10.675,00

--- TOTALE Servizio

6.325,00

713,93 Ins

2.08 RS

CP
T

6.169.127,74

6.868.223,21
13.037.350,95

257.140,17

55.655,37
312.795,54

1.047.295,81

1.160.664,70
2.207.960,51

1.304.435,98

2.520.756,05
1.216.320,07 5.651.903,14

--- TOTALE Funzione 1.373.518,59 Ins
-3.491.173,17

2.09 FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL
TERRITORIO E DELL'AMBIENTE

Funzione

2.09.01 URBANISTICA E GESTIONE DEL TERRITORIOServizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.09.01.01 RS

CP
T

540.881,46

66.614,11
607.495,57

50.345,71
408.587,49

51.816,61

16.268,40
68.085,01

410.058,39

476.672,50
66.614,11

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI 64.208,96Ins358.241,78
-66.614,11

2.09.01.06 RS

CP
T

182.738,76

17.000,00
199.738,76 52.269,13

124.349,76

4.500,00
128.849,76

176.618,89

181.118,89
4.500,00

INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

12.500,00

2.119,87Ins52.269,13
-4.000,00

2.09.01.07 RS

CP
T

2.593,97

8.000,00
10.593,97

2.593,97

8.000,00
10.593,97

2.593,97

10.593,97
8.000,00

TRASFERIMENTI DI CAPITALE

2.09.01.10 RS

CP
T

16.000,00
16.000,00

CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

16.000,00

2.09.01 RS

CP
T

726.214,19

107.614,11
833.828,30

410.510,91

50.345,71
460.856,62

178.760,34

28.768,40
207.528,74

589.271,25

668.385,36
79.114,11

--- TOTALE Servizio

28.500,00

66.328,83 Ins
-70.614,11

2.09.03 SERVIZI DI PROTEZIONE CIVILEServizio

2.09.03.03 RS

CP
T

14.000,00
14.000,00

ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI
IN ECONOMIA

14.000,00

2.09.03 RS

CP
T

14.000,00
14.000,00

--- TOTALE Servizio

14.000,00

2.09.04 SERVIZIO IDRICO INTEGRATOServizio

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.09.04.01 RS

CP
T

111.001,87

50.276,05
161.277,92 21.080,69

3.523,52

50.276,05
53.799,57

24.604,21

74.880,26
50.276,05

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI 36.121,61Ins21.080,69
-50.276,05

2.09.04 RS

CP
T

111.001,87

50.276,05
161.277,92

21.080,69

21.080,69

3.523,52

50.276,05
53.799,57

24.604,21

74.880,26
50.276,05

--- TOTALE Servizio 36.121,61 Ins
-50.276,05

2.09.05 SERVIZIO SMALTIMENTO RIFIUTIServizio

2.09.05.01 RS

CP
T

279.849,28

375.661,05
655.510,33

198.030,90
372.093,02

4.326,11

74.327,65
78.653,76

178.388,23

450.746,78
272.358,55

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

103.302,50

174.062,12
-101.461,05

2.09.05.05 RS

CP
T

101.000,00

33.350,00
134.350,00

33.322,27
100.422,27

550,00

550,00

67.650,00

100.972,27
33.322,27

ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED
ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

27,73

67.100,00
-33.350,00

2.09.05 RS

CP
T

380.849,28

409.011,05
789.860,33

241.162,12

231.353,17
472.515,29

4.876,11

74.327,65
79.203,76

246.038,23

551.719,05
305.680,82

--- TOTALE Servizio

103.330,23
-134.811,05

2.09.06 PARCHI,SERVIZI PER LA TUTELA AMBIENTALE E
ALTRI SERVIZI REL.TERRITORIO

Servizio

2.09.06.01 RS

CP
T

230.000,00

230.000,00
460.000,00

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

230.000,00
-230.000,00
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.09.06 RS

CP
T

230.000,00

230.000,00
460.000,00

--- TOTALE Servizio

230.000,00
-230.000,00

2.09 RS

CP
T

1.448.065,34

810.901,21
2.258.966,55

672.753,72

281.698,88
954.452,60

187.159,97

153.372,10
340.532,07

859.913,69

1.294.984,67
435.070,98 375.830,23

--- TOTALE Funzione 102.450,44 Ins
-485.701,21

2.10 FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALEFunzione

2.10.01 ASILI NIDO, SERVIZI PER L'INFANZIA E PER I
MINORI

Servizio

2.10.01.01 RS

CP
T

142.639,65

141.786,14
284.425,79

101.680,04
102.297,78

235,77

40.106,10
40.341,87

853,51

142.639,65
141.786,14

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI 617,74
-141.786,14

2.10.01 RS

CP
T

142.639,65

141.786,14
284.425,79

617,74

101.680,04
102.297,78

235,77

40.106,10
40.341,87

853,51

142.639,65
141.786,14

--- TOTALE Servizio
-141.786,14

2.10.05 SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALEServizio

2.10.05.01 RS

CP
T

83.566,09

3.033,52
86.599,61 60.704,24

7.564,00

7.564,00

68.268,24

68.268,24

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

3.033,52

12.264,33Ins60.704,24
-3.033,52

2.10.05 RS

CP
T

83.566,09

3.033,52
86.599,61

60.704,24

60.704,24

7.564,00

7.564,00

68.268,24

68.268,24

--- TOTALE Servizio

3.033,52

12.264,33 Ins
-3.033,52
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

2.10 RS

CP
T

226.205,74

144.819,66
371.025,40

61.321,98

101.680,04
163.002,02

7.799,77

40.106,10
47.905,87

69.121,75

210.907,89
141.786,14 3.033,52

--- TOTALE Funzione 12.264,33 Ins
-144.819,66

2.11 FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO
ECONOMICO

Funzione

2.11.06 SERVIZI RELATIVI ALL'ARTIGIANATOServizio

2.11.06.01 RS

CP
T

596.320,31

35.703,64
632.023,95

35.703,64
38.748,76

98.439,71

98.439,71

101.484,83

137.188,47
35.703,64

ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI 494.835,48Ins3.045,12

2.11.06 RS

CP
T

596.320,31

35.703,64
632.023,95

3.045,12

35.703,64
38.748,76

98.439,71

98.439,71

101.484,83

137.188,47
35.703,64

--- TOTALE Servizio 494.835,48 Ins

2.11 RS

CP
T

596.320,31

35.703,64
632.023,95

3.045,12

35.703,64
38.748,76

98.439,71

98.439,71

101.484,83

137.188,47
35.703,64

--- TOTALE Funzione 494.835,48 Ins

2 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo 10.902.050,07

12.125.733,35
23.027.783,42

8.770.324,48

3.108.553,73

6.463.962,60
3.355.408,87

1.539.088,24

1.864.470,07
3.403.558,31

1.569.465,49

1.490.938,80
3.060.404,29

1.995.266,67 Ins
-5.798.229,67
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI3 Titolo

3.01 FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI
GESTIONE E DI CONTROLLO

Funzione

3.01.03 GESTIONE ECONOMICA, FINANZIARIA,  
PROGRAMMAZIONE, PROVVEDITORATO

Servizio

3.01.03.03 RS

CP
T

829.607,18
829.607,18

829.606,13
829.606,13 829.606,13

829.606,13

RIMBORSO DI QUOTA CAPITALE DI MUTUI E
PRESTITI

1,05

3.01.03 RS

CP
T

829.607,18
829.607,18

829.606,13
829.606,13 829.606,13

829.606,13

--- TOTALE Servizio

1,05

3.01 RS

CP
T

829.607,18
829.607,18

829.606,13
829.606,13 829.606,13

829.606,13 1,05

--- TOTALE Funzione

3 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo

829.607,18
829.607,18

1,05
829.606,13
829.606,13829.606,13

829.606,13
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

TITOLO IV - SPESE PER SERVIZI PER CONTO DI
TERZI

4 Titolo

4.00.00.01 RS

CP
T

19,51

617.200,00
617.219,51

204.259,13
204.259,13

0,11
0,11 204.259,24

204.259,24

RITENUTE PREVIDENZIALI  ED ASSISTENZIALI AL
PERSONALE

412.940,76

19,51Ins

4.00.00.02 RS

CP
T

5.027,14

3.290.000,00
3.295.027,14

521.862,67
526.889,81

5.027,14

526.889,81
521.862,67

RITENUTE ERARIALI

2.768.137,33

5.027,14

4.00.00.03 RS

CP
T

141.000,00
141.000,00

46.345,81
46.345,81 46.345,81

46.345,81

ALTRE RITENUTE AL PERSONALE PER    CONTO
TERZI

94.654,19

4.00.00.04 RS

CP
T

5.706,79

30.000,00
35.706,79 240,00

3.870,98

200,00
4.070,98

4.110,98

4.310,98
200,00

RESTITUZIONE DI DEPOSITI CAUZIONALI

29.800,00

1.595,81Ins240,00

4.00.00.05 RS

CP
T

131.975,71

1.748.000,00
1.879.975,71

772.577,68
873.145,58

31.161,80

101.542,78
132.704,58

131.729,70

1.005.850,16
874.120,46

SPESE PER SERVIZI DI CONTO TERZI

873.879,54

246,01Ins100.567,90

4.00.00.06 RS

CP
T

5.164,57
5.164,57

5.164,57
5.164,57 5.164,57

5.164,57

ANTICIPAZIONI DI FONDI PER IL SERVIZIO
ECONOMATO

4.00.00.07 RS

CP
T

2.317,66

60.000,00
62.317,66

3.922,00
3.922,00

562,64

562,64

562,64

4.484,64
3.922,00

RESTITUZIONE DI DEPOSITI PER SPESE  
CONTRATTUALI

56.078,00

1.755,02Ins
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

4 --- TOTALE RS

CP
T

Titolo 145.046,81

5.891.364,57
6.036.411,38

4.235.489,82

141.430,46

1.797.305,21
1.655.874,75

35.595,42

101.742,89
137.338,31

105.835,04

1.554.131,86
1.659.966,90

3.616,35 Ins
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

RIEPILOGO DEI TITOLI

RS

CP
T

3.364.639,03

13.188.180,21
16.552.819,24

1.855.779,03

2.038.351,81

13.370.752,99
11.332.401,18

131.983,14

2.173.376,81
2.305.359,95

1.906.368,67

9.159.024,37
11.065.393,04

1 TITOLO I - SPESE CORRENTI 689.781,29 Ins
-636.505,93

RS

CP
T

10.902.050,07

12.125.733,35
23.027.783,42

8.770.324,48

3.108.553,73

6.463.962,60
3.355.408,87

1.539.088,24

1.864.470,07
3.403.558,31

1.569.465,49

1.490.938,80
3.060.404,29

2 TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE 1.995.266,67 Ins
-5.798.229,67

RS

CP
T

829.607,18
829.607,18

1,05
829.606,13
829.606,13829.606,13

829.606,13

3 TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI

RS

CP
T

145.046,81

5.891.364,57
6.036.411,38

4.235.489,82

141.430,46

1.797.305,21
1.655.874,75

35.595,42

101.742,89
137.338,31

105.835,04

1.554.131,86
1.659.966,90

4 TITOLO IV - SPESE PER SERVIZI PER CONTO DI TERZI 3.616,35 Ins

RS

CP
T

14.411.735,91

32.034.885,31
46.446.621,22

14.861.594,38

5.288.336,00

22.461.626,93
17.173.290,93

1.706.666,80

4.139.589,77
5.846.256,57

3.581.669,20

13.033.701,16
16.615.370,36

TOTALE TITOLI SPESA 2.688.664,31 Ins
-6.434.735,60

0,00DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE CP

RS

CP

T

14.411.735,91

32.034.885,31

46.446.621,22

5.288.336,00

22.461.626,93

17.173.290,93

1.706.666,80

4.139.589,77

5.846.256,57

3.581.669,20

13.033.701,16

16.615.370,36

TOTALE GENERALE DELLA SPESA
14.861.594,38

-6.434.735,60

Ins2.688.664,31

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)
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Conto del Tesoriere

Pagamenti

Determinazione dei Residui
Impegni

Minori Residui o
Economie

Residui (A)
Competenza (F)

Totale (M)

Residui (B)

Competenza (G)
Totale (N)

Residui (C)
Competenza (H)

Res.31/12 (O=C+H)

Residui (D=B+C)
Competenza (I=G+H)
Imp.31/12 (P=N+I)

(E=A-D) [*]
(L=F-I)

RS
CP
T

DESCRIZIONE

Titolo - Funzione - Servizio - Intervento

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL BILANCIO 

Residui da Riportare

Residui Conservati  e 
Stanziamenti Definitivi 

  di Bilancio 

Responsabile Servizio Finanziario
 Dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

[*] Motivi del verificarsi dei minori residui Passivi: Insussistenti (Ins), Prescritti (Pre)
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PROSPETTO DI CONCILIAZIONE ENTRATE

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Esercizio 2015

Modello N. 18
Modello per province, comuni, unioni di comuni e citta' metropolitane
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PROSPETTO DI CONCILIAZIONE ENTRATE
Accertamenti
Finanziari di
Competenza Iniziali (+) Finali (-) Rif.

Note

Rif.

AL CONTO DEL PATRIMONIOAL CONTO ECONOMICO

Attivo PassivoRif.

Altre Rettifiche
del risultato
finanziarioIniziali (-) Finali (+)

RISCONTI PASSIVI RATEI ATTIVI

5.807.766,74
Titolo I ENTRATE TRIBUTARIE
1)  Imposte 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.807.766,74 0,00 0,00
2)  Tasse 3.299.402,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.299.402,48 0,00

0,00

3)  Tributi speciali 32.897,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 32.897,50 0,00
0,00

Totale Entrate Tributarie 9.140.066,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.140.066,72 0,00
0,00

1)  da Stato 189.695,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 189.695,31 0,00 0,00
Titolo II ENTRATE DA TRASFERIMENTI

2)  da regione
3)  da regione per funzioni delegate
4)  da organi comunitari e internazionali

5)  da altri enti del settore pubblico

Totale Entrate da Trasferimenti

Titolo III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE
1)  Proventi servizi pubblici
2)  Proventi gestione patrimoniale
3)  Proventi finanziari

- interessi su depositi, crediti ecc ...
- interessi su capitale conferito ad aziende spec...

4)  Proventi per utili da aziende speciali e partecipate
5)  Proventi diversi

Totale Entrate Extratributarie

TPTALE ENTRATE CORRENTI

Titolo IV ENTRATE PER ALIENAZIONE DI BENI PATRIMONIALI
TRASFERIMENTO CAPITALI RISCOSSIONI DI CREDITI

1)  Alienazione beni patrimoniali
di cui Concessioni Pluriennali  EUR
di cui Proventi diversi              EUR

390.785,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 390.785,72 0,00 0,00
95.276,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 95.276,54 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
948,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 948,14 0,00 0,00

676.705,71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 676.705,71 0,00 0,00

3)  Trasf. di capitale da regione
2)  Trasf. di capitale dallo Stato

4)  Trasf. di capitale da altri enti settore pubblico
5)  Trasf. di capitale da altri soggetti

di cui Concessioni di edificare C/C  EUR
di cui Concessioni di edificare S/C  EUR
di cui sopravvivenze attive              EUR

(cat.1)
(cat.2)

(cat.3)

(cat.1)
(cat.2)
(cat.3)
(cat.4)

(cat.5)

(cat.1)
(cat.2)
(cat.3)

(cat.4)
(cat.5)

(cat.1)

(cat.2)
(cat.3)
(cat.4)
(cat.5)

Totale Trasferimenti di Capitale (2+3+4+5)

6)  Riscossione di crediti (cat.6) AIII
BII3
BIII
BIV2

Totale Entrate da alienazione beni patrimoniali, trasf...

Titolo V ENTRATE DA ACCENSIONI DI PRESTITI
1)  Anticipazioni di cassa
2)  Finanziamenti a breve termine
3)  Assunzione di mutui e prestiti
4)  Emissione di prestiti obbl.ri

(cat.1)
(cat.2)
(cat.3)
(cat.4)

Totale Entrate da accensione prestiti

Titolo VI SERVIZI PER CONTO TERZI

nota  2

A1
A1

A1
CI

CI

C1

901.768,55 0,00 0,00 0,00 0,00 66.298,18 835.470,37 0,00 0,00
1.130.121,08 11.349,88 11.572,92 0,00 0,00 0,00 1.129.898,04 0,00 223,04

77.247,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 77.247,41 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

224.645,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 224.645,09 0,00 0,00
2.333.782,13 11.349,88 11.572,92 0,00 0,00 66.298,18 0,00 223,04

A2
A2
A2

A2
A2

A3
A4

D20
C18
C17
A5

0,00 223,0412.150.554,56 11.349,88 11.572,92 0,00 0,00 66.298,18

334.854,02
0,00
0,00

E24
E26

0,00
0,00 nota  2

(nota  3)

A4 0,00
nota 10
nota 11 0,00

-334.854,02AII

BII
BIII 0,00

0,00
975.545,50
70.832,37

836.073,18
836.073,18

0,00
0,00

1.882.451,05

0,00
975.545,50
70.832,37

0,00

836.073,18
0,00
0,00

A6
E23

0,00

2.217.305,07

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

1.655.874,75

nota  4

nota  5

nota  6 BII 1.655.874,75

0,00
0,00
0,00
0,00

CIV
CI 1
CI 2
CI 3

2.267.260,91

12.084.033,34

CIII 0,00

DII

DII

DII
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PROSPETTO DI CONCILIAZIONE ENTRATE
Accertamenti
Finanziari di
Competenza Iniziali (+) Finali (-) Rif.

Note

Rif.

AL CONTO DEL PATRIMONIOAL CONTO ECONOMICO

Attivo PassivoRif.

Altre Rettifiche
del risultato
finanziarioIniziali (-) Finali (+)

RISCONTI PASSIVI RATEI ATTIVI

16.023.734,38TOTALE GENERALE  DELL'ENTRATA

- Insussistenza del passivo  (Titoli I  IV) 1.329.903,57

- Sopravvivenze attive        (Titoli I  II  III  VI)

- Incrementi immobilizzazioni per lavori interni (costi cap.)

- Variazioni rimanenze prodotti in corso di lavoraz. ecc..

- Ricavi pluriennali

- Insussistenza del passivo  (Titolo  II)

51.531,67

0,00

0,00

427.115,78

E22

E23

A7

A8

A5

nota  7

nota  8

nota  9 AI 0,00

BI 0,00
BI 423.728,18

3.387,60

0,00
7.793.496,347.793.496,34

BII

BIII
Enota  7 D

     NOTE

(1)  Tra le altre rettifiche del risultato finanziario va considerata l'IVA a debito, compresa negli accertamenti finanziari del titolo III "Entrate extratributarie", per attivita' in regime
     d'impresa; l'ammontare dell'IVA per fatture da emettere va riportato nel passivo del conto del patrimonio alla voce "Debiti per IVA" (C III), costituendo un debito verso l'erario a fronte del
     credito accertato al lordo d'IVA;

(2)  Quando viene realizzata una plusvalenza (ad esempio per un provento da alienazione maggiore del valore netto risultante dal conto del patrimonio), Il valore relativo e' portato in aumento nel
     conto economico (E 24); quando viene realizzata una minusvalenza il valore relativo e' portato in diminuzione nel conto economico (E 26);

(3)  Quando viene alienato un bene il valore risultante dal conto del patrimonio va indicato in detrazione;

(4)  Va indicato il totale del trasferimento di capitali da stato, regioni, province, comuni, aziende speciali, partecipate ed altre;

(5)  Proventi accertati per concessioni di edificare, per la quota finalizzata a spese correnti (sino al 30% del valore di 1E);

(6)  Va indicato il totale degli accertamenti in conto competenza in incremento dell'attivo patrimonale (BII 3 e);

(7)  Trattasi di minori debiti (minori residui passivi del conto del bilancio);

(8)  Trattasi di maggiori crediti (maggiori residui attivi dal conto del bilancio);

(9)  I costi capitalizzati sono costituiti da quella parte di costi (sostenuti tra le spese "correnti" nel titolo I^), per la produzione.  In economia, di valori da porre, dal punto di vista economico,
     a carico di piu' esercizi; esempi di costi capitalizzati sono costituiti da manutenzioni straordinarie effettuate da personale dell'ente , dalla produzione diretta di software applicativo;
     a fine esercizio e' necessario rilevare queste entita', contabilizzarle nell'attivo patrimoniale; con il sistema dell'ammortamento i costi stessi saranno imputati agli esercizi in cui le utilita'
     prodotte verranno realizzate;

(10) I proventi da Concessioni Cimiteriali e/o Pluriennali destinati al finanziamento di investimenti vanno ad incrementare la voce del Passivo Patrimoniale "Conferimenti da Concessioni Pluriennali"
        identificata con codice B III);

(11) I proventi da Alienazioni di Beni Patrimoniali che non comportano decremento dell'attivo patrimoniale (es: Taglio straordinario di boschi) vanno riportati nel Conto Economico nella voce A 4)
     "Proventi da beni patrimoniali" ed inoltre incrementano l'attivo patrimoniale alla voce "Crediti da alienazioni patrimoniali" B II 3 d).
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PROSPETTO DI CONCILIAZIONE SPESE

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Esercizio 2015
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PROSPETTO DI CONCILIAZIONE SPESE
Impegni

Finanziari di
Competenza Iniziali (+) Finali (-)

Note

Rif.

AL CONTO ECONOMICO

AttivoRif.

Altre Rettifiche
del risultato
finanziarioIniziali (-) Finali (+)

RISCONTI ATTIVI RATEI PASSIVI

Rif.

AL CONTO DEL PATRIMONIO

Passivo

2.354.859,55
Titolo I SPESE CORRENTI
1)  Personale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.354.859,55 0,00 0,00

3)  Prestazioni di servizi

TPTALE SPESE CORRENTI

B9
B10

B12

D IC II

B13

B14

D21

B15

E28

0,00 0,0011.332.401,18 177,85 177,85 0,00 0,00 52.398,99

2) Acquisti beni consumo e/o materie prime 145.257,29 0,00 0,00 0,00 0,00 1.830,00 143.427,29 0,00 0,00

6.936.100,03 177,85 177,85 0,00 0,00 50.568,99 6.885.531,04 0,00 0,00

81.323,42 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 81.323,42 0,00 0,00

5.922,71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.922,71 0,00 0,00

4)  Utilizzo di beni di terzi

5)  Trasferimeti di cui:
- Stato

- regione

- comuni ed unioni di comuni

- province e città metropolitane

- comunità montane

- aziende speciali e partecipate

- altri

6)  interessi passivi ed oneri finanziari diversi

7)  imposte e tasse

8)  oneri straordinari della gestione corrente

B14

B14

B14

B14

C19

B14

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

889,07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 889,07 0,00 0,00

230.664,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 230.664,98 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.203.871,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.203.871,23 0,00 0,00

171.490,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 171.490,82 0,00 0,00

159.577,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 159.577,54 0,00 0,00

42.444,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 42.444,54 0,00 0,00

11.280.002,19

1 ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI
di cui:

3.083.964,40

b) somme rimaste da pagare 1.650.849,55 D 1.650.849,55 E 1.650.849,55

AII 1 75.535,84
AII 1 383.414,88
AII 3 35.703,64
AII 4 52.203,22
AII 4 134.312,13
AII 5 117.540,04
AII 5 40.643,25
AII 6 21.080,69
AII 13 1.152.132,11
AII 13 785.978,77

a) pagamenti eseguiti 1.433.114,85 0,00 0,00

 ) 

2 ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE
di cui:

200.000,00

b) somme rimaste da pagare 200.000,00 D 200.000,00 E 200.000,00

AII 1 44.225,00

a) pagamenti eseguiti 0,00 0,00

 ) 

3 ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN ECONOMIA
di cui:

0,00

b) somme rimaste da pagare 0,00 D 0,00 E 0,00

a) pagamenti eseguiti 0,00 0,00

 ) 

4 UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN ECONOMIA
di cui:

0,00 ) 

Titolo II SPESE IN CONTO CAPITALE
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PROSPETTO DI CONCILIAZIONE SPESE
Impegni

Finanziari di
Competenza Iniziali (+) Finali (-)

Note

Rif.

AL CONTO ECONOMICO

AttivoRif.

Altre Rettifiche
del risultato
finanziarioIniziali (-) Finali (+)

RISCONTI ATTIVI RATEI PASSIVI

Rif.

AL CONTO DEL PATRIMONIO

Passivo

b) somme rimaste da pagare 0,00 D 0,00 E 0,00

a) pagamenti eseguiti 0,00 0,00

5 ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED ALTREZZATURE TECNIC
di cui:

58.944,47

b) somme rimaste da pagare 1.120,52 D 1.120,52 E 1.120,52

AII 7 24.501,68
AII 8 33.322,27
AII 8 67.100,00

a) pagamenti eseguiti 57.823,95 0,00 0,00

 ) 

6 INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI
di cui:

4.500,00

b) somme rimaste da pagare 4.500,00 D 4.500,00 E 4.500,00

AI  1 11.451,24
AII 1 38.505,89
AII 4 15.064,32
AII 13 27.689,32

a) pagamenti eseguiti 0,00 0,00

 ) 

7 TRASFERIMENTI DI CAPITALE
di cui:

8.000,00

b) somme rimaste da pagare 8.000,00 D 8.000,00 E 8.000,00

a) pagamenti eseguiti 0,00 0,00

 ) 

8 PARTECIPAZIONI AZIONARIE
di cui:

0,00

b) somme rimaste da pagare 0,00 D 0,00 E 0,00

a) pagamenti eseguiti 0,00 0,00

 ) 

9 CONFERIMENTI DI CAPITALE
di cui:

0,00

b) somme rimaste da pagare 0,00 D 0,00 E 0,00

a) pagamenti eseguiti 0,00 0,00

 ) 

10 CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI
di cui:

0,00

b) somme rimaste da pagare 0,00 D 0,00 E 0,00

a) pagamenti eseguiti 0,00 0,00

 ) 

Totale spese in conto capitale di cui:
a) pagamenti eseguiti

b) somme rimaste da pagare

3.355.408,87
1.490.938,80

1.864.470,07
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PROSPETTO DI CONCILIAZIONE SPESE
Impegni

Finanziari di
Competenza Iniziali (+) Finali (-)

Note

Rif.

AL CONTO ECONOMICO

AttivoRif.

Altre Rettifiche
del risultato
finanziarioIniziali (-) Finali (+)

RISCONTI ATTIVI RATEI PASSIVI

Rif.

AL CONTO DEL PATRIMONIO

Passivo

1)  Rimborso di anticipazioni di cassa 0,00

0,00
829.606,13

Titolo III RIMBORSO DI PRESTITI

0,00

0,00

829.606,13Totale Rimborso Prestiti

17.173.290,93

- Variazioni nelle rimanenze di materie prime e/o di beni di consumo

52.386,65

- Quota di ammortamento dell'esercizio

66.298,18

0,00
0,00

2)  Rimborso di finanziamenti a breve termine
3)  Rimborso quota capitale di mutui e prestiti

4)  Rimborso di prestiti obbligazionari

5)  Rimborso di quota capitale di debiti pluriennali

Titolo IV  SERVIZI PER CONTO TERZI 1.655.874,75

TOTALE GENERALE DELLA SPESA

0,00

0,00
829.606,13

0,00

0,00

C IV
C  I 1
C  I 2

C  I 3

C  I 4

nota 5 C V 1.655.874,75

- Accantonamento per svalutazione crediti
- Insussistenza dell'attivo (Titoli I II III VI)
- Credito(+)  Debito(-) IVA iniziale
- Debiti   per   IVA
- Crediti per    IVA 

- IVA indetraibile
- Versamenti IVA Effettuati

- Incrementi patrimoniali per opere e beni consegnati e non pagati
- Pagamenti opere e beni consegnati in esercizi precedenti

50.568,99

0,00
1.161.896,56

0,00
266.894,11

B11
B16
E27
E25

nota 6
nota 7
nota 8

B I
A
A III 4

0,00
1.161.896,56

0,00

B II 4
B II 4
B II 4

B II 4
B II 4

nota  9

nota 10

0,00

0,00

0,00

0,00

D

D

E
E

      NOTE

 (1) Tra le rettifiche del risultato finanziario va considerata l'IVA a credito, compresa negli impegni finanziari del titolo I "Spese correnti",  per attivita' in regime d'impresa;  l'ammontare dell'IVA per fatture  da ricevere, o registrate in sospensione d'IVA, va riportato   nell'attivo del 
conto del patrimonio alla voce "Crediti per IVA" (BII 4), cosituendo un credito verso l'erario a fronte del debito accertato al lordo  d'IVA per spese di funzionamento;

 (2) L'importo corrispondente ai pagamenti in conto competenza del Titolo II "Spese in conto capitale" va riferito in aumento alla specifica "IMMOBILIZZAZIONE" dell'attivo; analogamente va operato per i pagamenti in   conto residui;

 (3) L'importo corrisponde alle somme rimaste da pagare in conto competenza del Titolo II "Spese in conto capitale" vale a dire che le somme da conservare  nel conto finanziario della competenza, a residuo passivo,    vanno nell'attivo riferite in aumento al conto d'ordine "Opere da 
realizzare" e nel passivo riferite in aumento al conto d'ordine "Impegni per opere da realizzare". I pagamenti disposti per spese del Titolo II,    "Spese in conto capitale",  in conto residui esercizi precedenti, vanno riferiti in diminuzione nell'attivo e nel passivo ai suddetti conti d'ordine.

 (4) L'importo pagato dell'intervento "concessioni di crediti ed anticipazioni" va riferito in aumento alla voce dell'Attivo A III 2 "Crediti verso partecipate" ove la concessione di crediti ed anticipazioni riguardi  aziende speciali, controllate e collegate, va riferito in aumento alla voce B 
II dell'Attivo "Crediti" negli altri casi;

 (5) Va indicato il totale degli impegni in conto competenza in incremento del passivo patrimoniale (C V);

 (6) L'ammortamento dell'esercizio (7S) va portato ad incremento del Fondo d'ammortamento e quindi in diminuzione del corrispondente valore dell'Attivo (A);

 (7) L'importo accantonato per svalutazione crediti, che non puo' costituire impegno nel conto del bilancio, va riferito nel conto del patrimonio in diminuzione all'attivo alla voce "immobilizzazioni finanziarie -  crediti di dubbia esigibilita'" nel caso di accertata effettiva inesigibilita' di 
importi dell'attivo del Conto del patrimonio "Immobilizzazioni finanziarie - crediti di dubbia esigibilita'" e' possibile utilizzare  l'accantonamento per "Fondo svalutazione crediti" con le modalita' previste dal Regolamento di contabilita' dell'ente.

 (8) Minori crediti (minori residui attivi dal conto del bilancio).

 (9)  L'importo corrisponde agli incrementi patrimoniali per opere realizzate o in corso di realizzazione e per beni durevoli consegnati nell'esercizio che, pur avendo generato un debito non hanno dato luogo a pagamenti.
      Tale voce incrementa il valore delle singole Immobilizzazioni nella colonna "Variazioni da Altre Cause (+)"; inoltre abbatte i Conti d'Ordine nella colonna "Variazioni da Altre Cause (-)" in quanto, per effetto  del riporto a residui degli impegni inevasi, si e' impropiamente generate 
una variazione di pari valore nella colonna "Variazioni da C/Finanziario (+)".   Inoltre viene incrementata la voce Altri Debiti del passivo patrimoniale nella colonna "Variazioni da Altre Cause (+)".

 (10) L'importo corrisponde ai pagamenti di debiti contratti per opere realizzate e per beni consegnati in esercizi precedenti.
      Tale voce incrementa i Conti d'Ordine nella colonna "Variazioni da Altre Cause (+)" e abbatte il valore delle singole Immobilizzazioni nella colonna "Variazioni da Altre Cause (-)".    Tali rettifiche si rendono necessarie in quanto, per effetto dell'avvenuto pagamento nell'esercizio, 
si sono impropriamente generate delle variazioni di segno inverso, ma di pari valore nelle colonne  "Variazioni da C/Finanziario".      Inoltre viene decrementata la voce Altri Debiti del passivo patrimoniale nella colonna "Variazioni da C/Finanziario (-)".

Li CASTELLANA GROTTE

IL SEGRETARIO IL LEGALE RAPPRESENTANTE DELL'ENTE IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

PDFOptim
 Lite



PROSPETTO DI CONCILIAZIONE SPESE

Iniziali (+) Finali (-)

TOTALE Altre
Rettifiche del

risultato finanziario(+)  (+)

COSTI ANNI FUTURI
IMPUTAZIONI
ERRATE  (*)Allegato A

Dettaglio delle "ALTRE RETTIFICHE"

IVA

(+)

ALTRE VARIE

0,00
Titolo I SPESE CORRENTI
1)  Personale 0,00 0,00 0,00 0,00 2.354.859,55

3)  Prestazioni di servizi

TOTALI ALTRE RETTIFICHE SPESE CORRENTI 0,00 0,00 50.568,99 1.830,00 0,00 11.280.002,19

2) Acquisti beni consumo e/o materie prime 0,00 0,00 0,00 1.830,00 0,00 143.427,29

0,00 0,00 50.568,99 0,00 0,00 6.885.531,04

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 81.323,42

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.922,71

4)  Utilizzo di beni di terzi

5)  Trasferimeti di cui:
- Stato

- regione

- comuni ed unioni di comuni

- province e città metropolitane

- comunità montane

- aziende speciali e partecipate

- altri

6)  interessi passivi ed oneri finanziari diversi

7)  imposte e tasse

8)  oneri straordinari della gestione corrente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 889,07

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 230.664,98

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.203.871,23

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 171.490,82

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 159.577,54

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 42.444,54

(*) Acquisti di beni che comportano immobilizzazioni erroneamente contabilizzati nelle spese correnti (Titolo I).
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO ECONOMICO

Esercizio 2015
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Importi Parziali Importi Totali Importi Complessivi

9.140.066,72
A) PROVENTI DELLA GESTIONE 

1) Proventi tributari
2) Proventi da trasferimenti 676.705,71
3) Proventi da servizi pubblici 835.470,37
4) Proventi da gestione patrimoniale 1.129.898,04
5) Proventi diversi 651.760,87
6) Proventi da concessioni di edificare 0,00
7) Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni 0,00
8) Variazioni nelle rimanenze di prodotti in corso di lavorazione 0,00

Totale proventi della gestione (A) 12.433.901,71

B) COSTI DELLA GESTIONE 
9)  Personale

10) Acquisto di materie prime e/o beni di consumo
11) Variazioni nelle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo (+/-)
12) Prestazione di servizi
13) Godimento beni terzi
14) Trasferimenti
15) Imposte e tasse 
16) Quote di ammortamento d'esercizio 1.161.896,56

159.577,54
1.441.347,99

81.323,42
6.885.531,04

0,00
143.427,29

2.354.859,55

Totale costi di gestione (B) 12.227.963,39

RISULTATO DELLA GESTIONE (A-B) 205.938,32

C) PROVENTI E ONERI DA AZIENDE SPECIALI PARTECIPATE
17) Utili
18) Interessi su capitale di dotazione
19) Trasferimenti ad aziende speciali e partecipate

0,00
0,00
0,00

Totale (C) (17+18-19) 0,00

RISULTATO DELLA GESTIONE OPERATIVA (A-B+C) 205.938,32

D) PROVENTI ED ONERI FINANZIARI
20) Interessi attivi
21) Interessi passivi

- su mutui e prestiti
- su obbligazioni
- su anticipazioni
- per altre cause 

77.247,41

171.490,82
0,00
0,00
0,00

Totale (D) (20-21) -94.243,41 -94.243,41

E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINAR
Proventi
22)Insussistenze del passivo
23) Sopravvenienze attive
24) Plusvalenze Patrimoniali

Oneri
25) Insussistenze dell'attivo
26) Minusvalenze patrimoniali
27) Accontanamento per svalutazione crediti
28) Oneri Straordinari 

1.329.903,57
51.531,67

0,00

266.894,11
0,00
0,00

76.443,54

Totale Proventi (e.1) (22+23+24) 1.381.435,24

343.337,65Totale Oneri (e.2) (25+26+27+28) 
Totale (E) (e.1-e.2) 1.038.097,59

 RISULTATO ECONOMICO D'ESERCIZIO (A-B+C+D+E) 1.149.792,50

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE lì

Il Segretario Il Responsabile del Servizio Finanziario

Il Legale Rappresentante dell'Ente

timbro
dell'Ente
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL PATRIMONIO ATTIVO

Esercizio 2015
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CONTO DEL PATRIMONIO ATTIVO

IMPORTI PARZIALI CONSISTENZA INIZ. VARIAZIONI DA C/FINANZIARIO    CONSISTENZA FINALE
VARIAZIONI DA ALTRE CAUSE    

+ - + -

Pagina 2

A) IMMOBILIZZAZIONI

71.123,34 11.451,24 73.413,59 9.160,99

 1) Beni demaniali (*) 12.823.812,35 541.681,61 876.717,33 312.343,04 13.929.868,25
II- IMMOBILIZZAZIONI MATERIALI

 2) Terreni (patrimonio indisponibile) 

 3) Terreni (patrimonio disponibile) 

Totale

I - IMMOBILIZZAZIONI IMMATERIALI

 1) Costi pluriennali capitalizzati (*)

Totale 71.123,34 11.451,24 73.413,59 9.160,99

 4) Fabbricati (patr. indisponibile) (*)

 5) Fabbricati (patr. disponibile) (*)
 6) Macchinari, attrez. e impianti (*)

 7) Attrez. e sistemi informatici  (*)

 8) Automezzi e motomezzi  (*)

 9) Mobili e macchine d'ufficio (*)

10) Universalità di beni (patr.ind.) (*)

11) Universalità di beni (patr.dis.) (*)

12) Diritti reali su beni di terzi

13) Immobilizzazioni in corso

214.848,19 214.848,19

1.047.374,18 35.703,64 332.654,02 750.423,80
12.871.191,21 201.579,67 452.381,14 12.620.389,74

1.195.005,32 158.183,29 2.200,00 697.702,22 240.550,18 1.808.140,65
21.080,69 21.080,69

12.174,16 24.501,68 21.513,47 15.162,37

100.422,27 20.084,45 80.337,82

43.054,44 1.830,00 38.162,95 6.721,49

5.545,48 3.447,74 2.097,74

3.462.596,30 1.965.800,20 1.574.419,55 3.853.976,95

31.675.601,63 3.050.783,05 334.854,02 1.574.419,55 2.662.902,52 33.303.047,69

III-IMMOBILIZZAZIONI FINANZIARIE
1) Partecipazioni in:
     a) Imprese controllate 
     b) Imprese collegate 
     c) Altre Imprese  

2) Crediti verso:
     a) Imprese controllate 
     b) Imprese collegate 
     c) Altre Imprese  

 3) Titoli(invest.a medio-lungo termine) 
 4) Crediti di dubbia esigibilità 
 5) Crediti per depositi cauzionali 

Totale

Totale Immobilizzazioni

B) ATTIVO CIRCOLANTE
I-Rimanenze

Totale

225.219,05 225.219,05

632,60 632,60

225.851,65 225.851,65

31.972.576,62 3.062.234,29 334.854,02 1.574.419,55 2.736.316,11 33.538.060,33

2.000,00 2.000,00

2.000,00 2.000,00

LEGENDA: (*) -> relativo fondo di ammortamento in detrazione
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CONTO DEL PATRIMONIO ATTIVO

IMPORTI PARZIALI CONSISTENZA INIZ. VARIAZIONI DA C/FINANZIARIO    CONSISTENZA FINALE
VARIAZIONI DA ALTRE CAUSE    

+ - + -

Pagina 3

C) RATEI E RISCONTI
 I-Ratei attivi
 II-Risconti attivi

Totale ratei e risconti

TOTALE DELL'ATTIVO (A+B+C) 

CONTI D'ORDINE
D) Opere da realizzare 
E) Beni conferiti in aziende speciali
F) Beni di terzi   
G) Costi anni futuri 

TOTALE CONTI D'ORDINE 

177,86

177,86

49.607.792,70

10.902.050,07
632,60

10.902.682,67

177,85

177,85

33.278.626,78

1.864.470,07

1.864.470,07 1.569.465,49

1.569.465,49

31.158.611,68

177,85

177,85

1.652.159,55 7.267.830,00

7.793.496,34

7.793.496,34 3.404.190,91

632,60
3.403.558,31

46.112.137,35

177,86

177,86

II-CREDITI

2) Verso enti del sett.pubblico allarg.
 1) Verso contribuenti

   a)Stato - correnti
           - capitale

   bRegioni - correnti
           - capitale

   c)Altri - correnti
           - capitale

3) Verso debitori diversi
   a)verso utenti di servizi pubblici
   b)verso utenti di beni patrimon. 
   c)verso altri - correnti

                 - capitale
   d)da alienazioni patrimoniali
   e)per somme corrisposte c/terzi 

 4) Crediti per IVA
5) Per Depositi

   a)banche
   b)Cassa depositi e prestiti 

Totale

III-ATTIVITA' FINANZIARIE CHE NON
COSTITUISCONO IMMOBILIZZI

 1) Titoli

Totale

IV-DISPONIBILITA' LIQUIDE
 1) Fondo di cassa
 2) Depositi bancari

Totale
Totale attivo circolante

3.299.150,29 9.140.066,72 8.515.665,70 73.660,86 46.292,12 3.950.920,05

189.695,31 178.175,31 11.520,00

110.368,37 486.062,26 477.577,86 88.840,77 30.012,00
1.763.406,41 975.545,50 259.932,27 979,00 1.149.242,03 1.330.756,61

14.847,60 948,14 13.520,22 1.042,99 1.232,53
250.000,00 70.832,37 150.000,00 70.832,37 100.000,00

561.837,07 901.768,55 754.086,02 21.667,20 687.852,40
557.941,44 1.130.121,08 871.406,71 77,47 125.901,07 690.832,21
149.533,28 224.645,09 196.544,06 3.022,67 5.991,60 174.665,38
490.500,00 836.073,18 784.734,38 490.500,00 51.338,80

2.633.696,67 334.854,02 207.455,12 2.528.816,05 232.279,52
29.897,95 1.655.874,75 1.658.957,43 232,54 26.582,73
52.386,65 50.568,99 66.298,18 36.657,46

277.456,73 77.247,41 73.856,19 2.155,15 278.692,80
382.153,41 382.153,41

10.573.175,87 16.074.303,37 14.208.209,45 77.740,00 4.531.513,89 7.985.495,90

7.059.862,35 14.141.911,27 16.615.370,36 4.586.403,26

7.059.862,35 14.141.911,27 16.615.370,36 4.586.403,26

17.635.038,22 30.216.214,64 30.823.579,81 77.740,00 4.531.513,89 12.573.899,16
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CONTO DEL PATRIMONIO PASSIVO

Esercizio 2015
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CONTO DEL PATRIMONIO PASSIVO

IMPORTI PARZIALI CONSISTENZA INIZ. VARIAZIONI DA C/FINANZIARIO    CONSISTENZA FINALE
VARIAZIONI DA ALTRE CAUSE    

+ - + -

25.224.118,671.271.420,201.617.181,5517.525.997,5518.330.028,7024.074.326,17 I) Netto patrimoniale 
A) PATRIMONIO NETTO

II) Netto da beni demaniali 352.584,89 352.584,89

TOTALE PATRIMONIO NETTO 24.426.911,06 18.330.028,70 17.525.997,55 1.617.181,55 1.271.420,20 25.576.703,56

  I) Conferimenti da trasf. in c/capitale 5.640.385,63 1.046.377,87 979,00 2.134.302,58 4.553.439,92
B) CONFERIMENTI

 II) Conferimenti da conces. di edificare 10.876.953,87 836.073,18 2.532.203,65 9.180.823,40
III) Conferimenti da conces. pluriennali 641.951,88 641.951,88

TOTALE CONFERIMENTI 17.159.291,38 1.882.451,05 979,00 4.666.506,23 14.376.215,20

C) DEBITI

    1) per finanziamenti a breve termine 
  I) Debiti di Finanziamento:

    2) per mutui e prestiti 4.500.554,54 829.606,13 33.999,00 3.704.947,41
    3) per prestiti obbligazionari 
    4) per debiti pluriennali 

  II) Debiti di funzionamento  3.364.639,03 11.332.401,18 11.065.393,04 1.326.287,22 2.305.359,95
 III) debiti per IVA  66.298,18 66.298,18
  IV) Debiti per anticipazione di cassa 
   V) debiti per somme anticipate da terzi 145.046,81 1.655.874,75 1.659.966,90 3.616,35 137.338,31

 VI) Debiti verso:
    1) imprese controllate 
    2) imprese collegate 
    3) altri (aziende spec. consorzi, ecc) 

 VII) altri debiti 

TOTALE DEBITI 8.010.240,38 13.054.574,11 13.621.264,25 33.999,00 1.329.903,57 6.147.645,67

D) RATEI E RISCONTI
 I) Ratei passivi 
II) Risconti passivi 

TOTALE RATEI E RISCONTI 

11.349,88 11.572,92 11.349,88 11.572,92

11.349,88 11.572,92 11.349,88 11.572,92

49.607.792,70 33.278.626,78 31.158.611,68 1.652.159,55 7.267.830,00 46.112.137,35

CONTI D'ORDINE
E) Impegni opere da realizzare 
F) Conferimenti in aziende speciali 

TOTALE DEL PASSIVO (A+B+C+D) 

G) Beni di terzi   
H) Impegni esercizi futuri 

TOTALE CONTI D'ORDINE 

10.902.050,07 1.864.470,07 1.569.465,49 7.793.496,34 3.403.558,31
632,60 632,60

10.902.682,67 1.864.470,07 1.569.465,49 7.793.496,34 3.404.190,91
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ENTRATE - REVISIONE RESIDUI ATTIVI ESERCIZIO - 

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CODICE BILANCIO DENOMINAZIONE RISORSA ESERCIZIO RESIDUO

2015

RISCOSSOIMPORTO

TITOLO1 TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE
1.268.806,132015 4.632.043,165.900.849,291.01.0010.00 IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI

8.869,952015 58.118,3766.988,321.01.0030.00 IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA'

89.837,852015 691.476,02781.313,871.01.0050.00 ALTRE IMPOSTE

4.758,442015 101.246,61106.005,051.02.0060.00 TASSA PER L'OCCUPAZIONE DI SPAZI EDI AREE
PUBBLICHE

2.566.408,532015 2.889.481,565.455.890,091.02.0070.00 TASSA PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIU-TI SOLIDI
URBANI

469,802015 7.998,278.468,071.02.0100.00 ALTRE TASSE

11.769,352015 21.128,1532.897,501.03.0110.00 DIRITTI SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI

TOTALE RESIDUI ATTIVI TITOLO 3.950.920,051 8.401.492,1412.352.412,19

05/04/2016 Pagina 1Elenco Residui Entrate
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ENTRATE - REVISIONE RESIDUI ATTIVI ESERCIZIO - 

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CODICE BILANCIO DENOMINAZIONE RISORSA ESERCIZIO RESIDUO

2015

RISCOSSOIMPORTO

TITOLO2 TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO,
DELLA REGIONE E DI ALTRI ENTI PUBBLICI

11.520,002015 0,0011.520,002.01.0140.00 TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO
STATOFINALIZZATI

23.500,002015 0,0023.500,002.02.0170.00 FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA

6.512,002015 48.600,0055.112,002.03.0260.00 FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTRAZIONDI
GESTIONE E DI CONTROLLO

1.232,532015 1.137,722.370,252.05.0440.00 CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTIDA
ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO

TOTALE RESIDUI ATTIVI TITOLO 42.764,532 49.737,7292.502,25
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ENTRATE - REVISIONE RESIDUI ATTIVI ESERCIZIO - 

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CODICE BILANCIO DENOMINAZIONE RISORSA ESERCIZIO RESIDUO

2015

RISCOSSOIMPORTO

TITOLO3 TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE
94.853,432015 118.809,57213.663,003.01.0450.00 SEGRETERIA GENERALE, PERSONALE

EDORGANIZZAZIONE

280.512,332015 100.045,97380.558,303.01.0480.00 ALTRI SERVIZI GENERALI

214,802015 100,00314,803.01.0500.00 POLIZIA MUNICIPALE

235.167,582015 184.129,89419.297,473.01.0510.00 RISORSE FINALIZZATE CODICE DELLASTRADA

32.915,342015 163.977,09196.892,433.01.0550.00 ASSISTENZA SCOLASTICA, TRASPORTO,REFEZIONE
E ALTRI SERVIZI

12,452015 0,0012,453.01.0560.00 BIBLIOTECHE, MUSEI E PINACOTECHE

987,752015 5.136,256.124,003.01.0590.00 STADIO COMUNALE, PALAZZO DELLOSPORT ED
ALTRI IMPIANTI

22.454,382014 0,0022.454,383.01.0720.00 STRUTTURE RESIDENZIALI E DI RICOVERPER
ANZIANI

2.909,232015 8.350,4311.259,663.01.0730.00 ASSISTENZA, BENEFICENZA PUBBLICAE SERVIZI
DIVERSI ALLA PERSONA

17.825,112015 79.897,8997.723,003.01.0750.00 FIERE MERCATI E SERVIZI CONNESSI

10.680,682015 4.967,8215.648,503.02.0860.00 GESTIONE DEI FABBRICATI

108,472015 121,47229,943.02.0870.00 GESTIONE DEI TERRENI

680.043,062015 437.015,231.117.058,293.02.0880.00 GESTIONE BENI DIVERSI

769,332015 11,74781,073.03.0890.00 INTERESSI SU DEPOSITI DIDENARO O VALORI
MOBILIARI

10,032015 49.619,2349.629,263.03.0900.00 INTERESSI SU FINANZIAMENTI ATTIVI

40.868,402015 21.346,5362.214,933.03.0910.00 INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITDIVERSI

160.010,312015 96.788,07256.798,383.05.0940.00 PROVENTI DIVERSI

TOTALE RESIDUI ATTIVI TITOLO 1.580.342,683 1.270.317,182.850.659,86
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ENTRATE - REVISIONE RESIDUI ATTIVI ESERCIZIO - 

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CODICE BILANCIO DENOMINAZIONE RISORSA ESERCIZIO RESIDUO

2015

RISCOSSOIMPORTO

TITOLO4 TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA
RISCOSSIONI DI CREDITI

232.279,522015 200.179,52432.459,044.01.0960.00 ALIENAZIONE BENI IMMOBILI E DIRITTI REALI SU
BENI IMMOBILI

1.330.756,612015 257.132,271.587.888,884.03.1020.00 TRASFERIMENTI DI CAPITALESTRAORDINARI
DALLA REGIONE

100.000,002015 150.000,00250.000,004.04.1040.00 TRASFERIMENTI DI CAPITALISTRAORDINARI DA
ALTRI ENTIPUBBLICI

14.160,842015 350.665,68364.826,524.05.1050.00 PROVENTI DELLE CONCESSIONI EDILIZIEE
SANZIONI URBANISTICHE

37.177,962015 434.068,70471.246,664.05.1060.00 TRASFERIMENTI DI CAPITALESTRAORDINARI DA
ALTRI SOGGETTI

TOTALE RESIDUI ATTIVI TITOLO 1.714.374,934 1.392.046,173.106.421,10
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ENTRATE - REVISIONE RESIDUI ATTIVI ESERCIZIO - 

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CODICE BILANCIO DENOMINAZIONE RISORSA ESERCIZIO RESIDUO

2015

RISCOSSOIMPORTO

TITOLO5 TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI
23.292,222007 0,0023.292,225.03.1110.00 MUTUI PASSIVI DALLA CASSA DEPOSITIE PRESTITI

610.561,302013 0,00610.561,305.03.1140.00 MUTUI PASSIVI DA ALTRI ISTITUTIFINANZIARI

TOTALE RESIDUI ATTIVI TITOLO 633.853,525 0,00633.853,52
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ENTRATE - REVISIONE RESIDUI ATTIVI ESERCIZIO - 

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

CODICE BILANCIO DENOMINAZIONE RISORSA ESERCIZIO RESIDUO

2015

RISCOSSOIMPORTO

TITOLO6 TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO DI TERZI
1,292015 204.258,71204.260,006.01.0000.00 Ritenute Previdenziali  Assistenziali al Personale

26.581,442015 877.203,67903.785,116.05.0000.00 Rimborso Spese per Servizi  per Conto di Terzi

TOTALE RESIDUI ATTIVI TITOLO 26.582,736 1.081.462,381.108.045,11

TOTALE GENERALE 7.948.838,4412.195.055,5920.143.894,03
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015Conto del bilancio e conto del patrimonio
- Risultato di amministrazione nel quinquennio -

SVILUPPO GESTIONE GLOBALE (COMP. + RES.)

GESTIONE GLOBALE 2011 2012 2013 2014 2015
10.074.128,68Fondo di cassa iniziale (01-01)    

Riscossioni             
14.797.444,42Pagamenti
13.154.717,78

Fondo di cassa finale (31-12) 8.431.402,04

Residui Attivi 14.651.210,54
Residui Passivi 20.705.410,34

Risultato contabile 2.377.202,24
Avanzo/disavanzo esercizio precedente applicato

Avanzo (+) o disavanzo (-) 2.377.202,24

(+)

(+)
(-)

( )

8.431.402,04

15.399.673,16
17.769.179,67

6.061.895,53

12.592.739,61
15.974.595,75

2.680.039,39

2.680.039,39

6.061.895,53

14.116.336,98
14.293.831,50

5.884.401,01

15.056.204,05
18.451.270,42

2.489.334,64

2.489.334,64

5.884.401,01

16.774.314,25
15.598.852,91

7.059.862,35

10.520.789,22
14.411.735,91

3.168.915,66

3.168.915,66

7.059.862,35

14.141.911,27
16.615.370,36

4.586.403,26

7.948.838,44
5.846.256,57

6.688.985,13

6.688.985,13

(+)
(-)

( )
(+/-)

( )

Pagamenti non Regolarizzati al 31/12 (-) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

SVILUPPO GESTIONE GLOBALE (COMP. + RES.)
GESTIONE GLOBALE 2011 2012 2013 2014 2015

6.688.985,133.168.915,662.489.334,642.680.039,392.377.202,24Avanzo (+) o disavanzo (-)                      

2.377.202,24 2011
2.680.039,39 2012
2.489.334,64 2013
3.168.915,66 2014
6.688.985,13 2015

Risultato Gestione Globale

2011 2012 2013 2014 2015

6.500.000

6.000.000

5.500.000

5.000.000

4.500.000

4.000.000

3.500.000

3.000.000

2.500.000

2.377.202,24
2.680.039,39

2.489.334,64

3.168.915,66

6.688.985,13
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015Conto del bilancio e conto del patrimonio
- Gestione della competenza nel quinquennio -

SVILUPPO GESTIONE COMPETENZA

GESTIONE COMPETENZA 2011 2012 2013 2014 2015

0,00

Fondo di cassa iniziale (01-01)    

Riscossioni             
11.107.000,71Pagamenti
10.724.413,37

Fondo di cassa finale (31-12) -382.587,34

Residui Attivi 7.560.850,34
Residui Passivi 8.384.732,68

Risultato contabile -1.206.469,68
Avanzo/disavanzo esercizio precedente applicato

Avanzo (+) o disavanzo (-) -1.206.469,68

(+)

(+)
(-)

( )

-

0,00

11.241.667,90
12.054.802,07

-813.134,17

3.369.183,70
2.783.138,22

-227.088,69

-

-227.088,69

0,00

10.973.186,63
10.677.815,86

295.370,77

6.259.224,54
6.619.829,54

-65.234,23

-

-65.234,23

0,00

12.399.006,09
11.209.771,86

1.189.234,23

2.072.255,75
3.331.272,72

-69.782,74

-

-69.782,74

0,00

12.433.000,71
13.033.701,16

-600.700,45

3.590.733,67
4.139.589,77

-1.149.556,55

-

-1.149.556,55

(+)
(-)

( )
(+/-)

( )

Pagamenti non Regolarizzati al 31/12 (-) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

SVILUPPO GESTIONE COMPETENZA
GESTIONE COMPETENZA 2011 2012 2013 2014 2015

-1.149.556,55-69.782,74-65.234,23-227.088,69-1.206.469,68Avanzo (+) o disavanzo (-)                      

-1.206.469,68 2011
-227.088,69 2012
-65.234,23 2013
-69.782,74 2014

-1.149.556,55 2015

Risultato Gestione Competenza

2011 2012 2013 2014 2015

-100.000

-200.000

-300.000

-400.000

-500.000

-600.000

-700.000

-800.000

-900.000

-1.000.000

-1.100.000

-1.200.000

-1.206.469,68

-227.088,69

-65.234,23 -69.782,74

-1.149.556,55
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015Conto del bilancio e conto del patrimonio
- Gestione del patrimonio nel biennio -
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015
VARIAZIONE DEL PATRIMONIO NEL BIENNIO

ATTIVO 2014 2015 Var (+/-)

-61.962,359.160,9971.123,34Immobilizzazioni immateriali

Immobilizzazioni materiali
Immobilizzazioni finanziarie
Rimanenze

Crediti

Attività finanziarie non immobilizzate

Disponibilità liquide
Ratei e risconti attivi

TOTALE

31.675.601,63 33.303.047,69 1.627.446,06
225.851,65 225.851,65 0,00

2.000,00 2.000,00 0,00
10.573.175,87 7.985.495,90 -2.587.679,97

0,00 0,00 0,00
7.059.862,35 4.586.403,26 -2.473.459,09

177,86 177,86 0,00
49.607.792,70 46.112.137,35 -3.495.655,35

2014
2015

ATTIVO

Immateriali Materiali Finanziarie Rimanenze Crediti Non Immobil. Ratei/Risc.

30.000
25.000
20.000
15.000
10.000
5.000

0

71

31.676

226 2

10.573

0

7.060

09

33.303

226 2

7.985

0
4.586

0
Importi in migliaia

di euro

VARIAZIONE DEL PATRIMONIO NEL BIENNIO
PASSIVO 2014 2015 Var (+/-)

1.149.792,5025.576.703,5624.426.911,06Patrimonio netto

Conferimenti
Debiti
Ratei e risconti passivi

TOTALE

17.159.291,38 14.376.215,20 -2.783.076,18
8.010.240,38 6.147.645,67 -1.862.594,71

11.349,88 11.572,92 223,04
49.607.792,70 46.112.137,35 -3.495.655,35

2014
2015

PASSIVO

Patr.Netto Conferimenti Debiti Ratei/Risc.

25.000

20.000

15.000

10.000

5.000

0

24.427

17.159

8.010

11

25.577

14.376

6.148

12
Importi in migliaia

di euro
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Gestione della competenza 2015
Il bilancio suddiviso nelle componenti

RIEPILOGO GESTIONE COMPETENZA 2015 Accertamenti Impegni Differenza

12.349.406,85 187.399,5412.162.007,31Corrente

3.125.692,83 -229.716,043.355.408,87Investimenti

0,00 0,000,00Movimento di fondi

1.655.874,75 0,001.655.874,75Servizi per conto terzi

17.130.974,43 17.173.290,93 -42.316,50TOTALE
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Gestione della competenza 2015
Il bilancio corrente  considerazioni generali
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015
Il bilancio corrente

Gestione della competenza

BILANCIO CORRENTE 2015 TOTALEPARZIALE PARZIALE

Risultato bilancio corrente  Avanzo (+) o Disavanzo (-)

Tributarie (Tit.1) 9.140.066,72
Trasferimenti Stato, Regione ed enti (Tit.2) 676.705,71

2.333.782,13Extratributarie (Tit.3)
Risorse Correnti

ENTRATE (Accertamenti competenza)
(+)
(+)
(+)

12.150.554,56 12.150.554,56

Entrate correnti specifiche che finanziano investimenti (da Tit.1-2-3/E)
Entrate correnti generiche che finanziano investimenti (da Tit.1-2-3/E)

Risparmio corrente

Avanzo applicato a bilancio corrente
Entrate C/capitale che finanziano spese correnti (da Tit.4/E)
Entrate Accensione di prestiti che finanziano spese correnti (da Tit.5/E)

Risorse straordinarie

Totale Entrate

2.342,28
0,00

12.404,07
188.790,50

0,00

-2.342,28

201.194,57

12.349.406,85

-2.342,28

201.194,57

12.349.406,85
USCITE (Impegni Competenza)

Rimborso di prestiti (Tit.3)

Rimborso finanziamenti a breve termine

(+)
(-)
(-)

829.606,13
0,00
0,00

Anticipazioni di cassa

(-)
(-)

(+)
(+)
(+)

Rimborso di prestiti effettivo 829.606,13

Spese correnti (Tit.1) 11.332.401,18(+)

Uscite ordinarie 12.162.007,31 12.162.007,31
Disavanzo applicato al bilancio 0,00

Uscite straordinarie 0,00 0,00
Totale Uscite 12.162.007,31 12.162.007,31

RISULTATO
Totale Entrate
Totale Uscite

(+)
(-)

12.349.406,85
12.162.007,31

187.399,54
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015
Bilancio investimenti  considerazioni generali

Gestione della competenza
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015
Il bilancio investimenti

Gestione della competenza

BILANCIO INVESTIMENTI 2015 TOTALEPARZIALE PARZIALE

Risultato bilancio investimenti  Avanzo (+) o Disavanzo (-)

Alienazione beni, trasferimento capitali (Tit.4) 2.217.305,07
Entrate C/capitale che finanziano spese correnti (da Tit.4/E) 188.790,50

0,00Riscossione di crediti
Alienazione beni e trasferimento capitali

ENTRATE (Accertamenti competenza) 

(+)
(-)
(-)

2.028.514,57 2.028.514,57

Entrate correnti specifiche che finanziano investimenti (da Tit.1-2-3/E)
Entrate correnti generiche che finanziano investimenti (da Tit.1-2-3/E)

Risparmio corrente reinvestito
Avanzo applicato a bilancio investimento

In conto capitale (Tit.2)

Entrate Accensione di prestiti che finanziano spese correnti (da Tit.5/E)

Accensione di prestiti per investimenti

Totale Entrate

0,00
2.342,28

1.094.835,98

3.355.408,87

0,00

2.342,28

0,00
3.125.692,83

0,00
3.125.692,83

Accensione di prestiti (Tit.5)

Finanziamenti a breve termine

(+)

(-)
(-)

0,00

0,00
0,00

Anticipazioni di cassa

(+)
(+)

(+)

(+)

(-)

Concessione di crediti 0,00(-)
Investimenti effettivi 3.355.408,87 3.355.408,87

Totale Uscite 3.355.408,87 3.355.408,87
RISULTATO

Totale Entrate
Totale Uscite

(+)
(-)

3.125.692,83
3.355.408,87

-229.716,04

Risparmio complessivo reinvestito 1.097.178,26 1.097.178,26

USCITE (Impegni Competenza)
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015
I movimenti di fondi

Gestione della competenza
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015
I movimenti di fondi

Gestione della competenza

BILANCIO MOVIMENTO DI FONDI 2015
(stanziamenti competenza)

TOTALEPARZIALE PARZIALE

Risultato bilancio movimenti di fondi  Avanzo (+) o Disavanzo (-)

Riscossione di crediti (dal Tit.4) 0,00
Anticipazioni di cassa (dal Tit.5) 0,00

0,00Finanziamenti a breve termine (dal Tit.5)

(+)
(+)
(+)

Rimborso finanziamenti a breve termine (dal Tit.3)

Totale Entrate

0,00

0,000,00

(+) 0,00Rimborso anticipazioni di cassa (dal Tit.3)

(+)

Concessione di crediti (dal Tit.2) 0,00(+)

Totale Uscite 0,00 0,00

RISULTATO
Totale Entrate
Totale Uscite

(+)
(-)

0,00
0,00

0,00

USCITE (Impegni Competenza)

ENTRATE (Accertamenti competenza) 
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015
I servizi per conto di terzi

Gestione della competenza
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

2015
I servizi per conto di terzi

Gestione della competenza

BILANCIO SERVIZI C/TERZI 2015 TOTALEPARZIALE PARZIALE

Risultato bilancio servizi c/terzi  Avanzo (+) o Disavanzo (-)

Servizi per conto di terzi (Tit.6) 1.655.874,75(+)

Totale Entrate 1.655.874,751.655.874,75

Servizi per conto di terzi (Tit.4) 1.655.874,75(+)

Totale Uscite 1.655.874,75 1.655.874,75

RISULTATO
Totale Entrate

Totale Uscite

(+)

(-)

1.655.874,75

1.655.874,75

0,00

USCITE (Impegni Competenza)

ENTRATE (Accertamenti competenza) 
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Indicatori finanziari 2015
Il contenuto degli indicatori
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

INDICATORI FINANZIARI - 2015

Nr. Denominazione Addendi Elementari Importi Indicatore

1 Grado di autonomia finanziaria ( Entrate tributarie + Entrate Extratributarie ) / ( Entrate 

tributarie + Entrate Extratributarie + Entrate 

Trasferimenti ) * 100 

( 9140066.72 + 2333782.13 ) / ( 

9140066.72 + 2333782.13 + 

676705.71 ) * 100 

94,43

2 Grado di autonomia tributaria Entrate tributarie / ( Entrate tributarie + Entrate 

Extratributarie + Entrate Trasferimenti ) * 100 

9140066.72 / ( 9140066.72 + 

2333782.13 + 676705.71 ) * 100 
75,22

3 Grado di dipendenza erariale Trasferimenti correnti dello stato / ( Entrate tributarie + 

Entrate Extratributarie + Entrate Trasferimenti ) * 100 

189695.31 / ( 9140066.72 + 

2333782.13 + 676705.71 ) * 100 
1,56

4 Incidenza delle entrate tributarie sulle 

entrate proprie

Entrate tributarie / ( Entrate tributarie + Entrate 

Extratributarie ) * 100 

9140066.72 / ( 9140066.72 + 

2333782.13 ) * 100 
79,66

5 Incidenza entrate extratributarie sulle 

entrate proprie

Entrate Extratributarie / ( Entrate tributarie + Entrate 

Extratributarie ) * 100 

2333782.13 / ( 9140066.72 + 

2333782.13 ) * 100 
20,34

6 Pressione delle entrate proprie pro 

capite

( Entrate tributarie + Entrate Extratributarie ) / 

Popolazione Residente 

( 9140066.72 + 2333782.13 ) / 

19664.00 
583,5

7 Pressione tributaria pro capite Entrate tributarie / Popolazione Residente 9140066.72 / 19664.00 464,81

8 Trasferimenti erariali pro capite Trasferimenti correnti dello stato / Popolazione Residente 189695.31 / 19664.00 9,65

9 Grado di rigidita' strutturale ( Spese personale + Rimborso Mutui ) / ( Entrate 

tributarie + Entrate Extratributarie + Entrate 

Trasferimenti ) * 100 

( 2354859.55 + 829606.13 ) / ( 

9140066.72 + 2333782.13 + 

676705.71 ) * 100 

26,21

10 Grado rigidita' per costo personale Spese personale / ( Entrate tributarie + Entrate 

Extratributarie + Entrate Trasferimenti ) * 100 

2354859.55 / ( 9140066.72 + 

2333782.13 + 676705.71 ) * 100 
19,38

11 Grado rigidita' per indebitamento Rimborso Mutui / ( Entrate tributarie + Entrate 

Extratributarie + Entrate Trasferimenti ) * 100 

829606.13 / ( 9140066.72 + 

2333782.13 + 676705.71 ) * 100 
6,83

12 Rigidita' strutturale pro capite ( Spese personale + Rimborso Mutui ) / Popolazione 

Residente 

( 2354859.55 + 829606.13 ) / 

19664.00 
161,94

13 Costo del personale pro capite Spese personale / Popolazione Residente 2354859.55 / 19664.00 119,75

14 Indebitamento pro capite Debito Residui Mutui / Popolazione Residente 3704947.41 / 19664.00 188,41

15 Incidenza del costo personale sulla 

spesa corrente

Spese personale / Spese Correnti 2354859.55 / 11332401.18 0,21

16 Costo medio del personale Spese personale / Dipendenti 2354859.55 / 61.00 8604,25

17 Propensione all'investimento Spese Investimento / ( Spese Correnti + Spese 

Investimento + Rimborso Mutui ) * 100 

3355408.87 / ( 11332401.18 + 

3355408.87 + 829606.13 ) * 100 
21,62

18 Investimenti pro capite Spese Investimento / Popolazione Residente 3355408.87 / 19664.00 170,64

19 Abitanti per dipendente Popolazione Residente / Dipendenti 19664.00 / 61.00 322,36

20 Risorse gestite per dipendente ( Spese Correnti - Spese personale - Interessi Pass.Mutui 

) / Dipendenti 

( 11332401.18 - 2354859.55 -

158564.87 ) / 61.00 
4573,39
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

ANDAMENTO INDICATORI FINANZIARI 2011  / 2015

Denominazione 20152014201320122011

1 Grado di autonomia finanziaria 94,54 95,39 87,66 95,59 94,43

2 Grado di autonomia tributaria 74,72 78,21 67,4 75,96 75,22

3 Grado di dipendenza erariale 0,58 1,26 8,93 1,77 1,56

4 Incidenza delle entrate tributarie sulle entrate proprie 79,04 81,99 76,9 79,47 79,66

5 Incidenza entrate extratributarie sulle entrate proprie 20,96 18,01 23,1 20,53 20,34

6 Pressione delle entrate proprie pro capite 586,25 587,44 582,44 640,96 583,5

7 Pressione tributaria pro capite 463,36 481,66 447,88 509,36 464,81

8 Trasferimenti erariali pro capite 3,59 7,75 59,35 11,84 9,65

9 Grado di rigidita' strutturale 29,19 29,16 25,19 25,14 26,21

10 Grado rigidita' per costo personale 23,59 22,1 19,72 19,45 19,38

11 Grado rigidita' per indebitamento 5,6 7,06 5,47 5,69 6,83

12 Rigidita' strutturale pro capite 181,04 179,57 167,39 168,58 161,94

13 Costo del personale pro capite 146,3 136,08 131,06 130,41 119,75

14 Indebitamento pro capite 327,02 287,43 257,35 230,47 188,41

15 Incidenza del costo personale sulla spesa corrente 0,25 0,22 0,22 0,21 0,21

16 Costo medio del personale 39271,14 39925,85 37897,83 41384,01 38604,25

17 Propensione all'investimento 32,97 5,41 23,84 6,08 21,62

18 Investimenti pro capite 308,05 37,49 199,07 41,88 170,64

19 Abitanti per dipendente 268,42 293,39 289,16 317,34 322,36

20 Risorse gestite per dipendente 115196,88 135318,45 132031,02 148759,33 144573,39
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Grado di autonomia finanziaria

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 94,54( 9079591.81 + 2407921.37 ) / ( 9079591.81 + 2407921.37 + 663565.80 

) * 100 

2012
( 9326919.47 + 2048296.06 ) / ( 9326919.47 + 2048296.06 + 550006.13 

) * 100 
95,39

2013
( 8806725.67 + 2645801.53 ) / ( 8806725.67 + 2645801.53 + 

1612882.86 ) * 100 
87,66

2014
( 10021673.06 + 2589246.79 ) / ( 10021673.06 + 2589246.79 + 

581735.44 ) * 100 
95,59

2015
( 9140066.72 + 2333782.13 ) / ( 9140066.72 + 2333782.13 + 676705.71 

) * 100 
94,43

( Entrate tributarie + Entrate Extratributarie ) 

/ ( Entrate tributarie + Entrate Extratributarie 

+ Entrate Trasferimenti ) * 100 

94,54 2011
95,39 2012
87,66 2013
95,59 2014
94,43 2015

Grado di autonomia f inanz iar ia
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Grado di autonomia tributaria

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 74,729079591.81 / ( 9079591.81 + 2407921.37 + 663565.80 ) * 100 

2012
9326919.47 / ( 9326919.47 + 2048296.06 + 550006.13 ) * 100 78,21

2013
8806725.67 / ( 8806725.67 + 2645801.53 + 1612882.86 ) * 100 67,4

2014
10021673.06 / ( 10021673.06 + 2589246.79 + 581735.44 ) * 100 75,96

2015
9140066.72 / ( 9140066.72 + 2333782.13 + 676705.71 ) * 100 75,22

Entrate tributarie / ( Entrate tributarie + 

Entrate Extratributarie + Entrate 

Trasferimenti ) * 100 

74,72 2011
78,21 2012
67,4 2013

75,96 2014
75,22 2015

Grado di autonomia tr ibutar ia
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Grado di dipendenza erariale

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 0,5870320.19 / ( 9079591.81 + 2407921.37 + 663565.80 ) * 100 

2012
150151.73 / ( 9326919.47 + 2048296.06 + 550006.13 ) * 100 1,26

2013
1167034.64 / ( 8806725.67 + 2645801.53 + 1612882.86 ) * 100 8,93

2014
232856.52 / ( 10021673.06 + 2589246.79 + 581735.44 ) * 100 1,77

2015
189695.31 / ( 9140066.72 + 2333782.13 + 676705.71 ) * 100 1,56

Trasferimenti correnti dello stato / ( Entrate 

tributarie + Entrate Extratributarie + Entrate 

Trasferimenti ) * 100 

0,58 2011
1,26 2012
8,93 2013
1,77 2014
1,56 2015

Grado di dipendenz a erar iale

2011 2012 2013 2014 2015
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Incidenza delle entrate tributarie sulle entrate proprie

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 79,049079591.81 / ( 9079591.81 + 2407921.37 ) * 100 

2012
9326919.47 / ( 9326919.47 + 2048296.06 ) * 100 81,99

2013
8806725.67 / ( 8806725.67 + 2645801.53 ) * 100 76,9

2014
10021673.06 / ( 10021673.06 + 2589246.79 ) * 100 79,47

2015
9140066.72 / ( 9140066.72 + 2333782.13 ) * 100 79,66

Entrate tributarie / ( Entrate tributarie + 

Entrate Extratributarie ) * 100 

79,04 2011
81,99 2012
76,9 2013

79,47 2014
79,66 2015

Inc idenz a delle entrate tr ibutar ie s ulle entrate propr ie
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Incidenza entrate extratributarie sulle entrate proprie

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 20,962407921.37 / ( 9079591.81 + 2407921.37 ) * 100 

2012
2048296.06 / ( 9326919.47 + 2048296.06 ) * 100 18,01

2013
2645801.53 / ( 8806725.67 + 2645801.53 ) * 100 23,1

2014
2589246.79 / ( 10021673.06 + 2589246.79 ) * 100 20,53

2015
2333782.13 / ( 9140066.72 + 2333782.13 ) * 100 20,34

Entrate Extratributarie / ( Entrate tributarie + 

Entrate Extratributarie ) * 100 

20,96 2011
18,01 2012
23,1 2013

20,53 2014
20,34 2015

Inc idenza entrate ex tratr ibutar ie s ulle entrate propr ie

2011 2012 2013 2014 2015
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Pressione delle entrate proprie pro capite

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 586,25( 9079591.81 + 2407921.37 ) / 19595.00 

2012
( 9326919.47 + 2048296.06 ) / 19364.00 587,44

2013
( 8806725.67 + 2645801.53 ) / 19663.00 582,44

2014
( 10021673.06 + 2589246.79 ) / 19675.00 640,96

2015
( 9140066.72 + 2333782.13 ) / 19664.00 583,5

( Entrate tributarie + Entrate Extratributarie ) 

/ Popolazione Residente 

586,25 2011
587,44 2012
582,44 2013
640,96 2014
583,5 2015

Pres s ione delle entrate propr ie pro c apite
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Pressione tributaria pro capite

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 463,369079591.81 / 19595.00 

2012
9326919.47 / 19364.00 481,66

2013
8806725.67 / 19663.00 447,88

2014
10021673.06 / 19675.00 509,36

2015
9140066.72 / 19664.00 464,81

Entrate tributarie / Popolazione Residente 

463,36 2011
481,66 2012
447,88 2013
509,36 2014
464,81 2015

Press ione tr ibutar ia pro c apite
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Trasferimenti erariali pro capite

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 3,5970320.19 / 19595.00 

2012
150151.73 / 19364.00 7,75

2013
1167034.64 / 19663.00 59,35

2014
232856.52 / 19675.00 11,84

2015
189695.31 / 19664.00 9,65

Trasferimenti correnti dello stato / 

Popolazione Residente 

3,59 2011
7,75 2012

59,35 2013
11,84 2014
9,65 2015

Tras f er imenti erar iali pro capite

2011 2012 2013 2014 2015

55

50

45

40

35

30

25

20

15

10

5
3,59

7,75

59,35

11,84
9,65

Andamento indicatori finanziari  analisi
Sistema degli indicatori 2015

Pagina 3. 13Indicatori Finanziari

PDFOptim
 L

ite



Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Grado di rigidita' strutturale

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 29,19( 2866793.46 + 680650.33 ) / ( 9079591.81 + 2407921.37 + 663565.80 ) 

* 100 

2012
( 2635106.36 + 842074.38 ) / ( 9326919.47 + 2048296.06 + 550006.13 ) 

* 100 
29,16

2013
( 2577052.63 + 714335.02 ) / ( 8806725.67 + 2645801.53 + 1612882.86 

) * 100 
25,19

2014
( 2565808.66 + 750921.52 ) / ( 10021673.06 + 2589246.79 + 581735.44 

) * 100 
25,14

2015
( 2354859.55 + 829606.13 ) / ( 9140066.72 + 2333782.13 + 676705.71 ) 

* 100 
26,21

( Spese personale + Rimborso Mutui ) / ( 

Entrate tributarie + Entrate Extratributarie + 

Entrate Trasferimenti ) * 100 

29,19 2011
29,16 2012
25,19 2013
25,14 2014
26,21 2015

Grado di r igidita' s trutturale
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Grado rigidita' per costo personale

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 23,592866793.46 / ( 9079591.81 + 2407921.37 + 663565.80 ) * 100 

2012
2635106.36 / ( 9326919.47 + 2048296.06 + 550006.13 ) * 100 22,1

2013
2577052.63 / ( 8806725.67 + 2645801.53 + 1612882.86 ) * 100 19,72

2014
2565808.66 / ( 10021673.06 + 2589246.79 + 581735.44 ) * 100 19,45

2015
2354859.55 / ( 9140066.72 + 2333782.13 + 676705.71 ) * 100 19,38

Spese personale / ( Entrate tributarie + 

Entrate Extratributarie + Entrate 

Trasferimenti ) * 100 

23,59 2011
22,1 2012

19,72 2013
19,45 2014
19,38 2015

Grado r igidita' per  cos to pers onale
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Grado rigidita' per indebitamento

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 5,6680650.33 / ( 9079591.81 + 2407921.37 + 663565.80 ) * 100 

2012
842074.38 / ( 9326919.47 + 2048296.06 + 550006.13 ) * 100 7,06

2013
714335.02 / ( 8806725.67 + 2645801.53 + 1612882.86 ) * 100 5,47

2014
750921.52 / ( 10021673.06 + 2589246.79 + 581735.44 ) * 100 5,69

2015
829606.13 / ( 9140066.72 + 2333782.13 + 676705.71 ) * 100 6,83

Rimborso Mutui / ( Entrate tributarie + 

Entrate Extratributarie + Entrate 

Trasferimenti ) * 100 

5,6 2011
7,06 2012
5,47 2013
5,69 2014
6,83 2015

Grado r igidita' per  indebitamento
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Rigidita' strutturale pro capite

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 181,04( 2866793.46 + 680650.33 ) / 19595.00 

2012
( 2635106.36 + 842074.38 ) / 19364.00 179,57

2013
( 2577052.63 + 714335.02 ) / 19663.00 167,39

2014
( 2565808.66 + 750921.52 ) / 19675.00 168,58

2015
( 2354859.55 + 829606.13 ) / 19664.00 161,94

( Spese personale + Rimborso Mutui ) / 

Popolazione Residente 

181,04 2011
179,57 2012
167,39 2013
168,58 2014
161,94 2015

Rigidita' s trutturale pro c apite
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Costo del personale pro capite

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 146,32866793.46 / 19595.00 

2012
2635106.36 / 19364.00 136,08

2013
2577052.63 / 19663.00 131,06

2014
2565808.66 / 19675.00 130,41

2015
2354859.55 / 19664.00 119,75

Spese personale / Popolazione Residente 

146,3 2011
136,08 2012
131,06 2013
130,41 2014
119,75 2015

Cos to del pers onale pro capite
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Indebitamento pro capite

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 327,026407885.40 / 19595.00 

2012
5565811.02 / 19364.00 287,43

2013
5060274.97 / 19663.00 257,35

2014
4534553.54 / 19675.00 230,47

2015
3704947.41 / 19664.00 188,41

Debito Residui Mutui / Popolazione Residente 

327,02 2011
287,43 2012
257,35 2013
230,47 2014
188,41 2015

Indebitamento pro capite
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Incidenza del costo personale sulla spesa corrente

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 0,252866793.46 / 11591220.43 

2012
2635106.36 / 11845603.47 0,22

2013
2577052.63 / 11788997.99 0,22

2014
2565808.66 / 11986136.30 0,21

2015
2354859.55 / 11332401.18 0,21

Spese personale / Spese Correnti 

0,25 2011
0,22 2012
0,22 2013
0,21 2014
0,21 2015

Inc idenza del c os to personale sulla s pesa cor rente
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Costo medio del personale

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 39271,142866793.46 / 73.00 

2012
2635106.36 / 66.00 39925,85

2013
2577052.63 / 68.00 37897,83

2014
2565808.66 / 62.00 41384,01

2015
2354859.55 / 61.00 38604,25

Spese personale / Dipendenti 

39.271,14 2011
39.925,85 2012
37.897,83 2013
41.384,01 2014
38.604,25 2015

Cos to medio del pers onale
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Propensione all'investimento

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 32,976036227.36 / ( 11591220.43 + 6036227.36 + 680650.33 ) * 100 

2012
725956.31 / ( 11845603.47 + 725956.31 + 842074.38 ) * 100 5,41

2013
3914305.22 / ( 11788997.99 + 3914305.22 + 714335.02 ) * 100 23,84

2014
823971.10 / ( 11986136.30 + 823971.10 + 750921.52 ) * 100 6,08

2015
3355408.87 / ( 11332401.18 + 3355408.87 + 829606.13 ) * 100 21,62

Spese Investimento / ( Spese Correnti + 

Spese Investimento + Rimborso Mutui ) * 

100 

32,97 2011
5,41 2012

23,84 2013
6,08 2014

21,62 2015

Propens ione all' inves timento
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Investimenti pro capite

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 308,056036227.36 / 19595.00 

2012
725956.31 / 19364.00 37,49

2013
3914305.22 / 19663.00 199,07

2014
823971.10 / 19675.00 41,88

2015
3355408.87 / 19664.00 170,64

Spese Investimento / Popolazione Residente 

308,05 2011
37,49 2012

199,07 2013
41,88 2014

170,64 2015

Inv es timenti pro capite
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Abitanti per dipendente

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 268,4219595.00 / 73.00 

2012
19364.00 / 66.00 293,39

2013
19663.00 / 68.00 289,16

2014
19675.00 / 62.00 317,34

2015
19664.00 / 61.00 322,36

Popolazione Residente / Dipendenti 

268,42 2011
293,39 2012
289,16 2013
317,34 2014
322,36 2015

A bitanti per  dipendente
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Risorse gestite per dipendente

ADDENDI ELEMENTARI ANNO IMPORTI INDICATORE

2011 115196,88( 11591220.43 - 2866793.46 - 315054.59 ) / 73.00 

2012
( 11845603.47 - 2635106.36 - 279479.35 ) / 66.00 135318,45

2013
( 11788997.99 - 2577052.63 - 233835.98 ) / 68.00 132031,02

2014
( 11986136.30 - 2565808.66 - 197249.48 ) / 62.00 148759,33

2015
( 11332401.18 - 2354859.55 - 158564.87 ) / 61.00 144573,39

( Spese Correnti - Spese personale - Interessi 

Pass.Mutui ) / Dipendenti 

115.196,88 2011
135.318,45 2012
132.031,02 2013
148.759,33 2014
144.573,39 2015

Ris orse ges tite per  dipendente
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Andamento delle entrate nel quinquennio 2011  / 2015
Il riepilogo delle entrate per titoli

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti) 

2011 2012 2013 2014 2015

9.079.591,81 9.326.919,47 8.806.725,67 10.021.673,06 9.140.066,72TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

663.565,80 550.006,13 1.612.882,86 581.735,44 676.705,71TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E 

TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO, DELLA REGIONE E 

DI ALTRI ENTI PUBBLICI

2.407.921,37 2.048.296,06 2.645.801,53 2.589.246,79 2.333.782,13TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

4.950.549,46 1.261.323,81 2.886.993,94 298.590,89 2.217.305,07TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA 

TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA RISCOSSIONI DI CREDITI

0,00 0,00 400.000,00 0,00 0,00TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

1.183.635,27 1.424.306,13 880.007,17 980.015,66 1.655.874,75TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER CONTO DI TERZI

TOTALE 18.285.263,71 14.610.851,60 17.232.411,17 14.471.261,84 16.023.734,38
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18.285.263,71 2011
14.610.851,6 2012

17.232.411,17 2013
14.471.261,84 2014
16.023.734,38 2015

RIEPILOGO DELLE ENTRATE

2011 2012 2013 2014 2015

18.000.000

16.000.000

14.000.000

12.000.000

10.000.000

8.000.000

6.000.000

4.000.000

2.000.000

0

18.285.263,71

14.610.851,6

17.232.411,17

14.471.261,84

16.023.734,38

Pagina 4. 2Andamento delle entrate nel quinquennio

PDFOptim
 L

ite



CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Andamento delle entrate nel quinquennio 2011  / 2015
TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

2015
ENTRATE Tit. 1

(Accertamenti) 
2011 2012 2013 2014

5.807.766,74CATEGORIA 1^ - IMPOSTE 5.951.804,644.298.952,084.846.090,924.313.695,82

3.299.402,48CATEGORIA 2^ - TASSE 3.354.608,263.940.831,303.191.982,682.411.859,12

32.897,50CATEGORIA 3^ - TRIBUTI SPECIALI ED  ALTRE ENTRATE 

TRIBUTARIE PROPRIE

715.260,16566.942,291.288.845,872.354.036,87

TOTALE 9.140.066,7210.021.673,068.806.725,679.326.919,479.079.591,81

9.079.591,81 2011
9.326.919,47 2012
8.806.725,67 2013

10.021.673,06 2014
9.140.066,72 2015

TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE

2011 2012 2013 2014 2015

10.000.000
9.000.000
8.000.000
7.000.000
6.000.000
5.000.000
4.000.000
3.000.000
2.000.000
1.000.000

0

9.079.591,81

9.326.919,47

8.806.725,67

10.021.673,06

9.140.066,72
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Analisi delle Risorse

CATEGORIA 1  - IMPOSTE

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

2.621.685,19 4.186.008,08 3.506.278,07 5.180.871,47 4.959.464,55IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00IMPOSTA COMUNALE PER L'ESERCIZIODI IMPRESE ARTI E 

PROFESSIONI

67.746,97 55.714,96 79.991,09 64.244,90 66.988,32IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA'

253.457,90 7.614,15 0,00 0,00 0,00ADDIZIONALE COMUNALE SUL CONSUMODI ENERGIA 

ELETTRICA

1.370.805,76 596.753,73 712.682,92 706.688,27 781.313,87ALTRE IMPOSTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00COMPARTECIPAZIONE IRPEF

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00Risorsa 1.01.0124

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ARRETRATI INVIM

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA' E DIRITTI PUB. 

AFFISSIONI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ADDIZIONALE  COMUNALE SUL CONSUMO DELL'ENERGIA 

ELETTRICA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00IMPOSTA  COMUNALE IMPRESE ARTIPROFESSIONI ANNI 

PREGRESSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ICI ANNI PREGRESSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ADDIZIONALE  COMUNALE ALL'I.R.P.E.F.

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00COMPARTECIPAZIONE ALL'I.R.P.E.F.

TOTALE 4.313.695,82 4.846.090,92 4.298.952,08 5.951.804,64 5.807.766,74

4.313.695,82 2011
4.846.090,92 2012
4.298.952,08 2013
5.951.804,64 2014
5.807.766,74 2015

CATEGORIA 1  - IMPOSTE

2011 2012 2013 2014 2015

5.500.000
5.000.000
4.500.000
4.000.000
3.500.000
3.000.000
2.500.000
2.000.000
1.500.000
1.000.000

500.000
0

4.313.695,82

4.846.090,92

4.298.952,08

5.951.804,64

5.807.766,74
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CATEGORIA 2  - TASSE

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

79.955,83 105.381,80 110.001,60 104.759,87 106.005,05TASSA PER L'OCCUPAZIONE DI SPAZI EDI AREE PUBBLICHE

2.320.783,70 3.074.162,62 3.816.402,63 3.235.766,99 3.184.454,18TASSA PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIU-TI SOLIDI URBANI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ADDIZIONALE ERARIALE SULLA TASSASMALTIMENTO RIFIUTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TASSA DI CONCESSIONE SU ATTI EPROVVEDIMENTI 

COMUNALI

11.119,59 12.438,26 14.427,07 14.081,40 8.943,25ALTRE TASSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TASSA  PER  OCCUPAZIONE  SUOLOPUBBLICO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TASSA DI CONCESSIONE SU ATTI EPROVVEDIMENTI 

COMUNALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TASSA DI AMMISSIONE A CONCORSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TASSA  COMUNALE PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI 

SOLIDI URBANI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ADDIZIONALE ERARIALE SU R.S.U.

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACCERTAMENTI T.A.R.S.U.

TOTALE 2.411.859,12 3.191.982,68 3.940.831,30 3.354.608,26 3.299.402,48

2.411.859,12 2011
3.191.982,68 2012
3.940.831,3 2013

3.354.608,26 2014
3.299.402,48 2015

CATEGORIA 2  - TASSE

2011 2012 2013 2014 2015

3.500.000

3.000.000

2.500.000

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

0

2.411.859,12

3.191.982,68

3.940.831,3

3.354.608,26

3.299.402,48
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CATEGORIA 3  - TRIBUTI SPECIALI ED  ALTRE ENTRATE TRIBUTARIE PROPRIE

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

33.456,80 31.861,60 33.651,99 32.905,55 32.897,50DIRITTI SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI

2.320.580,07 1.256.984,27 533.290,30 682.354,61 0,00ALTRI TRIBUTI SPECIALI ED ENTRATETRIBUTARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ALTRI TRIBUTI SPECIALI ED ENTRATE TRIBUTARIE PROPRIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CANONI PER RACCOLTA DEPURAZIONE ACQUE 

INSEDIAMENTI CIVILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CANONI  RACCOLTA E DEPURAZIONEACQUE 

INSED.PRODUTTIVI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CANONE  SERVIZIO  PUBBLICA FOGNATURA INSED.CIVILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CANONE  SERVIZIO  PUBBLICA FOGNATURA 

INSED.PRODUTTIVI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO   REGIONALE  PERCOMPARTECIPAZIONE 

COMUNALE ALL'IRAP

TOTALE 2.354.036,87 1.288.845,87 566.942,29 715.260,16 32.897,50

2.354.036,87 2011
1.288.845,87 2012

566.942,29 2013
715.260,16 2014

32.897,5 2015

CATEGORIA 3  - TRIBUTI SPECIALI ED  ALTRE ENTRATE TRIBUTARIE PROPRIE

2011 2012 2013 2014 2015

2.200.000
2.000.000
1.800.000
1.600.000
1.400.000
1.200.000
1.000.000

800.000
600.000
400.000
200.000

0

2.354.036,87

1.288.845,87

566.942,29

715.260,16

32.897,5
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Andamento delle entrate nel quinquennio 2011  / 2015
TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO, DELLA REGIONE

E DI ALTRI ENTI PUBBLICI

2015
ENTRATE Tit. 2

(Accertamenti) 
2011 2012 2013 2014

189.695,31CATEGORIA 1^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E 

TRASFERIMENTI CORRENTTI DALLO STATO

232.856,521.167.034,64150.151,7370.320,19

390.785,72CATEGORIA 2^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E 

TRASFERIMENTI CORRENTI DELLA REGIONE

307.820,91392.098,22337.584,40484.550,74

95.276,54CATEGORIA 3^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI 

DALLA REGIONE PER FUNZIONI DELEGATE

37.550,0037.750,0036.270,000,00

0,00CATEGORIA 4^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E 

TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITATI E 

INTERNAZIONALI

0,000,000,000,00

948,14CATEGORIA 5^ - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E 

TRASFERIMENTI CORRENTI DA ALTRI ENTI DEL SETTORE 

PUBBLICO

3.508,0116.000,0026.000,00108.694,87

TOTALE 676.705,71581.735,441.612.882,86550.006,13663.565,80

663.565,8 2011
550.006,13 2012

1.612.882,86 2013
581.735,44 2014
676.705,71 2015

NTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO, DELLA REGIONE E DI ALTRI ENTI PUBBLICI

2011 2012 2013 2014 2015

1.600.000

1.400.000

1.200.000

1.000.000

800.000

600.000

400.000

200.000

0

663.565,8

550.006,13

1.612.882,86

581.735,44

676.705,71
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Analisi delle Risorse

CATEGORIA 1  - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTTI DALLO STATO

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

70.320,19 150.151,73 1.167.034,64 232.856,52 178.175,31TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATOA CARATTERE 

GENERALE

0,00 0,00 0,00 0,00 11.520,00TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATOFINALIZZATI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI CORRENTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTO DALLO STATO PER COPERTURA ONERI 

FINANZIARI NUOVIMUTUI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO  CONSOLIDATO ART.39 D.LGS.504/92

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00COMPARTECIPAZIONE ALL'IRPEF

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO PEREQUATIVO DELLE FISCALITA'LOCALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI CORRENTI FUNZIONI DELEGATE - SPESE DI 

FUNZIONAMENTO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO  DAL  MINISTERO DELLADIFESA PER OBIETTORI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO   STATO  ASSEGNIMATERNITA'  (LEGGE 

FINANZIARIA1999)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO STATO A.N.F. CONPIU'  TRE  FIGLI (LEGGE 

FINANZIARIA 99)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO  STATO  LIBRI DITESTO (LEGGE 

FINANZIARIA 99)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO  MINISTERO  P.I.SCUOLE MATERNE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO  DALLO STATO PERMENSA INSEGNANTI

TOTALE 70.320,19 150.151,73 1.167.034,64 232.856,52 189.695,31

70.320,19 2011
150.151,73 2012

1.167.034,64 2013
232.856,52 2014
189.695,31 2015

EGORIA 1  - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTTI DALLO STATO

2011 2012 2013 2014 2015

1.100.000
1.000.000

900.000
800.000
700.000
600.000
500.000
400.000
300.000
200.000
100.000

0

70.320,19

150.151,73

1.167.034,64

232.856,52

189.695,31
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CATEGORIA 2  - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DELLA REGIONE

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTRAZIONDI GESTIONE E DI 

CONTROLLO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE

151.515,00 81.320,00 79.236,00 90.940,00 132.623,88FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA

112.100,00 0,00 105.000,00 0,00 71.911,40FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURAE AI BENI CULTURALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO ERICREATIVO

0,00 0,00 25.000,00 21.527,60 0,00FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

108.000,00 108.000,00 108.000,00 132.608,17 132.608,17FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA'E DEI TRASPORTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONEDEL TERRITORIO E 

DELL'AMBIENTE

111.039,74 148.264,40 74.862,22 62.745,14 53.642,27FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPOECONOMICO

1.896,00 0,00 0,00 0,00 0,00ALTRI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTICORRENTI DALLA 

REGIONE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO   DALLA  REGIONEPER DIRITTO ALLO 

STUDIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO   REGIONALE  PERPROGETTO DISAGIO 

GIOVANILE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO REGIONALE FINANZIAMENTO SCUOLE 

METERNE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTO REGIONALE SOSTEGNO ACCESSO LOCAZIONE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTI  DALL'A.S.L.  PERASSISTENZA

TOTALE 484.550,74 337.584,40 392.098,22 307.820,91 390.785,72

484.550,74 2011
337.584,4 2012

392.098,22 2013
307.820,91 2014
390.785,72 2015

TEGORIA 2  - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DELLA REGIONE

2011 2012 2013 2014 2015

450.000

400.000

350.000

300.000

250.000

200.000

150.000

100.000

50.000

0

484.550,74

337.584,4
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CATEGORIA 3  - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI DALLA REGIONE PER FUNZIONI DELEGATE

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 4.803,84Risorsa 2.03.0230

0,00 0,00 0,00 0,00 55.112,00FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTRAZIONDI GESTIONE E DI 

CONTROLLO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA EAI BENI CULTURALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO ERICREATIVO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA'E DEI TRASPORTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DETERRITORIO E 

DELL'AGRICOLTURA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTO REGIONALE PER SERVIZI DIPROTEZIONE 

CIVILE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPOECONOMICO

0,00 36.270,00 37.750,00 37.550,00 35.360,70ALTRI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTIPER FUNZIONI 

DELEGATE ALLA REGIONE

TOTALE 0,00 36.270,00 37.750,00 37.550,00 95.276,54

0 2011
36.270 2012
37.750 2013
37.550 2014

95.276,54 2015

ATEGORIA 3  - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI DALLA REGIONE PER FUNZIONI DELEGATE

2011 2012 2013 2014 2015

90.000

80.000

70.000

60.000

50.000

40.000

30.000

20.000

10.000

0

0
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CATEGORIA 4  - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI
COMUNITATI E INTERNAZIONALI

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTRAZIONE DI GESTIONE E 

DI CONTROLLO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI CULTURALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI TRASPORTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONEDEL TERRITORIO E 

DELL'AGRICOLTURA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO EECONOMICO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ALTRI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTIDA PARTE DI 

ORGANISMI COMUNITARIED INTERNAZIONALI

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

4  - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITATI E INTERNAZIONALI

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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CATEGORIA 5  - ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DA ALTRI ENTI DEL
SETTORE PUBBLICO

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

108.694,87 26.000,00 16.000,00 3.508,01 948,14CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTIDA ALTRI ENTI 

DEL SETTORE PUBBLICO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO  DA  ENTE LOCALEPER  INTERVENTI  

PROGETTO GIOVANNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO PROVINCIA ATTIVITA' DIVERSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO PROVINCIALE ATTIVITA' CULTURALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI   PROVINCIA  PERFOTOTECA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTO  PROV.LE PER SOSTEGNO DISAGIO GIOVANILE

TOTALE 108.694,87 26.000,00 16.000,00 3.508,01 948,14

108.694,87 2011
26.000 2012
16.000 2013

3.508,01 2014
948,14 2015

- ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO

2011 2012 2013 2014 2015

100.000
90.000
80.000
70.000
60.000
50.000

40.000
30.000
20.000
10.000

0

108.694,87

26.000
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3.508,01 948,14
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Andamento delle entrate nel quinquennio 2011  / 2015
TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

2015
ENTRATE Tit. 3

(Accertamenti) 
2011 2012 2013 2014

901.768,55CATEGORIA 1^- PROVENTI DEI SERVIZI  PUBBLICI 970.242,341.541.268,69897.608,82796.091,51

1.130.121,08CATEGORIA 2^- PROVENTI DEI BENI DELL'ENTE 1.326.699,46829.241,96791.841,101.311.471,06

77.247,41CATEGORIA 3^- INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITI 63.960,0721.056,72140.023,1934.673,97

0,00CATEGORIA 4^- UTILI NETTI AZIENDE SPECIALI E 

PARTECIPATE, DIVIDENDI DI SOCIETA'

0,000,000,000,00

224.645,09CATEGORIA 5^- PROVENTI DIVERSI 228.344,92254.234,16218.822,95265.684,83
TOTALE 2.333.782,132.589.246,792.645.801,532.048.296,062.407.921,37

2.407.921,37 2011
2.048.296,06 2012
2.645.801,53 2013
2.589.246,79 2014
2.333.782,13 2015

TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE

2011 2012 2013 2014 2015

2.500.000

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

0

2.407.921,37

2.048.296,06

2.645.801,53

2.589.246,79

2.333.782,13
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Analisi delle Risorse

CATEGORIA 1 - PROVENTI DEI SERVIZI  PUBBLICI

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

78.922,89 83.358,34 80.877,53 60.545,93 213.663,00SEGRETERIA GENERALE, PERSONALE EDORGANIZZAZIONE

0,00 0,00 0,00 9.278,47 0,00UFFICIO TECNICO

12.933,23 15.881,48 17.008,81 18.160,50 18.924,18ANAGRAFE, STATO CIVILE, ELETTORALE,LEVA E SERVIZIO 

STATISTICO

5.074,85 4.485,00 424.929,18 348.192,82 188.639,30ALTRI SERVIZI GENERALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UFFICI GIUDIZIARI

0,00 0,00 3.200,00 50,00 314,80POLIZIA MUNICIPALE

187.241,68 190.875,47 449.669,01 197.181,89 170.904,46RISORSE FINALIZZATE CODICE DELLASTRADA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SCUOLA MATERNA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ISTRUZIONE ELEMENTARE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ANAGRAFE-  STATO CIVILE- ELETTORALE-LEVA  E SERVIZIO 

STATISTICO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ISTRUZIONE SCUOLA MEDIA

194.435,02 228.120,42 220.094,98 190.305,59 196.892,43ASSISTENZA SCOLASTICA, TRASPORTO,REFEZIONE E ALTRI 

SERVIZI

27,45 99,50 35,00 29,00 12,45BIBLIOTECHE, MUSEI E PINACOTECHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TEATRI, ATTIVITA' CULTURALI E SERVIZI DIVERSI DEL 

SETTORE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PISCINE COMUNALI

677,46 490,23 835,75 2.184,58 6.124,00STADIO COMUNALE, PALAZZO DELLOSPORT ED ALTRI 

IMPIANTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MANIFESTAZIONI DIVERSE NEL SETTORESPORTIVO E 

RICREATIVO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZI TURISTICI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ANAGRAFE-STATO  CIVILE-ELETTORALE-LEVA E SERVIZIO 

STATISTICO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ANAGRAFE  -  STATO CICILE - ELETTORALE  -  LEVA  -

SERVIZIOSTATISTICO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MANIFESTAZIONI TURISTICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00VIABILITA', CIRCOLAZIONE STRADALEE SERVIZI CONNESSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASPORTI PUBBLICI LOCALI E SERVIZICONNESSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00URBANISTICA E GESTIONE DEL TERRITO-RIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA LOCALE E PIANI DI 

EDILIZIA ECONOMICAPOPOLARE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZI DI PROTEZIONE CIVILE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZIO IDRICO INTEGRATO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZIO SMALTIMENTO RIFIUTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ASILI NIDO, SERVIZI PER L'INFANZIAE PER I MINORI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI SERVIZI DI PREVENZIONE ERIABILITAZIONE

218.277,45 230.196,92 220.248,92 32.534,82 0,00STRUTTURE RESIDENZIALI E DI RICOVERPER ANZIANI

37.824,17 24.569,30 11.696,32 9.256,64 8.570,93ASSISTENZA, BENEFICENZA PUBBLICAE SERVIZI DIVERSI 

ALLA PERSONA

15,48 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE

60.661,83 119.532,16 112.673,19 102.522,10 97.723,00FIERE MERCATI E SERVIZI CONNESSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MATTATOIO E SERVIZI CONNESSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZI RELATIVI ALL'INDUSTRIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZI RELATIVI AL COMMERCIO
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0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZI RELATIVI ALL'ARTIGIANATO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZI RELATIVI ALL'AGRICOLTURA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DISTRIBUZIONE GAS

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CENTRALE DEL LATTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DISTRIBUZIONE ENERGIA ELETTRICA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TELERISCALDAMENTO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FARMACIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO DA COMUNI PER CORSI FORMAZIONE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO SPESE SERVIZIO SEGRETERIA CONVENZIONATA -

BREMBILLA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DIRITTI DI SEGRETERIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DIRITTI  DI SEGRETERIA PER ATTIVITA'COMUNALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DIRITTI  SUGLI  ATTI  DI STATOCIVILE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DIRITTI DI NOTIFICA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DIRITTI   PER  RILASCIO  CARTED'IDENTITA'

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SANZIONI  PER VIOLAZIONI REGOLAMENTI  COMUNALI E 

ORDIN.SINDAc.

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SANZIONI   AMM.PER  VIOLAZIONINORME  IN  MATERIA DI 

CIRCOLAZIONE STRADALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI SERVIZIO MENSA SCOLASTICA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI  PER TRASPORTO ALUNNIALLA SCUOLA MATERNA 

DI GORLE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI DAI CENTRI SPORTIVI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI TRASPORTO SCOLASTICO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI DA CONCESSIONI LOCULICIMITERIALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI  PER  LA  GESTIONE INAPPALTO DEL GAS 

METANO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZIO  DEPURAZIONE INSEDIAMENTI CIVILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZIO  DEPURAZIONE INSEDIAMENTI INDUSTRIALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZIO FOGNATURA INSEDIAMENTI CIVILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00SERVIZIO FOGNATURA INSEDIAMENTI INDUSTRIALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO SPESE TRASPORTO ALUNNI TORRE DE' ROVERI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RETTA  FREQUENZA SERVIZIO TERRITORIALE HANDICAP

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO  DAGLI UTENTI PER ASSISTENZA DOMICILIARE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CANONE  ALLACCIAMENTO  LAMPADEVOTIVE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO  SPESE  ELETTORALI  ACARICO DELLO STATO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTO STATO CENSIMENTO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ALTRI SERVIZI GENERALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ALTRI SERVIZI GENERALI

TOTALE 796.091,51 897.608,82 1.541.268,69 970.242,34 901.768,55

Pagina 4. 15Andamento delle entrate nel quinquennio

PDFOptim
 L

ite



CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

796.091,51 2011
897.608,82 2012

1.541.268,69 2013
970.242,34 2014
901.768,55 2015

CATEGORIA 1 - PROVENTI DEI SERVIZI  PUBBLICI

2011 2012 2013 2014 2015

1.400.000

1.200.000

1.000.000

800.000

600.000

400.000

200.000

0

796.091,51

897.608,82

1.541.268,69

970.242,34

901.768,55
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CATEGORIA 2 - PROVENTI DEI BENI DELL'ENTE

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

487.157,39 12.202,38 11.308,74 9.914,32 12.910,32GESTIONE DEI FABBRICATI

157,95 157,95 152,79 44,00 152,47GESTIONE DEI TERRENI

824.155,72 779.480,77 817.780,43 1.316.741,14 1.117.058,29GESTIONE BENI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FITTI REALI DI FABBRICATI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00GESTIONE BENI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO   SPESE  CONDOMINIALIALLOGGI COMUNALI

TOTALE 1.311.471,06 791.841,10 829.241,96 1.326.699,46 1.130.121,08

1.311.471,06 2011
791.841,1 2012

829.241,96 2013
1.326.699,46 2014
1.130.121,08 2015

CATEGORIA 2 - PROVENTI DEI BENI DELL'ENTE

2011 2012 2013 2014 2015

1.300.000
1.200.000
1.100.000
1.000.000

900.000
800.000
700.000
600.000
500.000
400.000
300.000
200.000
100.000

0

1.311.471,06

791.841,1

829.241,96

1.326.699,46

1.130.121,08
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CATEGORIA 3 - INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITI

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 2.325,74 4.128,59 1.182,48 781,07INTERESSI SU DEPOSITI DIDENARO O VALORI MOBILIARI

27.529,55 131.915,84 12.606,77 9.330,93 49.629,26INTERESSI SU FINANZIAMENTI ATTIVI

7.144,42 5.781,61 4.321,36 53.446,66 26.837,08INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITDIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INTERESSI ATTIVI SULLE GIACENZE DI CASSA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INTERESSI ATTIVI DIVERSI

TOTALE 34.673,97 140.023,19 21.056,72 63.960,07 77.247,41

34.673,97 2011
140.023,19 2012
21.056,72 2013
63.960,07 2014
77.247,41 2015

CATEGORIA 3 - INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITI

2011 2012 2013 2014 2015

140.000

120.000

100.000

80.000

60.000

40.000

20.000

0

34.673,97

140.023,19

21.056,72

63.960,07

77.247,41
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CATEGORIA 4 - UTILI NETTI AZIENDE SPECIALI E PARTECIPATE, DIVIDENDI DI SOCIETA'

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILI NETTI DI AZIENDE SPECIALIE PARTECIPATE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DIVIDENDI DI SOCIETA'

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

CATEGORIA 4 - UTILI NETTI AZIENDE SPECIALI E PARTECIPATE, DIVIDENDI DI SOCIETA'

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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CATEGORIA 5 - PROVENTI DIVERSI

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

265.684,83 218.822,95 254.234,16 228.344,92 224.645,09PROVENTI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RECUPERO  SPESE  PER PERSONALEDISTACCATO ALLA USSL

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO  DELLE SPESE DI RICOVERO DI INABILI AL 

LAVORO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO AGENZIA SEGRETARI RETRIBUZIONE EX 

SEGRETARIO COMUNALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO  DALLO  STATO  I.C.I.1993

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO ERARIO IVA CREDITO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO CASSA DEPOSITI E PRESTITI  

RIDETERMINAZIONI  PIANIDI AMMORTAMENTO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RESTITUZIONE SPESE PRATICA ALGERI-DE PIN

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INTROITI FOTOCOPIE, STAMPATI EVARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSI DIVERSI DA PRIVATI PER ATTIVITA' CULTURALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INTROITI E RIMBORSI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO SPESE PER HANDICAPPATI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO  DA  ISTITUTO DICREDITO PER PROGETTO 

GIOVANI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTO DA ISTITUTO CREDITO PERATTIVITA' 

SCOLASTICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIFUSIONI  ANNUALITA'DALLA CARIPLO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO  ANNUALITA' MUTUI DEPURATORE  CONSORZIO 

TUTELA BACINO ZERRA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO DAGLI UTENTI PER FORNITURA COMPOSTER

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FITTI FIGURATIVI DI BENI IMMOBILI PATRIMONIALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSI DIVERSI DA PRIVATI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIMBORSO  RETTE INSERIMENTI ISTITUTI

TOTALE 265.684,83 218.822,95 254.234,16 228.344,92 224.645,09

265.684,83 2011
218.822,95 2012
254.234,16 2013
228.344,92 2014
224.645,09 2015

CATEGORIA 5 - PROVENTI DIVERSI

2011 2012 2013 2014 2015

260.000
240.000
220.000
200.000
180.000
160.000
140.000
120.000
100.000
80.000
60.000
40.000
20.000

0

265.684,83

218.822,95

254.234,16

228.344,92 224.645,09
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Andamento delle entrate nel quinquennio 2011  / 2015
TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA RISCOSSIONI DI

CREDITI

2015
ENTRATE Tit. 4

(Accertamenti) 
2011 2012 2013 2014

334.854,02CATEGORIA 1^ - ALIENAZIONE DI BENI  PATRIMONIALI 34.122,9234.298,4933.091,113.263.554,92

0,00CATEGORIA 2^ - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLO 

STATO

0,000,000,000,00

975.545,50CATEGORIA 3^ - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLA 

REGIONE

0,001.459.491,48390.000,00832.524,93

70.832,37CATEGORIA 4^ - TRASFERIMENTI DA ALTRI ENTI DEL 

SETTORE PUBBLICO

0,00300.000,000,000,00

836.073,18CATEGORIA 5^ - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DA ALTRI 

SOGGETTI

264.467,971.093.203,97838.232,70854.469,61

0,00CATEGORIA 6^ - RISCOSSIONE DI CREDITI 0,000,000,000,00
TOTALE 2.217.305,07298.590,892.886.993,941.261.323,814.950.549,46

4.950.549,46 2011
1.261.323,81 2012
2.886.993,94 2013

298.590,89 2014
2.217.305,07 2015

ATE DERIVANTI DA ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI CAPITALE E DA RISCOSSIONI DI CREDITI

2011 2012 2013 2014 2015

4.500.000
4.000.000
3.500.000
3.000.000
2.500.000
2.000.000
1.500.000
1.000.000

500.000
0

4.950.549,46

1.261.323,81

2.886.993,94

298.590,89

2.217.305,07
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Analisi delle Risorse

CATEGORIA 1  - ALIENAZIONE DI BENI  PATRIMONIALI

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ALIENAZIONE BENI MOBILI E DIRITTIREALI SU BENI MOBILI

3.259.349,38 31.151,93 32.612,18 34.122,92 334.854,02ALIENAZIONE BENI IMMOBILI E DIRITTI REALI SU BENI 

IMMOBILI

4.205,54 1.939,18 1.686,31 0,00 0,00CESSIONE DI BENI DEMANIALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ALIENAZIONI DI BENI PATRIMONIALIDIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI PER CESSIONE BENI PATRIMONIALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ALIENAZIONE  DIRITTI DI SUPERFICIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI  DI CONCESSIONI CIMITERIALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTO  DI BENI PATRIMONIALI

TOTALE 3.263.554,92 33.091,11 34.298,49 34.122,92 334.854,02

3.263.554,92 2011
33.091,11 2012
34.298,49 2013
34.122,92 2014

334.854,02 2015

CATEGORIA 1  - ALIENAZIONE DI BENI  PATRIMONIALI

2011 2012 2013 2014 2015

3.000.000

2.500.000

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

0

3.263.554,92

33.091,11 34.298,49 34.122,92

334.854,02

Pagina 4. 22Andamento delle entrate nel quinquennio

PDFOptim
 L

ite



CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

CATEGORIA 2  - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLO STATO

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI ORDINARI DI CAPITALEDALLO STATO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI STRAORDINARI DALLOSTATO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO FUNZIONI DELEGATE INCONTO CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI MINISTERO ISTRUZIONE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO STATO

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

CATEGORIA 2  - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLO STATO

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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CATEGORIA 3  - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLA REGIONE

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE ORDINARIDALLA REGIONE

832.524,93 390.000,00 1.459.491,48 0,00 975.545,50TRASFERIMENTI DI CAPITALESTRAORDINARI DALLA 

REGIONE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00Risorsa 4.03.1040

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI REGIONALI PER OPERE PUBBLICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO   REGIONALE  BIBLIOTECA COMUNALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO REGIONALE ISTRUZIONEE DIRITTO ALLO 

STUDIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTI  REGIONALI  PER INTERVENTI  RECUPERO  

PATRIMONIOEDILIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRAFERIMENTO REGIONALE PER SICUREZZA STRADALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTO  REGIONE  A PRIVATIELIMINAZIONE  

BARRIERE  ARCHITETTONICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTO  REGIONALE  PER POTENZIAMENTO RETE 

IDRICA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI REGIONALI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO  REGIONE REALIZZIMPOANTI SPORTIVI

TOTALE 832.524,93 390.000,00 1.459.491,48 0,00 975.545,50

832.524,93 2011
390.000 2012

1.459.491,48 2013
0 2014

975.545,5 2015

CATEGORIA 3  - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLA REGIONE

2011 2012 2013 2014 2015

1.400.000

1.200.000

1.000.000

800.000

600.000

400.000

200.000

0

832.524,93

390.000

1.459.491,48

0

975.545,5
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CATEGORIA 4  - TRASFERIMENTI DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI ORDINARI DI CAPITALEDA ALTRI ENTI 

PUBBLICI

0,00 0,00 300.000,00 0,00 70.832,37TRASFERIMENTI DI CAPITALISTRAORDINARI DA ALTRI 

ENTIPUBBLICI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONTRIBUTO   CONSORZIO  S.S.S.PER POTENZIAMENTO 

RETE IDRICA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTO B.I.M.

TOTALE 0,00 0,00 300.000,00 0,00 70.832,37

0 2011
0 2012

300.000 2013
0 2014

70.832,37 2015

CATEGORIA 4  - TRASFERIMENTI DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO

2011 2012 2013 2014 2015

300.000

250.000

200.000

150.000

100.000

50.000

0

0 0

300.000

0

70.832,37
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CATEGORIA 5  - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DA ALTRI SOGGETTI

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

854.469,61 838.232,70 548.203,97 264.467,97 364.826,52PROVENTI DELLE CONCESSIONI EDILIZIEE SANZIONI 

URBANISTICHE

0,00 0,00 545.000,00 0,00 471.246,66TRASFERIMENTI DI CAPITALESTRAORDINARI DA ALTRI 

SOGGETTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI  DERIVANTI DALLE CONCESSIONI 

EDILIZIE/PRIMARIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MONETIZZAZIONE AREE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI  DERIVANTI DA CONCESSIONI 

EDILIZIE/SECONDARIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI  DERIVANTI DA CONCESSIONI EDILIZIE/COSTO 

COSTRUZ.

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PROVENTI  CONCESSIONI EDILIZIEPER CONDONO 1994

TOTALE 854.469,61 838.232,70 1.093.203,97 264.467,97 836.073,18

854.469,61 2011
838.232,7 2012

1.093.203,97 2013
264.467,97 2014
836.073,18 2015

CATEGORIA 5  - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DA ALTRI SOGGETTI

2011 2012 2013 2014 2015

1.000.000
900.000
800.000
700.000
600.000
500.000
400.000
300.000
200.000
100.000

0

854.469,61

838.232,7

1.093.203,97

264.467,97

836.073,18
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CATEGORIA 6  - RISCOSSIONE DI CREDITI

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RISCOSSIONE DA DEPOSITI BANCARIPER ENTI NON 

SOGGETTI A TESORERIAUNICA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RISCOSSIONE DI CREDITI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RISCOSSIONE DI CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00RIPARTO   CONSORZIO  TRASPORTIPUBBLICI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00COMPARTECIPAZIONI  SPESE CONTOCAPITALE

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

CATEGORIA 6  - RISCOSSIONE DI CREDITI

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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Andamento delle entrate nel quinquennio 2011  / 2015
TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

2015
ENTRATE Tit. 5

(Accertamenti) 
2011 2012 2013 2014

0,00CATEGORIA 1^ - ANTICIPAZIONI DI CASSA 0,000,000,000,00

0,00CATEGORIA 2^ - FINANZIAMENTI A BREVE TERMINE 0,000,000,000,00

0,00CATEGORIA 3^ - ASSUNZIONE DI MUTUI  E PRESTITI 0,00400.000,000,000,00

0,00CATEGORIA 4^ - EMISSIONE DI PRESTITI OBBLIGAZIONARI 0,000,000,000,00
TOTALE 0,000,00400.000,000,000,00

0 2011
0 2012

400.000 2013
0 2014
0 2015

TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIONI DI PRESTITI

2011 2012 2013 2014 2015

400.000

350.000

300.000

250.000

200.000

150.000

100.000

50.000

0

0 0

400.000

0 0
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Analisi delle Risorse

CATEGORIA 1  - ANTICIPAZIONI DI CASSA

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ANTICIPAZIONI DI TESORERIA

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

CATEGORIA 1  - ANTICIPAZIONI DI CASSA

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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CATEGORIA 2  - FINANZIAMENTI A BREVE TERMINE

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PREFINANZIAMENTO MUTUI IN CORSODI 

PERFEZIONAMENTO

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

CATEGORIA 2  - FINANZIAMENTI A BREVE TERMINE

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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CATEGORIA 3  - ASSUNZIONE DI MUTUI  E PRESTITI

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUI PASSIVI DALLA CASSA DEPOSITIE PRESTITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUI PASSIVI DALL'ISTITUTO PERIL CREDITO SPORTIVO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUI PASSIVI DA AZIENDE DICREDITO

0,00 0,00 400.000,00 0,00 0,00MUTUI PASSIVI DA ALTRI ISTITUTIFINANZIARI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO  PER SISTEMAZIONE INTERRATO SCUOLA 

ELEMENTARE DI TRIBULINA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO  REALIZZAZIONE  PALESTRACOMUNALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO  REALIZZAZIONE  VIA  DELCORNONE QUOTA PARTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DEVOLUZIONE  MUTUO  PER CAMERAMORTUARIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO PER REALIZZAZIONE FOGNATURA VIA FERMI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00DEVOLUZIONE MUTUO LETT. A/84 E 85

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO  PER FOGNATURA VIA 4 NOVEMBRE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO  PER  AREA VERDE VIA GALIMBERTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO SALDO ACQUISTO TERRENI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO PER IMPIANTI SPORTIVI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO PER INGRESSO CIMITERO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO PER RISTRUTTURAZIONE ED AMPLIAMENTO VIA M. 

SAN MICHELE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO REALIZZ.OPERE BIBLIOTECA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO REALIZZ.PISTA CICLABILE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO  COMPLETAMENTO  20 LOTTOIMPIANTI SPORTIVI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00MUTUO FOGNATURA VIA MANZONI

TOTALE 0,00 0,00 400.000,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012

400.000 2013
0 2014
0 2015

CATEGORIA 3  - ASSUNZIONE DI MUTUI  E PRESTITI

2011 2012 2013 2014 2015
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Pagina 4. 31Andamento delle entrate nel quinquennio

PDFOptim
 L

ite



CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

CATEGORIA 4  - EMISSIONE DI PRESTITI OBBLIGAZIONARI

RIEPILOGO ENTRATE
(Accertamenti)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PRESTITI OBBLIGAZIONARI

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

CATEGORIA 4  - EMISSIONE DI PRESTITI OBBLIGAZIONARI

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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Andamento delle uscite nel quinquennio 2011  / 2015
Il riepilogo delle uscite per titoli

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

11.591.220,43 11.845.603,47 11.788.997,99 11.986.136,30 22.664.802,36TITOLO I - SPESE CORRENTI

6.036.227,36 725.956,31 3.914.305,22 823.971,10 3.355.408,87TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE

680.650,33 842.074,38 714.335,02 750.921,52 829.606,13TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI

1.183.635,27 1.424.306,13 880.007,17 980.015,66 1.655.874,75TITOLO IV - SPESE PER SERVIZI PER CONTO DI TERZI

TOTALE 19.491.733,39 14.837.940,29 17.297.645,40 14.541.044,58 28.505.692,11
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19.491.733,39 2011
14.837.940,29 2012
17.297.645,4 2013

14.541.044,58 2014
28.505.692,11 2015

RIEPILOGO DELLE USCITE

2011 2012 2013 2014 2015

28.000.000
26.000.000
24.000.000
22.000.000
20.000.000
18.000.000
16.000.000
14.000.000
12.000.000
10.000.000
8.000.000
6.000.000
4.000.000
2.000.000

0

19.491.733,39

14.837.940,29

17.297.645,4

14.541.044,58

28.505.692,11
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TITOLO I - SPESE CORRENTI
Andamento delle uscite nel quinquennio 2011  / 2015

2015
USCITE Tit. 1

(Impegni) 2011 2012 2013 2014

3.431.251,49FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI GESTIONE 

E DI CONTROLLO

3.952.386,543.621.724,313.506.371,543.549.453,42

19.435,00FUNZIONI RELATIVE ALLA GIUSTIZIA 19.435,000,000,000,00

760.021,68FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE 840.873,54819.000,99728.796,84759.937,82

1.110.049,39FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA 1.141.205,551.260.375,711.509.377,241.135.464,05

412.141,85FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI CULTURALI 323.302,95337.039,16229.425,70471.207,28

135.529,31FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVO 174.639,90172.602,85174.417,65215.408,70

39.835,14FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO 67.053,1765.034,1540.996,2356.627,84

933.151,63FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI TRASPORTI 984.710,23934.925,06847.228,04754.814,11

3.285.690,10FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL TERRITORIO E 

DELL'AMBIENTE

3.120.770,103.040.158,603.049.734,052.983.062,86

1.108.704,12FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE 1.258.334,131.426.783,251.631.562,921.499.687,21

96.591,47FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO ECONOMICO 103.425,19111.353,91127.693,26131.498,93

11.332.401,18FUNZIONI RELATIVE A SERVIZI PRODUTTIVI 0,000,000,0034.058,21
TOTALE 22.664.802,3611.986.136,3011.788.997,9911.845.603,4711.591.220,43

11.591.220,43 2011
11.845.603,47 2012
11.788.997,99 2013
11.986.136,3 2014

22.664.802,36 2015

TITOLO I - SPESE CORRENTI

2011 2012 2013 2014 2015

22.000.000
20.000.000
18.000.000
16.000.000
14.000.000
12.000.000
10.000.000
8.000.000
6.000.000
4.000.000
2.000.000

0

11.591.220,43

11.845.603,47

11.788.997,99

11.986.136,3

22.664.802,36
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Analisi degli Interventi

FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI GESTIONE E DI CONTROLLO

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

1.901.573,58 1.682.255,64 1.595.916,99 1.628.481,62 1.464.211,65PERSONALE

38.297,66 36.965,46 26.027,93 44.579,23 40.336,04ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

1.149.335,45 1.292.244,46 1.242.647,53 1.253.519,83 1.194.901,24PRESTAZIONI DI SERVIZI

35.147,48 42.006,40 26.131,32 27.212,57 36.607,23UTILIZZO DI BENI DI TERZI

105.981,87 139.934,91 162.650,23 719.724,57 508.450,87TRASFERIMENTI

74.360,37 80.359,73 64.258,30 49.029,06 51.280,30INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

123.584,45 114.919,18 107.115,85 103.057,79 93.088,62IMPOSTE E TASSE

121.172,56 117.685,76 396.976,16 126.781,87 42.375,54ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 3.549.453,42 3.506.371,54 3.621.724,31 3.952.386,54 3.431.251,49

3.549.453,42 2011
3.506.371,54 2012
3.621.724,31 2013
3.952.386,54 2014
3.431.251,49 2015

FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI GESTIONE E DI CONTROLLO

2011 2012 2013 2014 2015

3.500.000

3.000.000

2.500.000

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

0

3.549.453,42

3.506.371,54

3.621.724,31

3.952.386,54

3.431.251,49

Pagina 5.4Andamento delle uscite nel quinquennio

PDFOptim
 L

ite



CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI RELATIVE ALLA GIUSTIZIA

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PERSONALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PRESTAZIONI DI SERVIZI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI

0,00 0,00 0,00 19.435,00 19.435,00TRASFERIMENTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00IMPOSTE E TASSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 0,00 0,00 0,00 19.435,00 19.435,00

0 2011
0 2012
0 2013

19.435 2014
19.435 2015

FUNZIONI RELATIVE ALLA GIUSTIZIA

2011 2012 2013 2014 2015

18.000

16.000

14.000

12.000

10.000

8.000

6.000

4.000

2.000

0

0 0 0

19.435 19.435
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FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

535.873,37 489.324,37 539.785,28 574.088,10 553.981,91PERSONALE

16.264,65 19.623,34 35.075,08 24.511,07 11.533,41ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

165.499,80 180.331,13 201.428,31 199.527,24 151.480,71PRESTAZIONI DI SERVIZI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI

1.500,00 1.500,00 3.000,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

40.800,00 38.018,00 39.712,32 42.747,13 42.956,65IMPOSTE E TASSE

0,00 0,00 0,00 0,00 69,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 759.937,82 728.796,84 819.000,99 840.873,54 760.021,68

759.937,82 2011
728.796,84 2012
819.000,99 2013
840.873,54 2014
760.021,68 2015

FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE

2011 2012 2013 2014 2015

800.000

700.000

600.000

500.000

400.000

300.000

200.000

100.000

0

759.937,82
728.796,84

819.000,99 840.873,54

760.021,68
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FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

45.224,83 121.445,75 135.301,92 103.650,14 91.469,91PERSONALE

72.838,16 61.732,04 61.694,94 63.844,67 62.779,97ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

901.466,10 945.665,47 943.845,93 906.161,82 870.842,84PRESTAZIONI DI SERVIZI

36.406,34 36.549,24 36.549,99 31.762,49 31.908,28UTILIZZO DI BENI DI TERZI

58.474,00 30.603,49 10.824,49 22.349,65 43.957,88TRASFERIMENTI

19.954,62 16.275,82 10.613,47 6.981,08 3.090,14INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

1.100,00 6.415,00 7.129,05 6.455,70 6.000,37IMPOSTE E TASSE

0,00 290.690,43 54.415,92 0,00 0,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 1.135.464,05 1.509.377,24 1.260.375,71 1.141.205,55 1.110.049,39

1.135.464,05 2011
1.509.377,24 2012
1.260.375,71 2013
1.141.205,55 2014
1.110.049,39 2015

FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA

2011 2012 2013 2014 2015

1.400.000

1.200.000

1.000.000

800.000

600.000

400.000

200.000

0

1.135.464,05

1.509.377,24

1.260.375,71

1.141.205,55

1.110.049,39
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FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI CULTURALI

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

33.711,31 33.276,12 33.238,95 33.265,91 33.132,57PERSONALE

11.176,20 6.387,73 2.719,40 2.996,00 3.810,77ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

102.206,30 79.921,54 79.611,22 120.730,62 101.888,47PRESTAZIONI DI SERVIZI

1.600,00 3.900,00 2.000,00 300,00 200,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI

316.900,00 101.126,00 215.255,00 162.400,00 270.199,34TRASFERIMENTI

3.113,47 2.539,47 1.924,59 1.265,92 560,35INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

2.500,00 2.274,84 2.290,00 2.344,50 2.350,35IMPOSTE E TASSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 471.207,28 229.425,70 337.039,16 323.302,95 412.141,85

471.207,28 2011
229.425,7 2012

337.039,16 2013
323.302,95 2014
412.141,85 2015

FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI CULTURALI

2011 2012 2013 2014 2015

450.000
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0

471.207,28

229.425,7
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FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVO

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

30.458,24 29.405,67 29.938,86 28.903,26 28.535,60PERSONALE

3.960,18 3.130,24 2.845,48 1.744,30 2.421,86ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

30.728,65 65.029,68 68.538,15 74.316,20 60.253,26PRESTAZIONI DI SERVIZI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI

115.113,53 47.695,00 47.517,50 51.590,00 32.640,00TRASFERIMENTI

32.798,10 27.272,41 21.632,86 15.881,14 9.778,59INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

2.350,00 1.884,65 2.130,00 2.205,00 1.900,00IMPOSTE E TASSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 215.408,70 174.417,65 172.602,85 174.639,90 135.529,31

215.408,7 2011
174.417,65 2012
172.602,85 2013
174.639,9 2014

135.529,31 2015

FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVO
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200.000

180.000

160.000

140.000

120.000

100.000

80.000

60.000

40.000

20.000

0

215.408,7

174.417,65 172.602,85 174.639,9

135.529,31

Pagina 5.9Andamento delle uscite nel quinquennio

PDFOptim
 L

ite



CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PERSONALE

1.000,00 480,01 571,87 854,90 25,00ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

44.596,00 29.484,38 53.462,64 62.198,27 38.410,14PRESTAZIONI DI SERVIZI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI

11.031,84 11.031,84 10.999,64 4.000,00 1.400,00TRASFERIMENTI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00IMPOSTE E TASSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 56.627,84 40.996,23 65.034,15 67.053,17 39.835,14

56.627,84 2011
40.996,23 2012
65.034,15 2013
67.053,17 2014
39.835,14 2015

FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

2011 2012 2013 2014 2015
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI TRASPORTI

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PERSONALE

26.987,50 11.070,70 11.624,81 8.815,96 11.513,19ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

701.665,90 814.978,46 880.507,92 965.106,07 917.089,10PRESTAZIONI DI SERVIZI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI

400,00 0,00 2.000,00 112,67 230,27TRASFERIMENTI

24.923,79 20.328,88 14.830,05 9.754,59 4.319,07INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

836,92 850,00 850,00 920,94 0,00IMPOSTE E TASSE

0,00 0,00 25.112,28 0,00 0,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 754.814,11 847.228,04 934.925,06 984.710,23 933.151,63

754.814,11 2011
847.228,04 2012
934.925,06 2013
984.710,23 2014
933.151,63 2015

FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI TRASPORTI

2011 2012 2013 2014 2015
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PERSONALE

7.792,10 3.466,37 1.545,28 654,53 7.168,18ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

2.927.543,86 3.001.039,54 3.001.149,56 3.040.740,36 3.148.752,27PRESTAZIONI DI SERVIZI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI

24.332,80 23.982,80 18.500,00 30.453,64 115.802,00TRASFERIMENTI

23.394,10 21.245,34 18.963,76 16.540,82 13.967,65INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00IMPOSTE E TASSE

0,00 0,00 0,00 32.380,75 0,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 2.983.062,86 3.049.734,05 3.040.158,60 3.120.770,10 3.285.690,10

2.983.062,86 2011
3.049.734,05 2012
3.040.158,6 2013
3.120.770,1 2014
3.285.690,1 2015

FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE

2011 2012 2013 2014 2015
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

319.952,13 279.398,81 242.870,63 197.419,63 183.527,91PERSONALE

38.560,58 44.789,77 43.664,35 13.254,15 5.638,87ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

792.715,61 902.540,45 769.591,69 553.001,74 444.535,37PRESTAZIONI DI SERVIZI

15.300,00 14.832,84 14.832,84 13.790,00 12.607,91UTILIZZO DI BENI DI TERZI

303.747,36 367.610,85 336.854,73 461.787,63 447.683,25TRASFERIMENTI

7.941,53 6.477,44 4.909,04 3.228,98 1.429,26INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

21.470,00 15.912,76 14.059,97 14.540,70 13.281,55IMPOSTE E TASSE

0,00 0,00 0,00 1.311,30 0,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 1.499.687,21 1.631.562,92 1.426.783,25 1.258.334,13 1.108.704,12

1.499.687,21 2011
1.631.562,92 2012
1.426.783,25 2013
1.258.334,13 2014
1.108.704,12 2015

FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PERSONALE

0,00 1.288,54 0,00 0,00 30,00ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

1.430,32 6.358,00 1.800,00 2.275,00 7.946,63PRESTAZIONI DI SERVIZI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI

0,00 0,00 0,00 2.582,30 1.549,38TRASFERIMENTI

130.068,61 120.046,72 109.553,91 98.567,89 87.065,46INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00IMPOSTE E TASSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 131.498,93 127.693,26 111.353,91 103.425,19 96.591,47

131.498,93 2011
127.693,26 2012
111.353,91 2013
103.425,19 2014
96.591,47 2015

FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO ECONOMICO
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130.000
120.000
110.000
100.000
90.000
80.000
70.000
60.000
50.000
40.000
30.000
20.000
10.000

0

131.498,93 127.693,26

111.353,91
103.425,19

96.591,47

Pagina 5.14Andamento delle uscite nel quinquennio

PDFOptim
 L

ite



CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI RELATIVE A SERVIZI PRODUTTIVI

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 2.354.859,55PERSONALE

0,00 0,00 0,00 0,00 145.257,29ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/O DI MATERIE PRIME

0,00 0,00 0,00 0,00 6.936.100,03PRESTAZIONI DI SERVIZI

0,00 0,00 0,00 0,00 81.323,42UTILIZZO DI BENI DI TERZI

0,00 0,00 0,00 0,00 1.441.347,99TRASFERIMENTI

0,00 0,00 0,00 0,00 171.490,82INTERESSI PASSIVI E ONERI FINANZIARI DIVERSI

0,00 0,00 0,00 0,00 159.577,54IMPOSTE E TASSE

34.058,21 0,00 0,00 0,00 42.444,54ONERI STRAORDINARI DELLA GESTIONE CORRENTE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00AMMORTAMENTI DI ESERCIZIO

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00FONDO DI RISERVA

TOTALE 34.058,21 0,00 0,00 0,00 11.332.401,18

34.058,21 2011
0 2012
0 2013
0 2014

11.332.401,18 2015

FUNZIONI RELATIVE A SERVIZI PRODUTTIVI
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE
Andamento delle uscite nel quinquennio 2011  / 2015

2015
USCITE Tit. 2

(Impegni) 2011 2012 2013 2014

556.014,91FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI GESTIONE 

E DI CONTROLLO

113.423,47794.232,54831,031.406,43

0,00FUNZIONI RELATIVE ALLA GIUSTIZIA 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE 0,000,000,000,00

277.197,44FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA 94.909,78872.331,12100.423,43226.949,50

124.427,11FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI CULTURALI 0,0049.225,000,000,00

70.859,76FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVO 41.175,0058.569,9940.637,5568.006,45

498.028,82FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO 0,00545.000,000,000,00

1.216.320,07FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI TRASPORTI 512.339,93543.211,54503.376,964.715.261,74

435.070,98FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL TERRITORIO E 

DELL'AMBIENTE

28.000,00962.716,5448.535,41312.289,19

141.786,14FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE 0,0056.406,311.000,000,00

35.703,64FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO ECONOMICO 34.122,9232.612,1831.151,93712.314,05

0,00FUNZIONI RELATIVE A SERVIZI PRODUTTIVI 0,000,000,000,00
TOTALE 3.355.408,87823.971,103.914.305,22725.956,316.036.227,36

6.036.227,36 2011
725.956,31 2012

3.914.305,22 2013
823.971,1 2014

3.355.408,87 2015

TITOLO II - SPESE IN CONTO CAPITALE
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Analisi degli Interventi

FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI GESTIONE E DI CONTROLLO

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 731.440,11 85.978,35 530.392,71ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

777,23 831,03 6.675,83 25.000,00 25.622,20ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

629,20 0,00 56.116,60 2.445,12 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 1.406,43 831,03 794.232,54 113.423,47 556.014,91

1.406,43 2011
831,03 2012

794.232,54 2013
113.423,47 2014
556.014,91 2015

FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI GESTIONE E DI CONTROLLO
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI RELATIVE ALLA GIUSTIZIA

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

FUNZIONI RELATIVE ALLA GIUSTIZIA

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0

Pagina 5.18Andamento delle uscite nel quinquennio

PDFOptim
 L

ite



CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

226.949,50 100.423,43 872.331,12 94.909,78 277.197,44ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 226.949,50 100.423,43 872.331,12 94.909,78 277.197,44

226.949,5 2011
100.423,43 2012
872.331,12 2013
94.909,78 2014

277.197,44 2015

FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI CULTURALI

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 5.000,00 0,00 124.427,11ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 44.225,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 0,00 0,00 49.225,00 0,00 124.427,11

0 2011
0 2012

49.225 2013
0 2014

124.427,11 2015

FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI CULTURALI

2011 2012 2013 2014 2015

120.000
110.000
100.000
90.000
80.000
70.000
60.000
50.000
40.000
30.000
20.000
10.000

0

0 0

49.225

0

124.427,11
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVO

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

68.006,45 40.637,55 58.569,99 41.175,00 70.859,76ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 68.006,45 40.637,55 58.569,99 41.175,00 70.859,76

68.006,45 2011
40.637,55 2012
58.569,99 2013

41.175 2014
70.859,76 2015

FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVO

2011 2012 2013 2014 2015

70.000
65.000
60.000
55.000
50.000
45.000
40.000
35.000
30.000
25.000
20.000
15.000
10.000
5.000

0

68.006,45

40.637,55

58.569,99

41.175

70.859,76
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 545.000,00 0,00 498.028,82ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 0,00 0,00 545.000,00 0,00 498.028,82

0 2011
0 2012

545.000 2013
0 2014

498.028,82 2015

FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO

2011 2012 2013 2014 2015

500.000

450.000

400.000

350.000

300.000

250.000

200.000

150.000

100.000

50.000

0

0 0

545.000

0

498.028,82
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI TRASPORTI

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

4.715.261,74 503.376,96 493.211,54 512.339,93 1.016.320,07ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 50.000,00 0,00 200.000,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 4.715.261,74 503.376,96 543.211,54 512.339,93 1.216.320,07

4.715.261,74 2011
503.376,96 2012
543.211,54 2013
512.339,93 2014

1.216.320,07 2015

FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI TRASPORTI

2011 2012 2013 2014 2015

4.500.000

4.000.000

3.500.000

3.000.000

2.500.000

2.000.000

1.500.000

1.000.000

500.000

0

4.715.261,74

503.376,96

543.211,54

512.339,93

1.216.320,07
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

291.789,19 27.825,41 820.000,00 0,00 389.248,71ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 101.000,00 0,00 33.322,27ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

5.500,00 13.000,00 34.554,51 28.000,00 4.500,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

15.000,00 7.710,00 7.162,03 0,00 8.000,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 312.289,19 48.535,41 962.716,54 28.000,00 435.070,98

312.289,19 2011
48.535,41 2012

962.716,54 2013
28.000 2014

435.070,98 2015

FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE

2011 2012 2013 2014 2015

900.000
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0

312.289,19

48.535,41

962.716,54
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 1.000,00 56.406,31 0,00 141.786,14ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 0,00 1.000,00 56.406,31 0,00 141.786,14

0 2011
1.000 2012

56.406,31 2013
0 2014

141.786,14 2015

FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE

2011 2012 2013 2014 2015
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0 1.000

56.406,31

0

141.786,14
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

712.314,05 31.151,93 32.612,18 34.122,92 35.703,64ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 712.314,05 31.151,93 32.612,18 34.122,92 35.703,64

712.314,05 2011
31.151,93 2012
32.612,18 2013
34.122,92 2014
35.703,64 2015

FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

2011 2012 2013 2014 2015

700.000
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0

712.314,05

31.151,93 32.612,18 34.122,92 35.703,64
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

FUNZIONI RELATIVE A SERVIZI PRODUTTIVI

RIEPILOGO USCITE
(Impegni)

2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISTO DI BENI SPECIFICI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00UTILIZZO DI BENI DI TERZI PER REALIZZAZIONI IN 

ECONOMIA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED 

ALTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00TRASFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00PARTECIPAZIONI AZIONARIE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONFERIMENTI DI CAPITALE

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CONCESSIONI DI CREDITI E ANTICIPAZIONI

TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

FUNZIONI RELATIVE A SERVIZI PRODUTTIVI

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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CASTELLANA GROTTEComune di Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI
Andamento delle uscite nel quinquennio 2011  / 2015

2015
USCITE Tit. 3

(Impegni) 2011 2012 2013 2014

829.606,13FUNZIONI GENERALI DI  AMMINISTRAZIONE DI GESTIONE 

E DI CONTROLLO

750.921,52714.335,02842.074,38680.650,33

0,00FUNZIONI RELATIVE ALLA GIUSTIZIA 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI DI POLIZIA LOCALE 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI CULTURALI 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI NEL SETTORE SPORTIVO E RICREATIVO 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI NEL CAMPO TURISTICO 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI NEL CAMPO DELLA VIABILITA' E DEI TRASPORTI 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL TERRITORIO E 

DELL'AMBIENTE

0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO ECONOMICO 0,000,000,000,00

0,00FUNZIONI RELATIVE A SERVIZI PRODUTTIVI 0,000,000,000,00
TOTALE 829.606,13750.921,52714.335,02842.074,38680.650,33

680.650,33 2011
842.074,38 2012
714.335,02 2013
750.921,52 2014
829.606,13 2015

TITOLO III - SPESE PER RIMBORSO DI  PRESTITI

2011 2012 2013 2014 2015
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Il costo e la dinamica del personale

PERSONALE Anno 2015

FORZA LAVORO

Personale previsto in pianta organica 99

Dipendenti in servizio: di ruolo 60
4non di ruolo

64TOTALE

SPESA PER IL PERSONALE

Spesa per il personale complessiva (Tit.1 / Int.1)
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Personale previsto in pianta organica

Dipendenti in servizio: di ruolo
non di ruolo

FORZA LAVORO

SPESA PER IL PERSONALE

99 99 99 99 99

2011 2012 2013 2014 2015

60 60 60 57 60

13 6 8 5 4

73 66 68 62 64TOTALE

Spesa per il personale complessiva

DINAMICA DEL PERSONALE

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

Spesa personale

2011 2012 2013 2014 2015

0

0 0 0 0 0
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Il livello di indebitamento

VARIAZIONE INDEBITAMENTO 2015

ENTI EROGATORI
(Accensione: Accertamenti - Rimborsi: Impegni)

Accensione (+) Rimborso (-) Variazione nettaAltre Variazioni
(+/-) 

0,00 412.341,95 -412.341,95Cassa DD.PP. 0,00

0,00 0,00 0,00Istituti di previdenza amministrati dal Tesoro 0,00

0,00 98.148,87 -98.148,87Istituto per il credito sportivo 0,00

0,00 279.115,31 -279.115,31Aziende di credito 0,00

0,00 0,00 0,00Istituti speciali di credito 0,00

0,00 0,00 0,00Istituti di assicurazione 0,00

0,00 0,00 0,00Stato (Tesoro) 0,00

0,00 0,00 0,00Prestiti esteri 0,00

0,00 0,00 0,00Prestiti Obbligazionari 0,00

0,00 40.000,00 -40.000,00Altri finanziatori 0,00

0,00 829.606,13 -829.606,13Totale 0,00
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

ENTI EROGATORI Accensione (+) Rimborso (-)
Altre Variazioni

(+/-) 
Consistenza al
31/12/ 2014

Consistenza al
31/12/ 2015

0,00 412.341,95 730.943,02Cassa DD.PP. 0,001.143.284,97

0,00 0,00 0,00Istituti di previdenza amministrati dal Tesoro 0,000,00

0,00 98.148,87 653.427,96Istituto per il credito sportivo 0,00751.576,83

0,00 279.115,31 1.960.576,43Aziende di credito 0,002.239.691,74

0,00 0,00 0,00Istituti speciali di credito 0,000,00

0,00 0,00 0,00Istituti di assicurazione 0,000,00

0,00 0,00 0,00Stato (Tesoro) 0,000,00

0,00 0,00 0,00Prestiti esteri 0,000,00

0,00 0,00 0,00Prestiti Obbligazionari 0,000,00

0,00 40.000,00 360.000,00Altri finanziatori 0,00400.000,00

0,00 829.606,13 3.704.947,41Totale 0,004.534.553,54
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

DINAMICA DELL'INDEBITAMENTO  VARIAZIONE NETTA

ENTI EROGATORI (Accensione - Rimborso + Altre variazioni)
2011 2012 2013 2014 2015

-412.341,95-388.128,36-365.380,21-506.586,74-358.215,02Cassa DD.PP.
0,000,000,000,000,00Istituti di previdenza amministrati dal Tesoro

-98.148,87-95.979,47-93.899,44-91.687,41-89.361,38Istituto per il credito sportivo
-279.115,31-266.813,69-255.055,37-243.800,23-233.073,93Aziende di credito

0,000,000,000,000,00Istituti speciali di credito
0,000,000,000,000,00Istituti di assicurazione
0,000,000,000,000,00Stato (Tesoro)
0,000,000,000,000,00Prestiti esteri
0,000,000,000,000,00Prestiti Obbligazionari

-40.000,000,00400.000,000,000,00Altri finanziatori
-829.606,13-750.921,52-314.335,02-842.074,38-680.650,33Totale

-680.650,33 2011
-842.074,38 2012
-314.335,02 2013
-750.921,52 2014
-829.606,13 2015

Dinamica Indebitamento

2011 2012 2013 2014 2015

0

-100.000

-200.000

-300.000

-400.000

-500.000

-600.000

-700.000

-800.000 -680.650,33

-842.074,38

-314.335,02

-750.921,52

-829.606,13
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

INDEBITAMENTO GLOBALE
ENTI EROGATORI 2011 2012 2013 2014 2015

Consistenza al 31-12

730.943,021.144.079,591.532.207,951.897.588,162.404.174,90Cassa DD.PP.
0,000,000,000,000,00Istituti di previdenza amministrati dal Tesoro

653.427,96716.783,21812.762,68906.662,12998.349,53Istituto per il credito sportivo
1.960.576,432.239.691,682.506.505,372.761.560,743.005.360,97Aziende di credito

0,000,000,000,000,00Istituti speciali di credito
0,000,000,000,000,00Istituti di assicurazione
0,000,000,000,000,00Stato (Tesoro)
0,000,000,000,000,00Prestiti esteri
0,000,000,000,000,00Prestiti Obbligazionari

360.000,00400.000,00400.000,000,000,00Altri finanziatori
3.704.947,414.500.554,485.251.476,005.565.811,026.407.885,40Totale

6.407.885,4 2011
5.565.811,02 2012

5.251.476 2013
4.500.554,48 2014
3.704.947,41 2015

 Indebitamento Globale

2011 2012 2013 2014 2015

6.000.000
5.500.000
5.000.000
4.500.000
4.000.000
3.500.000
3.000.000
2.500.000
2.000.000
1.500.000
1.000.000

500.000
0

6.407.885,4

5.565.811,02
5.251.476

4.500.554,48

3.704.947,41
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Servizi erogati nel 2015
Considerazioni generali sui servizi erogati
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Servizi erogati nel 2015
I servizi istituzionali

SERVIZI ISTITUZIONALI - BILANCIO 2015

SERVIZI (Stanziamenti) % CoperturaRisultatoUscite (-)Entrate (+)
Servizi connessi agli organi istituzionali1 412.891,56 -412.891,56

Amm.generale, compreso servizio elettorale2 245.821,87 904.410,55 -658.588,68 27,18

Servizi connessi all'ufficio tecnico com.le3 0,00 0,00

Servizi di anagrafe e di stato civile4 18.924,18 255.670,21 -236.746,03 7,40

Servizio statistico5 0,00 0,00

Servizi connessi alla giustizia6 19.435,00 -19.435,00

Polizia locale e amministrativa7 170.904,56 841.766,19 -670.861,63 20,30

Servizio della leva militare8 50,00 -50,00

Protezione civile, pronto intervento, ecc.9 12.234,00 -12.234,00

Istruzione primaria e secondaria inferiore10 19.601,00 274.832,68 -255.231,68 7,13

Servizi necroscopici e cimiteriali11 81.708,35 -81.708,35

Acquedotto12 0,00 0,00

Fognatura e depurazione13 0,00 0,00

Nettezza urbana14 3.031.675,93 3.031.675,93 0,00 100,00

Viabilità ed illuminazione pubblica15 0,00 0,00

3.486.927,54 5.834.674,47 -2.347.746,93TOTALE
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Servizi erogati nel 2015
I servizi a domanda individuale

SERVIZI A DOMANDA INDIVIDUALE - BILANCIO 2015
SERVIZI (Stanziamenti) % CoperturaRisultatoUscite (-)Entrate (+)

Alberghi, esclusi dormitori pubblici, case di riposo e di ri1 0,00 0,00

Alberghi diurni e bagni pubblici2 22.760,50 -22.760,50

Asili nido3 0,00 0,00

Convitti, campeggi, case per vacanze, ostelli4 0,00 0,00

Colonie e soggiorni stagionali, stabilimenti termali5 13.970,40 -12.545,40 10,201.425,00

Corsi extrascolastici di insegnamento di arti, sport ed alt6 0,00 0,00

Giardini zoologici e botanici7 0,00 0,00

Impianti sportivi8 35.369,50 -29.245,50 17,316.124,00

Mattatoi pubblici9 0,00 0,00

Mense10 0,00 0,00

Mense scolastiche11 359.536,31 -157.879,25 56,09201.657,06

Mercati e fiere attrezzate12 0,00 0,00

Pesa pubblica13 0,00 0,00

Servizi turistici diversi: stabilimenti balneari, approdi turis14 0,00 0,00

Spurgo pozzi neri15 0,00 0,00

Teatri16 0,00 0,00

Musei, pinacoteche, gallerie e mostre17 0,00 0,00

Spettacoli18 0,00 0,00

Trasporti di carni macellate19 0,00 0,00

Trasporti funebri, pompe funebri20 0,00 0,00

Uso locali adibiti stabilmente ed esclusivamente a riunio21 0,00 0,00

Altri servizi22 0,00 0,00

209.206,06 431.636,71 -222.430,65TOTALE 48,47
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

SERVIZI A DOMANDA INDIVIDUALE - ANDAMENTO ENTRATE 2011
Servizi 

 / 2015
2011 2012 2013 2014 2015Acc. Acc. Acc. Acc. Acc.

220.248,92 32.534,821Alberghi, esclusi dormitori pubblici, case di ripo 230.196,92218.277,45

2Alberghi diurni e bagni pubblici

3Asili nido

4Convitti, campeggi, case per vacanze, ostelli

2.109,09 1.425,001.815,005Colonie e soggiorni stagionali, stabilimenti term 20.210,8132.894,63

6Corsi extrascolastici di insegnamento di arti, s

7Giardini zoologici e botanici

6.124,002.184,588Impianti sportivi 490,23677,46

9Mattatoi pubblici

10Mense

225.803,49 201.657,06199.629,3611Mense scolastiche 230.242,17201.971,29

12Mercati e fiere attrezzate

13Pesa pubblica

14Servizi turistici diversi: stabilimenti balneari, ap

15Spurgo pozzi neri

16Teatri

17Musei, pinacoteche, gallerie e mostre

18Spettacoli

19Trasporti di carni macellate

20Trasporti funebri, pompe funebri 15,48

21Uso locali adibiti stabilmente ed esclusivamen

22Altri servizi

TOTALE 453.836,31 236.163,76 209.206,06481.140,13 448.161,50

453.836,31 2011
481.140,13 2012
448.161,5 2013

236.163,76 2014
209.206,06 2015

Entrate Servizi a Domanda Individuale

2011 2012 2013 2014 2015

480.000
460.000
440.000
420.000
400.000
380.000
360.000
340.000
320.000
300.000
280.000
260.000
240.000
220.000

453.836,31

481.140,13

448.161,5

236.163,76

209.206,06
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

SERVIZI A DOMANDA INDIVIDUALE - ANDAMENTO USCITE 2011
Servizi 

 / 2015
2011 2012 2013 2014 2015Imp. Imp. Imp. Imp. Imp.

359.014,76 73.883,841Alberghi, esclusi dormitori pubblici, case di ripo 352.953,80345.771,80

23.015,60 22.760,5022.241,922Alberghi diurni e bagni pubblici 23.015,6021.314,99

3Asili nido

4Convitti, campeggi, case per vacanze, ostelli

11.626,88 13.970,4013.714,375Colonie e soggiorni stagionali, stabilimenti term 35.400,0043.266,48

6Corsi extrascolastici di insegnamento di arti, s

7Giardini zoologici e botanici

66.691,18 35.369,5068.789,008Impianti sportivi 62.573,8926.050,00

9Mattatoi pubblici

10Mense

383.318,00 359.536,31364.130,5611Mense scolastiche 372.252,36357.551,72

12Mercati e fiere attrezzate

13Pesa pubblica

14Servizi turistici diversi: stabilimenti balneari, ap

15Spurgo pozzi neri

16Teatri

17Musei, pinacoteche, gallerie e mostre

18Spettacoli

19Trasporti di carni macellate

20Trasporti funebri, pompe funebri

21Uso locali adibiti stabilmente ed esclusivamen

22Altri servizi

TOTALE 793.954,99 542.759,69 431.636,71846.195,65 843.666,42

793.954,99 2011
846.195,65 2012
843.666,42 2013
542.759,69 2014
431.636,71 2015

Uscite Servizi a Domanda Individuale

2011 2012 2013 2014 2015

800.000

750.000

700.000

650.000

600.000

550.000

500.000

450.000

793.954,99

846.195,65 843.666,42

542.759,69

431.636,71
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

SERVIZI A DOMANDA INDIVIDUALE - ANDAMENTO RISULTATO 2011
Servizi 

 / 2015
2011 2012 2013 2014 2015

-138.765,84 0,00-41.349,021Alberghi, esclusi dormitori pubblici, case di ripo -122.756,88-127.494,35

-23.015,60 -22.760,50-22.241,922Alberghi diurni e bagni pubblici -23.015,60-21.314,99

0,00 0,000,003Asili nido 0,000,00

0,00 0,000,004Convitti, campeggi, case per vacanze, ostelli 0,000,00

-9.517,79 -12.545,40-11.899,375Colonie e soggiorni stagionali, stabilimenti term -15.189,19-10.371,85

0,00 0,000,006Corsi extrascolastici di insegnamento di arti, s 0,000,00

0,00 0,000,007Giardini zoologici e botanici 0,000,00

-66.691,18 -29.245,50-66.604,428Impianti sportivi -62.083,66-25.372,54

0,00 0,000,009Mattatoi pubblici 0,000,00

0,00 0,000,0010Mense 0,000,00

-157.514,51 -157.879,25-164.501,2011Mense scolastiche -142.010,19-155.580,43

0,00 0,000,0012Mercati e fiere attrezzate 0,000,00

0,00 0,000,0013Pesa pubblica 0,000,00

0,00 0,000,0014Servizi turistici diversi: stabilimenti balneari, ap 0,000,00

0,00 0,000,0015Spurgo pozzi neri 0,000,00

0,00 0,000,0016Teatri 0,000,00

0,00 0,000,0017Musei, pinacoteche, gallerie e mostre 0,000,00

0,00 0,000,0018Spettacoli 0,000,00

0,00 0,000,0019Trasporti di carni macellate 0,000,00

0,00 0,000,0020Trasporti funebri, pompe funebri 0,0015,48

0,00 0,000,0021Uso locali adibiti stabilmente ed esclusivamen 0,000,00

0,00 0,000,0022Altri servizi 0,000,00

TOTALE -340.118,68 -306.595,93 -222.430,65-365.055,52 -395.504,92

-340.118,68 2011
-365.055,52 2012
-395.504,92 2013
-306.595,93 2014
-222.430,65 2015

Risultato Servizi a Domanda Individuale

2011 2012 2013 2014 2015

-240.000

-260.000

-280.000

-300.000

-320.000

-340.000

-360.000

-380.000

-340.118,68

-365.055,52

-395.504,92

-306.595,93

-222.430,65
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

Servizi erogati nel 2015
I servizi a carattere produttivo

SERVIZI PRODUTTIVI - BILANCIO 2015
SERVIZI (Stanziamenti) % CoperturaRisultatoUscite (-)Entrate (+)

Distribuzione gas1 0,00 0,00

Centrale del latte2 0,00 0,00

Distribuzione energia elettrica3 0,00 0,00

Teleriscaldamento4 0,00 0,00

Trasporti pubblici5 0,00 0,00

Altri servizi6 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00TOTALE 0,00
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

SERVIZI PRODUTTIVI - ANDAMENTO ENTRATE 2011
Servizi 

 / 2015
2011 2012 2013 2014 2015Acc. Acc. Acc. Acc. Acc.

1Distribuzione gas

2Centrale del latte

3Distribuzione energia elettrica

4Teleriscaldamento

5Trasporti pubblici

6Altri servizi

TOTALE 0,00 0,00 0,000,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

Entrate Servizi Produttivi

2011 2012 2013 2014 2015

0
0 0 0 0 0
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

SERVIZI PRODUTTIVI - ANDAMENTO USCITE 2011
Servizi 

 / 2015
2011 2012 2013 2014 2015Imp. Imp. Imp. Imp. Imp.

1Distribuzione gas

2Centrale del latte

3Distribuzione energia elettrica

4Teleriscaldamento

5Trasporti pubblici

6Altri servizi

TOTALE 0,00 0,00 0,000,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

Uscite Servizi Produttivi

2011 2012 2013 2014 2015

0
0 0 0 0 0
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

SERVIZI PRODUTTIVI - ANDAMENTO RISULTATO 2011
Servizi 

 / 2015
2011 2012 2013 2014 2015

0,00 0,000,001Distribuzione gas 0,000,00

0,00 0,000,002Centrale del latte 0,000,00

0,00 0,000,003Distribuzione energia elettrica 0,000,00

0,00 0,000,004Teleriscaldamento 0,000,00

0,00 0,000,005Trasporti pubblici 0,000,00

0,00 0,000,006Altri servizi 0,000,00

TOTALE 0,00 0,00 0,000,00 0,00

0 2011
0 2012
0 2013
0 2014
0 2015

Entrate Servizi Produttivi

2011 2012 2013 2014 2015

0
0 0 0 0 0
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Comune di CASTELLANA GROTTE Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 2015

RELAZIONE TECNICA AL CONTO DI BILANCIO 2015
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Il Rendiconto 2015 nell'ottica economica 
Introduzione all'analisi dei dati economici e patrimomiali 

 
Tutte le notizie che provengono dai fatti ordinari e straordinari della gestione, destinate ad accrescere il livello di 

comprensione delle problematiche organizzative, finanziarie ed economiche, possono essere ricondotte nel loro insieme ad 
un'esigenza particolarmente sentita: dotare l’ente di un adeguato sistema informativo interno. Parlare di sistema informativo è molto 
semplice ma allo stesso tempo particolarmente complesso. Il termine, infatti, secondo una definizione felice, vuole indicare l’insieme 
organizzato di procedimenti che trattano, elaborano e distribuiscono dati ed informazioni a soggetti che, a vario titolo, partecipano 
alla vita gestionale dell’ente. 
 

Si tratta, in altri termini, non solo di scegliere gli strumenti adatti a conseguire lo scopo ultimo, conoscere di più per 
governare meglio, ma di sviluppare una cultura che attribuisce all’informazione il giusto peso in un'economia, quella comunale, dove 
il grado di comunicazione tra gli addetti ai lavori e il livello di significatività delle informazioni diramate sono spesso inadeguati. Non 
si tratta solo di incrementare il volume dei dati disponibili ma di selezionare, tra di essi, quelli che rivestono un particolare significato 
in quel determinato momento e per quello specifico problema. Il concetto di utilità dello strumento rispetto alle esigenze assume, 
anche in questo contesto, un valore particolarmente rilevante. 
 

L’informazione ridondante, di difficile acquisizione o di tardiva disponibilità, in questo ambito è spesso inutile o 
parzialmente inefficace. Le tecniche evolute di gestione delle informazioni, come la contabilità economica, quella analitica per centri 
di costo, ed il sistema di controllo interno di gestione, tendono proprio ad accrescere in modo significativo la qualità e la quantità 
delle informazioni messe a disposizione degli amministratori e dei responsabili di servizio. Le scelte di programmazione politica 
generale (relazione previsionale e programmatica) e di programmazione operativa (piano degli obiettivi e delle risorse) sono 
favorevolmente influenzate dal livello di conoscenza dei fatti di gestione che si instaura presso l’ente. Le valutazioni non sono infatti 
mai neutrali rispetto al volume di informazioni disponibili. 
  

Il legislatore, prevedendo di introdurre nella realtà comunale i concetti economici in modo graduale e limitato, ha cercato in 
qualche modo di differenziare le scelte del grosso ente da quelle del piccolo Comune. La contabilità economica, introdotta con la 
riclassificazione e la correzione dei dati finanziari attuata mediante la compilazione del prospetto di conciliazione, viene proprio 
incontro alle limitate esigenze e disponibilità di mezzi degli enti di piccole dimensioni. L’ordinamento finanziario e contabile ha 
stabilito un’ipotetica tabella di marcia degli enti verso l’introduzione della contabilità di tipo economico, che può essere così 
sintetizzata: 
 
- La precedente contabilità finanziaria è stata sostituita con una nuova architettura di bilancio fondata su elementi di 
rilevazione particolarmente sintetici (le risorse di entrata e gli interventi di spesa); 
- Sono stati meglio precisati i principi contabili che regolano la conservazione in contabilità delle posizioni creditorie 
(accertamento dell’entrata) e debitorie (impegno della spesa) di fine esercizio; 
- È stato disposto il riallineamento della contabilità patrimoniale prevedendo la revisione ed un aggiornamento costante 
dell’inventario dei beni mobili ed immobili; 
- I principi che hanno portato alla distinzione delle competenze politiche da quelle tecniche hanno trovato, nel Piano degli 
obiettivi e delle risorse (PEG), un ideale strumento di programmazione operativa; 
- Le tecniche di controllo della gestione, con l’annesso sistema di rilevazione degli indicatori di risultato, migliorano 
considerevolmente il monitoraggio sull’attività di gestione intrapresa dai responsabili dei servizi. 
 

Dopo queste innovazioni, l’attenzione si è spostata verso un nuovo obiettivo: la valutazione economica dei fatti di gestione, 
intesa non come l’analisi dell’attività intrapresa dai singoli responsabili dei servizi, ma come la misurazione dell’efficienza 
dell’azione intrapresa dall’ente nella sua globalità. La determinazione dei costi e dei ricavi di gestione, ottenuta in prima 
approssimazione attraverso l’adozione del prospetto di conciliazione, tende quindi a fornire un nuovo elemento di analisi della 
situazione dinamica dell’ente: la valutazione del risultato economico di esercizio. 
 

Se la contabilità economica, tenuta con un sistema di registrazioni continuative in partita doppia, è probabilmente l’obiettivo 
a cui potranno pervenire solo gli enti maggiormente dotati dal punto di vista finanziario e organizzativo, l’adozione di un modello 
meno impegnativo come la contabilità economica semplificata, fondata sulla riclassificazione dei risultati finali del Conto di bilancio 
(contabilità finanziaria) nelle classiche scritture della partita doppia che confluiscono, poi, nel Conto economico, nel Conto del 
patrimonio e nel Prospetto di conciliazione, sembra essere la soluzione adatta alla maggioranza degli enti locali.  
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Il processo logico stabilito dal legislatore per ottenere questo risultato è facilmente riassumibile riportando, in modo succinto 
e coordinato, le singole norme che descrivono il tragitto verso l’applicazione completa della contabilità pubblica di tipo economico. 
Secondo queste premesse: 
 
- Gli enti locali, ai fini della predisposizione del rendiconto della gestione, adottano il sistema di contabilità che più ritengono 
idoneo per le proprie esigenze; 
- La dimostrazione dei risultati di gestione avviene mediante il rendiconto, il quale comprende il conto del bilancio, il conto 
economico e il conto del patrimonio; 
- Al conto economico è accluso un prospetto di conciliazione che, partendo dai dati finanziari della gestione corrente del 
conto del bilancio, con l’aggiunta di elementi economici, raggiunge il risultato finale economico. I valori della gestione non corrente 
vanno riferiti al patrimonio. 
 

Sulla base di questi riferimenti normativi è logico concludere che il legislatore, non solo ha delineato un percorso di 
progressivo sviluppo del sistema della contabilità economica, ma ha pure specificato rigidamente i contenuti dei prospetti che 
costituiscono gli strumenti formali di contenuto economico richiesti alla chiusura dell’esercizio economico/finanziario. Si parla di 
strumenti formali perché durante la gestione l’ente è libero di dotarsi o di non dotarsi di specifiche tecniche di registrazione dei 
movimenti economici. Infatti, gli enti locali, ai fini della predisposizione del rendiconto della gestione, adottano il sistema di 
contabilità che più ritengono idoneo per le proprie esigenze. Mentre il metodo di rilevazione è quindi libero, il requisito formale di 
esposizione dei dati è rigido. Infatti, i modelli relativi al conto economico e al prospetto di conciliazione sono approvati con 
regolamento. Parimenti, anche i modelli relativi al conto del patrimonio sono approvati con regolamento ministeriale. 
 

Il legislatore non si è quindi limitato a specificare i requisiti formali minimi dei documenti economici ufficiali (prospetto di 
conciliazione, conto economico e conto del patrimonio), ma con una scelta che è spesso adottata dalle strutture ministeriali, ha 
vincolato rigidamente ogni elemento che in essi va riportato. Si è pertanto privilegiato l’uniformità nella rappresentazione economica 
rispetto alla possibilità di personalizzare i medesimi prospetti. Un minimo margine di elasticità avrebbe forse favorito la soluzione di 
taluni problemi interpretativi che stanno emergendo nella pratica compilazione dei modelli di chiusura esercizio. Quello appena 
riportato, è sicuramente uno dei motivi per cui, gli scarni prospetti ufficiali, sono accompagnati dalla Relazione economico 
patrimoniale che ha le stesse caratteristiche di quella che è, nell’orizzonte privatistico, la Nota integrativa che accompagna il bilancio 
di fine esercizio. Il sistema informativo deve infatti fornire informazioni utili che siano esposte con una forma di rappresentazione il 
più possibile vicina alle esigenze interne di ogni ente. L’informazione deve essere destinata ai diretti beneficiari, e cioè all’apparato 
direttivo politico e tecnico, prima che essere utilizzata dai potenziali beneficiari esterni, e cioè il cittadino o gli apparati ministeriali 
centrali. 
 

La presente Relazione economico patrimoniale, vista come una Nota integrativa che accompagna e facilita la lettura dei 
prospetti della contabilità economica, si svilupperà seguendo un percorso logico che analizza e descrive, in rapida sequenza, i 
seguenti argomenti: 
 
- Nella parte denominata Il rendiconto 2015 nell’ottica economica sono esposte le linee guida adottate dal legislatore per introdurre 
negli enti locali le tematiche collegate alla contabilità economica di tipo semplificato; 
- Nella seconda parte, intitolata I dati economici e patrimoniali a confronto, tutti i principali aggregati che costituiscono le voci di 
sintesi del conto del bilancio (costi e ricavi) e del conto del patrimonio (attivo e passivo) sono messi a confronto per fornire una prima 
base di analisi sui risultati conseguiti nell'ultimo esercizio economico;  
- In Analisi del conto economico 2015, le informazioni che erano state trattate nel precedente argomento in forma sintetica sono 
sviluppate fino ad indicare i dati analitici dei costi e dei ricavi che ne costituiscono le specifiche componenti; 
- Il procedimento applicato per il conto economico è poi sviluppato nel conto del patrimonio all'argomento denominato Analisi 
dell’attivo patrimoniale 2015, dove le singole poste dell'attivo sono riportate in forma analitica e confrontate con i medesimi dati 
dell'esercizio immediatamente precedente; 
- La relazione si chiude con l'Analisi del passivo patrimoniale 2015 nella quale tutte le voci del passivo sono descritte in modo 
dettagliato ed accostate ai medesimi aggregati dell'esercizio precedente. 
 
Ogni parte della Relazione, ad esclusione delle premesse iniziali, contiene una serie di tabelle e di grafici che espongono i dati 
economici connessi con l'argomento direttamente trattato. 
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Il rendiconto 2015 nell'ottica economica 
Il principio della competenza economica 

 
Per comprendere quali sono i punti di raccordo e le differenze tra la contabilità di tipo aziendale e quella pubblica è 

necessario innanzitutto definire con precisione il concetto di competenza. È questo pre-requisito che indica il vero punto di 
riferimento a cui l’ente deve ricondursi per rispondere alla seguente domanda: il fenomeno preso in considerazione appartiene a 
questo esercizio oppure, in alternativa, avrebbe dovuto essere imputato all’esercizio immediatamente precedente, o non dovrà invece 
essere imputato a quello immediatamente successivo? 
Il problema della competenza temporale e cioè della imputabilità o meno del fenomeno a uno specifico esercizio, detto per l’appunto 
esercizio di competenza, è l’elemento centrale che influenza direttamente il risultato complessivo di quel periodo. 
 

Nella contabilità pubblica, l’aspetto della competenza finanziaria è deteminante perché stabilisce quando e in quale misura le 
entrate e le uscite possono essere registrate nel conto del bilancio, diventando così, rispettivamente, accertamenti ed impegni di 
competenza. Il risultato di gestione della contabilità finanziaria, ossia l'avanzo o il disavanzo, dipende quindi dai fenomeni che 
possono o non possono essere imputati in quello specifico esercizio. È il criterio della competenza finanziaria che definisce e delimita 
quest’ambito di azione. Infatti, registrare una posizione creditoria che ha già avuto una manifestazione finanziaria (accertamento di 
competenza), o in alternativa, non registrarla perché il diritto alla riscossione non si è ancora perfezionato (minore entrata), sono tutte 
decisioni contabili che influenzano direttamente la componente positiva del risultato di gestione, e cioè gli accertamenti di 
competenza. Analogamente, registrare un’uscita che ha già avuto una manifestazione finanziaria (impegno di competenza), oppure 
non registrarla perché la previsione di spesa non si è tradotta in impegno (minore uscita) sono operazioni contabili che influenzano 
direttamente la componente negativa del risultato di esercizio, e cioè gli impegni di competenza. 
 

Analogamente a quanto previsto per la contabilità pubblica, anche il risultato economico della contabilità aziendale, nella 
forma di utile o perdita, dipende direttamente dai fenomeni che possono o non possono essere riportati nel conto economico. Ed è il 
criterio della competenza economica che stabilisce quando ed in quale misura le entrate e le uscite possono essere registrate in quello 
specifico esercizio, diventando così rispettivamente ricavi e costi di competenza. Registrare delle entrate che hanno già avuto una 
manifestazione numeraria di competenza dell’esercizio (ricavo), rettificarle in diminuzione rinviandone una quota all’esercizio 
successivo (formazione di un risconto passivo) o rettificarle in aumento registrando ulteriori quote che avranno la loro manifestazione 
numeraria appena nell’esercizio successivo (formazione di un rateo attivo), sono operazioni contabili che influenzano direttamente la 
componente positiva del risultato economico, e cioè i ricavi di competenza. Di pari grado, registrare delle uscite che hanno già avuto 
una manifestazione numeraria di competenza dell’esercizio (costo), rettificarle in diminuzione rinviandone una quota all’esercizio 
successivo (formazione di un risconto attivo) o rettificarle in aumento registrando ulteriori quote che avranno la loro manifestazione 
numeraria appena nell’esercizio successivo (formazione di un rateo passivo), sono tutte operazioni contabili che influenzano 
direttamente la componente negativa del risultato economico, e cioè i costi. 
 

Le premesse sulla definizione di competenza portano direttamente ad analizzare quali siano le differenze che si incontrano 
nei concetti di competenza applicati, rispettivamente, al rendiconto dell’attività finanziaria e di quella economica. Queste 
considerazioni sono necessarie per capire su quali basi è stata formulata l’ipotesi teorica del raccordo tra la contabilità finanziaria e 
quella aziendale attuata con il prospetto di conciliazione. La “conciliazione”, di cui è la pratica espressione l’omonimo prospetto 
allegato al rendiconto di esercizio, avviene proprio tra i risultati della gestione finanziaria (conto del bilancio) e i risultati di quella 
economica (conto economico e conto del patrimonio). È subito il caso di anticipare che il criterio di competenza adottato nei 
movimenti di parte corrente è profondamente diverso, non tanto per contenuto teorico ma sicuramente per lo sviluppo pratico, a 
quello adottato per i movimenti in conto capitale. 
 

Per quanto riguarda la gestione della parte corrente, sono movimenti di competenza finanziaria quelle operazioni autorizzate 
in bilancio che si traducono in un diritto dell’ente a riscuotere un’entrata, definito accertamento, o di un obbligo del Comune a pagare 
una spesa, denominato impegno, con limitate eccezioni rappresentate dalla possibile conservazione nel conto del bilancio delle 
prenotazioni di impegno per procedure di gara in corso di espletamento, e delle uscite finanziate con entrate a specifica destinazione. 
Spostando l’attenzione sul concetto di competenza economica, costituiscono entrate di competenza, e quindi ricavi, le operazioni 
attive che sono la remunerazione di servizi erogati dall’ente ad altri soggetti nell’intervallo temporale considerato. Per quanto 
riguarda invece la parte passiva del bilancio, si considerano uscite di competenza, e quindi costi, le spese sostenute per acquistare 
fattori produttivi consumati nell’esercizio e che hanno prodotto ricavi di competenza di quel medesimo esercizio. 
 

A differenza di quanto succede nella contabilità finanziaria, in quella economica il concetto di competenza è quindi legato 
alla presenza del requisito di effettivo consumo del fattore produttivo destinato, quest’ultimo, all’effettiva cessione del corrispondente 
bene o servizio. 
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Non si tratta, pertanto, di un’autorizzazione ad acquistare e ad utilizzare un bene o un servizio, come l’impegno proprio della 

competenza finanziaria, ma dell’effettivo consumo del bene o servizio acquisito. È questa la principale differenza tra le definizioni di 
impegno di competenza finanziaria e di costo di competenza economica di un esercizio. Allo stesso tempo, per quanto riguarda le 
registrazioni attive, non si tratta di autorizzare a riscuotere un’entrata ma di contabilizzare l’avvenuta effettiva cessione di beni o di 
servizi già erogati. È questa la principale differenza tra le definizioni di accertamento di competenza finanziaria e di ricavo di 
competenza economica di un esercizio. 
 

Passando alla gestione degli investimenti, e in particolar modo alla realizzazione delle opere pubbliche, questi fenomeni sono 
trattati dalla contabilità economica in modo articolato. Con il finanziamento dell’opera, a fine esercizio viene riportata nel conto del 
bilancio la prenotazione di impegno corrispondente all’intero valore dell’intervento d’investimento che sarà conservato in conto 
residui passivi. L’operazione non ha riflessi economico patrimoniali se non indiretti, con l’iscrizione dell’importo corrispondente 
all’intero quadro economico nelle voci dei conti d’ordine dell’attivo e passivo patrimoniale denominate, rispettivamente, opere da 
realizzare ed impegni per opere da realizzare. Si tratta di registrazioni che pareggiano tra di loro ed hanno lo scopo di evidenziare 
delle poste che, seppure ininfluenti dal punto di vista economico, sono importanti perché danno un’indicazione sull’entità delle 
operazioni che si rifletteranno economicamente negli esercizi futuri. 
 

La progressiva realizzazione dell’investimento, con i relativi pagamenti in competenza o residui, non altera il totale 
dell’attivo patrimoniale ma solo la sua composizione. Dal punto di vista reddituale, pertanto, il conto economico non è in alcun modo 
interessato dai pagamenti degli investimenti se non dopo l’avvenuta ultimazione dell’opera. In questo caso, la voce dell’attivo 
patrimoniale che viene ad essere movimentata è denominata immobilizzazioni in corso. Il nome stesso del cespite indica la presenza 
di investimenti iniziati ma non ancora ultimati, e per questo motivo, non immessi nel ciclo di produzione dei servizi. Solo il collaudo 
finale dell’opera e la sua messa in servizio, trasformando un investimento ancora improduttivo in un’immobilizzazione produttiva, 
darà inizio al processo di ammortamento che inciderà sul conto economico. Fino a quel momento, la posta è collocata in un apposito 
conto di transito delle immobilizzazioni materiali (attivo patrimoniale) denominato, per l’appunto, immobilizzazioni in corso. 
 

Il collaudo dell’opera, infatti, e soprattutto la conseguente immissione dell’immobilizzazione nel ciclo di produzione dei 
servizi, costituisce il punto di partenza per le registrazioni che modificano, con l’inizio del processo di ammortamento, il valore 
complessivo del patrimonio. Con la chiusura dell’opera, infatti, l’intero valore dell’investimento provvisoriamente contabilizzato 
nelle immobilizzazioni in corso, è stornato per confluire nella voce delle immobilizzazioni materiali definitiva. Da quel punto, o più 
precisamente, dal momento in cui il bene strumentale diventa operativo, incomincia a maturare il processo di ammortamento che farà 
confluire le relative quote annuali nel conto economico sotto forma di costi di competenza di quell’esercizio. 
 

Queste premesse sul differente comportamento della competenza economica rispetto a quella finanziaria sono il necessario 
punto di partenza per poter sviluppare, nei capitoli successivi, talune riflessioni sul risultato economico d’esercizio visto da due 
diverse angolature: la formazione di un utile o di una perdita rilevata nel conto economico; la variazione nel patrimonio netto 
dell’esercizio rispetto a quello immediatamente precedente, esposta invece nel conto del patrimonio. Si tratta, in questo caso, di due 
diverse rappresentazioni del medesimo fenomeno economico complessivo che mira a misurare la variazione di ricchezza del Comune 
tra due esercizi, unitamente alle cause che l’hanno prodotta. 
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Il rendiconto 2015 nell'ottica economica 
Conto economico e conto del  patrimonio a confronto 

 
I risultati di ogni esercizio modificano la composizione del patrimonio. Partendo da questa constatazione, l’accostamento del 

conto economico con il conto del patrimonio, nella forma di un’unica rappresentazione particolarmente sintetica, costituisce un 
passaggio necessario per sviluppare in un secondo tempo l’analisi dei singoli aggregati. 
 

Per espressa prescrizione contabile, il conto economico è redatto secondo uno schema a struttura scalare, con le voci 
classificate secondo la loro natura e con la rilevazione di risultati parziali prima del risultato economico finale. La rappresentazione 
dei saldi economici in forma scalare, collocata all’interno di un unico prospetto, dove i componenti positivi e negativi del reddito 
assumono segno algebrico opposto (positivo o negativo), permette di evidenziare anche i risultati intermedi della gestione. 
 

Questo metodo di esposizione, dove il risultato complessivo è preceduto rispettivamente dai risultati della gestione 
caratteristica, di quella operativa, della gestione delle partecipazioni in aziende speciali, della gestione finanziaria, ed infine da quella 
straordinaria, accresce la capacità dello schema di fornire al lettore una serie di informazioni utili, ma allo stesso tempo 
particolarmente sintetiche. 
 

È opportuno infatti precisare che un risultato complessivo di un certo segno (positivo o negativo) può essere prodotto pur in 
presenza di risultati intermedi di segno economico (utile o perdita) del tutto opposti. Una perdita della gestione operativa, ad esempio, 
può essere trasformata in un utile generale dopo l’imputazione a bilancio del risultato particolarmente positivo della gestione 
straordinaria. 
 

Queste indicazioni, seppure in forma semplificata, sono già evidenti dalla lettura del primo dei due prospetti seguenti, dove il 
risultato economico dell’esercizio è visto come la somma dei risultati intermedi ottenuti dalla gestione caratteristica, dalla gestione 
delle partecipazioni in aziende speciali, dalla gestione finanziaria, ed infine dalla gestione straordinaria. Naturalmente, i singoli 
risultati sono prodotti dalla differenza algebrica tra i rispettivi costi e ricavi sostenuti nell'arco del medesimo esercizio economico. 
 

Il secondo prospetto, e cioè il conto del patrimonio, è composto da due distinte sezioni che riportano le principali voci che 
determinano la ricchezza posseduta dal Comune, e come questa entità sia collegata all'approvvigionamento esterno di risorse onerose. 
 

Per quanto riguarda l’attivo patrimoniale, il prospetto si sviluppa in senso verticale con una serie di classi che descrivono le 
voci riclassificate in virtù del loro grado di liquidità, inteso come la capacità del singolo cespite di trasformarsi, più o meno 
rapidamente, in denaro. Per questo motivo, sono indicate in sequenza le immobilizzazioni (suddivise in immateriali, materiali e 
finanziarie) seguite dall’attivo circolante (composto dalle rimanenze, dai crediti, dalle attività finanziarie non immobilizzate e dalle 
disponibilità liquide) e infine da i ratei ed i risconti attivi. 
 

Il criterio adottato porta alla conclusione che le attività del medesimo tipo possono ritrovarsi, all’interno della tabella, in voci 
collocate tra le diverse classi. Infatti, la classificazione non avviene sulla scorta della natura della posta ma in base al suo grado di 
liquidità con la conseguenza che una voce dell’attivo, se composta da entrate con un grado di liquidità diverso, sarà scomposta in più 
quote collocate in posizioni differenti all’interno del medesimo prospetto. Non solo, ma se nel corso degli esercizi il grado di liquidità 
del cespite varia (si pensi, a tal riguardo, al tasso di esigibilità dei crediti), la stessa posta verrà ricollocata, negli anni successivi, in 
una classe diversa da quella originaria. 
 

Come ultima considerazione è importante segnalare che le poste dell’attivo patrimoniale devono essere iscritte al lordo delle 
rettifiche di valore, mentre l’importo del corrispondente fondo ammortamento sarà collocato nella voce immediatamente successiva. 
In questo modo i dati patrimoniali dell'attivo indicano il valore storico dell'immobilizzazione, eventualmente corretta in aumento dalle 
manutenzioni straordinarie effettuate, mentre il corrispondente fondo ammortamento riporterà il valore stimato del consumo del bene 
immobile che si è verificato per effetto della partecipazione di questo cespite al processo produttivo (erogazione dei servizi al 
cittadino). 
 

Anche il prospetto nel quale sono esposte le voci del passivo patrimoniale, si sviluppa in senso verticale con una serie di 
classi ridefinite secondo un criterio diverso da quello adottato per l’attivo. Infatti, non viene considerato il grado di esigibilità della 
passività (velocità di estinzione della posta riclassificata in passività a breve, medio e lungo termine) ma la natura stessa della posta. 
Per questo motivo, sono indicati in sequenza, il patrimonio netto, i conferimenti, i debiti, ed infine i ratei e i risconti passivi. 
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La scelta del legislatore di seguire questa strada appare in parte discutibile perché, così facendo, viene a mancare la 
possibilità di accostare, senza ulteriori rielaborazioni dei dati contabili, le classi e sotto-classi dell’attivo con quelle del passivo. 
Sarebbe stato forse più logico seguire l’impostazione classica, che tende a confrontare l’attivo circolante con le passività a breve e le 
immobilizzazioni con le passività a medio e lungo termine, ma l’impostazione del modello ufficiale su cui sono esposte le attività e le 
passività patrimoniali ha seguito finalità del tutto diverse, e la prescrizione non è in alcun modo eludibile. Il modello ufficiale, infatti, 
non può essere in nessun modo modificato. 
 

Nelle seguenti tabelle i dati sono quelli espressi in forma sintetica, ed i valori sono espressi esclusivamente in euro. 

IL CONTO ECONOMICO IN SINTESI

COSTI RISULTATO

Gestione caratteristica € 12.227.963,39 € 205.938,32
Partecipazione in aziende speciali € 0,00 € 0,00
Gestione finanziaria € 171.490,82 -€ 94.243,41
Gestione straordinaria € 343.337,65 € 1.038.097,59

Risultato economico dell'esercizio € 12.742.791,86 € 1.149.792,50€ 13.892.584,36

€ 12.433.901,71
€ 0,00

€ 77.247,41
€ 1.381.435,24

IMPORTI

RICAVI

 
 
 

 ATTIVO IMPORTI

 Immobilizzazioni immateriali € 9.160,99
 Immobilizzazioni materiali € 33.303.047,69
 Immobilizzazioni finanziarie € 225.851,65
 Rimanenze € 2.000,00
 Crediti € 7.985.495,90
 Attività finanziarie non immobilizzate € 0,00
 Disponibilità liquide € 4.586.403,26
 Ratei e risconti attivi € 177,86

Totale € 46.112.137,35 Totale € 398.186.463,52

0
0
0

 

 Ratei e risconti passivi € 11.572,92

 Patrimonio netto € 377.651.029,73

0

 Conferimenti € 14.376.215,20
 Debiti € 6.147.645,67

PASSIVO IMPORTI

CONTO DEL PATRIMONIO IN SINTESI
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Il rendiconto 2015 nell'ottica ecomonica 
I ricavi del conto economico in sintesi 

 
I ricavi che hanno contribuito a formare il risultato complessivo di esercizio, o per meglio dire, le varie componenti del risultato 
espresso in forma scalare, sono i proventi della gestione caratteristica, i proventi da aziende speciali e partecipate,  i proventi 
finanziari, ed infine i proventi straordinari. 
 
L’accostamento dei valori con le corrispondenti percentuali di incidenza sul totale generale dei ricavi, unitamente alla 
rappresentazione grafica degli stessi, mostra come si sia formato l’utile o la perdita. Un risultato positivo, infatti, può essere il frutto 
di un'espansione dei ricavi della gestione caratteristica, e cioè i proventi dell'attività normale dell'ente, oppure può dipendere dal 
verificarsi di circostanze occasionali che hanno prodotto un aumento dei ricavi straordinari. Le due situazioni, com'è facile intuire, 
portano ad un giudizio sui risultati conseguiti nell'esercizio profondamente diverso. 

 RISULTATI ECONOMICI D'ESERCIZIO
PERCENTUALI

Gestione caratteristica 89,50%
Partecipazione in aziende speciali 0,00%
Gestione finanziaria 0,56%
Gestione straordinaria 9,94%

Totale 100,00%13.892.584,36

12.433.901,71
0,00

77.247,41
1.381.435,24

RICAVI
IMPORTI

89,50%

0,00%

0,56%
9,94%

RICAVI D'ESERCIZIO

Gestione caratteristica

Partecipazioen in aziende speciali

Gestione finanziaria

 Gestione stratordinaria
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Il rendiconto 2015 nell'ottica economica 
I costi del conto economico in sintesi 

 
Analogamente ai ricavi, il primo approccio all'analisi della parte negativa del conto economico prevede l’esposizione delle 

varie configurazioni di costi che hanno contribuito a formare il risultato complessivo dell'esercizio. 
 

L'accostamento dei valori alle relative percentuali fornisce, insieme alla corrispondente rappresentazione grafica, 
un'indicazione di come si sia realizzato il saldo finale. Vale sempre l’indicazione che un risultato complessivo di un certo segno 
(positivo o negativo) può essersi prodotto anche in presenza di risultati intermedi di segno economico (utile o perdita) del tutto 
opposti. È opportuno infine considerare che tutti gli elementi riportati nel prospetto, seppure indicati dalla normativa economica con 
delle denominazioni spesso simili alla terminologia finanziaria (conto del bilancio), contengono degli importi che sono stati rettificati 
al fine di costituire la dimensione finanziaria dei valori economici riferiti alla gestione di competenza. 
 
 

 RISULTATI ECONOMICI D'ESERCIZIO
IMPORTI PERCENTUALI

Gestione caratteristica € 12.227.963,39 95,96%
Partecipazione in aziende speciali € 0,00 0,00%
Gestione finanziaria € 171.490,82 1,35%
Gestione straordinaria € 343.337,65 2,69%

Totale € 12.742.791,86 100,00%

COSTI

95,96%

0,00%1,35%2,69%

COSTI D'ESERCIZIO

Gestione caratteristica

Partecipazione in aziende speciali

Gestione finanziaria

Gestione straordinaria
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Il rendiconto 2015 nell'ottica economica 
L'attivo patrimoniale in sintesi 

 
Il primo approccio all’analisi dei risultati patrimoniali conseguiti nell’esercizio inizia proprio con l’esposizione, in forma 

tabellare e grafica, delle classi dell’attivo patrimoniale, e cioè le immobilizzazioni immateriali, materiali e finanziarie, le rimanenze, i 
crediti, le attività finanziarie non immobilizzate, le disponibilità liquide, ed infine i ratei ed i risconti attivi. I dati numerici sono poi 
trasformati in valori percentuali per rendere così visibile l’incidenza del singolo gruppo sul totale generale.- 

 
 DENOMINAZIONE DEGLI AGGREGATI

IMPORTI PERCENTUALI

 Immobilizzazioni immateriali € 9.160,99 0,02%
 Immobilizzazioni materiali € 33.303.047,69 72,22%
 Immobilizzazioni finanziarie € 225.851,65 0,49%
 Rimanenze € 2.000,00 0,00%
 Crediti € 7.985.495,90 17,32%
 Attività finanziarie non immobilizzate € 0,00 0,00%
 Disponibilità liquide € 4.586.403,26 9,95%
 Ratei e risconti attivi € 177,86 0,00%

Totale € 46.112.137,35 100,00%

ATTIVO

0,02%

72,22%

0,49%

0,00%

17,32%
0,00% 9,95%

0,00%

ATTIVO PATRIMONIALE
 Immobilizzazioni immateriali

 Immobilizzazioni materiali

 Immobilizzazioni finanziarie

 Rimanenze

 Crediti

 Attività finanziarie non
immobilizzate

 Disponibilità liquide

 Ratei e risconti attivi
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Il rendiconto 2015 nell'ottica economica 
Il passivo patrimoniale in sintesi 

 
Il conto del patrimonio riporta il complesso dei beni e dei rapporti giuridici attivi e passivi, la cui differenza aritmetica è poi 

esposta in un'apposita posta denominata patrimonio netto. Quest'ultima individua la ricchezza netta del Comune che subisce nel corso 
degli anni importanti variazioni di valore dovute al progressivo accavallarsi dei risultati economici di esercizio che si possono 
chiudere in utile, con il conseguente aumento di valore del patrimonio netto, o in perdita, con una riduzione netta della ricchezza 
comunale. Riportiamo di seguito le voci del passivo, scomposto in patrimonio netto, conferimenti, debiti, ratei e i risconti passivi. 
 

 DENOMINAZIONE DEGLI AGGREGATI

IMPORTI PERCENTUALI

 Patrimonio netto € 377.651.029,73 94,84%
 Conferimenti € 14.376.215,20 3,61%
 Debiti € 6.147.645,67 1,54%
 Ratei e risconti passivi € 11.572,92 0,00%

 
 
 
 

Totale € 398.186.463,52 100,00%

PASSIVO

94,84%

3,61%1,54%0,00%

PASSIVO PATRIMONIALE

 Patrimonio netto

 Conferimenti

 Debiti

 Ratei e risconti passivi
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I dati economici e patrimoniali a confronto 
Evoluzione dei risultati economici nel biennio 2014/2015 

 
Il patrimonio comunale, inteso come il saldo netto tra le attività e le passività, si modifica nel tempo subendo l'effetto della 

diversa dimensione dei risultati economici conseguiti nei singoli periodi economici di riferimento, che per l'ente locale, corrispondono 
all'anno solare. 
 

Il prospetto successivo, con l'annessa elaborazione grafica, mostra come si è prodotto il risultato degli ultimi due esercizi, 
com'è variato nel biennio, come le varie componenti del saldo complessivo - ossia il risultato della gestione caratteristica, quello della 
partecipazione in aziende speciali, i risultati della gestione operativa, finanziaria e straordinaria - si siano modificati nel tempo per 
effetto della variazione nell'entità delle singole componenti di costo o di ricavo.- 
 

 VOCI DI SINTESI DEI RISULTATI ECONOMICI
(Utile/Perdita) 2015 Var. (+/-)

Gestione caratteristica € 205.938,32 -€ 732.106,88
Partecipazione in aziende speciali € 0,00 € 4.651,64
Gestione operativa € 205.938,32 -€ 727.455,24
Gestione finanziaria -€ 94.243,41 € 43.046,00
Gestione straordinaria € 1.038.097,59 € 981.132,19
Gestione complessiva (risultato economico dell'esercizio) € 1.149.792,50 € 296.722,95

IMPORTI
2014

€ 56.965,40
€ 853.069,55

€ 938.045,20
-€ 4.651,64

€ 933.393,56
-€ 137.289,41

-€ 0,20

€ 0,00

€ 0,20

€ 0,40

€ 0,60

€ 0,80

€ 1,00

€ 1,20 VOCI DI SINTESI DEI RISULTATI ECONOMICI

2014

2015
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I dati ecomici e patrimoniali a confronto 
Evoluzione dell'attivo patrimoniale nel biennio 2014/2015 

 
L'utile o la perdita che si è verificata nell'ultimo biennio produce degli effetti sull'attivo o sul passivo patrimoniale, sotto 

forma di un aumento del valore delle attività, di una contrazione del valore delle passività, oppure, ed è la condizione che si verifica 
con maggiore frequenza, come la combinazione di varie modifiche di segno opposto, le quali incidono sia sull'attivo che nei confronti 
del passivo. 
 

Partendo da queste premesse, la tabella successiva ed il corrispondente grafico mostrano come queste modifiche abbiano 
interessato, ed in quale misura, i grandi aggregati della parte attiva del patrimonio comunale. 
 

 VO CI DI SINTESI DELL'ATTIVO

2014 2015 Var. (+/-)

 Immobilizzazioni immateriali € 71.123,34 € 9.160,99 -€ 61.962,35
 Immobilizzazioni materiali € 31.675.601,63 € 33.303.047,69 € 1.627.446,06
 Immobilizzazioni finanziarie € 225.851,65 € 225.851,65 € 0,00
 Rimanenze € 2.000,00 € 2.000,00 € 0,00
 Crediti € 10.573.175,87 € 7.985.495,90 -€ 2.587.679,97
 Attività finanziarie non immobilizzate € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Disponibilità liquide € 7.059.862,35 € 4.586.403,26 -€ 2.473.459,09
 Ratei e risconti attivi € 177,86 € 177,86 € 0,00

Totale € 49.607.792,70 € 46.112.137,35 -€ 3.495.655,35
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I dati economici e patrimoniali a confronto 

Evoluzione del passivo patrimoniale nel biennio 2014/2015 
 

Come per l'attivo, anche i valori dei principali aggregati del passivo vengono di seguito accostati per misurare le variazioni 
che si sono manifestate nel corso dell'ultimo biennio. 
 

La chiusura dell'esercizio in utile o perdita, infatti, potrà avere modificato la composizione dell'attivo oppure, ed è quanto 
può emergere dalla visione del prospetto con l'annesso grafico, variato il valore delle singole voci del passivo. Un elemento della 
tabella, il patrimonio netto, dev'essere letto in un'ottica particolare in quanto misura la variazione del patrimonio netto tra due anni 
consecutivi, e cioè individua la dimensione numerica dell'utile o della perdita che si è manifestata nell'ultimo esercizio. 
 

 VOCI DI SINTESI DEL PASSIVO
2014 2015 Var. (+/-)

 Patrimonio netto € 376.501.237,23 € 377.651.029,73 € 1.149.792,50
 Conferimenti € 17.159.291,38 € 14.376.215,20 -€ 2.783.076,18
 Debiti € 8.010.240,38 € 6.147.645,67 -€ 1.862.594,71
 Ratei e risconti passivi € 11.349,88 € 11.572,92 € 223,04

 
 
 
 

Totale € 401.682.118,87 € 398.186.463,52 -€ 3.495.655,35
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Analisi del conto economico 2015 
Il risultato della gestione caratteristica 

 
Il risultato della gestione caratteristica è dato dalla differenza dei ricavi dell'attività tipica messa in atto dal Comune (la 

gestione caratteristica) al netto dei costi sostenuti per l'acquisto dei fattori produttivi necessari per erogare i servizi al cittadino. Si 
tratta, in prevalenza, degli importi che nella contabilità finanziaria confluiscono nelle entrate (accertamenti) e nelle uscite (impegni) 
della parte corrente del bilancio, rettificati però nel valore per effetto dell'applicazione del criterio di competenza economica. 
 

 RICAVI E COSTI DELLA GESTIONE CARATTERISTICA

2014 2015 Var. (+/-)
 Proventi tributari € 10.021.673,06 € 9.140.066,72 -€ 881.606,34
 Proventi da trasferimenti € 581.735,44 € 676.705,71 € 94.970,27
 Proventi da servizi pubblici € 953.966,84 € 835.470,37 -€ 118.496,47
 Proventi da gestione patrimoniale € 1.328.223,10 € 1.129.898,04 -€ 198.325,06
 Proventi diversi € 633.746,16 € 651.760,87 € 18.014,71
 Proventi da concessioni da edificare € 99.896,84 € 0,00 -€ 99.896,84
 Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni € 0,00 € 0,00 € 0,00
Variaz. nelle rimanenze di prodotti in corso di lavorazione, etc. (+/-) € 0,00 € 0,00 € 0,00

Totale ricavi (A) € 13.619.241,44 € 12.433.901,71 -€ 1.185.339,73

 Personale € 2.565.808,66 € 2.354.859,55 -€ 210.949,11
 Acquisto di materie prime e/o beni di consumo € 160.943,56 € 143.427,29 -€ 17.516,27
 Variazioni nelle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo (+/-) € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Prestazioni di servizi € 7.107.120,34 € 6.885.531,04 -€ 221.589,30
 Utilizzo beni di terzi € 73.065,06 € 81.323,42 € 8.258,36
 Trasferimenti € 1.469.783,82 € 1.441.347,99 -€ 28.435,83
 Imposte e tasse € 222.271,76 € 159.577,54 -€ 62.694,22
 Quote di ammortamento d'esercizio € 1.082.203,04 € 1.161.896,56 € 79.693,52

Totale costi (B) € 12.681.196,24 € 12.227.963,39 -€ 453.232,85

 RISULTATO DELLA GESTIONE
2013 2014 Var. (+/-)

 Ricavi della gestione (A) € 13.619.241,44 € 12.433.901,71 -€ 1.185.339,73
 Costi della gestione (B) € 12.681.196,24 € 12.227.963,39 -€ 453.232,85

Risultato della gestione (A-B) € 938.045,20 € 205.938,32 -€ 732.106,88
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Analisi del conto economico 2015 
Il risultato della gestione delle partecipazioni in aziende speciali 

 
Le tabelle ed il rispettivo grafico mostrano l'andamento dei ricavi conseguiti e dei costi sostenuti per effetto della 

partecipazione del Comune in aziende speciali o in altre imprese partecipate. L'ente locale, infatti, eroga direttamente i servizi al 
cittadino oppure, e sempre in maniera più rilevante e frequente, si avvale di strutture esterne appositamente create per fornire dei 
servizi, che per la loro natura tecnica o per problemi di economie di scala, meglio si prestano ad essere erogati da aziende a 
partecipazione comunale appositamente costituite. 
 

 RICAVI E COSTI DELLA PARTECIPAZIONE IN AZ.SPECIALI
2014 2015 Var. (+/-)

 Utili € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Interessi su capitale in dotazione € 0,00 € 0,00 € 0,00

Totale ricavi (C1) € 0,00 € 0,00 € 0,00

 Trasferimenti ad aziende speciali e partecipate € 4.651,64 € 0,00 -€ 4.651,64
Totale costi (C2) € 4.651,64 € 0,00 -€ 4.651,64

 RISULTATO DELLA PARTECIPAZIONE IN AZ.SPECIALI
2014 2015 Var. (+/-)

 Ricavi partecipazioni in aziende speciali (C1) € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Costi partecipazione in aziende speciali (C2) € 4.651,64 € 0,00 -€ 4.651,64

Risultato della partecipazione in az.speciali (C) = (C1-C2) -€ 4.651,64 € 0,00 € 4.651,64
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Analisi del conto economico 2015 
Il risultato della gestione finanziaria 

 
L'attività comunale è messa in atto utilizzando in prevalenza risorse proprie o derivate. Solo in determinati casi è possibile 

accedere a finanziamenti esterni, che per la loro intrinseca appartenenza al mercato del credito, sono onerosi e tendono ad incidere 
pesantemente sugli equilibri del bilancio di parte corrente. Il ricorso all'indebitamento, infatti, produce la formazione di oneri 
finanziari che solo di rado sono compensati, o addirittura superati, dalla realizzazione di ricavi finanziari. Questi ultimi sono di solito 
costituiti dagli interessi accreditati per effetto dell'utilizzo delle momentanee eccedenze di cassa prodotte dalle disponibilità comunali 
liquide. 
 

 RICAVI E COSTI FINANZIARI
2014 2015 Var. (+/-)

 Interessi attivi € 63.960,07 € 77.247,41 € 13.287,34
Totale ricavi (D1) € 63.960,07 € 77.247,41 € 13.287,34

 Interessi passivi su mutui e prestiti € 197.249,48 € 158.564,87 -€ 38.684,61
 Interessi passivi su obbligazioni € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Interessi passivi su anticipazioni € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Interessi passivi  per altre cause € 4.000,00 € 12.925,95 € 8.925,95

Totale costi (D2) € 201.249,48 € 171.490,82 -€ 29.758,66

 RISULTATO DELLA GESTIONE FINANZIARIA
2014 2015 Var. (+/-)

 Ricavi finanziari (D1) € 63.960,07 € 77.247,41 € 13.287,34
 Costi finanziari (D2) € 201.249,48 € 171.490,82 -€ 29.758,66

Risulstato della gestione finanziaria (D) = (D1-D2) -€ 137.289,41 -€ 94.243,41 € 43.046,00
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Analisi del conto economico 2015 
Il risultato della gestione straordinaria 

 
La gestione straordinaria dell'ente è costituita da quei ricavi e costi che appartengono al conto economico dell'esercizio, ma 

che per la natura stessa dei movimenti di cui sono la manifestazione economica, non possono essere confusi con i risultati della 
gestione caratteristica, partecipativa o finanziaria. Mentre questi ultimi fenomeni generano degli utili o delle perdite che sono 
comunque riconducibili all'attività dell'ente volta ad erogare i servizi al cittadino, i costi e ricavi di natura straordinaria producono un 
risultato economico prettamente occasionale, in quanto formato da movimenti che con ogni probabilità non si ripeteranno negli 
esercizi futuri. Si tratta, lo dice la denominazione stessa dell'aggregato, di operazioni straordinarie e non ripetitive. 
 

 RICAVI E COSTI STRAORDINARI
2014 2015 Var. (+/-)

Insussistenze del passivo € 799.630,15 € 1.329.903,57 € 530.273,42
Sopravvenienze attive € 26.410,39 € 51.531,67 € 25.121,28
Plusvalenze patrimoniali € 0,00 € 0,00 € 0,00

Totale ricavi (E1) € 826.040,54 € 1.381.435,24 € 555.394,70

Insussistenze dell'attivo € 608.601,22 € 266.894,11 -€ 341.707,11
Minusvalenze patrimoniali € 0,00 € 0,00 € 0,00
Accantonamento per svalutazione crediti € 0,00 € 0,00 € 0,00
Oneri straordinari € 160.473,92 € 76.443,54 -€ 84.030,38

Totale costi (E2) € 769.075,14 € 343.337,65 -€ 425.737,49

 RISULTATO DELLA GESTIONE STRAORDINARIA
2014 2015 Var. (+/-)

Ricavi straordinari (E1) € 826.040,54 € 1.381.435,24 € 555.394,70
Costi straordinari (E2) € 769.075,14 € 343.337,65 -€ 425.737,49

Risultato della gestione straordinaria (E) = (E1-E2) € 56.965,40 € 1.038.097,59 € 981.132,19
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Analisi dell’attivo patrimoniale 2015 
Le immobilizzazioni immateriali 

 
Tra tutti i raggruppamenti dell’attivo, le immobilizzazioni, ulteriormente suddivise in immobilizzazioni immateriali, 

materiali e finanziarie, costituiscono certamente l’aggregato che contiene i valori patrimoniali più rilevanti. Si tratta di beni e di 
servizi di uso durevole, contraddistinti cioè da una limitatissima capacità di trasformarsi in tempi rapidi in denaro circolante. 
 

Venendo alle immobilizzazioni di tipo immateriale prese in considerazione dalla modulistica ufficiale, l’ordinamento 
contabile elenca solo i costi capitalizzati, e cioè le spese sostenute per realizzare beni o servizi immateriali che produrranno un'utilità 
durevole per l’ente. Tipici, a tal riguardo, sono i costi sostenuti per l’acquisto di procedure informatiche, e cioè investimenti in 
software che costituiscono la dotazione accessoria dell’hardware, ed indispensabile per il concreto funzionamento di queste 
attrezzature tecnologicamente avanzate. 
 

IMMOBILIZZAZIONI IMMATERIALI
2014 2015 Var.(+/-)

Costi pluriennali capitalizzati € 71.123,34 € 9.160,99 -€ 61.962,35
Fondo ammortamento € 0,00 € 0,00 € 0,00

Totale € 71.123,34 € 9.160,99 -€ 61.962,35

IMPORTI

€ 0,00

€ 0,01

€ 0,02

€ 0,03

€ 0,04

€ 0,05

€ 0,06

€ 0,07

€ 0,08

2014 2015

IMMOBILIZZAZIONI IMMATERIALI

 

PDFOptim
 L

ite



 
 

 

20

Analisi dell’attivo patrimoniale 2015 
Le immobilizzazioni materiali 

 
Le immobilizzazioni materiali, suddivise in attività inserite nel patrimonio disponibile ed in quello indisponibile, sono 

definite come l’insieme dei beni durevoli che costituiscono il patrimonio infrastrutturale dell’ente. Mentre il patrimonio indisponibile 
è per sua natura impiegato nelle attività di stretta competenza pubblica, e per questo motivo non suscettibile di cessione, il patrimonio 
disponibile può essere alienato dal Comune fornendo, seppure in casi estremi come la dismissione di beni messa in atto per ripianare 
debiti fuori bilancio, una possibile fonte di reperimento di disponibilità finanziarie. È importante notare che l’importo contabile delle 
immobilizzazioni materiali, e cioè il valore stimato del bene al netto del deprezzamento prodotto dal suo utilizzo nel ciclo di 
produzione dei servizi, è composto dal valore storico dello stesso, eventualmente incrementato dalle manutenzioni straordinarie 
effettuate, al netto del corrispondente fondo ammortamento. 
 

IMMOBILIZZAZIONI MATERIALI
2014 2015 Var.(+/-)

 Beni demaniali € 12.823.812,35 € 13.929.868,25 € 1.106.055,90
 Terreni (patrimonio indisponibile) € 214.848,19 € 214.848,19 € 0,00
 Terreni (patrimonio disponibile) € 1.047.374,18 € 750.423,80 -€ 296.950,38
 Fabbricati (patrimonio indisponibile) € 12.871.191,21 € 12.620.389,74 -€ 250.801,47
 Fabbricati (patrimonio disponibile) € 1.195.005,32 € 1.808.140,65 € 613.135,33
 Macchinari, attrezzature e impianti € 0,00 € 21.080,69 € 21.080,69
 Attrezzature e sistemi informatici € 12.174,16 € 15.162,37 € 2.988,21
 Automezzi e motomezzi € 0,00 € 80.337,82 € 80.337,82
 Mobili e macchine d'ufficio € 43.054,44 € 6.721,49 -€ 36.332,95
 Universalità di beni (patrimonio indisponibile) € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Universalità di beni (patrimonio disponibile) € 5.545,48 € 2.097,74 -€ 3.447,74
 Diritti reali su beni di terzi € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Immobilizzazioni in corso € 3.462.596,30 € 3.853.976,95 € 0,00

Totale € 31.675.601,63 € 33.303.047,69 € 1.236.065,41
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Analisi dell’attivo patrimoniale 2015 
Le immobilizzazioni finanziarie 

 
Costituiscono immobilizzazioni  finanziarie, gli investimenti effettuati per finanziare l’attività di aziende speciali, consorzi o 

società costituite per erogare servizi a partecipazione pubblica ritenuta strategica. Anche talune posizioni creditorie, proprio per la 
loro trasformazione in crediti a lungo termine, possono diventare parti dell’attivo immobilizzato, come i crediti vantati verso le 
imprese controllate, collegate, o altre società. 
 

L'elenco delle immobilizzazioni di tipo finanziario è chiuso dai depositi in titoli a medio ed a lungo termine, dai depositi 
presso terzi, ed infine dai crediti dubbi, e cioè posizioni creditorie vantate nei confronti del cittadino o di altre imprese che non si 
possono trasformare tempestivamente in attivo circolante. 
 

IMMOBILIZZAZIONI FINANZIARIE
2014 2015 Var.(+/-)

 Partecipazioni in:  
 a) imprese controllate € 225.219,05 € 225.219,05 € 0,00
 b) imprese collegate € 0,00 € 0,00 € 0,00
 c) altre imprese € 632,60 € 632,60 € 0,00
Crediti verso:  
 a) imprese controllate € 0,00 € 0,00 € 0,00
 b) imprese collegate € 0,00 € 0,00 € 0,00
 c) altre imprese € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Titoli (investimenti a medio e lungo termine) € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Crediti di dubbia esigibilità € 0,00 € 0,00 € 0,00
    Fondo svalutazione crediti € 0,00 € 0,00 € 0,00
 Crediti per depositi cauzionali € 0,00 € 0,00 € 0,00

Totale € 225.851,65 € 225.851,65 € 0,00
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Analisi dell’attivo patrimoniale 2015 
Le rimanenze 

 
Mentre le immobilizzazioni sono poste dell’attivo destinate, per la loro stessa natura, a partecipare durevolmente al ciclo 

produttivo, altre voci patrimoniali hanno una spiccata tendenza a trasformarsi in denaro (capitale circolante) in tempi ragionevolmente 
rapidi. Quest’ultima categoria comprende le voci dell’attivo circolante, e cioè le rimanenze, i crediti, le attività finanziarie che non 
costituiscono immobilizzi, ed infine le disponibilità liquide. 
 

Venendo alle rimanenze, la modulistica ufficiale prescrive l’indicazione delle scorte finali di prodotti finiti o di materie 
prime, anche se è necessario subito precisare che negli enti locali l’entità di queste poste rispetto al totale dell’attivo patrimoniale è 
davvero irrilevante. L’inserimento delle rimanenze nel prospetto patrimoniale è dovuta alla necessità di imputare nel conto economico 
solo il valore dei beni consumati nell’esercizio, oppure effettivamente ceduti nel medesimo arco di tempo. Questo implica 
l'integrazione dei conti economici con le variazioni intervenute sulle rimanenze di materie e di prodotti. Quanto all’entità fisica e 
monetaria delle rimanenze, esiste un diretto legame tra le quantità ed i valori registrati nell’inventario di fine esercizio e gli importi 
iscritti nell’attivo circolante del conto del patrimonio. 
 

RIMANENZE
2014 2015 Var.(+/-)

Rimanenze € 2.000,00 € 2.000,00 € 0,00
Totale € 2.000,00 € 2.000,00 € 0,00
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Analisi dell’attivo patrimoniale 2015 
I crediti 

 
La categoria dei crediti riporta l’insieme delle posizioni creditorie vantate dal Comune nei confronti di altri soggetti, sorte 

per effetto di obbligazioni giuridicamente rilevanti perfezionate nell’esercizio. Si tratta, in questo caso, di poste attive dotate di un 
elevato grado di esigibilità e di rapida capacità di trasformazione in denaro liquido. 
 

Diversamente dalle altre poste indicate nell’attivo patrimoniale, esiste un legame molto stretto tra gli accertamenti contenuti 
nel conto del bilancio (rendiconto finanziario) e le analoghe poste elencate nell’attivo patrimoniale (rendiconto economico). Infatti, 
gli accertamenti finanziari sono posizioni creditorie maturate nei confronti di persone fisiche o giuridiche esterne all’ente, e 
differiscono dai crediti riportati nel patrimonio solo nel caso in cui, per motivi legati alle diverse definizioni di competenza finanziaria 
e di competenza economica, questi ultimi siano soggetti ad operazioni di integrazione e rettifica di fine esercizio.  
 

CREDITI
2014 2015 Var.(+/-)

 Verso contribuenti € 3.299.150,29 € 3.950.920,05 € 651.769,76
 Verso enti del settore pubblico allargato:
  - Stato correnti € 0,00 € 11.520,00 € 11.520,00
  - Stato capitale € 0,00 € 0,00 € 0,00
  - Regione correnti € 110.368,37 € 30.012,00 -€ 80.356,37
  - Regione capitale € 1.763.406,41 € 1.330.756,61 -€ 432.649,80
  - Altri correnti € 14.847,60 € 1.232,53 -€ 13.615,07
  - Altro capitale € 250.000,00 € 100.000,00 -€ 150.000,00
Verso debitori diversi:
  - Verso utenti di servizi pubblici € 561.837,07 € 687.852,40 € 126.015,33
  - Verso utenti di beni patrimoniali € 557.941,44 € 690.832,21 € 132.890,77
  - Verso altri correnti € 149.533,28 € 174.665,38 € 25.132,10
  - Verso altri capitale € 490.500,00 € 51.338,80 -€ 439.161,20
  - Da alienazioni patrimoniali € 2.633.696,67 € 232.279,52 -€ 2.401.417,15
  - Per somme corrisposte c/terzi € 29.897,95 € 26.582,73 -€ 3.315,22
 Crediti per IVA € 52.386,65 € 36.657,46 -€ 15.729,19
 Per depositi:
  - Presso banche € 277.456,73 € 278.692,80 € 0,00
  - Presso Cassa Depositi e Prestiti € 382.153,41 € 382.153,41 € 0,00

Totale € 10.573.175,87 € 7.985.495,90 -€ 3.240.685,80
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Analisi dell’attivo patrimoniale 2015 
Le attività finanziarie non immobilizzate 

 
La progressiva uscita degli enti locali dal regime di tesoreria unica, mediante la quale gran parte delle disponibilità liquide 

realizzate dai comuni veniva provvisoriamente incamerata dallo Stato per migliorare il saldo di cassa dei conti pubblici, contenendo 
così il fabbisogno di emissione dei titoli del debito pubblico (Buoni ordinari del Tesoro, ecc.), ha favorito la diversificazione 
nell'impiego delle momentanee giacenze liquide. 
 

L’acquisto di BOT, ottenuto anche mediante il ricorso ad operazioni di Pronti contro termine gestite dalle banche, pur non 
essendo un’attività a cui gli enti locali ricorrono con grande frequenza, costituisce certamente un mezzo mediante il quale molti 
comuni ottengono ulteriori risorse di parte corrente prodotte dagli  interessi attivi maturati per effetto degli impieghi in titoli a 
brevissimo termine. Non siamo in presenza di investimenti, intesi come l’utilizzo delle disponibilità in conto capitale, ma di semplice 
impiego di momentanee eccedenze di cassa di una certa rilevanza. 
 

ATTIVITA' FINANZIARIE NON IMMOBILIZZATE
2014 2015 Var.(+/-)

Titoli € 0,00 € 0,00 € 0,00
Totale € 0,00 € 0,00 € 0,00

IMPORTI

€ 0,00
€ 0,00
€ 0,00
€ 0,00
€ 0,00
€ 0,00
€ 0,00
€ 0,00
€ 0,00
€ 0,00
€ 0,00

2014 2015

ATTIVITA' FINANZIARIE NON IMMOBILIZZATE
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Analisi dell’attivo patrimoniale 2015 
Le disponibilità liquide 

 
L’ente locale deve fronteggiare i debiti contratti con i soggetti che a vario titolo entrano in contatto con il Comune, e questo 

si ottiene con l’accumulo di un’adeguata disponibilità di risorse liquide. La gestione oculata dei flussi di cassa in entrata ed uscita, 
intesa come il collegamento coordinato tra i movimenti di pagamento e di riscossione, incide pesantemente sull’accumulo di 
sufficienti giacenze liquide e limita le sfasature temporali all’interno delle quali può diventare indispensabile ricorrere al credito 
oneroso a breve termine (fido di tesoreria). 
 

Le disponibilità liquide sono pertanto costituite dalle giacenze di cassa e dai depositi bancari e postali, alimentati e mantenuti 
nel rispetto delle normative che periodicamente sottopongono questo tipo di disponibilità a meccanismi di controllo centrali più o 
meno vincolanti, come da ultimo, il regime di Tesoreria unica. Si tratta, in definitiva, delle voci principali di quella parte dell'attivo 
patrimoniale che è definita attivo circolante. 
 

DISPONIBILITA' LIQUIDE
2014 2015 Var.(+/-)

Fondo di cassa € 7.059.862,35 € 4.586.403,26 -€ 2.473.459,09
Depositi bancari € 0,00 € 0,00 € 0,00

Totale € 7.059.862,35 € 4.586.403,26 -€ 2.473.459,09

IMPORTI

€ 0,00
€ 1,00

€ 2,00

€ 3,00

€ 4,00
€ 5,00

€ 6,00

€ 7,00
€ 8,00

2014 2015

DISPONIBILITA' LIQUIDE
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Analisi dell’attivo patrimoniale 2015 
I ratei e risconti attivi 

 
Gli accertamenti delle entrate correnti sono rettificati dai ratei attivi e risconti passivi finali, e cioè valori che correggono in 

aumento o in diminuzione l'importo originario dell'accertamento, trasformandolo così in ricavo di competenza dell'esercizio. 
Analogamente alle entrate, anche gli impegni delle uscite correnti di competenza sono rettificati dai ratei passivi e dai risconti attivi 
finali, e cioè valori che rettificano in aumento o in diminuzione l'importo originario dell'impegno, trasformandolo così in costo di 
competenza dell'esercizio. 
 

Se l'accertamento è inferiore al valore dei beni o servizi ceduti nell'esercizio (accertamento minore di ricavo), è necessario 
correggere in aumento detto importo fino a farlo coincidere con il valore dei beni o servizi effettivamente ceduti nell'esercizio. 
L'importo che rettifica in aumento questo ricavo prende il nome di rateo attivo. 
 

Allo stesso tempo, se l'impegno contabile comprende beni o servizi che saranno utilizzati in tutto o in parte solo 
nell'esercizio successivo (impegno maggiore del costo), è necessario correggere in diminuzione detto importo fino a farlo coincidere 
con il valore dei beni o servizi effettivamente consumati nell'esercizio. L'importo che rettifica in diminuzione il costo prende il nome 
di risconto attivo. 
 

RATEI E RISCONTI ATTIVI
2014 2015 Var.(+/-)

Ratei attivi € 0,00 € 0,00 € 0,00
Risconti attivi € 177,86 € 177,86 € 0,00

Totale € 177,86 € 177,86 € 0,00

IMPORTI

€ 0,00

€ 0,02

€ 0,04

€ 0,06

€ 0,08

€ 0,10

€ 0,12

€ 0,14

€ 0,16

€ 0,18

2014 2015

RATEI E RISCONTI ATTIVI
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Analisi del passivo patrimoniale 2015 
Il patrimonio netto 

 
Il patrimonio netto, diversamente da tutte le altre poste contenute nel conto del patrimonio, è la semplice differenza algebrica 

tra il totale dell’attivo e del passivo patrimoniale. 
 

La variazione positiva tra il patrimonio netto di un esercizio rispetto a quello immediatamente precedente individua il 
risultato economico di quell’anno, ed è denominata utile d’esercizio. Un decremento della medesima posta, di conseguenza, denota la 
chiusura della gestione in perdita di esercizio, che è quindi la misura della diminuzione di ricchezza verificatasi  rispetto l’anno 
immediatamente precedente. Entrambi i valori, naturalmente, trovano perfetta corrispondenza con gli analoghi risultati riportati nel 
conto economico. 
 

Nel prospetto ufficiale previsto dal Ministero dell'Interno, il patrimonio netto è scomposto in due distinte componenti: il 
Netto patrimoniale ed  il Netto da beni demaniali. 
 

PATRIMONIO NETTO
2014 2015 Var.(+/-)

Netto patrimoniale € 24.074.326,17 € 25.224.118,67 € 1.149.792,50
Netto da beni demaniali € 352.426.911,06 € 352.426.911,06 € 0,00

Totale € 376.501.237,23 € 377.651.029,73 € 1.149.792,50

IMPORTI

€ 375,80

€ 376,00

€ 376,20

€ 376,40

€ 376,60

€ 376,80

€ 377,00

€ 377,20

€ 377,40

€ 377,60

€ 377,80

2014 2015

PATRIMONIO NETTO
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Analisi del passivo patrimoniale 2015 
I conferimenti 

 
La classe dei conferimenti contiene tutti i contributi in C/capitale concessi da soggetti pubblici - come lo Stato, la regione, la 

provincia, o altri soggetti privati, come i destinatari delle concessioni ad edificare - destinati a finanziare gli interventi d’investimento. 
Il contributo in C/capitale, essendo un trasferimento a titolo gratuito (contributo a fondo perduto), determina un incremento del 
patrimonio netto (ricavo) a cui dovrebbe far seguito, solo ad avvenuta ultimazione dell’opera, il corrispondente riflesso negativo nei 
costi del conto economico, sotto forma di inizio del processo di ammortamento passivo della nuova immobilizzazione. L’assenza di 
omogeneità temporale tra le imputazioni del ricavo (proventi diversi) e del costo (ammortamento passivo) viene neutralizzata 
iscrivendo provvisoriamente il contributo in una posta nel passivo, i conferimenti, pareggiando così l’aumento di valore dell’attivo 
prodotto dall’avvenuta concessione del contributo a fondo perduto. 
 

Solo quando l’immobile ultimato sarà immesso nel ciclo produttivo, si procederà ad ammortizzare progressivamente sia il 
cespite immobilizzato (ammortamento passivo) che il relativo conferimento (ammortamento attivo). Questo procedimento riporta 
quindi in equilibrio temporale entrambi i movimenti che interessano simultaneamente il conto economico: l'ammortamento passivo e 
la quota di ricavo pluriennale (ammortamento attivo). 
 

CONFERIMENTI
2014 2015 Var.(+/-)

Conferimenti da trasferimenti in c/capitale € 6.282.337,51 € 5.195.391,80 -€ 1.086.945,71
Conferimenti da concessioni da edificare € 10.876.953,87 € 9.180.823,40 -€ 1.696.130,47

Totale € 17.159.291,38 € 14.376.215,20 -€ 2.783.076,18

IMPORTI

€ 12,50

€ 13,00

€ 13,50

€ 14,00

€ 14,50

€ 15,00

€ 15,50

€ 16,00

€ 16,50

€ 17,00

€ 17,50

2014 2015

CONFERIMENTI

 

PDFOptim
 L

ite



 
 

 

29

Analisi del passivo patrimoniale 2015 
I debiti 

 
La parte più cospicua del passivo patrimoniale è costituita dai debiti, e cioè dai capitali di varia natura e dimensione 

finanziaria che devono essere restituiti dal Comune a chi, ente o privato, aveva finanziato la realizzazione di un intervento 
d'investimento. Questa posta patrimoniale può essere suddivisa in due grandi categorie: i debiti di finanziamento e quelli di 
funzionamento. 
 

Con i primi (debiti di finanziamento) il Comune reperisce all’esterno, ed a titolo oneroso, le maggiori disponibilità 
finanziarie necessarie per espandere la propria capacità d’investimento: si tratta, per l'appunto, del ricorso al credito bancario od 
assimilato dovuto all'accensione di prestiti o all'emissione di prestiti obbligazionari di durata variabile. 
 

I debiti di funzionamento, invece, sono il normale credito di fornitura concesso dai fornitori al Comune acquirente, ed è 
conseguente alla mancanza di coincidenza temporale che esiste tra la consegna materiale dei beni o la fornitura dei servizi 
commissionati, ed il materiale pagamento dei rispettivi debiti così maturati. Il Comune, in questo caso, ottiene un finanziamento a 
brevissimo termine del tutto gratuito da parte delle ditte a cui si rivolge per acquistare i fattori produttivi necessari per l'erogazione dei 
servizi al cittadino. 

DEBITI
2014 2015 Var.(+/-)

Debiti di finanziamento:
   1) per finanziamenti a breve termine € 0,00 € 0,00 € 0,00
   2) per mutui e prestiti € 4.500.554,54 € 3.704.947,41 -€ 795.607,13
   3) per prestiti obbligazionari € 0,00 € 0,00 € 0,00
   4) per debiti pluriennali € 0,00 € 0,00 € 0,00
Debiti di funzionamento € 3.364.639,03 € 2.305.359,95 -€ 1.059.279,08
Debiti per IVA € 0,00 € 0,00 € 0,00
Debiti per anticipazioni di cassa € 0,00 € 0,00 € 0,00
Debiti per somme anticipate da terzi € 145.046,81 € 137.338,31 € 0,00
Debiti verso:
   1) imprese controllate € 0,00 € 0,00 € 0,00
   2) imprese collegate € 0,00 € 0,00 € 0,00
   3) altri (aziende speciali, consorzi, istituzioni) € 0,00 € 0,00 € 0,00
Altri debiti € 0,00 € 0,00 € 0,00

Totale € 8.010.240,38 € 6.147.645,67 -€ 1.854.886,21

IMPORTI

€ 0,00
€ 1,00
€ 2,00
€ 3,00
€ 4,00
€ 5,00
€ 6,00
€ 7,00
€ 8,00
€ 9,00

2014 2015

DEBITI
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Analisi del passivo patrimoniale 2015 

Ratei e risconti passivi 
 

Gli accertamenti delle entrate correnti sono rettificati dai ratei attivi e risconti passivi finali, e cioè dai valori che correggono 
in aumento o in diminuzione l'importo originario dell'accertamento, trasformandolo così in ricavo di competenza dell'esercizio. 
Analogamente, gli impegni delle uscite correnti di competenza sono rettificati dai ratei passivi e risconti attivi finali, e cioè dai valori 
che rettificano in aumento o in diminuzione l'importo originario dell'impegno, trasformandolo così in costo di competenza 
dell'esercizio. 
 

Se l'accertamento comprende il valore dei beni o servizi che saranno ceduti in tutto o in parte solo nell'esercizio successivo 
(accertamento maggiore di ricavo), è necessario correggere in diminuzione detto importo fino a farlo coincidere con il valore dei beni 
o servizi effettivamente ceduti nell'esercizio. L'importo che rettifica in diminuzione questo ricavo prende il nome di risconto passivo. 
Se l'impegno invece è inferiore al valore dei beni o servizi effettivamente utilizzati nell'esercizio (impegno minore del costo), è 
necessario correggere in aumento detto importo fino a farlo coincidere con il valore dei beni o servizi effettivamente consumati. 
L'importo che rettifica in aumento il costo prende il nome di rateo passivo. 
 

RATEI E RISCONTI PASSIVI
2014 2015 Var.(+/-)

Ratei passivi € 0,00 € 0,00 € 0,00
Risconti passivi € 11.349,88 € 11.572,92 € 223,04

Totale € 11.349,88 € 11.572,92 € 223,04

IMPORTI

€ 11.200,00
€ 11.250,00
€ 11.300,00
€ 11.350,00
€ 11.400,00
€ 11.450,00
€ 11.500,00
€ 11.550,00
€ 11.600,00

2014 2015

RATEI E RISCONTI PASSIVI
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

ACCERTAMENTI ESIGIBILITA' DIFFERITA 

Pagina 1Accertamenti esigibilità differita 
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo           32.04  TRIBUTO PROVINCIALE TARSU/TARES-TUTELA AMBIENTE

 ACCERTAMENTO.RUOLO.TRIB.
PROV.LE.   :FORNIT. DICEMBRE  2013 .  

IV SETTORE -TRIBUTI 15.264,12 0,0015.264,12 0,00 0,00 0,00 0,002013 - AC - 153.01

DEBITORI DIVERSI:TRIBUTO
PROVINCIALE TARSU - TUTELA
AMBIENTE.

IV SETTORE -TRIBUTI 5.347,16 0,004.418,48 0,00 0,00 0,00 0,002011 - AC - 162.01

TOTALI 20.611,28 19.682,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00          32.04

Capitolo          107.00 CONTRIBUTO REGIONALE PER COLLEGAMENTO RUPAR PUGLIA - WIND TELECOMUNICAZIONI SPA.

REGIONE PUGLIA:CONTRIBUTO
PERCOLLEGAMENTO RUPAR PUGLIA.

I SETTORE:CONTENZIOS
O-CONTRATTI -

10.000,00 0,0010.000,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - AC - 21.01

TOTALI 10.000,00 10.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00         107.00

Capitolo          524.02 CONCORSO SPESE DI RICOVERO.

F.LLI MARCHITELLI DONATO E
GIUSEPPE:CONCORSO SPESE RETTE
RICOVERO MESE AGOSTO 2008.

II SETTORE SERVIZI
SOCIALI ADRIANA

309,88 309,880,00 0,00 0,00 0,00 0,002008 - AC - 93.01

F.LLI MARCHITELLI DONATO E
GIUSEPPE:CONCORSO SPESE RETTE
RICOVERO MESE SETTEMBRE 2008.

II SETTORE SERVIZI
SOCIALI ADRIANA

309,88 0,00309,88 0,00 0,00 0,00 0,002008 - AC - 93.02

MASELLI ELEONORA :OSPITI CASA DI
RIPOSO ANZIANI:
RETTE MESE FEBBRAIO  2014.

II SETTORE SERVIZI
SOCIALI ADRIANA

528,36 0,00528,36 0,00 0,00 0,00 0,002014 - AC - 154.03

SERIO FRANCESCO :OSPITI CASA DI
RIPOSO ANZIANI MESE FEBBRAIO 2014.
RETTE  2014.

II SETTORE SERVIZI
SOCIALI ADRIANA

950,00 0,00950,00 0,00 0,00 0,00 0,002014 - AC - 154.06

TOTALI 2.098,12 1.788,24 0,00 0,00 0,00 0,00 309,88         524.02

Pagina 2Accertamenti esigibilità differita 
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          534.01 COLONIE CLIMATICHE ANZIANI CAP. SPESA 1412/9.

DEBITORI DIVERSI:PROVENTI
DERIVANTI DA COLONIE CLIMATICHE
PER ANZIANI ANNO 2007.RINALDI
MARIAPATRONI ROSSANA

II SETTORE SERVIZI
SOCIALI ADRIANA

1.200,00 0,001.200,00 0,00 0,00 0,00 0,002007 - AC - 68.01

TOTALI 1.200,00 1.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00         534.01

Capitolo          538.00 ILLUMINAZIONE VOTIVA - PROVENTI

DITTA CIET:PROVENTI ILLUMINAZIONE
VOTIVA.

VIISETTORE:MANUTENZI
ONE E SERVIZI

900,00 0,00900,00 0,00 0,00 0,00 0,002007 - AC - 89.01

DITTA CIET S.p.A.:PROVENTI
ILLUMINAZIONE VOTIVA.

VIISETTORE:MANUTENZI
ONE E SERVIZI

900,00 0,00900,00 0,00 0,00 0,00 0,002007 - AC - 90.01

TOTALI 1.800,00 1.800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00         538.00

Capitolo          715.00 CANONE PER CONCESSIONE SERVIZIO EROGAZIONE E DISTRIBUZ.ACQUA USO IRRIGUO POZZO ARTESIANO  LOCALITA' S.C. SANTO STEFANO.

ASSOCIAZIONE UTENTI ACQUA
CONTRADA BALICE:CANONE PER
CONCESSIONE SERVIZIO EROGAZIONE
E DISTRIBUZIONE ACQUA USO
IRRIGUO POZZO ARTESIANO
LOCALITA' S.C. SANTO STEFANO.

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

500,00 0,00500,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - AC - 4.01

TOTALI 500,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00         715.00

Capitolo          734.00 RIMBORSO SPESE GIUDIZIARIE

EQUITALIA SERVIZI SPA BARI:
RISCOSSIONE SPESE GIUDIZIARIEPER
RECUPERI DA
ACCERTAMENTITRIBUTARI - RUOLO
2009/1555

I SETTORE:CONTENZIOS
O-CONTRATTI -

1.250,00 0,001.250,00 0,00 0,00 0,00 0,002009 - AC - 10.01

EQUITALIA SERVIZI SPA BARI:
RISCOSSIONE COATTIVA SPESE
GIUDIZIARIE SU ACCERTAMENTI
TRIBUTARI I.C.I. RUOLO 2009/1485

I SETTORE:CONTENZIOS
O-CONTRATTI -

600,00 0,00600,00 0,00 0,00 0,00 0,002009 - AC - 14.01

TOTALI 1.850,00 1.850,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00         734.00

Pagina 3Accertamenti esigibilità differita 
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          736.01 RIMBORSO SPESE PER GARE D'APPALTO- V° SERVIZIO. CAP.259/1.

RIMBORSO SPESE PER
PUBBLICAZIONE GARA PUBBLICA PER
LA VENDITA DI BENI COMUNALI.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

10.500,00 0,0010.500,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - AC - 43.01

TOTALI 10.500,00 10.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00         736.01

Capitolo          757.00 ALIENAZIONE TERRENI, SUOLI, STABILIDI PROPRIETA' COMUNALE. cap. spesa 3120

ACCERTAMENTO DI ENTRATA PER
ALIENAZIONE BENI COMUNALI PER
COSTRUZIONE SOTTOVIA VIA
CONVERSANO. 

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

1.274.990,00 0,000,00 0,00 1.274.990,00 0,00 0,002015 - AC - 44.01

TOTALI 1.274.990,00 0,00 0,00 1.274.990,00 0,00 0,00 0,00         757.00

Capitolo          757.03 ALIENAZ. LOTTO DI TERRENO 167,VIA PERTINI-VIA DELL'ANDRO,VIA PERTINI Z.167-VIA ORAZIO CAP. S. 3101,3101/1/2/4/5-3098/26

ACCERTAMENTO DI ENTRATA PER
ALIENAZIONE.REALIZZAZIONE
MARCIAPIEDI DI VIA
CONVERSANO.DELIBERA DI G.C. N.
233/2011.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

268.000,00 93.352,770,00 0,00 149.647,23 0,00 0,002015 - AC - 15.01

ACCERTAMENTO DI ENTRATA PER
ALIENAZIONE.SISTEMAZIONE AREA 4
IN PIANO DI ZONA 167.DELIBERA DI
G.C. N. 237/2011.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

230.000,00 0,000,00 0,00 230.000,00 0,00 0,002015 - AC - 16.01

TOTALI 498.000,00 0,00 0,00 379.647,23 0,00 0,00 93.352,77         757.03

Capitolo          758.02 ALIENAZIONE DI BENI IMMOBILI PERMUTA PANARO CAP. SPESA 3101/4

ACCERTAMENTO PER PERMUTA BENI
IMMOBILI PER REALIZZAZIONE OPERE
COMPLEMENTARI RELATIVE
ALL'APPALTO DI REALIZZAZIONE
GIARDINO PUBBLICO E SISTEMAZIONE
ESTERNA AREA 167 VIA TURI.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

345.224,06 26.675,000,00 0,00 318.549,06 0,00 0,002015 - AC - 79.01

TOTALI 345.224,06 0,00 0,00 318.549,06 0,00 0,00 26.675,00         758.02
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          798.00 CONTRIBUTO REGIONALE PER P.O.FESR 2007-2013 EFFICIENTAMENTO ENERGETICO SCUOLA ELEMENTARE G. TAURO CAP. SPESA 2486/11

REGIONE PUGLIA:CONTRIBUTO PER
LAVORI DI EFFICIENTAMENTO
ENERGETICO DELLA SCUOLA G.
TAURO.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

505.630,38 247.631,800,00 0,00 257.998,58 0,00 0,002015 - AC - 32.01

TOTALI 505.630,38 0,00 0,00 257.998,58 0,00 0,00 247.631,80         798.00

Capitolo          801.00 CENTRO COMUNALE DI RACCOLTA RIFIUTI DIFFERENZIALI IN ZONA PIP B - CONTRIBUTO REG.LE CAP. SPESA3454/1

ACCERTAMENTO DI ENTRATA PER LA
REALIZZAZIONE DI UN CENTRO
COMUNALE DI RACCOLTA RIFIUTI
DIFFERENZIATI NEL COMUNE DI
CASTELLANA G

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

29.290,00 12.688,000,00 0,00 16.602,00 0,00 0,002015 - AC - 47.01

REGIONE PUGLIA:CONTRIBUTO PER
REALIZZAZIONE DI UN CENTRO
COMUNALE DI RACCOLTA RIFIUTI
DIFFERENZIATI.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

220.710,00 134.971,410,00 0,00 85.738,59 0,00 0,002015 - AC - 48.01

TOTALI 250.000,00 0,00 0,00 102.340,59 0,00 0,00 147.659,41         801.00

Capitolo          901.00 PATTO POLIS -TRASFERIMENTO PER SISTEMAZIONE FUNZIONALE DELL'ACCESSO IPOGEO CAP. SPESA 3096.

ACCERTAMENTO DI ENTRATA.
VILL.PP.-TECNICO-MANUT

ENZ.STRAORDI
490.500,00 19.563,160,00 0,00 36.868,14 0,00 0,002015 - AC - 29.01

ACCERTAMENTO PER OPERA DI
REALIZZAZIONE  "NUOVA
INFRASTRUTTURA VIARIA PER
L'ACCESSO ALLE GROTTE
FINALIZZATO AL MIGLIORAMENTO
DELLA RICETTIVITA' TURISTICA".

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

795.673,00 17.614,800,00 0,00 778.058,20 0,00 0,002015 - AC - 45.01

TOTALI 1.286.173,00 0,00 0,00 814.926,34 0,00 0,00 37.177,96         901.00

Capitolo          908.02 RISCOSSIONE DI CREDITI - INTERVENTI DI DEMOLIZIONE OPERE ABUSIVE - CAP SPESA 3298.

ACCERTAMENTO DI ENTRATA PER
DEMOLIZIONE OPERE ABUSIVE.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

15.673,34 0,000,00 0,00 15.673,34 0,00 0,002015 - AC - 9.01

TOTALI 15.673,34 0,00 0,00 15.673,34 0,00 0,00 0,00         908.02
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

TOTALI 4.224.250,18 47.320,84 0,00 3.164.125,14 0,00 0,00 552.806,82
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QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO

ESERCIZIO:

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE
VIA MARCONI, 9

70013 (BA)
C.F. 00834380727 P. IVA 00834380727

2015

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

PDFOptim
 Lite



QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO

ENTRATE ACCERTAMENTI SPESEINCASSI IMPEGNI PAGAMENTI

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

7.059.862,35Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio

4.334.866,57 Disavanzo di amministrazione Utilizzo avanzo di amministrazione 

Fondo pluriennale vincolato

13.235.975,319.925.883,95 14.013.102,6713.188.180,21Titolo 1 - Spese correntiTitolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria e contributiva

5.522,71442.292,20- di cui fondo pluriennale vincolato

1.037.614,441.004.142,75Titolo 2 - Trasferimenti correnti

3.618.604,892.457.920,58Titolo 3 - Entrate extratributarie

12.069.898,528.420.706,89 15.613.778,0512.125.733,35Titolo 2 - Spese in conto capitaleTitolo 4 - Entrate in conto capitale

2.349.664,022.972.765,62- di cui fondo pluriennale vincolato

Titolo 3 - Spese per incremento attività finanziarieTitolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie

29.962.093,1626.143.520,74 29.626.880,7225.313.913,56Totale entrate finali........ Totale spese finali........

598.127,70 829.607,18829.607,18Titolo 4 - Rimborso PrestitiTitolo 6 - Accensione Prestiti

Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiereTitolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

5.921.262,525.891.364,57 6.024.995,485.891.364,57Titolo 7 - Uscite per conto terzi e partite di giroTitolo 9 - Entrate per conto terzi e partite di giro

36.481.483,3832.034.885,31 36.481.483,3832.034.885,31Totale titoli Totale titoli

43.541.345,7332.034.885,31 36.481.483,3832.034.885,31TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE TOTALE COMPLESSIVO SPESE 

7.059.862,35DISAVANZO DELL'ESERCIZIO AVANZO DI COMPETENZA/FONDO DI CASSA

43.541.345,7332.034.885,31 43.541.345,7332.034.885,31TOTALE A PAREGGIO TOTALE A PAREGGIO
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE

ESERCIZIO: 2015

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE
VIA MARCONI, 9

70013 (BA)
C.F. 00834380727 P. IVA 00834380727

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale

Avanzo di Amministrazione

Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento

PREVISIONI DEFINITIVE
DI COMPETENZA (CP)

CP

CP

CP

previsioni di cassa

461.974,62

2.491.313,48

4.334.866,57

7.059.862,35

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI ATTIVI AL 1/1/2015  
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

RISCOSSIONI IN C/RESIDUI
(RR)

RISCOSSIONI IN
C/COMPETENZA (RC)

TOTALE RISCOSSIONI
(TR=RR+RC)

RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP = RS -RR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

ACCERTAMENTI (A)
RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC=A-RC))

TOTALE RESIDUI ATTIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC))

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE DI

COMPETENZA=CP-A

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE 

 CASSA=CS-TR

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

1Titolo Entrate correnti di natura tributaria e contributiva

Imposte, tasse e proventi assimilati10101 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

3.299.150,29
9.925.883,95

13.219.717,55

678.527,55
7.820.880,39
8.499.407,94

9.140.066,72 -785.817,23
4.720.309,61

CP
2.631.733,72
1.319.186,33
3.950.920,05

11.110,98

Tributi destinati al finanziamento della sanità10102 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali10103 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Compartecipazioni di tributi10104 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali10301 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00

16.257,76

16.257,76
0,00

16.257,76
0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

16.257,76

Fondi perequativi dalla Regione o Provincia
autonoma

10302 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

TOTALE TITOLO Entrate correnti di natura tributaria e contributiva1 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

3.299.150,29
9.925.883,95

13.235.975,31

694.785,31
7.820.880,39
8.515.665,70

27.368,74
9.140.066,72
4.720.309,61

CP -785.817,23
2.631.733,72
1.319.186,33
3.950.920,05

2Titolo Trasferimenti correnti

Trasferimenti correnti da Amministrazioni
pubbliche

20101 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

125.215,97
976.142,75

1.009.614,44

34.289,34
634.984,05
669.273,39

676.705,71 -299.437,04
340.341,05

CP
1.042,87

41.721,66
42.764,53

-89.883,76

Trasferimenti correnti da Famiglie20102 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI ATTIVI AL 1/1/2015  
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

RISCOSSIONI IN C/RESIDUI
(RR)

RISCOSSIONI IN
C/COMPETENZA (RC)

TOTALE RISCOSSIONI
(TR=RR+RC)

RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP = RS -RR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

ACCERTAMENTI (A)
RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC=A-RC))

TOTALE RESIDUI ATTIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC))

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE DI

COMPETENZA=CP-A

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE 

 CASSA=CS-TR

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

Trasferimenti correnti da Imprese20103 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
28.000,00
28.000,00

0,00
0,00
0,00

0,00 -28.000,00
28.000,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private20104 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal
Resto del Mondo

20105 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

TOTALE TITOLO Trasferimenti correnti2 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

125.215,97
1.004.142,75
1.037.614,44

34.289,34
634.984,05
669.273,39

-89.883,76
676.705,71
368.341,05

CP -327.437,04
1.042,87

41.721,66
42.764,53

3Titolo Entrate extratributarie

Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla
gestione dei beni

30100 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

703.382,19
1.730.018,73
2.303.110,20

488.045,97
1.003.303,60
1.491.349,57

1.800.382,53 70.363,80
811.760,63

CP
87.095,87

797.078,93
884.174,80

-128.240,35

Proventi derivanti dall'attività di controllo e
repressione delle irregolarità e degli illeciti

30200 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

495.001,60
402.536,80
897.323,60

60.856,11
96.566,81

157.422,92
279.697,66 -122.839,14
739.900,68

CP
415.428,29
183.130,85
598.559,14

-18.717,20

Interessi attivi30300 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

40.411,69
57.665,05
96.291,59

7.321,78
66.534,41
73.856,19

77.247,41 19.582,36
22.435,40

CP
30.934,76
10.713,00
41.647,76

-2.155,15

Altre entrate da redditi da capitale30400 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborsi e altre entrate correnti30500 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

56.272,93
267.700,00
321.879,50

18.789,20
154.475,10
173.264,30

176.454,53 -91.245,47
148.615,20

CP
33.981,55
21.979,43
55.960,98

-3.502,18

TOTALE TITOLO Entrate extratributarie3 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

1.295.068,41
2.457.920,58
3.618.604,89

575.013,06
1.320.879,92
1.895.892,98

-152.614,88
2.333.782,13
1.722.711,91

CP -124.138,45
567.440,47

1.012.902,21
1.580.342,68
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI ATTIVI AL 1/1/2015  
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

RISCOSSIONI IN C/RESIDUI
(RR)

RISCOSSIONI IN
C/COMPETENZA (RC)

TOTALE RISCOSSIONI
(TR=RR+RC)

RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP = RS -RR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

ACCERTAMENTI (A)
RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC=A-RC))

TOTALE RESIDUI ATTIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC))

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE DI

COMPETENZA=CP-A

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE 

 CASSA=CS-TR

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

4Titolo Entrate in conto capitale

Tributi in conto capitale40100 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Contributi agli investimenti40200 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

2.503.906,41
4.502.590,04
7.746.901,05

376.733,67
467.267,30
844.000,97

1.517.624,53 -2.984.965,51
6.902.900,08

CP
417.577,34

1.050.357,23
1.467.934,57

-1.709.595,40

Altri trasferimenti in conto capitale40300 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
100.000,00
400.000,00

0,00
0,00
0,00

0,00 -100.000,00
400.000,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Entrate da alienazione di beni materiali e
immateriali

40400 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

2.633.696,67
3.318.416,85
3.423.297,47

20.398,36
187.056,76
207.455,12

334.854,02 -2.983.562,83
3.215.842,35

CP
84.482,26

147.797,26
232.279,52

-2.528.816,05

Altre entrate in conto capitale40500 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
499.700,00
499.700,00

0,00
350.665,68
350.665,68

364.826,52 -134.873,48
149.034,32

CP
0,00

14.160,84
14.160,84

0,00

TOTALE TITOLO Entrate in conto capitale4 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

5.137.603,08
8.420.706,89

12.069.898,52

397.132,03
1.004.989,74
1.402.121,77

-4.238.411,45
2.217.305,07

10.667.776,75
CP -6.203.401,82

502.059,60
1.212.315,33
1.714.374,93

5Titolo Entrate da riduzione di attività finanziarie

Alienazione di attività finanziarie50100 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Riscossione crediti di breve termine50200 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Riscossione crediti di medio-lungo termine50300 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI ATTIVI AL 1/1/2015  
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

RISCOSSIONI IN C/RESIDUI
(RR)

RISCOSSIONI IN
C/COMPETENZA (RC)

TOTALE RISCOSSIONI
(TR=RR+RC)

RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP = RS -RR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

ACCERTAMENTI (A)
RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC=A-RC))

TOTALE RESIDUI ATTIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC))

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE DI

COMPETENZA=CP-A

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE 

 CASSA=CS-TR

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

Altre entrate per riduzione di attività finanziarie50400 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

TOTALE TITOLO Entrate da riduzione di attività finanziarie5 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

CP 0,00
0,00
0,00
0,00

6Titolo Accensione Prestiti

Emissione di titoli obbligazionari60100 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

Accensione prestiti a breve termine60200 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

80.000,00
0,00

80.000,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
80.000,00

CP
80.000,00

0,00
80.000,00

0,00

Accensione mutui e altri finanziamenti a medio
lungo termine

60300 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

553.853,52
0,00

518.127,70

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
518.127,70

CP
553.853,52

0,00
553.853,52

0,00

Altre forme di indebitamento60400 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

TOTALE TITOLO Accensione Prestiti6 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

633.853,52
0,00

598.127,70

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

598.127,70
CP 0,00

633.853,52
0,00

633.853,52

7Titolo Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere70100 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

CP
0,00
0,00
0,00

0,00

TOTALE TITOLO Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere7 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

CP 0,00
0,00
0,00
0,00

9Titolo Entrate per conto terzi e partite di giro
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE

TITOLO
TIPOLOGIA

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI ATTIVI AL 1/1/2015  
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

RISCOSSIONI IN C/RESIDUI
(RR)

RISCOSSIONI IN
C/COMPETENZA (RC)

TOTALE RISCOSSIONI
(TR=RR+RC)

RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP = RS -RR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

ACCERTAMENTI (A)
RESIDUI ATTIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC=A-RC))

TOTALE RESIDUI ATTIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC))

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE DI

COMPETENZA=CP-A

MAGGIORI O MINORI
ENTRATE 

 CASSA=CS-TR

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

Entrate per partite di giro90100 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

0,76
5.433.364,57
5.433.365,33

0,00
1.497.818,26
1.497.818,26

1.497.818,79 -3.935.545,78
3.935.547,07

CP
0,76
0,53
1,29

0,00

Entrate per conto terzi90200 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
A
CS

EP
EC
TR

29.897,19
458.000,00
487.897,19

7.690,82
153.448,35
161.139,17

158.055,96 -299.944,04
326.758,02

CP
21.973,83
4.607,61

26.581,44

-232,54

TOTALE TITOLO Entrate per conto terzi e partite di giro9 RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

29.897,95
5.891.364,57
5.921.262,52

7.690,82
1.651.266,61
1.658.957,43

-232,54
1.655.874,75
4.262.305,09

CP -4.235.489,82
21.974,59
4.608,14

26.582,73

TOTALE TITOLI RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

10.520.789,22
27.700.018,74
36.481.483,38

1.708.910,56
12.433.000,71
14.141.911,27

-4.453.773,89
16.023.734,38
22.339.572,11

CP -11.676.284,36
4.358.104,77
3.590.733,67
7.948.838,44

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE RS
CP
CS

RR
RC
TR

R
CP
CS

EP
EC
TR

10.520.789,22
34.988.173,41
36.481.483,38

1.708.910,56
12.433.000,71
14.141.911,27

-4.453.773,89
16.023.734,38
22.339.572,11

CP -11.676.284,36
4.358.104,77
3.590.733,67
7.948.838,44
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

1MISSIONE Servizi istituzionali,  generali e di gestione

1 Organi istituzionaliProgramma0101

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

169.724,01
442.591,32
451.783,58

94.563,65
358.954,97
453.518,62

408.941,56 33.649,76
0,00

-75.011,87 148,49
49.986,59
50.135,08

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

189.301,75
114.404,67
248.801,75

131.552,45
52.203,22

183.755,67
54.854,60 59.550,07

0,00

-54.908,68 2.840,62
2.651,38
5.492,00

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Organi istituzionali1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

359.025,76
556.995,99
700.585,33

226.116,10
411.158,19
637.274,29

463.796,16 93.199,83
0,00

-129.920,55 2.989,11
52.637,97
55.627,08

2 Segereteria generaleProgramma0102

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

443.720,69
1.168.358,88
1.107.660,17

92.326,53
672.168,48
764.495,01

803.709,73 364.649,15
295.162,31

-342.004,06 9.390,10
131.541,25
140.931,35

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

27.661,94
25.000,00
25.000,00

0,00
24.501,68
24.501,68

25.000,00 0,00
0,00

-27.661,94 0,00
498,32
498,32

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Segereteria generale2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

471.382,63
1.193.358,88
1.132.660,17

92.326,53
696.670,16
788.996,69

828.709,73 364.649,15
295.162,31

-369.666,00 9.390,10
132.039,57
141.429,67

3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditoratoProgramma0103

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

139.163,93
872.451,43
828.343,46

36.749,59
776.379,90
813.129,49

837.264,89 35.186,54
10.014,91

-98.268,21 4.146,13
60.884,99
65.031,12

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Gestione economica, finanziaria,  
programmazione e provveditorato

3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

139.163,93
872.451,43
828.343,46

36.749,59
776.379,90
813.129,49

837.264,89 35.186,54
10.014,91

-98.268,21 4.146,13
60.884,99
65.031,12

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscaliProgramma0104
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscaliProgramma0104

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

361.012,23
297.170,66
442.485,91

70.502,90
155.485,11
225.988,01

228.003,14 69.167,52
1.063,89

-200.417,95 90.091,38
72.518,03

162.609,41

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
800,00
800,00

0,00
0,00
0,00

622,20 177,80
0,00

0,00 0,00
622,20
622,20

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Gestione delle entrate tributarie e servizi
fiscali

4 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

361.012,23
297.970,66
443.285,91

70.502,90
155.485,11
225.988,01

228.625,34 69.345,32
1.063,89

-200.417,95 90.091,38
73.140,23

163.231,61

5 Gestione dei beni demaniali e patrimonialiProgramma0105

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

94.521,93
227.270,30
275.217,28

93.638,73
141.094,45
234.733,18

205.102,47 22.167,83
0,00

-359,41 523,79
64.008,02
64.531,81

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

522.865,22
475.556,87
522.865,22

22.312,99
219.052,36
241.365,35

475.538,11 18,76
0,00

-475.556,87 24.995,36
256.485,75
281.481,11

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Gestione dei beni demaniali e patrimoniali5 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

617.387,15
702.827,17
798.082,50

115.951,72
360.146,81
476.098,53

680.640,58 22.186,59
0,00

-475.916,28 25.519,15
320.493,77
346.012,92

6 Ufficio tecnicoProgramma0106

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

108.921,64
511.539,31
547.300,14

58.720,12
390.487,24
449.207,36

450.923,57 60.615,74
14.077,86

-46.742,99 3.458,53
60.436,33
63.894,86

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

71.799,22
0,00

71.799,22

40.441,64
0,00

40.441,64
0,00 0,00
0,00

0,00 31.357,58
0,00

31.357,58

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Ufficio tecnico6 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

180.720,86
511.539,31
619.099,36

99.161,76
390.487,24
489.649,00

450.923,57 60.615,74
14.077,86

-46.742,99 34.816,11
60.436,33
95.252,44
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civileProgramma0107

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

6.344,27
272.533,34
312.681,94

1.923,56
252.607,36
254.530,92

255.784,08 16.749,26
3.037,97

-4.420,71 0,00
3.176,72
3.176,72

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe
e stato civile

7 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

6.344,27
272.533,34
312.681,94

1.923,56
252.607,36
254.530,92

255.784,08 16.749,26
3.037,97

-4.420,71 0,00
3.176,72
3.176,72

8 Statistica e sistemi informativiProgramma0108

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Statistica e sistemi informativi8 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti localiProgramma0109

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Assistenza tecnico-amministrativa agli enti
locali

9 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

10 Risorse umaneProgramma0110

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Risorse umane10 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

11 Altri servizi generaliProgramma0111
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

11 Altri servizi generaliProgramma0111

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

217.637,02
365.529,81
270.097,80

109.553,65
158.515,12
268.068,77

241.522,05 124.007,76
81.077,36

-108.083,37 0,00
83.006,93
83.006,93

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

5.568,27
0,00

5.419,65

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

-148,62 5.419,65
0,00

5.419,65

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Altri servizi generali11 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

223.205,29
365.529,81
275.517,45

109.553,65
158.515,12
268.068,77

241.522,05 124.007,76
81.077,36

-108.231,99 5.419,65
83.006,93
88.426,58

12 Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di gestione (solo per le Regioni)Programma0112

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per i servizi
istituzionali, generali e di gestione (solo per
le Regioni)

12 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Servizi istituzionali,  generali e di gestione1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

2.358.242,12
4.773.206,59
5.110.256,12

752.285,81
3.201.449,89
3.953.735,70

3.987.266,40 785.940,19
404.434,30

-1.433.584,68 172.371,63
785.816,51
958.188,14

2MISSIONE Giustizia

1 Uffici giudiziariProgramma0201

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
19.435,00
19.435,00

0,00
0,00
0,00

19.435,00 0,00
0,00

0,00 0,00
19.435,00
19.435,00

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Uffici giudiziari1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
19.435,00
19.435,00

0,00
0,00
0,00

19.435,00 0,00
0,00

0,00 0,00
19.435,00
19.435,00

2 Casa circondariale e altri serviziProgramma0202
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

2 Casa circondariale e altri serviziProgramma0202

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Casa circondariale e altri servizi2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

3 Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)Programma0203

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per la giustizia
(solo per le Regioni)

3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Giustizia2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
19.435,00
19.435,00

0,00
0,00
0,00

19.435,00 0,00
0,00

0,00 0,00
19.435,00
19.435,00

3MISSIONE Ordine pubblico e sicurezza

1 Polizia locale e amministrativaProgramma0301

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

292.147,19
826.598,64
933.635,35

120.520,19
678.544,51
799.064,70

760.021,68 66.576,96
10.572,55

-170.383,19 1.243,81
81.477,17
82.720,98

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

6.033,84
86.750,00
86.750,00

0,00
0,00
0,00

0,00 86.750,00
0,00

-6.033,84 0,00
0,00
0,00

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Polizia locale e amministrativa1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

298.181,03
913.348,64

1.020.385,35

120.520,19
678.544,51
799.064,70

760.021,68 153.326,96
10.572,55

-176.417,03 1.243,81
81.477,17
82.720,98

2 Sistema integrato di sicurezza urbanaProgramma0302
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

2 Sistema integrato di sicurezza urbanaProgramma0302

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Sistema integrato di sicurezza urbana2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

3 Politica regionale unitaria per l'ordine pubblico e la sicurezza (solo per le Regioni)Programma0303

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per l'ordine
pubblico e la sicurezza (solo per le Regioni)

3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Ordine pubblico e sicurezza3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

298.181,03
913.348,64

1.020.385,35

120.520,19
678.544,51
799.064,70

760.021,68 153.326,96
10.572,55

-176.417,03 1.243,81
81.477,17
82.720,98

4MISSIONE Istruzione e diritto allo studio

1 Istruzione prescolasticaProgramma0401

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

37.681,77
162.170,93
214.291,27

20.334,14
92.005,76

112.339,90
107.150,62 55.020,31

0,00

-17.347,63 0,00
15.144,86
15.144,86

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

27.451,84
0,00

27.426,34

27.426,34
0,00

27.426,34
0,00 0,00
0,00

-25,50 0,00
0,00
0,00

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Istruzione prescolastica1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

65.133,61
162.170,93
241.717,61

47.760,48
92.005,76

139.766,24
107.150,62 55.020,31

0,00

-17.373,13 0,00
15.144,86
15.144,86

2 Altri ordini di istruzioneProgramma0402
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

2 Altri ordini di istruzioneProgramma0402

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

70.596,17
252.876,00
289.353,87

47.636,18
103.748,61
151.384,79

167.682,06 85.193,94
0,00

-22.959,99 0,00
63.933,45
63.933,45

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

708.235,78
1.535.201,38
1.543.937,16

167.713,95
258.062,80
425.776,75

277.197,44 1.258.003,94
0,00

-500.201,38 40.320,45
19.134,64
59.455,09

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Altri ordini di istruzione2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

778.831,95
1.788.077,38
1.833.291,03

215.350,13
361.811,41
577.161,54

444.879,50 1.343.197,88
0,00

-523.161,37 40.320,45
83.068,09

123.388,54

3 Edilizia scolastica (solo per le Regioni)Programma0403

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Edilizia scolastica (solo per le Regioni)3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

4 Istruzione universitariaProgramma0404

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
2.033,30
2.033,30

0,00
2.033,30
2.033,30

2.033,30 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Istruzione universitaria4 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
2.033,30
2.033,30

0,00
2.033,30
2.033,30

2.033,30 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

5 Istruzione tecnica superioreProgramma0405

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

138.918,23
857.870,72
958.681,08

129.773,62
699.905,40
829.679,02

833.183,41 24.687,31
4.358,63

-8.514,61 630,00
133.278,01
133.908,01

Spese correntiTITOLO 1
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

5 Istruzione tecnica superioreProgramma0405

Totale Programma Istruzione tecnica superiore5 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

138.918,23
857.870,72
958.681,08

129.773,62
699.905,40
829.679,02

833.183,41 24.687,31
4.358,63

-8.514,61 630,00
133.278,01
133.908,01

6 Servizi ausiliari all�istruzioneProgramma0406

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Servizi ausiliari all�istruzione6 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

7 Diritto allo studioProgramma0407

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Diritto allo studio7 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

8 Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per Regioni)Programma0408

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per l'istruzione e
il diritto allo studio (solo per Regioni)

8 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Istruzione e diritto allo studio4 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

982.883,79
2.810.152,33
3.035.723,02

392.884,23
1.155.755,87
1.548.640,10

1.387.246,83 1.422.905,50
4.358,63

-549.049,11 40.950,45
231.490,96
272.441,41

5MISSIONE Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storicoProgramma0501
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

1 Valorizzazione dei beni di interesse storicoProgramma0501

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

16.588,78
55.147,99
68.581,30

13.361,29
41.329,32
54.690,61

43.745,38 11.402,61
365,07

-3.227,49 0,00
2.416,06
2.416,06

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
75.000,00
75.000,00

0,00
0,00
0,00

0,00 75.000,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Valorizzazione dei beni di interesse storico1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

16.588,78
130.147,99
143.581,30

13.361,29
41.329,32
54.690,61

43.745,38 86.402,61
365,07

-3.227,49 0,00
2.416,06
2.416,06

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturaleProgramma0502

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

137.835,50
520.432,35
643.207,85

119.910,00
189.635,07
309.545,07

368.396,47 152.035,88
0,00

-17.925,50 0,00
178.761,40
178.761,40

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

347.708,16
124.427,11
347.708,16

176.546,13
28.312,13

204.858,26
124.427,11 0,00

0,00

-124.427,11 46.734,92
96.114,98

142.849,90

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Attività culturali e interventi diversi nel
settore culturale

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

485.543,66
644.859,46
990.916,01

296.456,13
217.947,20
514.403,33

492.823,58 152.035,88
0,00

-142.352,61 46.734,92
274.876,38
321.611,30

3 Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e delle attività culturali (solo per le Regioni)Programma0503

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per la tutela dei
beni e delle attività culturali (solo per le
Regioni)

3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Tutela e valorizzazione dei beni e attività
culturali

5 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

502.132,44
775.007,45

1.134.497,31

309.817,42
259.276,52
569.093,94

536.568,96 238.438,49
365,07

-145.580,10 46.734,92
277.292,44
324.027,36

6MISSIONE Politiche giovanili, sport e tempo libero

05/04/2016 Pagina 10COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

PDFOptim
 Lite



CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

1 Sport e tempo liberoProgramma0601

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Sport e tempo libero1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 GiovaniProgramma0602

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

38.480,05
184.280,91
218.478,46

20.595,03
95.418,03

116.013,06
135.529,31 48.751,60

414,40

-17.885,02 0,00
40.111,28
40.111,28

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

10.704,92
109.000,00
84.381,00

7.381,00
0,00

7.381,00
70.859,76 38.140,24

0,00

-3.323,92 0,00
70.859,76
70.859,76

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Giovani2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

49.184,97
293.280,91
302.859,46

27.976,03
95.418,03

123.394,06
206.389,07 86.891,84

414,40

-21.208,94 0,00
110.971,04
110.971,04

3 Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo per le Regioni)Programma0603

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
1.000,00

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 1.000,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Politica regionale unitaria per i giovani, lo
sport e il tempo libero (solo per le Regioni)

3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
1.000,00

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 1.000,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Politiche giovanili, sport e tempo libero6 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

49.184,97
294.280,91
302.859,46

27.976,03
95.418,03

123.394,06
206.389,07 87.891,84

414,40

-21.208,94 0,00
110.971,04
110.971,04

7MISSIONE Turismo

1 Sviluppo e valorizzazione del turismoProgramma0701
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

1 Sviluppo e valorizzazione del turismoProgramma0701

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

15.096,00
124.696,14
138.992,14

10.896,00
29.149,00
40.045,00

39.835,14 84.861,00
0,00

-1.200,00 3.000,00
10.686,14
13.686,14

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

545.000,00
1.719.945,60
1.539.173,00

1.830,00
434.068,68
435.898,68

498.028,82 1.221.916,78
208.490,44

-496.445,60 46.724,40
63.960,14

110.684,54

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Sviluppo e valorizzazione del turismo1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

560.096,00
1.844.641,74
1.678.165,14

12.726,00
463.217,68
475.943,68

537.863,96 1.306.777,78
208.490,44

-497.645,60 49.724,40
74.646,28

124.370,68

2 Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni)Programma0702

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per il turismo
(solo per le Regioni)

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Turismo7 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

560.096,00
1.844.641,74
1.678.165,14

12.726,00
463.217,68
475.943,68

537.863,96 1.306.777,78
208.490,44

-497.645,60 49.724,40
74.646,28

124.370,68

8MISSIONE Assetto del territorio ed edilizia abitativa

1 UrbanisticaProgramma0801

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

90.824,68
256.969,07
309.554,53

80.497,35
161.107,31
241.604,66

202.883,24 54.085,83
0,00

-7.646,93 2.680,40
41.775,93
44.456,33

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

6.106.309,54
6.851.223,21
6.455.688,17

195.035,90
50.256,87

245.292,77
1.205.645,07 5.645.578,14
2.764.275,18

-4.863.977,83 1.047.295,81
1.155.388,20
2.202.684,01

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Urbanistica1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

6.197.134,22
7.108.192,28
6.765.242,70

275.533,25
211.364,18
486.897,43

1.408.528,31 5.699.663,97
2.764.275,18

-4.871.624,76 1.049.976,21
1.197.164,13
2.247.140,34
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolareProgramma0802

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

84.919,32
758.424,64
672.537,31

84.391,08
566.636,10
651.027,18

730.268,39 28.156,25
0,00

-528,24 0,00
163.632,29
163.632,29

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

62.818,20
17.000,00
79.104,27

62.104,27
5.398,50

67.502,77
10.675,00 6.325,00

0,00

-713,93 0,00
5.276,50
5.276,50

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Edilizia residenziale pubblica e locale e
piani di edilizia economico-popolare

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

147.737,52
775.424,64
751.641,58

146.495,35
572.034,60
718.529,95

740.943,39 34.481,25
0,00

-1.242,17 0,00
168.908,79
168.908,79

3 Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa (solo per le Regioni)Programma0803

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per l'assetto del
territorio e l'edilizia abitativa (solo per le
Regioni)

3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Assetto del territorio ed edilizia abitativa8 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

6.344.871,74
7.883.616,92
7.516.884,28

422.028,60
783.398,78

1.205.427,38
2.149.471,70 5.734.145,22
2.764.275,18

-4.872.866,93 1.049.976,21
1.366.072,92
2.416.049,13

9MISSIONE Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suoloProgramma0901

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

3.940,00
18.700,00
21.640,00

3.940,00
5.134,36
9.074,36

13.374,36 5.325,64
0,00

0,00 0,00
8.240,00
8.240,00

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

726.214,19
107.614,11
694.959,47

410.510,91
50.345,71

460.856,62
79.114,11 28.500,00

0,00

-136.942,94 178.760,34
28.768,40

207.528,74

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Difesa del suolo1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

730.154,19
126.314,11
716.599,47

414.450,91
55.480,07

469.930,98
92.488,47 33.825,64

0,00

-136.942,94 178.760,34
37.008,40

215.768,74
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientaleProgramma0902

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

7.481,34
35.075,20
34.556,54

7.481,34
6.146,20

13.627,54
17.309,20 17.766,00

0,00

0,00 0,00
11.163,00
11.163,00

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
14.000,00
14.000,00

0,00
0,00
0,00

0,00 14.000,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Tutela, valorizzazione e recupero
ambientale

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

7.481,34
49.075,20
48.556,54

7.481,34
6.146,20

13.627,54
17.309,20 31.766,00

0,00

0,00 0,00
11.163,00
11.163,00

3 RifiutiProgramma0903

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

370.130,63
3.198.677,83
3.457.196,04

320.717,21
2.674.521,58
2.995.238,79

2.984.509,66 214.168,17
12.199,00

-49.413,42 0,00
309.988,08
309.988,08

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

380.849,28
409.011,05
129.432,97

241.162,12
231.353,17
472.515,29

305.680,82 103.330,23
0,00

-134.811,05 4.876,11
74.327,65
79.203,76

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Rifiuti3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

750.979,91
3.607.688,88
3.586.629,01

561.879,33
2.905.874,75
3.467.754,08

3.290.190,48 317.498,40
12.199,00

-184.224,47 4.876,11
384.315,73
389.191,84

4 Servizio idrico integratoProgramma0904

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
65.000,00
65.000,00

0,00
59.960,26
59.960,26

59.960,26 5.039,74
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Servizio idrico integrato4 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
65.000,00
65.000,00

0,00
59.960,26
59.960,26

59.960,26 5.039,74
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazioneProgramma0905
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazioneProgramma0905

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

5.178,90
92.677,20

108.856,10

5.178,90
84.173,77
89.352,67

87.526,51 5.150,69
0,00

0,00 0,00
3.352,74
3.352,74

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

230.000,00
230.000,00
230.000,00

0,00
0,00
0,00

0,00 230.000,00
0,00

-230.000,00 0,00
0,00
0,00

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Aree protette, parchi naturali, protezione
naturalistica e forestazione

5 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

235.178,90
322.677,20
338.856,10

5.178,90
84.173,77
89.352,67

87.526,51 235.150,69
0,00

-230.000,00 0,00
3.352,74
3.352,74

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idricheProgramma0906

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

37.940,16
125.472,66
124.943,18

867,37
69.554,86
70.422,23

123.010,11 2.462,55
0,00

-31.089,90 5.982,89
53.455,25
59.438,14

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

111.001,87
50.276,05
74.880,26

21.080,69
0,00

21.080,69
50.276,05 0,00

0,00

-86.397,66 3.523,52
50.276,05
53.799,57

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Tutela e valorizzazione delle risorse idriche6 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

148.942,03
175.748,71
199.823,44

21.948,06
69.554,86
91.502,92

173.286,16 2.462,55
0,00

-117.487,56 9.506,41
103.731,30
113.237,71

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli ComuniProgramma0907

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Sviluppo sostenibile territorio montano
piccoli Comuni

7 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamentoProgramma0908
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamentoProgramma0908

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Qualità dell'aria e riduzione
dell'inquinamento

8 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

9 Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni)Programma0909

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per lo sviluppo
sostenibile e la tutela del territorio e
dell'ambiente (solo per le Regioni)

9 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

9 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

1.872.736,37
4.346.504,10
4.955.464,56

1.010.938,54
3.181.189,91
4.192.128,45

3.720.761,08 625.743,02
12.199,00

-668.654,97 193.142,86
539.571,17
732.714,03

10MISSIONE Trasporti e diritto alla mobilità

1 Trasporto ferroviarioProgramma1001

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Trasporto ferroviario1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Trasporto pubblico localProgramma1002

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
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RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

2 Trasporto pubblico localProgramma1002

Totale Programma Trasporto pubblico local2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

3 Trasporto per vie d'acquaProgramma1003

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Trasporto per vie d'acqua3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

4 Altre modalità di trasporto pubblicoProgramma1004

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Altre modalità di trasporto pubblico4 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

5 Viabilità e infrastrutture stradaliProgramma1005

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Viabilità e infrastrutture stradali5 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

6 Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per le Regioni)Programma1006

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE
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COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)
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TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

6 Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per le Regioni)Programma1006

Totale Programma Politica regionale unitaria per i trasporti e
il diritto alla mobilità (solo per le Regioni)

6 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Trasporti e diritto alla mobilità10 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

11MISSIONE Soccorso civile

1 Sistema di protezione civileProgramma1101

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Sistema di protezione civile1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Interventi a seguito di calamità naturaliProgramma1102

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Interventi a seguito di calamità naturali2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

3 Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per le Regioni)Programma1103

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per il soccorso e
la protezione civile (solo per le Regioni)

3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

Totale Missione Soccorso civile11 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

12MISSIONE Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

1 Interventi per l'infanzia e per i minoriProgramma1201

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

34.939,29
269.445,58
259.384,87

34.939,29
125.229,05
160.168,34

238.701,81 30.743,77
0,00

0,00 0,00
113.472,76
113.472,76

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

142.639,65
141.786,14
141.786,14

617,74
101.680,04
102.297,78

141.786,14 0,00
0,00

-141.786,14 235,77
40.106,10
40.341,87

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Interventi per l'infanzia e per i minori1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

177.578,94
411.231,72
401.171,01

35.557,03
226.909,09
262.466,12

380.487,95 30.743,77
0,00

-141.786,14 235,77
153.578,86
153.814,63

2 Interventi per la disabilitàProgramma1202

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

1.610,21
20.320,34
21.860,94

1.540,60
14.557,16
16.097,76

16.854,03 3.466,31
0,00

-69,61 0,00
2.296,87
2.296,87

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Interventi per la disabilità2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

1.610,21
20.320,34
21.860,94

1.540,60
14.557,16
16.097,76

16.854,03 3.466,31
0,00

-69,61 0,00
2.296,87
2.296,87

3 Interventi per gli anzianiProgramma1203

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

23.746,02
13.900,00
37.071,19

22.566,55
656,09

23.222,64
656,09 13.243,91

0,00

-1.179,47 0,00
0,00
0,00

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00

3.000.000,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Interventi per gli anziani3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

23.746,02
13.900,00

3.037.071,19

22.566,55
656,09

23.222,64
656,09 13.243,91

0,00

-1.179,47 0,00
0,00
0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione socialeProgramma1204

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

386.471,09
930.305,24
969.283,57

289.146,62
399.414,66
688.561,28

774.065,49 156.239,75
7.961,86

-87.136,85 10.187,62
374.650,83
384.838,45

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Interventi per soggetti a rischio di
esclusione sociale

4 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

386.471,09
930.305,24
969.283,57

289.146,62
399.414,66
688.561,28

774.065,49 156.239,75
7.961,86

-87.136,85 10.187,62
374.650,83
384.838,45

5 Interventi a favore delle famiglieProgramma1205

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Interventi a favore delle famiglie5 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

6 Interventi per il diritto alla casaProgramma1206

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Interventi per il diritto alla casa6 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e socialiProgramma1207

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Programmazione e governo della rete dei
servizi sociosanitari e sociali

7 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

8 Cooperazione e associazionismoProgramma1208
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

8 Cooperazione e associazionismoProgramma1208

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Cooperazione e associazionismo8 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

9 Servizio necroscopico e cimiterialeProgramma1209

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

26.636,59
89.031,98

102.010,74

14.044,52
65.117,17
79.161,69

78.426,70 10.605,28
1.986,39

-12.592,07 0,00
13.309,53
13.309,53

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

83.566,09
3.033,52

77.676,80

60.704,24
0,00

60.704,24
0,00 3.033,52
0,00

-15.297,85 7.564,00
0,00

7.564,00

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Servizio necroscopico e cimiteriale9 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

110.202,68
92.065,50

179.687,54

74.748,76
65.117,17

139.865,93
78.426,70 13.638,80
1.986,39

-27.889,92 7.564,00
13.309,53
20.873,53

10 Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le Regioni)Programma1210

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per i diritti
sociali e la famiglia (solo per le Regioni)

10 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Diritti sociali, politiche sociali e famiglia12 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

699.608,94
1.467.822,80
4.609.074,25

423.559,56
706.654,17

1.130.213,73
1.250.490,26 217.332,54

9.948,25

-258.061,99 17.987,39
543.836,09
561.823,48

13MISSIONE Tutela della salute

1 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEAProgramma1301
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

1 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEAProgramma1301

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento
ordinario corrente per la garanzia dei LEA

1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superioriProgramma1302

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento
aggiuntivo corrente per livelli di assistenza
superiori

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

3 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio dProgramma1303

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Servizio sanitario regionale - finanziamento
aggiuntivo corrente per la copertura dello
squilibrio d

3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

6 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSNProgramma1306

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Servizio sanitario regionale - restituzione
maggiori gettiti SSN

6 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

7 Ulteriori spese in materia sanitariaProgramma1307
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

7 Ulteriori spese in materia sanitariaProgramma1307

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Ulteriori spese in materia sanitaria7 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

8 Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni)Programma1308

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per la tutela
della salute (solo per le Regioni)

8 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Tutela della salute13 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

14MISSIONE Sviluppo economico e competitività

1 Industria, PMI e ArtigianatoProgramma1401

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

2.431,39
106.547,76
106.947,76

52,66
89.354,17
89.406,83

96.591,47 9.956,29
0,00

-1.878,73 500,00
7.237,30
7.737,30

Spese correntiTITOLO 1

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

596.320,31
35.703,64

137.188,47

3.045,12
35.703,64
38.748,76

35.703,64 0,00
0,00

-494.835,48 98.439,71
0,00

98.439,71

Spese in conto capitaleTITOLO 2

Totale Programma Industria, PMI e Artigianato1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

598.751,70
142.251,40
244.136,23

3.097,78
125.057,81
128.155,59

132.295,11 9.956,29
0,00

-496.714,21 98.939,71
7.237,30

106.177,01
2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatoriProgramma1402
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatoriProgramma1402

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Commercio - reti distributive - tutela dei
consumatori

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

3 Ricerca e innovazioneProgramma1403

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Ricerca e innovazione3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

4 Reti e altri servizi di pubblica utilitàProgramma1404

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Reti e altri servizi di pubblica utilità4 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

5 Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività (solo per le Regioni)Programma1405

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per lo sviluppo
economico e la competitività (solo per le
Regioni)

5 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

Totale Missione Sviluppo economico e competitività14 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

598.751,70
142.251,40
244.136,23

3.097,78
125.057,81
128.155,59

132.295,11 9.956,29
0,00

-496.714,21 98.939,71
7.237,30

106.177,01

15MISSIONE Politiche per il lavoro e la formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoroProgramma1501

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Servizi per lo sviluppo del mercato del
lavoro

1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Formazione professionaleProgramma1502

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Formazione professionale2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

3 Sostegno all'occupazioneProgramma1503

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Sostegno all'occupazione3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

4 Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale (solo per le Regioni)Programma1504

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/   (RS)
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PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)
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FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

4 Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale (solo per le Regioni)Programma1504

Totale Programma Politica regionale unitaria per il lavoro e la
formazione professionale (solo per le
Regioni)

4 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Politiche per il lavoro e la formazione
professionale

15 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

16MISSIONE Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca

1 Sistema AgroalimentareProgramma1601

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Sistema Agroalimentare1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Caccia e pescaProgramma1602

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Caccia e pesca2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

3 Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca (solo per le Regioni)Programma1603

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per l'agricoltura,
i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca
(solo per le Regioni)

3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE
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TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

Totale Missione Agricoltura, politiche agroalimentari e
pesca

16 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

17MISSIONE Energia e diversificazione delle fonti energetiche

1 Fonti energeticheProgramma1701

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Fonti energetiche1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche (solo per le Regioni)Programma1702

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per l'energia e la
diversificazione delle fonti energetiche (solo
per le Regioni)

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Energia e diversificazione delle fonti
energetiche

17 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

18MISSIONE Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territorialiProgramma1801

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Relazioni finanziarie con le altre autonomie
territoriali

1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Politica regionale unitaria per le relazioni con le altre autonomie territoriali e locali (solo per le Regioni)Programma1802
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)
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PAGAMENTI IN
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RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

2 Politica regionale unitaria per le relazioni con le altre autonomie territoriali e locali (solo per le Regioni)Programma1802

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Politica regionale unitaria per le relazioni
con le altre autonomie territoriali e locali
(solo per le Regioni)

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Relazioni con le altre autonomie territoriali
e locali

18 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

19MISSIONE Relazioni internazionali

1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppoProgramma1901

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Relazioni internazionali e Cooperazione
allo sviluppo

1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Cooperazione territoriale (solo per le Regioni)Programma1902

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Cooperazione territoriale (solo per le
Regioni)

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Relazioni internazionali19 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

20MISSIONE Fondi da ripartire

1 Fondo di riservaProgramma2001
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Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

1 Fondo di riservaProgramma2001

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Fondo di riserva1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Fondo crediti di dubbia esigibilitàProgramma2002

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
43.645,68

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 43.645,68
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Spese correntiTITOLO 1

Totale Programma Fondo crediti di dubbia esigibilità2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
43.645,68

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 43.645,68
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

3 Altri fondiProgramma2003

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Altri fondi3 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Fondi da ripartire20 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
43.645,68

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 43.645,68
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

50MISSIONE Debito pubblico

1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionariProgramma5001

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO
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(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO
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Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionariProgramma5001

Totale Programma Quota interessi ammortamento mutui e
prestiti obbligazionari

1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionariProgramma5002

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
829.607,18
829.607,18

0,00
829.606,13
829.606,13

829.606,13 1,05
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestitiTITOLO 4

Totale Programma Quota capitale ammortamento mutui e
prestiti obbligazionari

2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
829.607,18
829.607,18

0,00
829.606,13
829.606,13

829.606,13 1,05
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Debito pubblico50 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
829.607,18
829.607,18

0,00
829.606,13
829.606,13

829.606,13 1,05
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

60MISSIONE Anticipazioni finanziarie

1 Restituzione anticipazione di tesoreriaProgramma6001

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Restituzione anticipazione di tesoreria1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Anticipazioni finanziarie60 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

99MISSIONE Servizi per conto terzi

1 Servizi per conto terzi e Partite di giroProgramma9901

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

145.046,81
5.891.364,57
6.024.995,48

105.835,04
1.554.131,86
1.659.966,90

1.655.874,75 4.235.489,82
0,00

-3.616,35 35.595,42
101.742,89
137.338,31

Uscite per conto terzi e partite di giroTITOLO 7
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

DENOMINAZIONE PREVISIONI DEFINITIVE DI
COMPETENZA (CP)

RESIDUI PASSIVI AL 1/1/2015   
(RS)

PREVISIONI DEFINITIVE DI
CASSA (CS)

PAGAMENTI IN C/RESIDUI
(PR)

PAGAMENTI IN
C/COMPETENZA (PC)

TOTALE PAGAMENTI
(TP=PR+PC)

RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZI
PRECEDENTI (EP=RS-PR-R)

RIACCERTAMENTI
RESIDUI (R)

IMPEGNI (I)
RESIDUI PASSIVI DA ESERCIZIO

DI COMPETENZA (EC= I - PC)

TOTALE RESIDUI PASSIVI DA
RIPORTARE  (TR=EP+EC)

ECONOMIE DI
COMPETENZA

FONDO PLURIENNALE
VINCOLATO (FPV)

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO  (ECP= CP- I -FPV)

Alleagto n.10 - Rendiconto della gestione

1 Servizi per conto terzi e Partite di giroProgramma9901

Totale Programma Servizi per conto terzi e Partite di giro1 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

145.046,81
5.891.364,57
6.024.995,48

105.835,04
1.554.131,86
1.659.966,90

1.655.874,75 4.235.489,82
0,00

-3.616,35 35.595,42
101.742,89
137.338,31

2 Anticipazioni per il finanziamento del SSNProgramma9902

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

TITOLO

Totale Programma Anticipazioni per il finanziamento del SSN2 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 0,00
0,00

0,00 0,00
0,00
0,00

Totale Missione Servizi per conto terzi99 RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

145.046,81
5.891.364,57
6.024.995,48

105.835,04
1.554.131,86
1.659.966,90

1.655.874,75 4.235.489,82
0,00

-3.616,35 35.595,42
101.742,89
137.338,31

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

14.411.735,91
32.034.885,31
36.481.483,38

3.581.669,20
13.033.701,16
16.615.370,36

17.173.290,93 14.861.594,38
3.415.057,82

-9.123.399,91 1.706.666,80
4.139.589,77
5.846.256,57

TOTALE GENERALE DELLE SPESE

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE CP

RS
CP
CS

PR
PC
PR

I ECP
FPV

R EP
EC
TR

14.411.735,91
32.034.885,31
36.481.483,38

3.581.669,20
13.033.701,16
16.615.370,36

17.173.290,93 14.861.594,38
3.415.057,82

-9.123.399,91 1.706.666,80
4.139.589,77
5.846.256,57

TOTALE MISSIONI
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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

IMPEGNI ESIGIBILITA' DIFFERITA 

Pagina 1Impegni esigibilità differita 
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo           34.01 ORGANO DI REVISIONE ECONOMICA-FINANZIARIA: TRATTAMENTO ECONOMICO.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
RAGIONERIA

1.525,00 1.524,800,20 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1228.01

TOTALI           34.01 1.525,00 0,20 0,00 0,00 0,00 0,00 1.524,80

Capitolo           34.02 ORGANO DI REVISIONE ECONOMICO FINANZIARIO RIMBORSO SPESE.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
RAGIONERIA

1.247,99 805,30442,69 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1229.01

TOTALI           34.02 1.247,99 442,69 0,00 0,00 0,00 0,00 805,30

Capitolo           42.02 LUCE

IMPEGNO DI SPESA.
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

5.114,24 4.131,73982,51 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1120.01

TOTALI           42.02 5.114,24 982,51 0,00 0,00 0,00 0,00 4.131,73

Capitolo           42.03  GAS

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

10.000,00 4.313,655.686,35 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1121.01

IMPEGNO DI SPESA PER
LIQUIDAZIONE FATTURE PER
FORNITURA DI LUCE E GAS METANO.
DITTA EDISON.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

12.596,16 0,004.927,61 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 1176.01

TOTALI           42.03 22.596,16 10.613,96 0,00 0,00 0,00 0,00 4.313,65

Capitolo           42.10 SPESE PER LA TRASCRIZIONE DEI DIBATTITI DEL CONSIGLIO COM.LE.

IMPEGNO DI SPESA PER SERVIZIO DI
TRASCRIZIONE DEI DIBATTITI
CONSILIARI ED ASSISTENZA TECNICA
DI SUPPORTO ALLE SEDUTE DEL
CONSIGLIO COMUNALE.AFF.ALLA
DITTA TECNO DI DICARLO GIUSEPPE 6
C.

I SETTORE-PRESIDENZA
C.C.

5.612,00 549,400,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IX - 105.01

TOTALI           42.10 5.612,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 549,40
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo           56.03 PERSONALE SEGRETERIA:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

11.663,40 7.997,990,00 0,00 3.665,41 0,00 0,002015 - IM - 1231.01

TOTALI           56.03 11.663,40 0,00 0,00 3.665,41 0,00 0,00 7.997,99

Capitolo           56.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO ENTE.SEGRETERIA GENERALE.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

18.404,83 4.762,440,00 0,00 3.683,25 0,00 0,002015 - IM - 1233.01

TOTALI           56.05 18.404,83 0,00 0,00 3.683,25 0,00 0,00 4.762,44

Capitolo          103.00 SERVIZIO INFORMATICO COMUNALE: PRESTAZIONE DI SERVIZIO.

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALLA
DITTA CHEOPE GROUP SERVIZIO DI
MANUTENZIONE DEL SISTEMA
INFORMATICO COMUNALE PER IL
MESE DI LUGLIO 2015.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.525,00 1.500,0025,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 665.01

TOTALI          103.00 1.525,00 25,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00

Capitolo          105.00 PERS.LE SPESE DIVERSE-ACCERTAMENTI SANITARI.

IMPEGNO DI SPESA PER
LIQUIDAZIONE COMPETENZE PER
VISITE FISCALI DI CONTROLLO A
DIPENDENTI COMUNALI.

IV SETTORE -
PERSONALE

443,50 0,00375,10 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 388.01

TOTALI          105.00 443,50 375,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          106.01 SPESE PER COMMISSIONI ESTERNE CONCORSI.PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

IMPEGNO DI SPESA PER
COMMISSIONE GIUDICATRICE
CONCORSO ESP. FONDI COMUNITARI
D1 PART TIME.

IV SETTORE -
PERSONALE

500,00 0,0010,61 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 715.01

TOTALI          106.01 500,00 10,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          118.04 SPESE PER TELEFONO.

IMPEGNO DI SPESA PER
ADEGUAMENTO RETE TELEFONICA E
ADSL C/O IL CENTRO
POLIFUNZIONALE PER IMMIGRATI DEL
COMUNE DI CASTELLANA
GROTTE.AFF.ALLA DITTA EDIL 2000.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

1.037,00 0,00102,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1032.01

IMPEGNO DI SPESA PER LAVORI DI
INSTALLAZIONE E CONFIGURAZIONE
PER LE POSTAZIONI DI LAVORO DEL
SETTORE II C/O LA EX CASA DI
RIPOSO ANZIANI.AFF.LAVORI  ALLA
TELECOM ITALIA SPA. 

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

551,17 0,00551,17 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 522.03

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

8.080,13 2.310,135.770,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1123.01

IMPEGNO DI SPESA PER
INSTALLAZIONE ADSL PER IL SERVIZIO
DI RIPRESA SEDUTE C.C. (WIND
TELECOMUNICAZIONI SPA)

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

600,00 84,66344,06 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 696.01

TOTALI          118.04 10.268,30 6.767,23 0,00 0,00 0,00 0,00 2.394,79
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          124.00 LITI,ARBITRAGGI,RISARCIMENTI,ECC.-PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

ULTERIORE IMPEGNO DI SPESA PER
LIQUIDAZIONE
FATT.ALL'AVV.DOMENICO GAROFALO
QUALE DIFENSORE DELL'ENTE
NELL'APPELLO ALLA SENTENZA N.
2221/2012 EMESSA DAL GIUDICE DEL
LAVORO NELLA CAUSA C/CISTERNINO
O.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

940,19 772,860,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 791.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALL'AVV.
SAVERIO PROFETA INCARICO LEGALE
NEL RICORSO PER MOTIVI AGGIUNTIVI
PROMOSSO DALLA SOCIETA'
POTENZA SERVIZI DI VALENTE
FRANCESCO & C. S.A.S. DINANZI AL
TAR PUGLIA. 

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

12.592,50 0,000,00 0,00 12.592,50 0,00 0,002015 - IM - 46.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFFIDAM.ALL'
AVV. DAVIDE SPORTELLI INCARICO
PER LA DIFESA DELL'ENTE INNANZI AL
GIUDICE DI PACE DI PUTIGNANO PER
DUE SINISTRI STRADALI (
MONTANARO G. E TARTARELLI M.).

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

2.000,00 0,000,00 0,00 1.000,00 0,00 0,002015 - IM - 823.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALL'AVV.
ROSA LEONE INCARICO LEGALE PER
ATTI DI CITAZIONE PROMOSSI DAL
SIG.PINTO ANTONIO F.O. E DALLA
SIG.RA D'ALBA  ANNA DINANZI AL
GIUDICE DI PACE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.953,76 191,920,00 0,00 912,38 0,00 0,002015 - IM - 324.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALLA
SOCIETA' C.S.& A. CONSULTING
SERVIZIO DI ASS.ZA E ISTRUZIONE
RICHIESTE DI RISARCIMENTO DANNI
DA RESPONSABILITA' CIVILE VERSO
TERZI DI IMPORTO INFERIORE ALLA
FRANCHIGIA.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

5.795,00 0,00231,80 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IX - 74.01

IMPEGNO DI SPESA PER RICHIESTE
RISARCIMENTO DANNI PER SINISTRI
VERIFICATISI SU TERRITORIO
COMUNALE.MESI DI AGOSTO E
SETTEMBRE 2015.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

4.200,00 0,000,00 0,00 350,00 0,00 0,002015 - IM - 877.01

1.976,40 1.498,770,00 0,00 477,63 0,00 0,002015 - IX - 110.01
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          124.00 LITI,ARBITRAGGI,RISARCIMENTI,ECC.-PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

AFF. ALLA "C.S.& A. CONSULTING SAS"
SERVIZIO DI ASS.ZA E ISTRUZIONE
RICHIESTE RISARCIMENTO DANNI DA
R.C. VERSO TERZI DI IMPORTO
INFERIORE ALLAFRANCHIGIA.PERIOD
O.1.7.2015-30.6.2017.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

IMPEGNO DI SPESA PER RESISTERE
NEL GIUDIZIO INSTAURATO DINANZI
ALLA SUPREMA CORTE DI
CASSAZIONE  AVVERSO LA SENTENZA
DELLA CORTE DI APPELLO DI BARI N.
503/2014. 

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

10.636,98 0,000,00 0,00 10.636,98 0,00 0,002015 - IM - 630.01

IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE
FATT.ALL'AVV.NICOLO'DE MARCO
QUALE DIFENSORE DELL'ENTE NEL
GIUDIZIO INNANZI AL TAR PUGLIA -
BARI NEL PROCEDIMENTO C/EDIL
MARMI DI BARLETTA ALFONSO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.220,00 0,000,00 0,00 1.220,00 0,00 0,002015 - IM - 1176.01

ULTERIORE IMPEGNO DI SPESA PER
LIQUODAZIONE IN FAVORE DELL'AVV.
VALERIA POLIGNANO PER IL
RECUPERO COATTO DI CREDITI
VANTATI DAL COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

825,82 0,00180,70 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 1433.01

CONTROVERSIA PACE ANGELO +
NOTARNICOLA FRANCESCO
C/COMUNE DI CASTELLANA GROTTE -
AVV.MICHELE LACATENA, DIFENSORE
DEL COMUNE.IMPEGNO DI SPESA.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

4.706,00 0,000,00 0,00 4.706,00 0,00 0,002015 - IM - 442.01

IMPEGNO DI SPESA E
LIQUIDAZ.FATT.AVV.DOMENICO
GAROFANO QUALE DIFENSORE DEL
COMUNE NELLA CONTROVERSIA
AVV.ORONZO CISTERNINO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.728,82 0,000,00 0,00 1.728,82 0,00 0,002015 - IM - 443.01

IMPEGNO DI SPESA E
LIQUIDAZ.FATT.AVV.                      
QUALE DIFENSORE DEL COMUNE
NELL'ATTO DI PRECETTO
AVV.CISTERNINO ORONZO C/COMUNE
DI CASTELLANA GROTTE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

632,15 0,000,00 0,00 632,15 0,00 0,002015 - IM - 444.01
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          124.00 LITI,ARBITRAGGI,RISARCIMENTI,ECC.-PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

OPPOSIZIONE AVVERSO ALL'ATTO DI
PRECETTO AVV.ORONZO CISTERNINO
C/COMUNE DI CASTELLANA GROTTE -
NOMINA LEGALE.AVV.DOMENICO
GAROFALO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

632,15 0,000,00 0,00 632,15 0,00 0,002015 - IM - 445.01

RICORSO AL TAR-PUGLIA BARI SIG.RA
MANGHISI CHIARA C/COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE -
AVV.ANNAMARIA DALENA, DIFENSORE
DEGLIINTERESSI DELL'ENTE.IMPEGNO
DI SPESA.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

3.686,22 0,000,00 0,00 3.686,22 0,00 0,002015 - IM - 446.01

CONTROVERSIA COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE C/PROVINCIA DI
BARI + SIGG.RI CAZZORLA - GEOM
COSTANTE MARGHERITA,
CONSULENTE TCNICO DI PARTE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

4.568,00 0,000,00 0,00 4.568,00 0,00 0,002015 - IM - 447.01

IMPEGNO DI SPESA E
LIQUIDAZ.AVV.DOMENICO GAROFALO
PER ESTENSIONE INCARICO LEGALE
NELLA CONTROVERSIA AVV.ORONZO
CISTERNINO C/COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE.(DET.14/2009).

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

632,15 0,000,00 0,00 632,15 0,00 0,002015 - IM - 448.01

RICORSO AL TAR PUGLIA SIG.DE
BELLIS VINCENZO CONTRO COMUNE
DI CASTELLANA
GROTTE.AUTORIZZAZIONE AL
SINDACO A RESISTERE IN
GIUDIZIO.DET.107/2009.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

632,15 0,000,00 0,00 632,15 0,00 0,002015 - IM - 449.01

IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE
FATT.AVV.                 QUALE
DIFENSORE DELL'ENTE NEL RICORSO
PER DECRETO INGIUNTIVO EX ART.
633 ECC.TRIBUNALE BARISEZ.LAVORO
DOTT.CISTERNINO O.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.032,90 0,000,00 0,00 1.032,90 0,00 0,002015 - IM - 450.01

IMPEGNO DI SPESA PER
RICHIESTAPARERE PRO-VERITATE
CIRCA CONFORMITA' URBANISTICA
EDIFICATORIA SUOLO PROPRIETA'
SPINOSA COSTRUZ.E GOBIFCOSTRUZI

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

2.000,00 0,000,00 0,00 2.000,00 0,00 0,002015 - IM - 451.01

Pagina 7Impegni esigibilità differita 

PDFOptim
 Lite



Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          124.00 LITI,ARBITRAGGI,RISARCIMENTI,ECC.-PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
ONI.DET.114/2009.AVV.NOTARNICOLA
G.

IMPEGNO DI SPESA PER
AFF.INCARICO LEGALE NEL GIUDIZIO
INNANZI AL TAR PUGLIA CON
RICORSO PER SECONDI MOTIVI
AGGIUNTIVI, CON ISTANZA
CAUTELARE PROMOSSO DALLA
SOCIETA' POTENZA SERVIZI DI
VALENTE F.SCO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

8.814,54 0,000,00 0,00 8.814,54 0,00 0,002015 - IM - 196.01

IMPEGNO DI SPESA PER RICORSO AL
TAR PUGLIA SIGG.RESTA
GIOVANNI,RESTA AVV.GIOVANNI E
RESTAAVV.ALBERTO C/COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE NEL RICORSO
AL TAR PUGLIA - BARI.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.032,90 0,000,00 0,00 1.032,90 0,00 0,002015 - IM - 452.01

IMPEGNO DI SPESA PER
AFFIDAMENTO AL
PROF.AVV.DOMENICO GAROFALO
INCARICO LEGALE PER PROPORRE
OPPOSIZIONE ALL'ATTO DI PRECETTO
AD ISTANZA SIGNOR
O.CISTERNINO.DET.62/2010.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.032,90 0,000,00 0,00 1.032,90 0,00 0,002015 - IM - 453.01

IMPEGNO DI SPESA DEL PREVENTIVO
RELATIVO AL GIUDIZIO PENDENTE
INNANZI AL TAR PUGLIA - SEDE DI
BARI C/SIGG.RI RESTA G.NNI+ALTRI A
FIRMA DELL'AVV.SALVATORE
BASSO,DIFENSORE DELL'ENTE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

3.347,14 0,000,00 0,00 3.347,14 0,00 0,002015 - IM - 454.01

AFF.INCARICO LEGALE
ALL'AVV.DOMENICO GAROFALO PER
PROPORRE OPPOSIZIONE IN NOME E
PER CONTO DELL'ENTE ALL'ATTO DI
PRECETTO 1144/09 SU ISTANZA
SIG.O.CISTERNINO
C/COMUNE.DET.32/2011.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.032,90 0,000,00 0,00 1.032,90 0,00 0,002015 - IM - 455.01

AVV.LORENZO
DEROBERTIS:PAG.PARCELLA QUALE
DIFENSORE COMUNE NELL'ATTO DI
CHIAMATA IN CAUSADINANZI AL
TRIB.DI BARI FORMULATO DALLA

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.032,90 0,000,00 0,00 1.032,90 0,00 0,002015 - IM - 456.01
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Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          124.00 LITI,ARBITRAGGI,RISARCIMENTI,ECC.-PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
PROV.BARI NEL GIUDIZIO
C/SIGG.CAZZORLA.DEL.130/11.

AVV.ITALIA
MENDICINI:PAG.FATT.QUALE
DIFENSORE DELL'ENTE NELRICORSO
INNANZI ALLA CORTE GIUSTIZIA
EUROPEA PER INDENNIZZODOVUTO
DALL'ENTE A TITOLO DI DANNO DA
LUNGO PROCESSO DEL.129

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

170,34 0,00170,34 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 457.01

ING.AMEDEO
D'ONGHIA:PAGAMENTOCOMPENSO
QUALE COMMISSARIO ADACTA
NOMINATO DAL TAR PUGLIA DI BARI
PER CONTROVERSIA COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE C/MANGHISI
VITO ANTONIO.DET.104/2011.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.500,00 0,000,00 0,00 1.500,00 0,00 0,002015 - IM - 458.01

IMPEGNO DI SPESA PER ATTO DI
PRECETTO SU SENTENZA N.1826/2011
PRONUNCIATA NELLA CAUSA TRA IL
COMUNE E LA
CERIN.AUTORIZZAZIONE A PROPORRE
APPELLO E/O A FARE OPPOSIZ.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.258,40 0,000,00 0,00 1.258,40 0,00 0,002015 - IM - 459.01

IMPEGNO DI SPESA PER
CONTROVERSIA COMUNEC/SOC.COOP
.COLDIRETTI.RIASSUNZIONE DEL
GIUDIZIO INNANZIA LA TRIBUNALE
SUPERIOREDELLE ACQUE PUBBLICHE
IN ROMA.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.258,40 0,000,00 0,00 1.258,40 0,00 0,002015 - IM - 460.01

IMPEGNO DI SPESA PER
COSTITUZIONE NEL GIUDIZIO
PROMOSSO DALSIGNOR LANZILLOTTA
DONATO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

377,52 0,000,00 0,00 377,52 0,00 0,002015 - IM - 462.01

RICORSO INNANZI AL TAR PUGLIA-
SEDE DI BARI,PROMOSSO DAI SIGG.RI
LONGO MARIO E BIASI ANNUNZIATA.
DELIB.G.C. N.108/2012.AFFIDAMENTO
INCARICO LEGALE ALL'AVV.
PIERPAOLO BAGORDO

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

3.146,00 0,000,00 0,00 3.146,00 0,00 0,002015 - IM - 463.01

IMPEGNO DI SPESA PER RESISTERE
1.459,12 0,000,00 0,00 1.459,12 0,00 0,002015 - IM - 208.01
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Capitolo          124.00 LITI,ARBITRAGGI,RISARCIMENTI,ECC.-PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

NEL GIUDIZIO INNANZI AL GIUDICE DI
PACE PROMOSSO C/ COFANO
CATERINA.AFF.INCARICO LEGALE
ALL'AVV. MICHELE BARATTINI.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

APPELLO ALLA SENTENZA N.
157/06/2012 DELLA
COMMISS.TRIBUTARIA PROV.LE -BARI
NEL GIUDIZIO CAGENZIA DELLE
ENTRATE.AFF.INCARICO MTL
CONSULTING GROUP.DELIBERA DI
G.C.134/2012.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

386,46 0,00386,46 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 464.01

IMPEGNO DI SPESA PER
AUTORIZZAZIONE AL SINDACO A
RESISTERE NEL GIUDIZIO INNANZI AL
GIUDICE DI PACE C/BIANCO
BENEDETTO.AFF.INCARICO LEGALE
ALL'AVV. MICHELE BARATTINI.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.459,12 0,000,00 0,00 1.459,12 0,00 0,002015 - IM - 209.01

AUTORIZZAZIONE AL SINDACO ALLA
COSTITUZIONE INNANI AL TRIBUNALE
DI BARI NEL GIUDIZIO PROMOSSO DA
SEMERARO ANSELMO,ATTO DI
CITAZIONE EX ART.165 C.P.C.IN
OPPOSIZ.INTIMIDAZ.PAGAMENTO

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.258,40 0,000,00 0,00 1.258,40 0,00 0,002015 - IM - 465.01

GIUDIZIO INNANZI AL GIUDICE DEL
LAVORO DEL TRIBUNALE DI BARI
PROMOSSO DAL SIGNOR CISTERNINO
ORONZO.INTEGRAZIONE IMPEGNO DI
SPESA.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.887,60 0,000,00 0,00 1.887,60 0,00 0,002015 - IM - 466.01

INTEGRAZIONE IMPEGNO DI
SPESAPER LIQUIDAZIONE FATTURA
AVV.NICOLA MICCOLIS, QUALE
DIFENSORE DELL'ENTE NELL'APPELLO
ALLA SENTENZA N.264/2011 NELLA
CAUSA C/L'ING. BELLINO FRANCESCO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

13.412,22 0,000,00 0,00 13.412,22 0,00 0,002015 - IM - 467.01

INTEGRAZIONE IMPEGNO DI
SPESAPER
LIQUIDAZ.FATT.AVV.GAROFALONEI
GIUDIZI DI OPPOSIZIONE AIDECRETI
INGIUNTIVI
1144/2009-1367/2009-359/2010-870/2010

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

3.014,28 0,000,00 0,00 3.014,28 0,00 0,002015 - IM - 468.01
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Capitolo          124.00 LITI,ARBITRAGGI,RISARCIMENTI,ECC.-PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
A SEGUITO RICORSI CISTERNINO O.

INTEGRAZIONE IMPEGNO DI
SPESAPER LIQUIDAZIONE AVV.DE
ROBERTIS QUALE DIFENSORE DEL
COMUNENELLE CONTROVERSIE
COMUNE DI CASTELLANA
G.C/SIGG.CAZZORLA EPROVINCIA DI
BARI.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

16.858,98 0,000,00 0,00 16.858,98 0,00 0,002015 - IM - 469.01

RICORSO INNANZI ALLA CORTE
DIGIUSTIZIA EUROPEA PER
L'INDENNIZZO DOVUTO DALL'ENTE A
TITOLO DI DANNO DA LUNGO
PR0CESSO.AVV.MENDICINI.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

2.467,10 0,000,00 0,00 2.467,10 0,00 0,002015 - IM - 470.01

CONTROVERSIA INNANZI AL TAR
PUGLIA - SEDE DI BARI,PROMOSSA
DAI SIGG.LONGO M. E BIASI
ANNUNZIATA C/COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE.AFF.INCARICO
AVV.ITALIAMENDICINI. DEL.N.21/2012.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

6.795,36 0,000,00 0,00 6.795,36 0,00 0,002015 - IM - 471.01

RICORSO EX ART.702-BIS
C.P.C.INNANZI AL TRIBUNALE DI
BARI-SEZ.DIST.DI
PUTIGNANO,PROMOSSO DALLA
SOCIETA' "COLDIRETTI CASTELLANA
GROTTE SOC.COOP.CONSORTILE
AFF.LEGALE AVV.LANGIULLI

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

5.979,88 0,000,00 0,00 5.979,88 0,00 0,002015 - IM - 472.01

ORDINANZA DEL 22.11.2012
PRONUNCIATA DAL GIUDICE DEL
LAVORO DEL TRIBUNALE DI BARI NEL
GIUDIZIO COMUNE DI CASTELLANA
GROTTE C/DOTT.ORONZO
CISTERNINO.IMPEGNO DI SPESA.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.510,08 0,000,00 0,00 1.510,08 0,00 0,002015 - IM - 473.01

IMPEGNO DI SPESA PER IL LEGALE
DELL'ENTE NELLA CAUSA INNANZI AL
TRIB. BARI SEZ. DIST. PUTIGNANO.
CAUSA COLELLA WANDA C/COMUNE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

1.119,98 0,000,00 0,00 1.119,98 0,00 0,002015 - IM - 476.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALL'AVV.
SAVERIO PROFETA INCARICO LEGALE
RICORSO PER SECONDI MOTIVI

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

8.814,54 0,000,00 0,00 8.814,54 0,00 0,002015 - IM - 221.01
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Capitolo          124.00 LITI,ARBITRAGGI,RISARCIMENTI,ECC.-PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
AGGIUNTIVI PROMOSSO DALLA
SOCIETA' POTENZA SERVIZI DI
VALENTE FRANCESCO & C. S.A.S.
DINANZI AL TAR PUGLIA. 

GIUDIZIO INNANZI AL TAR PUGLIA
-SEDE DI BARI, PROMOSSO DALLA
SOCIETA' POTENZA SERVIZI DI
VALENTE FRANCESCO & C.AFF.
INCARICO ALL'AVV. GIOVANNI
VITTORIO NARDELLI.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

12.688,00 0,000,00 0,00 12.688,00 0,00 0,002015 - IM - 477.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ASS.ZA E
ISTRUZIONE RICHIESTE
RISARCIMENTO DANNI DA
RESPONSABILITA' CIVILE VERSO
TERZI DI IMPORTO INFERIORE ALLA
FRANCHIGIA PER 1 ANNO ALLA
SOCIETA' C.S.& A.CONSULTING.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

7.185,80 0,000,00 0,00 7.185,80 0,00 0,002015 - IM - 478.01

IMPEGNO DI SPESA PER
AFF.INCARICO LEGALE PER IL
RECUPERO CREDITO COATTO DI
CREDITI VANTATI DAL COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

600,00 0,000,00 0,00 600,00 0,00 0,002015 - IM - 479.01

IMPEGNO DI SPESA PER
AFF.ALL'AVV.MICHELE LACATENA
INCARICO PER RECUPERO COATTO DI
CREDITI VANTATI DAL COMUNE NEI
CONFRONTI DI ALCUNI SOCI DELLA
COOPERATIVA EDILIZIA MADONNA
DELLA VETRANA.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

727,44 0,000,00 0,00 727,44 0,00 0,002015 - IM - 480.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.AL
GEOM. FRANCESCO PIERPAOLO
CLARY INCARICO DI CONSULENTE
TECNICO NEL GIUDIZIO INNANZI AL
TRIBUNALE DI BARI PROMOSSO DAI
SIGG.RI PETRUZZI MARIA E TUTINO
FRANCESCO. DELIBERA DI G.C.
N.94/2014

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

2.220,40 0,000,00 0,00 2.220,40 0,00 0,002015 - IM - 481.01

MPEGNO DI SPESA PER RICORSO
SIGNOR
BASALTO.AFF.ALL'AVV.DEBORHA
FERA (DELIBERA DI G.C. N. 93/2014).

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

379,50 0,000,00 0,00 379,50 0,00 0,002015 - IM - 482.01
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Capitolo          124.00 LITI,ARBITRAGGI,RISARCIMENTI,ECC.-PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALLO
STUDIO SCIACOVELLI SERVIZIO DI N.5
VISITE LEGALI RIFERITE ALLE
RICHIESTE DI RISARCIMENTO DEL
DANNO RIFERITE ALL'ANNO 2013.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

402,60 402,600,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 483.01

IMPEGNO DI SPESA PER
AFF.ALL'AVV.GAETANO ROBERTO
FILOGRANO INCARICO PROF.LE NEL
GIUDIZIO DI APPELLO PROMOSSO
DALLA SOCIETA' EDISUD SPA.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

9.652,08 0,000,00 0,00 9.652,08 0,00 0,002015 - IM - 740.01

IMPEGNO DI SPESA PER RICHIESTA DI
RISARCIMENTO DANNI A SEGUITO DI
SINISTRI STRADALI VERIFICATISI SU
TERRITORIO COMUNALE.MESE DI
AGOSTO 2015.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

2.500,00 0,002.500,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 741.01

IMPEGNO DI SPESA PER RECUPERO
CREDITO VANTATI DAL COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

2.000,00 0,000,00 0,00 2.000,00 0,00 0,002015 - IM - 997.01

TOTALI          124.00 191.174,07 3.469,30 0,00 172.763,51 0,00 0,00 2.866,15

Capitolo          141.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALESEGRETERIA GENERALE

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

2.715,37 1.760,270,00 0,00 937,04 0,00 0,002015 - IM - 1234.01

TOTALI          141.00 2.715,37 0,00 0,00 937,04 0,00 0,00 1.760,27

Capitolo          145.00 SPESE DI SOCCOMBENZE IN LITI, ECC.

IMPEGNO DI SPESA PER LIQUIDAZ.IN
FAVORE DELL'AVV.MASSIMILANO
GENUALDO A SEGUITO DI SENTENZA
N.420/2015 PRONUNCIATA DAL
GIUDICE DI PACE DI BARI NELLA
CAUSA LOSITO PATRIZIA C/COMUNE
DO CASTELLANA G.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

486,34 0,000,00 0,00 486,34 0,00 0,002015 - IM - 259.01

TOTALI          145.00 486,34 0,00 0,00 486,34 0,00 0,00 0,00
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Capitolo          146.03 PERSONALE FINANZIARIO:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

3.160,32 0,000,00 0,00 3.160,32 0,00 0,002015 - IM - 1235.01

TOTALI          146.03 3.160,32 0,00 0,00 3.160,32 0,00 0,00 0,00

Capitolo          146.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO DELL'ENTE.PERS.LEFINANZIARIO.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

9.627,28 2.343,810,00 0,00 5.180,19 0,00 0,002015 - IM - 1237.01

TOTALI          146.05 9.627,28 0,00 0,00 5.180,19 0,00 0,00 2.343,81

Capitolo          152.03 SPESE TELEFONICHE.

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

503,65 203,65300,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1197.01

TOTALI          152.03 503,65 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 203,65

Capitolo          152.08 SERVIZIO AL PERSONALE - STIPENDI,ECC.

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.A TERZI
SERVIZIO DI ELABORAZIONE PAGHE E
ADEMPIMENTI CONNESSI DEL
PERSONALE DI CASTELLANA.

IV SETTORE -
PERSONALE

26.840,00 4.339,12805,28 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IX - 56.01

TOTALI          152.08 26.840,00 805,28 0,00 0,00 0,00 0,00 4.339,12

Capitolo          166.00 SERVIZI FINANZIARI - IMPOSTE E TASSE - IRAP.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

2.516,62 837,080,00 0,00 1.674,40 0,00 0,002015 - IM - 1240.01

TOTALI          166.00 2.516,62 0,00 0,00 1.674,40 0,00 0,00 837,08

Capitolo          172.05 ONERI PREV.LE,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO ENTE - PERS.LE FISCALE E TRIBUTARIO.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

2.628,03 891,360,00 0,00 819,81 0,00 0,002015 - IM - 1241.01

TOTALI          172.05 2.628,03 0,00 0,00 819,81 0,00 0,00 891,36
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Capitolo          194.01 CONTRIBUTO ALL'IFEL.

IMPEGNO DI SPESA PER
TRASFERIMENTO ALLA PROVINCIA
TRIBUTO PROVINCIALE TARSU -
TUTELA AMBIENTE.

IV SETTORE -TRIBUTI 103.812,98 0,0033.717,69 0,00 0,00 0,00 0,002012 - IM - 1613.01

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -TRIBUTI 200,00 0,00200,00 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 1393.01

TRIBUTO PROVINCIALE PER LE
FUNZIONI AMBIENTALI - ART. 19
D.LGS.N.504/1992 - IMPEGNO DI
SPESA.

IV SETTORE -TRIBUTI 11.678,96 0,0011.678,96 0,00 0,00 0,00 0,002011 - IM - 1489.01

IMPEGNO DI SPESA PER PAGAMENTO
A FAVORE DELLA PROVINCIA DI BARI
TRIBUTO PROVINCIALE.

IV SETTORE -TRIBUTI 34.528,25 0,0020.422,00 0,00 0,00 0,00 0,002013 - IM - 1491.01

TOTALI          194.01 150.220,19 66.018,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          198.00 INTERESSI PASSIVI DI TRIBUTI DA RIMBORSARE.

IMPEGNO DI SPESA PER INTERESSI
PASSIVI DI TRIBUTI DA RIMBORSARE.

IV SETTORE -TRIBUTI 10.840,52 29,110,00 0,00 0,00 0,00 0,002013 - IM - 1341.01

TOTALI          198.00 10.840,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29,11

Capitolo          200.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEFISCALE E TRIBUTARIO

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

562,42 318,340,00 0,00 244,08 0,00 0,002015 - IM - 1243.01

TOTALI          200.00 562,42 0,00 0,00 244,08 0,00 0,00 318,34
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Capitolo          224.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U..

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.DITTA
MARGIOTTA MARIO INCARICO DI
COLLABORAZ.CON LA SOCIETA' ATEF
PER VERIFICA PERIODICA IMPIANTI
MESSA  A TERRA E DISPOSITIVI DI
PROTEZIONE CONTRO LE SCARICHE
ATMOSFERICHE.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

305,00 0,00305,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 107.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.DITTA
MARGIOTTA MARIO INCARICO DI
COLLABORAZ.CON LA SOCIETA' ATEF
PER VERIFICA PERIODICA IMPIANTI
MESSA  A TERRA E DISPOSITIVI DI
PROTEZIONE CONTRO LE SCARICHE
ATMOSFERICHE.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

91,50 0,0091,50 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 108.01

TOTALI          224.01 396,50 396,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          224.02 MANUTENZIONE ORDINARIA ESTINTORI EMANUTENZIONE ORDINARIA IMPIANTI ANTINCENDI-PRESTAZIONE DI SERVIZIO.OO.UU.

IMPEGNO DI SPESA PER
AFFIDAMENTO ALLA DITTA EUSEBI
SERVICE LAVORI DI MANUTENZIONE
DEGLI IMPIANTI ANTINCENDIO E
DISPOSITIVI DI SICUREZZA DEGLI
STABILI IN CARICO AL COMUNE.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

4.200,00 0,00376,95 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 605.01

IMPEGNO DI SPESA PER
AFFIDAMENTO ALLA DITTA EUSEBI
SERVICE MANUTENZIONE DEGLI
IMPIANTI ANTINCENDIO E DISPOSITIVI
DI SICUREZZA DEGLI STABILI IN
CARICO AL COMUNE.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

10.000,00 9.956,1887,64 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1208.01

TOTALI          224.02 14.200,00 464,59 0,00 0,00 0,00 0,00 9.956,18

Capitolo          224.03 PATRIMONIO:TELEFONO

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

1.408,05 664,55743,50 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1124.01

TOTALI          224.03 1.408,05 743,50 0,00 0,00 0,00 0,00 664,55
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Capitolo          224.04 PATRIMONIO COM.LE:LUCE

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

789,99 402,74387,25 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1125.01

TOTALI          224.04 789,99 387,25 0,00 0,00 0,00 0,00 402,74

Capitolo          224.05 SPESE PER ONERI CONDOMINIALI.

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

693,02 0,00199,10 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 1396.01

TOTALI          224.05 693,02 199,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          224.08 GAS

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

2.448,70 32,292.416,41 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1126.01

TOTALI          224.08 2.448,70 2.416,41 0,00 0,00 0,00 0,00 32,29

Capitolo          240.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO ENTE.PERS.LE UFFICIO TECNICO(VI SERVIZIO.)

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

1.133,48 0,000,00 0,00 1.133,48 0,00 0,002015 - IM - 1245.01

TOTALI          240.05 1.133,48 0,00 0,00 1.133,48 0,00 0,00 0,00

Capitolo          240.08 ONERI PREV.LI ASS,LI, ECC OBBLIGATORI A CARICO ENTE PERS.LE TRASFERITOPER FUNZIONI DELEGATE DALLA REGIONE(POLLICELLI) CA

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

770,17 0,000,00 0,00 770,17 0,00 0,002015 - IM - 1246.01

TOTALI          240.08 770,17 0,00 0,00 770,17 0,00 0,00 0,00

Capitolo          240.11 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO ENTE.PERS.LE UFFICIO TECNICO(V SERVIZIO).

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

1.364,47 428,400,00 0,00 936,07 0,00 0,002015 - IM - 1247.01

TOTALI          240.11 1.364,47 0,00 0,00 936,07 0,00 0,00 428,40
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Capitolo          240.14 ONERI PREV.LI, ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO DELL'ENTE PERSONALE UFFICIO TECNICO (VII SERVIZIO).

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

5.363,69 1.345,590,00 0,00 4.018,10 0,00 0,002015 - IM - 1249.01

TOTALI          240.14 5.363,69 0,00 0,00 4.018,10 0,00 0,00 1.345,59

Capitolo          240.33 PERSONALE SETTORE VI°: INDE NNITA' DI RISULTATO E P.O.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

100,00 0,00100,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1251.01

TOTALI          240.33 100,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          240.34 PERSONALE SETTORE V°:INDENN ITA' DI RISULTATO E P.O.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

2.109,84 0,000,00 0,00 2.109,84 0,00 0,002015 - IM - 1252.01

TOTALI          240.34 2.109,84 0,00 0,00 2.109,84 0,00 0,00 0,00

Capitolo          240.35 PERSONALE SETTORE VII°:INDE NNITA' DI RISULTATO E P.O.

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

2.851,52 0,000,00 0,00 2.851,52 0,00 0,002015 - IM - 1253.01

TOTALI          240.35 2.851,52 0,00 0,00 2.851,52 0,00 0,00 0,00

Capitolo          259.01 SPESE PER PUBBLICAZIONI GARE D'APPALTO U.T.C. V° SETTORE. CAP. ENTRATA 736/1.

IMPEGNO DI SPESA PER
PUBBLICAZIONE DELLA GARA
PUBBLICA PER LA VENDITA DI BENI
COMUNALI.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

10.500,00 0,0010.500,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1013.01

TOTALI          259.01 10.500,00 10.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          265.00 IRAP PERSONALE EX ART.110 TUEL 267/2000 (INGRASSIA)

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

82,40 0,000,00 0,00 82,40 0,00 0,002015 - IM - 1256.01

TOTALI          265.00 82,40 0,00 0,00 82,40 0,00 0,00 0,00

Pagina 18Impegni esigibilità differita 

PDFOptim
 Lite



Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          266.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALE UTC

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

2.506,51 597,850,00 0,00 1.908,66 0,00 0,002015 - IM - 1257.01

TOTALI          266.00 2.506,51 0,00 0,00 1.908,66 0,00 0,00 597,85

Capitolo          269.00 IRAP PER PERSONALE TRASFERITO PER FUNZIONI DELEGATE DALLA REGIONE (POLLICELLI) CAP. E.240

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

267,62 0,000,00 0,00 267,62 0,00 0,002015 - IM - 1258.01

TOTALI          269.00 267,62 0,00 0,00 267,62 0,00 0,00 0,00

Capitolo          272.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI OBBLIGATORI A CARICO ENTE-PERS.LE ANAGRAFE E STATO CIVILE.

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

3.361,50 1.000,620,00 0,00 2.332,90 0,00 0,002015 - IM - 1260.01

TOTALI          272.05 3.361,50 0,00 0,00 2.332,90 0,00 0,00 1.000,62

Capitolo          302.00 IMPOSTE E TASSE RELATIVE AI SERVIZI DEMOGRAFICI - IRAP.

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

1.036,71 321,650,00 0,00 705,07 0,00 0,002015 - IM - 1262.01

TOTALI          302.00 1.036,71 0,00 0,00 705,07 0,00 0,00 321,65

Capitolo          322.02 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE SEGRETERIA GENERALE

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

20.017,24 13.046,990,00 0,00 6.757,85 0,00 0,002015 - IM - 1264.01

TOTALI          322.02 20.017,24 0,00 0,00 6.757,85 0,00 0,00 13.046,99

Capitolo          322.03 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE SERVIZIO FINANZIARIO

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

24.372,13 9.847,950,00 0,00 14.463,73 0,00 0,002015 - IM - 1265.01

TOTALI          322.03 24.372,13 0,00 0,00 14.463,73 0,00 0,00 9.847,95
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Capitolo          322.04 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE TRIBUTI

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

5.798,49 3.745,210,00 0,00 2.053,28 0,00 0,002015 - IM - 1266.01

TOTALI          322.04 5.798,49 0,00 0,00 2.053,28 0,00 0,00 3.745,21

Capitolo          322.05 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE U.T.C. VI SERVIZIO.

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

1.984,11 0,000,00 0,00 1.984,11 0,00 0,002015 - IM - 1267.01

TOTALI          322.05 1.984,11 0,00 0,00 1.984,11 0,00 0,00 0,00

Capitolo          322.06 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE U.T.C. V SERVIZIO.

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

3.100,00 1.800,000,00 0,00 1.300,00 0,00 0,002015 - IM - 1268.01

TOTALI          322.06 3.100,00 0,00 0,00 1.300,00 0,00 0,00 1.800,00

Capitolo          322.07 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE ANAGRAFE

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

12.831,77 3.784,110,00 0,00 8.930,11 0,00 0,002015 - IM - 1269.01

TOTALI          322.07 12.831,77 0,00 0,00 8.930,11 0,00 0,00 3.784,11

Capitolo          322.08 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE VIGILI URBANI

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

37.488,51 23.715,060,00 0,00 7.407,83 0,00 0,002015 - IM - 1270.01

TOTALI          322.08 37.488,51 0,00 0,00 7.407,83 0,00 0,00 23.715,06

Capitolo          322.09 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE ASSISTENZA SCOLASTICA

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

2.487,00 2.000,000,00 0,00 487,00 0,00 0,002015 - IM - 1271.01

TOTALI          322.09 2.487,00 0,00 0,00 487,00 0,00 0,00 2.000,00
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Capitolo          322.10 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE III SETTORE

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

7.600,00 0,000,00 0,00 7.600,00 0,00 0,002015 - IM - 1272.01

TOTALI          322.10 7.600,00 0,00 0,00 7.600,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          322.11 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE MANIFESTAZIONI DIVERSE

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

2.955,62 1.755,620,00 0,00 1.200,00 0,00 0,002015 - IM - 1273.01

TOTALI          322.11 2.955,62 0,00 0,00 1.200,00 0,00 0,00 1.755,62

Capitolo          322.15 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE ASSISTENZA E BENEFICIENZA

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

14.976,31 5.253,970,00 0,00 9.722,34 0,00 0,002015 - IM - 1274.01

TOTALI          322.15 14.976,31 0,00 0,00 9.722,34 0,00 0,00 5.253,97

Capitolo          322.18 TRATTAMETO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE CIMITERO

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

3.410,12 0,000,00 0,00 3.291,68 0,00 0,002015 - IM - 1275.01

TOTALI          322.18 3.410,12 0,00 0,00 3.291,68 0,00 0,00 0,00

Capitolo          322.21 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE TRASFERITO DALLA REGIONE PUGLIA PER FUNZIONI DELEGATE.(POLLICELLI) CAP. E.240

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

2.494,12 0,000,00 0,00 482,02 0,00 0,002015 - IM - 417.01

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

2.494,12 0,000,00 0,00 2.494,12 0,00 0,002015 - IM - 1277.01

TOTALI          322.21 4.988,24 0,00 0,00 2.976,14 0,00 0,00 0,00
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Capitolo          322.23 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE UFFICIO TECNICO (VII SERVIZIO).

IMPEGNO
IV SETTORE -
PERSONALE

18.436,85 5.533,560,00 0,00 12.903,29 0,00 0,002015 - IM - 1278.01

TOTALI          322.23 18.436,85 0,00 0,00 12.903,29 0,00 0,00 5.533,56

Capitolo          329.00 INDENNITA' DI MENSA

IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA
DI BUONI PASTO CARTACEI PER IL
PERSONALE.

IV SETTORE -
PERSONALE

17.500,00 0,0010.594,56 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 777.01

TOTALI          329.00 17.500,00 10.594,56 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          440.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTEN.LI EDASSICURATIVI OBBLIGATORI A CARICO ENTE PERSONALE P.M.

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

10.769,66 6.047,900,00 0,00 3.206,74 0,00 0,002015 - IM - 1280.01

TOTALI          440.05 10.769,66 0,00 0,00 3.206,74 0,00 0,00 6.047,90

Capitolo          440.11 ONERI PREVIDENZIALI,ASS.LI,ASS.VI OBBLIGATORI PERSONALE III SETTORE

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

2.697,63 0,000,00 0,00 2.697,63 0,00 0,002015 - IM - 1281.01

TOTALI          440.11 2.697,63 0,00 0,00 2.697,63 0,00 0,00 0,00

Capitolo          440.13 INDENNITA' P.O., ECC.AL RESPONSABILE III°SETTORE

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

2.851,52 0,000,00 0,00 2.851,52 0,00 0,002015 - IM - 1283.01

TOTALI          440.13 2.851,52 0,00 0,00 2.851,52 0,00 0,00 0,00

Capitolo          468.03 SPESE TELEFONICHE

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

4.513,29 245,992.013,29 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1127.01

TOTALI          468.03 4.513,29 2.013,29 0,00 0,00 0,00 0,00 245,99
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Capitolo          469.00 NOTIFICA E SPEDIZIONI VERBALI VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRADA. CAP.E.729.

IMPEGNO DI SPESA PER
LIQUIDAZIONE A POSTE ITALIANE PER
PROCEDURA DI NOTIFICAZIONE ATTI
GIUDIZIARI  A MEZZO DEL SERVIZIO
POSTALE .

III SETTORE
AMMINISTRATIVOP.L.-PRO

3.050,00 2.582,06467,94 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1027.01

TOTALI          469.00 3.050,00 467,94 0,00 0,00 0,00 0,00 2.582,06

Capitolo          470.01 COMPILAZIONE MECCANOGRAFICA VERBALI DI CONTRAVVENZIONI - PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

IMPEGNO DI SPESA PER PAGAMENTO
IN FAVORE DEL MINISTERO DELLE
INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI
ADDEBITI TRIMESTRALI PER  
ACCESSO AGLI ARCHIVI NAZIONALI
DELLA DIREZIONE DELLA
MOTORIZZAZIONE CIVILE.

III SETTORE
AMMINISTRATIVOP.L.-PRO

1.500,00 875,07624,93 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IX - 73.01

TOTALI          470.01 1.500,00 624,93 0,00 0,00 0,00 0,00 875,07

Capitolo          484.01 FUNZIONAMENTO E MANUTENZIONE MEZZITECNICI SERVIZI DI POLIZIA STRADALE - PRESTAZIONI DI SERVIZIO.#

SERVIZIO DI
MANUTENZIONE,AGGIORNAMENTO ED
ASSISTENZA TELEFONICA DEI
PROGRAMMI DEL SISTEMA
INFORMATICO PIEMME - ANNO 2014.

III SETTORE
AMMINISTRATIVOP.L.-PRO

244,00 0,00244,00 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IX - 9.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALLA
SOCIETA' SAPIGNOLI ESPLETAMENTO
SERVIZIO ASS.ZA,MANUTENZIONE ED
AGGIORNAMENTO DEL SOFTWARE
GESTIONALE "PIEMME" IN DOTAZIONE
AL COMANDO DI P.L.ANNO 2015.

III SETTORE
AMMINISTRATIVOP.L.-PRO

2.318,00 0,00244,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IX - 93.01

TOTALI          484.01 2.562,00 488,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Capitolo          493.00 COLLABORAZIONE ASS.NE VOLONTARIATO.-CONTRIBUTI.

IMPEGNO DI SPESA PER SERVIZIO DI
POLIZIA ECOZOOFILA - CONVENZIONE
CON L'ASSOCIAZIONE DI
VOLONTARIATO ANPANA
DELEGAZIONE DI CASTELLANA
GROTTE.

III SETTORE
AMMINISTRATIVOP.L.-PRO

1.000,00 0,00350,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IX - 115.01

TOTALI          493.00 1.000,00 350,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          495.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEP.M.

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

3.408,65 2.015,780,00 0,00 851,79 0,00 0,002015 - IM - 1285.01

TOTALI          495.00 3.408,65 0,00 0,00 851,79 0,00 0,00 2.015,78

Capitolo          497.00 IMPOSTE E TASSE IRAP III SETTORE

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

964,87 0,000,00 0,00 964,87 0,00 0,002015 - IM - 1286.01

TOTALI          497.00 964,87 0,00 0,00 964,87 0,00 0,00 0,00

Capitolo          566.01 GESTIONE SCUOLE MATERNE:MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI OO.UU.

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.DITTA
MARGIOTTA MARIO INCARICO DI
COLLABORAZ.CON LA SOCIETA' ATEF
PER VERIFICA PERIODICA IMPIANTI
MESSA  A TERRA E DISPOSITIVI DI
PROTEZIONE CONTRO LE SCARICHE
ATMOSFERICHE.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

335,50 0,00335,50 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 102.01

TOTALI          566.01 335,50 335,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          566.03 SPESE TELEFONICHE.

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

1.412,25 212,251.200,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1128.01

TOTALI          566.03 1.412,25 1.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 212,25
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Capitolo          566.04 LUCE E GAS.E SPESE CONDOMINIALI ECC.

IMPEGNO DI SPESA PER
LIQUIDAZIONE FATTURE PER UTENZE
DI LUCE, GAS E SPESE CONDOMINALI.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

17.799,81 0,0015.175,48 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 1265.01

TOTALI          566.04 17.799,81 15.175,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          566.06 SCUOLA MATERNE:LUCE

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

7.137,50 4.680,212.457,29 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1129.01

TOTALI          566.06 7.137,50 2.457,29 0,00 0,00 0,00 0,00 4.680,21

Capitolo          566.07 SCUOLE MATERNE : GAS

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

8.866,54 1.633,357.233,19 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1130.01

TOTALI          566.07 8.866,54 7.233,19 0,00 0,00 0,00 0,00 1.633,35

Capitolo          592.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI OO.UU..

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.DITTA
MARGIOTTA MARIO INCARICO DI
COLLABORAZ.CON LA SOCIETA' ATEF
PER VERIFICA PERIODICA IMPIANTI
MESSA  A TERRA E DISPOSITIVI DI
PROTEZIONE CONTRO LE SCARICHE
ATMOSFERICHE.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

335,50 0,00335,50 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 103.01

TOTALI          592.01 335,50 335,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          592.03 SPESE TELEFONICHE.

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

3.275,31 620,442.000,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1131.01

TOTALI          592.03 3.275,31 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 620,44
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Capitolo          592.04 LUCE

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

2.211,22 1.518,33692,89 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1132.01

TOTALI          592.04 2.211,22 692,89 0,00 0,00 0,00 0,00 1.518,33

Capitolo          592.06 SCUOLA ELEMENTARE:GAS

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

24.181,60 175,2824.006,32 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1332.01

TOTALI          592.06 24.181,60 24.006,32 0,00 0,00 0,00 0,00 175,28

Capitolo          616.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI. O.U.***

IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA
DI MATERIALE VARIO PER
L'ORDINARIA MANUTENZIONE DEGLI
IMMOBILI COMUNALI  ANNO 2015.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

1.000,00 36,604,88 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 9.01

TOTALI          616.01 1.000,00 4,88 0,00 0,00 0,00 0,00 36,60

Capitolo          618.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.***

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.DITTA
MARGIOTTA MARIO INCARICO DI
COLLABORAZ.CON LA SOCIETA' ATEF
PER VERIFICA PERIODICA IMPIANTI
MESSA  A TERRA E DISPOSITIVI DI
PROTEZIONE CONTRO LE SCARICHE
ATMOSFERICHE.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

183,00 0,00183,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 104.01

TOTALI          618.01 183,00 183,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          618.03 SPESE TELEFONICHE

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

2.210,59 388,321.472,27 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1133.01

TOTALI          618.03 2.210,59 1.472,27 0,00 0,00 0,00 0,00 388,32
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Capitolo          618.04 LUCE

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

4.982,31 2.946,112.036,20 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1162.01

TOTALI          618.04 4.982,31 2.036,20 0,00 0,00 0,00 0,00 2.946,11

Capitolo          618.06 SCUOLA MEDIA:GAS

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

13.344,73 6.917,056.427,68 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1134.01

TOTALI          618.06 13.344,73 6.427,68 0,00 0,00 0,00 0,00 6.917,05

Capitolo          638.03 PERSONALE II SETTORE:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O.

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

2.929,43 0,000,00 0,00 2.929,43 0,00 0,002015 - IM - 1287.01

TOTALI          638.03 2.929,43 0,00 0,00 2.929,43 0,00 0,00 0,00

Capitolo          638.05 ONERI PREVIDENZIALI, ASSISTENZIALIE ASSICURATIVI OBBLIGATORI A CARICO -PERSONALE ASSISTENZA SCOLASTICA

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

1.565,59 476,000,00 0,00 1.089,59 0,00 0,002015 - IM - 1289.01

TOTALI          638.05 1.565,59 0,00 0,00 1.089,59 0,00 0,00 476,00

Capitolo          654.07 MENSE SCOLASTICHE - PRESTAZIONI DISERVIZIO:SPESE DIVERSE CON CONTRIBUTO REGIONALE 2010 CAP. ENTRATA 138****

IMPEGNO DI SPESA PER MENSA
SCOLASTICA.

II SETTORE PUBBLICA
ISTRUZIONE,ECC.

38.356,00 38.356,000,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1304.01

TOTALI          654.07 38.356,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38.356,00

Capitolo          656.07 TRASPORTI SCOLASTICI - PRESTAZ.DI SERVIZIO:SPESE DIVERSE CONTRIBUTO REGIONALE - CAP.ENTRATA 138 ****.

IMPEGNO DI SPESA
II SETTORE PUBBLICA
ISTRUZIONE,ECC.

37.950,00 37.850,00100,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1305.01

TOTALI          656.07 37.950,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37.850,00
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Capitolo          689.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEASSISTENZA SCOLASTICA

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

509,61 170,000,00 0,00 339,61 0,00 0,002015 - IM - 1292.01

TOTALI          689.00 509,61 0,00 0,00 339,61 0,00 0,00 170,00

Capitolo          712.05 ONERI PREVIDENZIALI,ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI OBBLIGATORI A CARICOENTE-PERSONALE BIBLIOTECA

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

593,43 476,000,00 0,00 117,43 0,00 0,002015 - IM - 1290.01

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

197,99 0,000,00 0,00 197,99 0,00 0,002015 - IM - 412.01

TOTALI          712.05 791,42 0,00 0,00 315,42 0,00 0,00 476,00

Capitolo          714.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI.CON I PROVENTI OO.UU..***

IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA
DI MATERIALE VARIO PER
L'ORDINARIA MANUTENZIONE DEGLI
IMMOBILI COMUNALI  ANNO 2015.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

300,00 93,34169,23 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 13.01

TOTALI          714.01 300,00 169,23 0,00 0,00 0,00 0,00 93,34

Capitolo          716.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.****

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.DITTA
MARGIOTTA MARIO INCARICO DI
COLLABORAZ.CON LA SOCIETA' ATEF
PER VERIFICA PERIODICA IMPIANTI
MESSA  A TERRA E DISPOSITIVI DI
PROTEZIONE CONTRO LE SCARICHE
ATMOSFERICHE.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

91,50 0,0091,50 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 106.01

TOTALI          716.01 91,50 91,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          716.03 SPESE TELEFONICHE.

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

839,42 254,42585,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1136.01

TOTALI          716.03 839,42 585,00 0,00 0,00 0,00 0,00 254,42

Pagina 28Impegni esigibilità differita 

PDFOptim
 Lite



Residuo Iniziale Economia
Da Reimputare ResiduoResponsabile

2015 2016 2017 Oltre

Capitolo          716.04 BIBLIOTECA COMUNALE:LUCE.

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

1.725,97 398,631.327,34 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1137.01

TOTALI          716.04 1.725,97 1.327,34 0,00 0,00 0,00 0,00 398,63

Capitolo          716.06 BIBLIOTECA COMUNALE:GAS

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

3.290,59 730,172.560,42 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1138.01

TOTALI          716.06 3.290,59 2.560,42 0,00 0,00 0,00 0,00 730,17

Capitolo          726.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEBIBLIOTECA

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

219,65 170,000,00 0,00 49,65 0,00 0,002015 - IM - 1291.01

TOTALI          726.00 219,65 0,00 0,00 49,65 0,00 0,00 170,00

Capitolo          760.00 ENTI TEATRALI, ISTITUTI, ASSOCIAZ., COMITATI PER FINALITA' CULTURALI, RELIGIOSE E VARIE - COMPARTECIPAZ.ALLE SPESE.

IMPEGNO DI SPESA PER
LIQUIDAZIONE CONTRIBUTI AD
ASSOCIAZIONI VARIE.DELIBERA DI
G.C. N. 238/2014.

I SETTORE : CULTURA -
SPETTACOLO

3.120,00 380,00300,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 438.01

TOTALI          760.00 3.120,00 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 380,00

Capitolo          822.04 GESTIONE PALESTRE : LUCE

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

6.549,61 898,245.651,37 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1139.01

TOTALI          822.04 6.549,61 5.651,37 0,00 0,00 0,00 0,00 898,24

Capitolo          822.05 GESTIONE PALESTRE: GAS

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

9.006,88 5.860,763.146,12 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1140.01

TOTALI          822.05 9.006,88 3.146,12 0,00 0,00 0,00 0,00 5.860,76
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Capitolo          822.06 PALAZZETTO DELLO SPORT ED ALTRI IMPIANTI SPORTIVI:LUCE

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

10.527,07 5.503,925.023,15 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1141.01

TOTALI          822.06 10.527,07 5.023,15 0,00 0,00 0,00 0,00 5.503,92

Capitolo          822.07 PALAZZETTO DELLO SPORT ED ALTRI IMPIANTI SPORTIVI:GAS

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

20.777,06 0,0020.777,06 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1142.01

TOTALI          822.07 20.777,06 20.777,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo          844.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ED ASSICURATIVI OBBLIGATORI A CARICO ENTE - PERS.MANIFESTAZIONI DIVERSE

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

832,24 417,840,00 0,00 414,40 0,00 0,002015 - IM - 1293.01

TOTALI          844.05 832,24 0,00 0,00 414,40 0,00 0,00 417,84

Capitolo          967.00 RIMOZIONE NEVE DALL'ABITATO: ACQUISTO BENI

IMPEGNO DI SPESA PER PROVVISTA
SALE PER INTERVENTI ANTIGELO E
ANTIGHIACCIO SU STRADE DI
PROPRIETA' DELL'ENTE PER AVVISO
DI AVVERSE CONDIZIONI
METEOROLOGICHE.AFF.ALLA
SOCIETA' SIRIO MARKET.

III SETTORE
AMMINISTRATIVOP.L.-PRO

658,80 658,800,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 63.01

TOTALI          967.00 658,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 658,80

Capitolo          977.02 MANUTENZIONE DELLE STRADE.PRESTAZIONE DI SERVIZIO.PROVENTI OO.UU..

IMPEGNO DI SPESA PER INTERVENTO
DI MANUTENZIONE AREE A VERDE DI
P.ZZA CADUTI CASTELLANESI,
SPARTITRAFFICO DI V.SAN
BENEDETTO, LAVORI EDILI DI
SISTEMAZIONE.AFF.ALLA DITTA
FRALLONARDO SRL. 

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

4.064,93 0,002.844,93 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 101.01

TOTALI          977.02 4.064,93 2.844,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Capitolo         1014.00 CONSUMO DI ENERGIA ELETTRICA PER LA PUBBLICA ILLUMINAZIONE, ECC. - PRESTAZIONE DI SERVIZIO.

EDISON - ENERGIA SPA:PAGAMENTO
FATTURE PER CONSUMO DI ENERGIA
ELETTRICA C/O LA PUBBLICA
ILLUMINAZIONE. MESE DI APRILE 2015.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

37.155,10 0,0057,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 560.01

EDISON ENERGIA SPA:PAGAMENTO
FATTURE PER FORNITURA DI
ENERGIA ELETTRICA C/O IL
SEMAFORO. MESE DI MARZO 2015.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

130,15 0,00130,15 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 318.01

TOTALI         1014.00 37.285,25 187,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         1221.00 MANUTENZIONE IMPIANTO DI SOLLEVAMENTO ACQUE REFLUE

IMPEGNO DI SPESA PER
MANUTENZIONE IMPIANTO DI
SOLLEVAMENTO A . (AFF.INCARICO
PROF.LE ALL'ING. NITTI VITO: €.
9.769,76-DITTA DE TOMMASO
V.E.37.955,62 DET.21/2015.).

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

65.000,00 0,0027,98 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 61.01

TOTALI         1221.00 65.000,00 27,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         1273.00 RECUPERO E SMALTIMENTO CARCASSE ANIMALI.

IMPEGNO DI SPESA PER SERVIZIO DI
SMALTIMENTO DI CARCASSE DI
ANIMALE IN OCCASIONE DI
EVENTUALE DECESSO DI ANIMALI
CUSTODITI.

III SETTORE
AMMINISTRATIVOP.L.-PRO

4.270,00 0,002.387,35 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IX - 106.01

TOTALI         1273.00 4.270,00 2.387,35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         1300.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI O.U..

IMPEGNO DI SPESA PER ACQUISTO DI
BENI PER LA MANUTENZIONE
ORDINARIA DI GIARDINI COMUNALI
MEDIANTE LA COLLOCAZIONE DI
PIANTE ORNAMENTALI.AFF.ALLA
DITTA POLIGNANO MICHELE.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

3.660,00 3.300,00360,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1009.01

TOTALI         1300.01 3.660,00 360,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.300,00
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Capitolo         1398.05 PERS.LE ASS.ZA E BENEFICENZA:ONERIPREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO DEL COMUNE

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

4.226,88 2.502,610,00 0,00 1.724,27 0,00 0,002015 - IM - 1294.01

TOTALI         1398.05 4.226,88 0,00 0,00 1.724,27 0,00 0,00 2.502,61

Capitolo         1411.00 GESTIONE BAGNI PUBBLICI:ENERGIA ELETTRICA

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

338,36 138,86128,96 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1145.01

TOTALI         1411.00 338,36 128,96 0,00 0,00 0,00 0,00 138,86

Capitolo         1412.01 CENTRO APERTO POLIVALENTE ANZIANI:LUCE.

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

449,57 394,6454,93 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1146.01

TOTALI         1412.01 449,57 54,93 0,00 0,00 0,00 0,00 394,64

Capitolo         1412.07 CENTRO POLIVALENTE ANZIANI:GAS.

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

1.660,85 487,411.173,44 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1147.01

TOTALI         1412.07 1.660,85 1.173,44 0,00 0,00 0,00 0,00 487,41

Capitolo         1416.00 CENTRO INFORMAGIOVANI:TELEFONO

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

794,50 308,50486,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1149.01

TOTALI         1416.00 794,50 486,00 0,00 0,00 0,00 0,00 308,50

Capitolo         1466.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALE ASSISTENZA E BENEFICENZA

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

1.310,70 595,820,00 0,00 714,88 0,00 0,002015 - IM - 1295.01

TOTALI         1466.00 1.310,70 0,00 0,00 714,88 0,00 0,00 595,82
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Capitolo         1466.01 IMPOSTE E TASSE - IRAP- NONNI VIGILI

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

277,00 0,00277,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1296.01

TOTALI         1466.01 277,00 277,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         1472.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ED ASSICURATIVI OBBLIGATORI A CARICO ENTE - PERSONALE CIMITERO

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

958,77 0,000,00 0,00 958,77 0,00 0,002015 - IM - 1297.01

IMPEGNO DI SPESA
IV SETTORE -
PERSONALE

759,15 7,850,00 0,00 723,13 0,00 0,002015 - IM - 371.01

TOTALI         1472.05 1.717,92 0,00 0,00 1.681,90 0,00 0,00 7,85

Capitolo         1474.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI O.U.***

IMPEGNO DI SPESA PER LAVORI IN
ECONOMIA DA ELETTRICISTA AGLI
IMPIANTI DEGLI IMMOBILI.AFF.ALLA
DITTA MARGIOTTA MARIO.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

100,00 97,552,45 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1049.01

TOTALI         1474.01 100,00 2,45 0,00 0,00 0,00 0,00 97,55

Capitolo         1488.03 SPESE TELEFONICHE

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

521,27 58,63462,64 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1150.01

TOTALI         1488.03 521,27 462,64 0,00 0,00 0,00 0,00 58,63

Capitolo         1488.05 CONSUMO DI ENERGIA ELETTRICA AL CIMITERO.

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

645,94 288,87357,07 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1151.01

TOTALI         1488.05 645,94 357,07 0,00 0,00 0,00 0,00 288,87
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Capitolo         1488.06 CIMITERO COMUNALE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

IMPEGNO DI SPESA PER PROROGA
AFFIDAMENTO DEI  SERVIZI
CIMITERIALI  ALLA COOPERATIVA
SOCIALE ONLUS
EUROPA.PERIODO:1.3.2015-31.12.2015.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

33.101,00 6.435,9810,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IX - 90.01

IMPEGNO DI SPESA PER OPERAZIONI
DI ESUMAZIONE ORDINARIA DI
DEFUNTO DI CUI NON SONO STATI
IDENTIFICATI GLI EREDI.AFF.ALLA
COOP.VA SOCIALE ONLUS EUROPA.

VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

189,00 0,00189,00 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 1476.01

TOTALI         1488.06 33.290,00 199,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.435,98

Capitolo         1510.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALECIMITERO

impegno
IV SETTORE -
PERSONALE

314,56 0,000,00 0,00 304,49 0,00 0,002015 - IM - 1298.01

TOTALI         1510.00 314,56 0,00 0,00 304,49 0,00 0,00 0,00

Capitolo         1588.04 LUCE EX MATTATOIO

IMPEGNO DI SPESA
VIISETTORE:MANUTENZIO
NE E SERVIZI

1.026,79 56,34970,45 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1152.01

TOTALI         1588.04 1.026,79 970,45 0,00 0,00 0,00 0,00 56,34

Capitolo         1980.00 ACQUISTO ATTREZZATURE MOBILI,ARREDIBANCHE DATI UFFICIO TRIBUTI(ART.3 I°CO.LETT .A FONDO INCENTIVANTE UFF.TRIBUTI.ENTRATE 

IMPEGNO DI SPESA PER ACQUISTO DI
ATTREZZATURE UFFICIO TRIBUTI.

IV SETTORE -TRIBUTI 177,80 0,00177,80 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1099.01

TOTALI         1980.00 177,80 177,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Capitolo         2037.01 RESTAURO E RISANAMENTO CONSERVATIVOCOMUNE VECCHIO.COFINANZIAMENTO COMUNALE OO.UU.

IMPEGNO DI SPESA PER  PROGETTI DI
RESTAURO E RISANAMENTO
CONSERVATIVO IMMOBILI V. DON
PIETRO GIANNUZZI
24-34-36-38.AFF.ALLA DITTA
FRALLONARDO CON DET. N. 51/2015.

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

19.275,81 0,0018,76 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 510.01

TOTALI         2037.01 19.275,81 18,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         2486.11 CONTRIBUTO REGIONALE P.O.FESR 2007-2013 AZIONE 2.4.1 D.G.R.2823/11 SCUOLA ELEMETARE G. TAURO CAP. ENTRATA798

IMPEGNO DI SPESA PER LAVORI DI
EFFICIENTAMENTO ENERGETICO
DELLA SCUOLA G.TAURO.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

500.201,38 0,000,00 0,00 257.998,58 0,00 0,002015 - IM - 497.01

TOTALI         2486.11 500.201,38 0,00 0,00 257.998,58 0,00 0,00 0,00

Capitolo         3095.00 NUOVA INFRASTRUTTURA VIARIA PER L'ACCESSO ALLE GROTTE (POLIS2) AVANZO VINCOLATO INVESTIMENTI

IMPEGNO DI SPESA PER OPERA DI
REALIZZAZIONE  "NUOVA
INFRASTRUTTURA VIARIA PER
L'ACCESSO ALLE GROTTE
FINALIZZATO AL MIGLIORAMENTO
DELLA RICETTIVITA' TURISTICA".

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

229.327,00 18.823,560,00 0,00 208.490,44 0,00 0,002015 - IM - 1026.01

TOTALI         3095.00 229.327,00 0,00 0,00 208.490,44 0,00 0,00 18.823,56
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Capitolo         3096.00 PATTO POLIS - SISTEMAZIONE FUNZIONALE DELL'ACCESSO IPOGEO.CAP.E.901

IMPEGNO DI SPESA PER REALIZZ.
"NUOVA INFRASTRUTTURA VIARIA
PER L'ACCESSO IMPEGNO DI SPESA
PER REALIZZ. "NUOVA
INFRASTRUTTURA VIARIA PER
L'ACCESSO ALLE GROTTE"
DET.116/2015.AFF.ALL'IMPRESA
M.P.LAVORI E ALL'ING.RINALDI
ANGELO DOMENICO.

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

783.058,20 5.000,000,00 0,00 778.058,20 0,00 0,002015 - IM - 1025.01

IMPEGNO DI SPESA.
VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

496.445,60 0,000,00 0,00 36.868,14 0,00 0,002015 - IM - 361.01

TOTALI         3096.00 1.279.503,80 0,00 0,00 814.926,34 0,00 0,00 5.000,00

Capitolo         3098.01 INTERVENTI PER LA SICUREZZA STRADALE.AVANZO VINCOLATO 208

IMPEGNO DI SPESA  PER INTERVENTI
PER LA SICUREZZA STRADALE -
CONTRATTO.

III SETTORE
AMMINISTRATIVOP.L.-PRO

50.000,00 0,000,00 0,00 50.000,00 0,00 0,002015 - IM - 1407.01

TOTALI         3098.01 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         3098.18 INTERVENTI PER LA SICUREZZA STRADALE A TUTELA UTENTI DEBOLI:PEDONI, CICLISTI, BAMBINI,ANZIANI,DISABILI(AVANZO ART. 208).

IMPEGNO DI SPESA  PER INTERVENTI
PER LA SICUREZZA STRADALE -
CONTRATTO.

III SETTORE
AMMINISTRATIVOP.L.-PRO

50.000,00 0,000,00 0,00 50.000,00 0,00 0,002015 - IM - 1408.01

TOTALI         3098.18 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         3098.26 TRATTO DI COLLEGAMENTO TRA VIA CONVERSANO E VIA POLIGNANO-AVANZO DI AMM.NE 400.000,00=AVANZO O.U-400.000,00 NON VINC.-30

APPROVAZIONE PROGETTO
DEFINITIVO STRADA DI
COLLEGAMENTO VIA CONVERSANO -
VIA MONOPOLI E RELATIVE OPERE
D'ARTE 1° STRALCIO.DELIBERA DI G.C.
228/2011DETERMINA N. 78/2011.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

475.209,68 288.216,750,00 0,00 90.822,43 0,00 0,002015 - IM - 368.01

TOTALI         3098.26 475.209,68 0,00 0,00 90.822,43 0,00 0,00 288.216,75
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Capitolo         3101.04 REALIZZAZIONE STRADA VIA CONVERSANO- VIA RESISTENZA- VIA PUTIGNANO ESTRADE EXTRAURBANE CAP.E.757/3.E 758/2

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALLA
DITTA PANARO SPA DI GIOVANNI
PANARO PER OPERE
COMPLEMENTARI RELATIVE
ALL'APPALTO PER
REALIZZAZ.GIARDINO PUBBLICO E
SISITEMAZ.ESTERNA AREA 167 VIA
TURI.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

345.224,06 0,000,00 0,00 318.549,06 0,00 0,002015 - IM - 1347.01

PROGETTO PRELIMINARE PER LA
REALIZZAZIONE DI MARCIAPIEDI
LUNGO VIA CONVERSANO.DELIBERA
DI G.C. N. 233/2011.AFF.ALLA DITTA
GIOVANNI PANAROCON DETERMINA
N.36/2013.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

185.153,00 0,000,00 0,00 149.647,23 0,00 0,002015 - IM - 367.01

TOTALI         3101.04 530.377,06 0,00 0,00 468.196,29 0,00 0,00 0,00

Capitolo         3101.09 REALIZZAZIONE STRADA DI COLLEGAMENTO S.P.237 DELLE GROTTE E S.P. ALBEROBELLO-VIA FOGGIA DI MAGGIO AVANZO DI AMM.NE DESTI

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

494.835,98 0,00494.835,98 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 1405.01

TOTALI         3101.09 494.835,98 494.835,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         3120.00 COSTRUZIONE SOTTOVIA VIA CONVERSANO : ALIENAZIONE

IMPEGNO DI SPESA PER
COSTRUZIONE SOTTOVIA - VIA
CONVERSANO.

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

1.274.990,00 0,000,00 0,00 1.274.990,00 0,00 0,002015 - IM - 1111.01

TOTALI         3120.00 1.274.990,00 0,00 0,00 1.274.990,00 0,00 0,00 0,00
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Capitolo         3120.01 COSTRUZIONE SOTTOVIA - VIA CONVERSANO: AVANZO VINCOLATO

IMPEGNO DI SPESA PER
COSTRUZIONE SOTTOVIA - VIA
CONVERSANO.

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

136.141,05 33.412,920,00 0,00 102.728,13 0,00 0,002015 - IM - 1112.01

IMPEGNO DI SPESA PER APPALTO
PER LA COSTRUZIONE DI UN
SOTTOVIA AL KM 38 + 737 DELLA
LINEA BA-TA E SOPPRESSIONE DEL
PASSAGGIO A LIVELLO AL KM 38 + 548
DELLA STESSA LINEA. 

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

123.073,60 0,000,00 0,00 121.060,60 0,00 0,002015 - IM - 1012.01

TOTALI         3120.01 259.214,65 0,00 0,00 223.788,73 0,00 0,00 33.412,92

Capitolo         3278.00 FORMAZ.ED ADEGUAMENTO STRUMENTI URBANISTICI(P.R.G.-P.U.G-P.P.A.-P.P.ZONA GROTTE PIANI URBANISTICI, LIDAR)INCARICHI PR

IMPEGNO DI SPESA PER
AFF.INCARICO PROF.LE PER
REDAZIONE DELPIANO
PARTICOLAREGGIATO DELLAZONA
C2.2 ONDE PROCEDERE IN TEMPI
CERTI AL COMPLETAMENTO OPERE DI
URBANIZZAZIONE PRIMARIA.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

4.000,00 0,002.000,00 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 489.01

TOTALI         3278.00 4.000,00 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Capitolo         3278.09 Spese per incarichi vari urbanistici,assistenza al RUP e viabilità con i proventi O.U:

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.AL
GEOM. ANTONIO BENEDETTO
INCARICO PROFESSIONALE PER
ASS.AL RUP NELL'AMBITO
DELL'OPERA DI AMPLIAMENTO
CENTRO COMUNALE DI RACCOLTA
RIFIUTI URBANI ED ASSIMILABILI. 

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

750,00 0,00540,98 0,00 0,00 0,00 0,002013 - IM - 1408.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALL'ING.
ANNA LIPPOLIS INCARICO
PROFESSIONALE PER ASS.AL RUP
NELL'AMBITO DELL'OPERA DI
REALIZZAZ.GIARDINO AREA ZONA 167
MARCIAPIEDI VIA CONVERSANO.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

2.361,00 0,00721,65 0,00 0,00 0,00 0,002013 - IM - 1409.01

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.AL
GEOM. ANTONIO BENEDETTO
INCARICO PROFESSIONALE PER
ASS.AL RUP PER OPERA
EFFICIENTAMENTO ENERGETICO
SC.TAURO. 

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

1.125,00 0,00811,48 0,00 0,00 0,00 0,002013 - IM - 1411.01

TOTALI         3278.09 4.236,00 2.074,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         3298.00 ANTICIPAZIONI PER INTERVENTI DI DEMOLIZIONE DI OPERE ABUSIVE CAP. E.908.2

LAVORI DI DEMOLIZIONE OPERE
ABUSIVAMENTE REALIZZATE ALLA
S.C. NITTI 4/B.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

15.673,34 0,000,00 0,00 15.673,34 0,00 0,002015 - IM - 320.01

TOTALI         3298.00 15.673,34 0,00 0,00 15.673,34 0,00 0,00 0,00
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Capitolo         3454.01  CENTRO COMUNALE DI RACCOLTA RIFIUTI DIFFERENZIALI IN ZONA PIP B - CONTRIBUTO REG.LE CAP. E.801

IMPEGNO DI SPESA PER AFF.ALL'ING.
MICHELE AMERIGO SIMONE INCARICO
PROF.LE PER LA REALIZZAZIONE DI
UN CENTRO COMUNALE DI RACCOLTA
RIFIUTI DIFFERNZIATI NEL COMUNE DI
CASTELLANA GROTTE, ZONA P.I.P.B.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

29.290,00 0,000,00 0,00 16.602,00 0,00 0,002015 - IM - 1034.01

IMPEGNO DI SPESA PER
REALIZZAZIONE DI UN CENTRO
COMUNALE DI RACCOLTA RIFIUTI
DIFFERENZIATI.AFF.ALLA DITTA
NUOVE TECNOLOGIE SRL.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

220.710,00 654,000,00 0,00 85.738,59 0,00 0,002015 - IM - 1091.01

TOTALI         3454.01 250.000,00 0,00 0,00 102.340,59 0,00 0,00 654,00

Capitolo         3503.00 SISTEMAZIONE AREA PEEP CAP. ENTRATA757/3

PROGETTO PRELIMINARE PER LAVORI
DI RIQUALIFICAZIONE AREA 4IN ZONA
167.IMPEGNO DI SPESA.DELIBERA DI
G.C. N. 237/2011.AFF.ALLA DITTA
PANARO GIOVANNICON DETERMINA N.
36/2013.

V SETTORE
URBANISTICA-EDILIZIA

230.000,00 0,000,00 0,00 230.000,00 0,00 0,002015 - IM - 490.01

TOTALI         3503.00 230.000,00 0,00 0,00 230.000,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         3778.01 AMPLIAMENTO CIMITERO.CON I PROVENTI OO.UU..

APPROVAZIONE PROGETTO
PRELIMINARE DELL'OPERA PUBBLICA
"AMPLIAMENTO DOTAZIONE LOCULI
CIMITERO 6° LOTTO".COSTO TOTALE
DELL'INTERVENTO:E.340.000,00.

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

28.765,93 0,006.375,04 0,00 0,00 0,00 0,002007 - IM - 1648.01

TOTALI         3778.01 28.765,93 6.375,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Capitolo         3778.02 MANUTENZIONE STRAORDINARIA DEL CIMITERO - AVANZO DI AMMINISTRAZIONE VINCOLATO

IMPEGNO DI SPESA PER
AMPLIAMENTO DOTAZIONE LOCULI
CIMITERO 6° LOTTO.(DET.1/14
AFF.ALLA DITTA MARAG.E.38.107,63 E
ALL'ARCH.F. AIELLO E.2.971,71).

VILL.PP.-TECNICO-MANUT
ENZ.STRAORDI

3.033,52 0,003.033,52 0,00 0,00 0,00 0,002015 - IM - 511.01

TOTALI         3778.02 3.033,52 3.033,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Capitolo         9010.00 CONTRIBUTI CPDEL

IMPEGNO DI SPESA PER RECUPERO
CONTRIBUTI FPC MAZZARISI ADRIANA
- RESTITUITO SU ALTRO CAPITOLO DI
SPESA

IV SETTORE -
PERSONALE

19,51 0,0019,51 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 886.01

TOTALI         9010.00 19,51 19,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Capitolo         9140.00 RESTITUZIONE DEPOSITI CAUZIONALI

BIANCO GIUSTINA:RESTITUZIONE
DEPOSITO CAUZIONALE ANNO 2005.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

185,93 0,00185,93 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1743.01

ROTOLO ANTONIO:RESTITUZIONE
DEPOSITO CAUZIONALE ANNO 2005.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

47,25 0,0047,25 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1752.01

MANCINI MASSIMO:RESTITUZIONE
DEPOSITO CAUZIONALE ANNO 2005.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

104,41 0,00104,41 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1754.01

LOPERFIDO
DOMENICO:RESTITUZIONE DEPOSITO
CAUZIONALE ANNO 2005.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

129,35 129,350,00 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1755.01

SCIPIONE MASSARI COSTRUZIONI &C.
SRL:RESTITUZIONE DEPOSITO
CAUZIONALE ANNO 2005.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

600,00 0,00600,00 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1756.01

BERLOCO FILIPPO:RESTITUZIONE
DEPOSITO CAUZIONALE ANNO 2005.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

400,00 0,00400,00 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1776.01

CAMPANELLA FEDELE:RESTITUZIONE
DEPOSITO CAUZIONALE ANNO 2005.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

258,22 0,00258,22 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1777.01

TOTALI         9140.00 1.725,16 1.595,81 0,00 0,00 0,00 0,00 129,35

Capitolo         9150.02 TRASFERIMENTO ALLA PROVINCIA TRIBUTO PROVINCIALE (TEFA) SU TARSU/TARES CAP. E.9005/2

TRASFERIMENTO TRIBUTO PROV.LE
SU LISTA TARES 2 - 2013

IV SETTORE -TRIBUTI 1.669,79 0,009,90 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 1155.01

TRASFERIMENTO TRIBUTO PROV.LE
SU LISTA TARSU 4 - 2012.

IV SETTORE -TRIBUTI 3,57 0,003,57 0,00 0,00 0,00 0,002014 - IM - 1156.01

TOTALI         9150.02 1.673,36 13,47 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Capitolo         9170.00 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CONTRATTUALI

IMPEGNO DI SPESA PE RESTITUZIONE
DEPOSITO CONTRATTUALE DITTA LE
CHICCHE SRL.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

15,70 0,0015,70 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1537.01

IMPEGNO DI SPESA PER
REGISTRAZIONE  CONTRATTO  
ASSEGNAZIONELOTTI PIP-DITTA
SALFER DI ARVIZZIGNO RAFFAELE &
C.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

12,32 0,0012,32 0,00 0,00 0,00 0,002003 - IM - 2049.01

IMPEGNO DI SPESA PE RESTITUZIONE
DEPOSITO CONTRATTUALE
DITTAD'APRILE PIETRO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

8,70 0,008,70 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1538.01

IMPEGNO DI SPESA PER
REGISTRAZIONE CONTRATTO  
-ROMANAZZI ELENA

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

170,43 170,430,00 0,00 0,00 0,00 0,002003 - IM - 2052.01

IMPEGNO DI SPESA PER
REGISTRAZIONE CONTRATTO
ASSEGNAZIONI LOTTI IN ZONA
PIP.DITTA LONGO TOMMASO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

33,26 0,0033,26 0,00 0,00 0,00 0,002003 - IM - 2055.01

IMPEGNO DI SPESA PER
REGISTRAZIONE CONTRATTO PER
CESSIONE AREE DI ATTIVITA'
PRODUTTIVE DITTA AUTOTRASPORTI
DI  NARDELLIANTONIO SNC.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

13,00 0,0013,00 0,00 0,00 0,00 0,002003 - IM - 2056.01

IMPEGNO DI SPESA PER
REGISTRAZIONE CONTRATTO
ASSEGNAZIONE LOTTO  IN ZONA PIP
-DITTA SABATO GIOVANNI IL
PNEUMATICO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

33,26 0,0033,26 0,00 0,00 0,00 0,002003 - IM - 2057.01

IMPEGNO DI SPESA PER
RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA PALMITESSA
PAOLO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

38,26 0,0038,26 0,00 0,00 0,00 0,002004 - IM - 1573.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA CON G ELLE

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

15,49 0,0015,49 0,00 0,00 0,00 0,002001 - IM - 301.01

58,10 0,0058,10 0,00 0,00 0,00 0,002001 - IM - 302.01
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Capitolo         9170.00 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CONTRATTUALI

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA GALENTINO

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

IMPEGNO DI SPESA PER
RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA LAVANDERIA
MERIDIONALE SRL

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

16,00 0,0016,00 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 303.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA KUKKINO

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

50,36 0,0050,36 0,00 0,00 0,00 0,002001 - IM - 304.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA SATALINO

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

50,36 0,0050,36 0,00 0,00 0,00 0,002001 - IM - 305.01

IMPEGNO DI SPESA PER
RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA DE LEONARDIS
MAURIZIO GIUSEPPE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

14,84 0,0014,84 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1649.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA GUARNIERI

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

58,11 0,0058,11 0,00 0,00 0,00 0,002000 - IM - 126.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA CAMPANELLA

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

49,07 0,0049,07 0,00 0,00 0,00 0,002000 - IM - 127.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA LAVANDERIA
MERIDINALE

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

428,66 0,00428,66 0,00 0,00 0,00 0,002000 - IM - 131.01

IMPEGNO DI SPESA PER
RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALI DITTA PRIMOCIELO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

4,51 0,004,51 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 387.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA PERRELLI IG

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

59,39 0,0059,39 0,00 0,00 0,00 0,002000 - IM - 132.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE FR.LLI PELLEGRINO

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

55,53 0,0055,53 0,00 0,00 0,00 0,002000 - IM - 133.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA CAPPELLI

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

58,11 0,0058,11 0,00 0,00 0,00 0,002000 - IM - 134.01

2000 - IM - 136.01
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Capitolo         9170.00 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CONTRATTUALI

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA PASCALE
NICOLA

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

60,69 0,0060,69 0,00 0,00 0,00 0,00

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA MANGHISI

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

60,69 0,0060,69 0,00 0,00 0,00 0,002000 - IM - 138.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA SALFER

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

59,40 0,0059,40 0,00 0,00 0,00 0,002000 - IM - 139.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE DITTA SUD
ELETTRONICA

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

52,94 0,0052,94 0,00 0,00 0,00 0,002000 - IM - 140.01

IMPEGNO DI SPESA PER
RESTITUZIONE IN C/DEPOSITO
CONTRATTUALE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

11,84 0,0011,84 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1682.01

CAMPANELLA ANTONIO
ELETTRICISTA:RESTITUZIONE SOMMA
PER REGISTRAZIONE CONTRATTO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

19,70 0,0019,70 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1484.01

DITTA ANTICA EBANISTERIA DI
GENTILE NICOLA:RESTITUZIONE
DEPOSITO CONTRATTUALE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

21,70 0,0021,70 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1491.01

CAMPANELLA
ANTONIO-FALEGNAME::RESTITUZIONE
DEPOSITO CONTRATTUALE PER
SPESE DI CONTRATTO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

23,70 0,0023,70 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1492.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE PER CONCESSIONE
CINERARIO SIG. MEZZAPESA
DOMENICO

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

170,43 0,00170,43 0,00 0,00 0,00 0,002002 - IM - 1511.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE PER ASSEGNAZIONE
LOTTO P.I.P. DITTA KUKKINO KIDS SAS
DI RINALDI FABIO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

43,31 0,0043,31 0,00 0,00 0,00 0,002002 - IM - 1512.01

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE PER ASSEGNAZIONE

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

48,31 0,0048,31 0,00 0,00 0,00 0,002002 - IM - 1513.01
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Capitolo         9170.00 RESTITUZIONE DI DEPOSITI CONTRATTUALI
LOTTO IN ZONA P.I.P. DITTA
LAVANDERIAMERIDONALE DI RINALDI
VITTORIO

RESTITUZIONE DEPOSITO
CONTRATTUALE PER ASSEGNAZIONE
LOTTI P.I.P. DITTA VALENTE ANGELO.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

38,31 0,0038,31 0,00 0,00 0,00 0,002002 - IM - 1514.01

DITTA DOLCE
LANA:RESTITUZIONEDEPOSITO
CONTRATTUALE.

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

32,66 0,0032,66 0,00 0,00 0,00 0,002005 - IM - 1789.01

IMPEGNO DI SPESA PER
REGISTRAZIONE CONTRATTO  N.2297
PER ILPIP -DITTA SPINOSA
COSTRUZIONI .

I SETTORE:CONTENZIOSO
-CONTRATTI -

38,31 0,0038,31 0,00 0,00 0,00 0,002003 - IM - 2046.01

TOTALI         9170.00 1.925,45 1.755,02 0,00 0,00 0,00 0,00 170,43

TOTALI 6.835.260,06 744.666,36 0,00 4.098.170,47 0,00 0,00 611.470,26
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PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE

Allegato a) Risultato di amministrazione

RISCOSSIONI
PAGAMENTI

FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE

RESIDUI ATTIVI

RESIDUI PASSIVI

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI

RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE             (A)

14.141.911,27
16.615.370,36

4.586.403,26

7.948.838,44

5.846.256,57

442.292,20

3.273.927,31

Fondo di cassa al 1° Gennaio

Fondo di cassa al 31 Dicembre

PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 Dicembre

GESTIONE
RESIDUI COMPETENZA TOTALE

==================== ==================== 7.059.862,35

1.708.910,56
3.581.669,20

12.433.000,71
13.033.701,16

4.586.403,26

0,00

4.358.104,77

1.706.666,80

3.590.733,67

4.139.589,77

(+)
(-)

(=)

2.972.765,62FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE

(-)

(=)

(+)

(-)

(-)
(-)

(=)2015
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PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE

Allegato a) Risultato di amministrazione

1.910.593,10

Composizione del risultato di amministrazione   al 31 dicembre 

Parte accantonata (2)
Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31/12/                 (3)

2015

2015
Accantonamento residui perenti al 31/12/             (solo per le regioni)  (4)2015

Fondo � � ..al 31/12/ 2014
Fondo � � ..al 31/12/ 2014

0,00
51.887,47

Totale parte accantonata (B)

Parte vincolata 
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili 172.342,17
Vincoli derivanti da trasferimenti 54.435,86
Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui 494.835,98
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente 413.682,29
Altri vincoli 0,00

Totale parte vincolata ( C)
Parte destinata agli investimenti

Totale parte destinata agli investimenti ( D)

Totale parte disponibile (E=A-B-C-D) 
Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione dell'esercizio successivo (5)

1.962.480,57

1.135.296,30

29.929,09

146.221,35

(1) Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato  risultante dal conto del bilancio (in spesa).
(2) Non comprende il fondo pluriennale vincolato.
(3) Indicare l'importo del  Fondo crediti di dubbia esigibilità risultante dall'allegato 8 c) 
(4) Solo per le regioni Indicare l'importo dell'accantonamento per residui perenti al 31 dicembre
(5)In caso di risultato negativo le regioni iscrivono nel passivo del bilancio di previsione dell'esercizio successivo a quello cui si riferisce il rendiconto l'importo di cui alla lettera E, al netto dell'ammontare di debito autorizzato non ancora contratto. 
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CONTO DEL BILANCIO

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DELLE ENTRATE

Anno di Esercizio: 2015

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

PDFOptim
 Lite



87

% di
realizz.

6532 4

% di
realizz.

ENTRATE

1

COMPETENZA
Previsioni

Iniziali
Previsioni
definitive

Accertamenti Riscossioni Residui della
competenza

RESIDUI

Conservati Riscossi
% di

realizz. Rimasti

10 11 12 13

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO ENTRATE

Esercizio:COMUNE DI CASTELLANA GROTTE 2015

Iniziali
9

TITOLO I ENTRATE TRIBUTARIE 9.949.189,49 9.925.883,95 99,77 9.140.066,72 7.820.880,39 85,57 1.319.186,33 3.326.519,03 694.785,31 21,06 2.631.733,723.299.150,29

TITOLO II ENTRATE DERIVANTI DA
CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI
CORRENTI DELLO STATO, DELLA
REGIONE E DI ALTRI ENTI PUBBLICI

1.078.354,36 1.004.142,75 93,12 676.705,71 634.984,05 93,83 41.721,66 35.332,21 34.289,34 27,38 1.042,87125.215,97

TITOLO III ENTRATE EXTRATRIBUTARIE 2.373.910,46 2.457.920,58 103,54 2.333.782,13 1.320.879,92 56,60 1.012.902,21 1.142.453,53 575.013,06 44,40 567.440,471.295.068,41

TITOLO IV ENTRATE DERIVANTI DA
ALIENAZIONI DA TRASFERIMENTI DI
CAPITALE E DA RISCOSSIONI DI CREDITI

8.475.033,89 8.420.706,89 99,36 2.217.305,07 1.004.989,74 45,32 1.212.315,33 899.191,63 397.132,03 7,73 502.059,605.137.603,08

TOTALE ENTRATE FINALI 21.876.488,20 21.808.654,17 99,69 14.367.859,63 10.781.734,10 75,04 3.586.125,53 5.403.496,40 1.701.219,74 17,26 3.702.276,669.857.037,75

TITOLO V ENTRATE DERIVANTI DA
ACCENSIONI DI PRESTITI

2.112.010,00 0,00 0,00 0,00 0,00 633.853,52 0,00 633.853,52633.853,52

TITOLO VI. ENTRATE DA SERVIZI PER
CONTO DI TERZI

4.391.364,57 5.891.364,57 134,16 1.655.874,75 1.651.266,61 99,72 4.608,14 29.665,41 7.690,82 25,72 21.974,5929.897,95

TOTALE ENTRATE 28.379.862,77 27.700.018,74 97,60 16.023.734,38 12.433.000,71 77,59 3.590.733,67 6.067.015,33 1.708.910,56 16,24 4.358.104,7710.520.789,22

Avanzo di amministrazione 4.073.539,57 4.334.866,57

Fondo di cassa al 1° Gennaio 7.059.862,35 7.059.862,35 100,00

TOTALE COMPLESSIVO DELLE ENTRATE 32.453.402,34 32.034.885,31 98,71 16.023.734,38 12.433.000,71 77,59 3.590.733,67 13.126.877,68 8.768.772,91 83,35 4.358.104,7710.520.789,22
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CONTO DEL BILANCIO
QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DELLE SPESE

Anno di Esercizio: 2015

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE
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Impegni

Pagamenti
Residui della
competenza

RESIDUI

Iniziali Pagati
% di

realizz. Rimasti

10 12 13 14

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVOSPESE

Esercizio:COMUNE DI CASTELLANA GROTTE 2015

Totali
Di cui Spese
correlate alle

Entrate
6

Conservati

11

TITOLO I - SPESE CORRENTI 13.201.687,24 13.188.180,21 99,90 11.332.401,18 9.159.024,37 80,82 2.173.376,81 2.038.351,81 1.906.368,67 56,66 131.983,143.364.639,03

TITOLO II - SPESE IN CONTO
CAPITALE

14.030.743,35 12.125.733,35 86,42 3.355.408,87 1.490.938,80 44,43 1.864.470,07 3.108.553,73 1.569.465,49 14,40 1.539.088,2410.902.050,07

TOTALE SPESE FINALI 27.232.430,59 25.313.913,56 92,96 14.687.810,05 10.649.963,17 72,51 4.037.846,88 5.146.905,54 3.475.834,16 24,36 1.671.071,3814.266.689,10

TITOLO III - SPESE PER
RIMBORSO DI  PRESTITI

829.607,18 829.607,18 100,00 829.606,13 829.606,13 100,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00

TITOLO IV - SPESE PER SERVIZI
PER CONTO DI TERZI

4.391.364,57 5.891.364,57 134,16 1.655.874,75 1.554.131,86 93,86 101.742,89 141.430,46 105.835,04 72,97 35.595,42145.046,81

TOTALE SPESE 32.453.402,34 32.034.885,31 98,71 17.173.290,93 13.033.701,16 75,90 4.139.589,77 5.288.336,00 3.581.669,20 24,85 1.706.666,8014.411.735,91

Disavanzo di amministrazione

TOTALE COMPLESSIVO DELLE
SPESE

32.453.402,34 32.034.885,31 98,71 17.173.290,93 13.033.701,16 75,90 4.139.589,77 5.288.336,00 3.581.669,20 24,85 1.706.666,8014.411.735,91
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ANNO DI ESERCIZIO: 2015

QUADRO RIASSUNTIVO DELLA GESTIONE FINANZIARIA
CONTO DEL BILANCIO

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE
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QUADRO RIASSUNTIVO DELLA GESTIONE FINANZIARIA

RISCOSSIONI

PAGAMENTI

DIFFERENZA

RESIDUI ATTIVI
RESIDUI PASSIVI

DIFFERENZA

AVANZO (+) o DISAVANZO (-) 

14.141.911,27

16.615.370,36

4.586.403,26

7.948.838,44
5.846.256,57

2.102.581,87

6.688.985,13

3.045.233,09
3.613.822,95

RISULTAT
O DI

GESTIONE

- FONDI VINCOLATI
- FONDI PER FINANZIAMENTO SPESE IN CONTO CAPITALE

- FONDI DI AMMORTAMENTO

- FONDI NON VINCOLATI

0,00

29.929,09

Fondo di cassa al 1° Gennaio

Fondo di cassa al 31 Dicembre

PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 Dicembre

GESTIONE
RESIDUI COMPETENZA TOTALE

==================== ==================== 7.059.862,35

1.708.910,56

3.581.669,20

12.433.000,71

13.033.701,16

4.586.403,26

0,00

RESIDUI COMPETENZA

4.358.104,77
1.706.666,80

3.590.733,67
4.139.589,77

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Responsabile Servizio Finanziario
 Dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

timbro
05/04/2016
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